
!,  ,3/- %$- $&J?- 2+?- $- 5S$?- KR$?- $&A$- +- 21A$?- 0- :.R.- c- !/- :L%- .2%- o=- /R<- 2:A- UJ%- 2- 28$?- ?R,,  ,,

36
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!,  , 3/- %$- o- 35S- <A/- (J/- UJ%- 2- 8J?- !/- %%?- /3- 3#:- o- 35S?- 21A$?- 0- =?- #R=- .- L%- 2- /A,  ?  ,  <- J!A,  3A$- #- 2?- 3A- KA.- 0:A- ,2?- =,  

<- P- 0- =A,  S- #ངྣ་SA- SA,  S- #ངྣ་SR- SR,  S- #ངྣ་J- @,  2o- l- 2o.- 2^?,  #- 2:A- !J%- .- SA- (- 2+%-,  .J- =?- . 3- $&A$- ]%?- =- }$?- $.2- 0?- 3A$- 
= -  \ /,  . J? -  1 / -  0 < -  , J-  5 S3 -  3 J. -  . R,  ,  4-  < A-  0 : A-  $ . 3 ? -  0 : R,  ?  ,  P A2 -  ( 3 -  I A? -  =? -  # R= -  8 A% -  $2 ? -  =. -  3 % -,  P J-  2 -  5 -  2 -  =,  0 A-  = A% -  ,/ -  $ & A$ -  8 A2 - 
2+$?- 8R- =- 2+2- 0- 2+%-,  .J?- 1/- /R,  ,2.J- (J/- IA- $.3?- 0:R,  ?  , ?R- /.- Y%- 2- /A,  <- ?R- 4B<- /$- 0R- >$- ,A$- 5=- 0- j.,  :(%- 2- 0R- =- ?R- /.- YA/- 2:A- 
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A?-

$/R.- 0- Y%?- >A$- <e:  8J?- VA?- =- <2- $/?- L?- +J- 2+$?- 0?- %J?- 0<- 1/,  A- @- $A- $.3?- 0:R,  ?  ,  3$R- YA/- ;- 3- /$- 0R- =,  =$- ,$- 
/$- 0R:A- _A$- 2=- Y%- {.- L,  }$?- :.A- $.2- 2R,  , LJ<- ?R.,  3J<- ?R.,  ;- 3- ?R.,  ;- 3- /$- 0R- ?R.,  ?R:A- /.- YA/- 0R- ?R.,  .J- $.$?- 0?- 1/- /R,  ,  

:)3- .L%?- GA- $.3?- 0:R,  ?  ,  \R- (3- Y%- /,  <%- V3- 9J<- 2|R3,  <- V3- 9J- V- 3- /- ;J- J- @,  8J?- \- 2- 1R- ;A- YJ- =R%- =- 2+2,  \- x$?- GA?- 2!3?- 
/?- 2+$?,  /%?- }- $- =- L$- &A%-,  (3- 0- Y%?- >A$  , &J?- 2eR.,  2N- <R:A- $.3?- 0:R,  ?  ,  :$R- 2:A- /.- <A3?- 2Y%- /,  /%?- 0<- }- 3R<- .2J/- 

7
#
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0<- :.$  , =$- $;R/- 3,A=- .- SA- (- 2<- 0- ]$?,  ,  >- .3<- 3J- ;A- <%- 28A/- 2|R3,  ,  <- QA- ?R.- 3- <- .- J- @,  2o- l- 2^?- 2+2- >- :R.- 8,  ,  OR- (- :2<- 2:A- <%- 28A/- 2?3,  ,   $/?- 
$?3- ,A$- =J- @2- $?3- :,%-,  ,  z$- 3?- O?- L- >A/- +- 92,  ,  Kk- S- S:A- $.3?- 0:R,  ?  ,  (- :$$?- =,  <- 2<- K%- ,R/- >A$- ;=- J- @,  (- =- }$?- /?- 2+%-,  $;- ,R$- 0:A- 
$.3?- 0:R,  ?  , :6K<- 0- =,  :6K<- 3- :6K<- 3- >A$  , T- 3- T- 3,  ,R.- 0- *- 2R- HJ<- HJ<,  }$?- :.A- 5- 2&.- ?3- 2o- 2^?- +J- ,R- <J%?- L- <R$- $A- 1- 3- P$?- 0:A- $R%-,  <J- 2- .3- 2- 
8A$- =- }$?- +J- :6K<- 0- =- S.- 0?- 1/- /R,  , =$- =J/- MR%- P2- 3:R,  ?  ,  ?R- YA/- =,  <%- .3- 0- o- $<- {- 3.R$- ($- /$- 2=- ,=- 3/2?- 0,  K$- $;?- >J=- UJ%-,  $;R/- YA/- 362- 
21J%- 2- L- >A%- g- 3<- 2|R3?,  ?R- >A%- .- 2|R3?,  >A%- g- 3?- YA/- >A%- :2:A- i3- 0- 9R?- 0<- 2?3?- =,  ?- +- !J- ;J- J- @,  !R%- U$- ?R$?- &A- 3%- 2^?- +J- YA/- 362- ?R- =- 24$?- .3- 0- 
o- $<- IA- $.3?- 0:R,  ?  , $8%- YA/- =,  >A%- !/,  3<- fA%-,  2=- $?3- .<- 2<,  <- YA/- 2- 4$- >- //,  l=- //,  8J?- }$?- 0:A- <A=- 2- $8%- /%- 2&$  , .J- 5K- <A=- 2- 3J<- 2|R3,  
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$?3-

$8%- YA/- ,3?- &.- 2YJ$- 0<- 2|R3,  >A/- +- 92- 0:A- $.3?- 0:R,  ?  , >A$- 2Y%- 2- /A,  A- !- /A- =- GA- S- 1B- LJ<- J- @,  OA- $&A$- 3<- =- 2^?- +J- L$?- /- 1/- %J?,  eJ- 3<- 
0- =R- 4:A- $.3?- 0:R,  ?  , 2- (%- %- :UR- 2&.- 0- /A,  <- ?- !A- J- @,  8J?- (- =- }$?- !R%- 2^?- 0?- =?- 2N?- 0:A- #- 2- =?- %<- \.- $&A$- L?,  ,R- <%?- %- /- |R:A- ;- ,J3,  /3- KJ.- %- 
/- ;$- >A:A- ~A%-,  .$R%- =- %- /- 3- ,J3,  g$- +- %- /- $;3- 0:A- :R$- +- 3//,  %- :UR- 3A- (R.- 3A- YA.- 0:A- $.3?- 0:R,  ?  ,  t$?- =- <A- 3R- L- 2<- :.R.- /,  A- <- <- .%-,  5- =- $*A?- 8R- .%- 
.<,  <A- 3R- $%- :.R.- VA,  .R%- $+A%- <A%- .- 8$- 2./- 28$  ,  .J- /?- KA?- 0?- <A- 3R- $?=- =R,  ?  , y- 2&R?- /A,  *A- >- 2o.- GA- .$R%- 3R- /?- 5K?- $&A$- 5/- %$- 2&.,  <%- ,$?- eJ- (J/- 
0R<- 2|R3,  A- <- <- hR$- 0R- s,  V$- 8/- #3- 2- 43- $&A$  , !- <- ,/- $&A$  , zR- |R:A- !J%- :R$- 2<- $?3- IA?- ,<- 3$R- <J,  L- .%- <A- ?$?- GA- kJ/- 2- $%- :6S3- 2?$?,  5K?- $&A$- ,R- 
<%?- AR=- $%- $- 5S$?- 24S?- 0:A- #- 2?- 1=,  }$?- :.A- o/- .- 2^:R,  ,  <- <R- ?- <- 2- J- @,  y- 2- 3<- <A=- .- 2|R3,  }$?- 2o- <J- ?R%- 2- .%- }$?- (- OR- (- #R=- 3<- 2|R3?- /?- 
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2+%- 2?- 8- 2<- 2?3,  5- 2- (J- /- 5K?- s- 5/- =- 2YA%-,  l2- 0:A- 9?- {R3- %%-,  (%- $8R/- .%-,  24S?- 9/,  3<- $?<- 0- 2gJ/,  3- EA- &A- /?- 2P%-,  >A/- +- 92,  $- <- (R?- .2%- 
$+J<- 3:R,  ?  ,  ~A%- _%- =- 1/- 0:A- (/- .R<- /A,  A- <,  6- +A,  $<- $3,  %R?- .!<,  A<- /$- !J- o=- 0R- s- 2%?- 2*J.,  $A- 7),  >A%- !/,  29%- 0R- 28A,  =A- >A,  !R- =,  6- +A,  

$9:- .$  , 4f/- .!<- .3<,  2- <- <,  *- <- <,  $R- ~R.,  ~A%- 8R,  ?J%- wJ%-,  |R$- *,  =A- $- .<- +J- ]R/- 0R- 2&- .$- ,/- <J- .%-,  .J- =?- $9:- .$- ,/- (J/- <J- .<,  |R$- *- .%-,  
?J%- wJ%- /?- 2YJ$- L,  4%- $A?- <A=- 2- SA=- =- .$R%- .%- ,R- <%?- (%- 8A3- 0R?- 1=,  eJ?- ?- 6- +A,  >A%- !/,  A- <,  .R3- 3OA?- i3?- 2+2- 0- 2+%-,  _%- $?%- =- 3J- 24:- L,  >A/- 
+- 92- 2R,  , aR2- .0R/- 2A- 3- 3A- Q:A- $.3?- 0:R,  , 3;- =),,  ?  , ,2- ]:A- (- >?- s- .%-,  o- *J$?- GA- >A%- $A- :I<- LJ.- GA- (- >?- $&A$- .%-,  (- >A%- :I<- LJ.- GA- (- >?- $&A$- .%- 2&?- 
8A2- 2+$?- (- =- .<- /?- L$?- 0?- 0- .%- (- <- ?R$?- LA- 2<- :I<- +J,  <R- ;- 3- <A:A- o.- =?- ?R,  ?  , V3- 9J:A- 2- 3R- $4%- 3?- 2!=- 2:A- {.- 0- =,  <- @- <- @- <- 2k- /J- >- !- K- <- EA- ?A:- 
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FJ- J- @,  2o- l- 2o.- 2+2- 0?- {J.- 0- =- =/- $?3- .NA?- /- ?- 2R/- :6$- 0- :(A%- 2<- :I<- +J,  3Q- XA- 3- =- +c- =?- ?R,  ?  ,  <- !- =- 3J,  !- =- 3J,  =d- ;hA- =- 2.)- +- F- <O- 
=o- AA- =o- AA- J- @,  .%-,  <- @J- @J- +AN- +AN,  2k- 2k,  K- <- ;- K- <- ;,  /A- .k- /A- <k,  g- 3R- AU- 3- EA- J- @,  }R/- .- 2~J/- 0- :23- L?- /?,  ,=- 2- .%- ;%?- !<- =- 3%R/- 0<- }$?- 
+J- tA- ,=- IA- 3J- :)3- 0R- =- 2YJ$?- /- (<- (J?- 0- .%-,  #- 2- .%-,  _%- .%-,  ,R$- :22- 0- .%-,  ?J<- 2- :22- 0- ?R$?- ^R$- 0<- LJ.- .R,  , 8A%- .%- *J.- 3R:A- 5=- .%- #%- 0- ?R$?- =- $+R<- 
/,  .J- i3?- =- :5K- 2:A- :2- .%-,  L- .%-,  LA- 2- =- ?R$?- 0:A- #- :(A%- %R-,  ,  hR- o?- GA- ,<- 3?- #3- 1R<- =- VA?- +J- ,=- 2?- 2!%- =- #- .<- +J- =3- Y%- ?3- 3.R<- &?- /- 3A- #- V- 3(- 3A- ~/- 
0<- 2eR.- 0- ,3?- &.- <J%?- 0<- LJ.- .R,  , PR- $:3- >A%- >/- =- VA?- +J- =/- 3%- .- 3%R/- 0<- 2}$?- >A%- {J:3- .0%- 0- =- 2+$?- /- $;=- ?R$?- GA- 35S/- (:A- .0=- 8A- 2<- LJ.- .R,  , ]- 
$R?- GA- ,- 3- =- }$?- eJ?- ?- S/- &A%- 3..- 0- 2&A%?- 0?- =3- .- b/- 0R- =- ?R$?- 0- <J%?- 0<- LJ.- &A%-,  G- &/- .%- $&/- $9/- IA- $/R.- 0- <J%?- 0<- LJ.- .R,  , ,=- 2- =- 2}$?- /?- 3$=- 
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.- L$?- 0?- *$?- 0- ^R$- $R  , 3,J:- (%- $A- lJ- .3- .- 24B<- =- }$?- 2eR.- 0?- *A$?- 2- $&R.- .R,  , <?- =- SA?- +J- |R- $R%- .- 2+$?- /- HA3- .J<- :V3- 0- =- ?R$?- 0:A- $/R.- :5K- Y%- %R-,  , 

hR- =- 2bR?- /?- $%- .- &?- 0- .J<- 4=- .%- $&/- $9/- =- ?R$?- 0:A- :5K- 2- :(A%- %R-,  , $?J$- 3- =- 2^?- +J- $+R<- 2?- G%- %R-,  ?  , <- $- <- D- @)- ?J- @)- ?J,  4- =- 4- =- J- @,  hR- o?- GA?- d- 
=- VA?- /?- d- t$- =- 2}$?- +J- 2h%?- 0?- ?J<- 2- 2^R$- &A%-,  .%- =- ?R$?- 0<- 2}$?- 0:A- 1?- G%- .J- .%- 35%?- ?R,  ?  , <- 0EJ- 0E- AeA- 0E- ?- S- $J- 1:  0EJ- 0E,  AeJ- 0E,  ?- 
S- $J- 1:J- @,  ,=- 2<- 2+2- !J- 2{?- 0?- 3A- o- <J%?- 0- ?J=,  L2?- 0?- G%- %R-,  , =/- 2./- 2+2- !J- 2v?- 0?- OR?- 0- 3,R%- 3- ,$- <2- +- ..- 0<- LJ.,  =/- 2./- 2}$?- 0:A- (?- 
$.R%- 2N?- 0?- ,3?- &.- .$:- 2<- LJ.,  lA$- 0- =- 3A%- (R?- 0:A- }$?- hR- o?- GA?- VA?- 0?- 3A$- /.- ,3?- &.- :)R3?,  .2J/- 0<- :.$- !J- lJ- $&A$- 3A$- =- 2}$?- 0?- $;R/- :$=- /- 
.$J- 8A%- .R/- :P2,  $;?- :$=- /- .J- =?- wR$  , <- 3R- 4- /A- 3R- 4- ;,  3Re- /A- 3Re- ;,  6B- 2&- 2-<- .J- J- @,  :.A?- 2}$?- 0:A- +A=- 3<- *J- |R- =- 2{?- /- 43- 3- 2.J- 2<- 24:,  =/- 2./- 
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s-

2 } $ ? -  0 : A-  (-  ~ A3 -  2./ -  I A? -  2 & A% ? -  0 < -  K R$ ? -  0 -  = -  $ + R< -  / -  P R=,  $< -  $3 -  3 3 -  $ A-  7 % -  $ A? -  V A? -  + J-  3 $ R-  = -  2 + $ ? -  / -  2 & A% ? -  9 A/ -  0 -  P R=,  g $ -  +-  2 ^ ? -  0 ? -  G % -  % R-,  ,  <-  @ - 
< A-  3 b -  B -  /-  3,  ? -  @-  T -  2-  @:  . J-  2 -  . + -  + A,  2k-  /-  / -  3 Re -  ; -  J -  @,  : . A-  ; % -  = R-  3 -  = -  3 A% -  . % -  } $ ? -  2 & ? -  V A? -  + J-  3 $ R-  2 R< -  2 + $ ? -  0 ? -  G % -  2 & A% ? -  0 -  = ? -  P R=,  <-  +-  < A-  E A,  +-  < -  ;,  

3 R-  4 -  / A-  ? R$ ?,  2 - < -  . J-  J -  @,  : . A? -  G % -  43 -  3 -  2 . J-  2 < -  2 4 : -  8 A% -,  2 ^ ? -  0 ? -  : ( A% -  2 -  = ? -  P R=,  { J: 3 -  .0% -  0 -  = -  2 + $ ? -  0 ? -  : ) A$ ? -  0 -  , 3 ? -  & . -  Y% -  % R-,  ,  <-  +-  < J-  +X-  < J-  +-  < J- 
3 Re-  ; -  6 B-  2 &-  J -  @,  : . A? -  G % -  } < -  ( R? -  0 : A-  = ? -  , 3 ? -  & . -  :P2,  $< -  $3 -  I A? -  P R-  $ -  = -  $ % -  $ A-  3 A% -  ( R? -  0 : A-  } $ ? -  V A?,  4-  5 B= -  I A? -  2!3 ?,  S A-  8 A3 -  0 : A-  (? -  $ % -  2 : A-  23 -  0 < -  2&$  

,  3 J-  + R$ -  = -  ? R$ ? -  0 ? -  .? -  $?3 -  .-  3 ( R. -  / -  : , 2 -  l R. -  , 3 ? -  & . -  = ? -  i 3 -  0 < -  o = -  +R,  ,  <-  2 A-  >-  4 B-  0U-  > -  2 -  < A-  ? j R-  2 -  S -  0 -  /-  > -  / A-  J -  @,  O? -  (? -  / . -  , 3 ? -  & . -  ? J=, P R-  $ -  = -  $< -  $3 - 
I A? -  V A? -  0 -  .0% -  0 < -  2 + $ ? -  0 ? -  l R. -  0 -  = ? -  o =,  < A3 ? -  , 3 ? -  & . -  = ? -  P R=,  !$ -  . % -  b/ -  0 R-  = -  ? R$ ? -  0 ? -  3 A-  3 , R% -  2 -  ? R$ ? -  1 / -  ; R/ -  . 0 $ -  +-  3 J. -  . R,  ?  ,   : # R < - = R - : . A - 
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$9:- ^- 2- =- $<- $3- .%-,  $A- 7)- $A?- PR- $- =- VA?- +J,  3$=- .- 2+$?- /- 2N- >A?- >A%- 2?3- .R/- ,3?- &.- :P2- 2R,  ?  :#R<- =R- :.A- >R$- 2<- o=- 1<- :6S3- 
0:A- *A/- VA?,  4f/- .!<- 0R,  \- lA,  $<- $3- $?3- L$?,  5S/- {.- $- s?- 2&A%?- =- {J<- 2+$?- 0?- 5K- <A%- 2- .%-,  /.- 3J.- 0,   $8/- IA- ;A.- .- :R%- 2,  

=R%?- ,R.- :1J=- 2- ?R$?- ;R/- +/- .0$- +- 3J.- &A%-,  H.- 0<- .P- $%- ;A/- 0- .2%- .- :I<- <R,  ?  , :#R<- =R- :.A- PR- $:3- >R$- 2- =- 2- ;A- :R- 3?- VA?- /?- Y.- 2- .!<- 0R?- 2&A%?- 
+J- 2+$?- 0?- /.- <A$?- ,3?- &.- ,2- &A%- ;A.- =- &A- :.R.- 0- :P2- 0<- :I<- 2- /A- %J?- 0:R,    ? :#R<- =R- :.A- PR- $- =- $A:- 7&- $A?- VA?- /?- 2+$?- /- P$?- 0- (J- 
2<- :I<- <R,   ?  ,4N- :.A- PR- $- =- $A:- 7)- $A?- VA?- /?- Y.- 2- .!<- 0R?- 2&A%?- +J- 2+$?- /- o=- ]R/- .2%- .- :I<- <R,  ?  , XA- $- EJ- I- 
<- ;- /- 3:  .0=- 5S$?- GA- .2%- K$- $A- $.3?- 0,  KR$?- $%- .- :PR- ;%- =3- .- /.- $.R/- =- ?R$?- 0:A- *J<- :5K- 3A- :L%- 8A%-,  L- 2- 
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S$-

$%- ;A/- 0- .J- 2.J- ]$- +- :P2- 0- .%-,  9?- $R?- $/?- 3=- ?R$?- :2.- 3J.- .- :L%- 2<- :.R.- /,  <- ZD- ZD,  \A- ?W,  $)- $),  8J?- 0- :.A- ,R$- 3<- ;/- =$- s- O?- L?,  $- $=- 
?R$?- %R?- GA- ..- 0?- }$?- 2^- 2:A- 2<- o/- 3A- (.- 0- .%- 2&?- 8$- *J<- $&A$- $A- <A%- *A/- <J<- 2o- l- <J- 3- ($?- 0<- 2^- 2- 2~J/- 0- .%-,  .J- /?- =?- .R<- *J- <A%- $%- .- :PR- 2:A- .?- 5<- 
2./- <J:3,  ,- /:%- 5<- <J- 2^?- /?- KA/- /- $R%- .- 2>.- 0- =- ?R$?- 0:A- ;R/- +/- 2?3- =?- :.?- 0- :L%- 2<- %J?- ?R,  , 3;- =),,  ?  ,  ,K$?- =- 2J:- :)$- 0<- :.R.- /,  <- 0U- >- 2- 
<A,  :.A- :(%- 2- 0R- =- <e- <e- !- <- ;J- J- @,  8J?- o- >R$- =- o- $$- $A?- 5K$?- 3J.- .2- &/- .- VA?,  3,:- /?- ;<- SA=- {.- 0?- 2#3?- /?- 3)$- 3- =- 2+$?,  K$?- GA- |2?- :1J=- 
2<- :.R.- /,  <- A$- 6)- S- =- 2- ?- <_- <- W&- =  >- W&- >- W&,  3- EA- K- <- A- >- W&,  2AH- +c- 0ID-           !- <- ;J- J- @,  8J?- }<- 28A/- VA?,  K$?- 3- %- 35/- &/- $&A$- $A- 3)$- =- 2+$?- 0?- .
L<- IA- (- $+J<- 28A/- .- o?- 0<- :I<- <R,  ?  , KA?- Y%- $A- 3/- %$- :.A- 28A/-        VA?-      =- 3,:- /?- ;<- SA=,  m?- =- OR- .3- .%-,  2.- 3J.- GA- 3,- 2- $;R/- 0- 2&?- $8$  ,    
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;A$- :V- i3?- =- H%- s- L$?,  K$?- GA- d- 3- =- 2+$?,  >A/- +- 92,  ?  ,:#R<- =R- :.A- $9:- *A- 3- =- |- ?J<- IA?- VA?,  <- /- 3R- A- .J- >- $- <- !R- $;,  ;- 3- /- ?G- ?- +A,  

$W- 4- <- #J,  $W- <- #- F- 6- +A- /- A- 7N,  3- #,  /- 0- !J,  F- <J,  =- =,  $R- =- =- !A,  2- 4- 1- <A,  3J- <A- SR,  $- <- !A- >RA,  1- <R- 3c,  1- B- J- @,  8J?- 0- :.A- =/- 2./- 
2^?- =- :#R<- =R- =- 1?- 2+2- !J- K$?- <:A- .2?- ?- &?- /- #- D- $R<- ?R$?- K$?- /.- ,3?- &.- ,2,  .J- ;%- /.- 3- L%- $R%- .- L?- /- Y%- 2- .%-,  L%- /?- L?- /- 8A- 8A%- 
a<- :L%- 2<- 3A- :I<- <R,  ,  2A- F- A$- E- 3R- 2- .J- >),  ? ,  LA?- 0- *J?- /?- ;%- ;%- 3A- :5S- 2- =- :#R<- =R- :.A- PR- $- =- 1\- lA,  24f/- .!<- 0R,  3$- 2<,  4$A- 7),  

5$<- $3,  6?A- =,  7A- $- <,  8>$- 0- i3?- (- 3*3- 2h<- 2:A- #- 2?- VA?- =- {.- 0- $%- <%- $A?- 2&A%?- =- 3$=- .- 2+$?- /- 
%J?- 0<- :5S- 2<- :I<- <R,    ?   2.- 3J.- 3%=- .- LA?- 0- ;%- ;%- ($?- G%- >R<- /?- 1/- 3- ,R$?- 0:A- <A$?- =- :#R<- =R- :.A- $R%- $ A- 
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2./-

S A-  2 o . -  G A? -  V A? -  = -  Y . -  2? -  2 & A% ? -  + J-  2. -  3 J. -  . J: A-  ^ -  3 5 / -  2 2 ? -  / ? -  8 $ -  $?3 -  I A-  , R$ -  { J. -  0 < -  2 + $ ? -  / -  % J? -  0 < -  1 / -  / R,    ,   U- $- *J- 3- ,2- 0- =- :#R<- =R- 
: . A-  = A-  # J< -  = -  $$ -  5 ? -  V A? -  = -  < J-  3 A$ -  $ A-  P % ? -  . % -  A5 A-  i 3 ? -  : . A-  . % -  : . A-  8 J? -  % R-  3.,  . J-  / ? -  (? -  2N? -  = -  # R% -  .-  &% -  9 . -  $ + R% -  8 A% -,  z $ - 3 -  3 $ R-  / ? -  29%-< A3 - 2 8 A/ - 
$ + R< -  2?- M<- .- 24:- 2<- :I<- <R,  , U- $- *J?- /?- 3A- =- :R- 3- :,%- o- 3J.- /,   :#R<- =R- :.A- $9:- 3A$- .3<- ;R.- 0:A- *A/- PR- $<,  ?A- =,  4f/- .!<- 0R,  $- 2<,  A- $- <,  
$<- $3- i3?- GA?- VA?- =- {.- 0?- 2&A%?- +J- 3$=- .- 2+$?- /- :R- 3- %J?- 0<- :22- 0<- :I<- <R,  ,;- 3- ?R$?- 3$R- KJ.- /- 2- =- :#R<- =R- :.A- $9:- *A- 3- ;R.- 
0:A- *A/- PR- $<- SA- 2o.- GA? -  V A? -  + J-  {. -  0 ? -  2 & A% ? -  / ? -  3 $ R-  2 R< -  2 + $ ? -  / -  M< -  .-  / . -  = ? -  P R= -  2 < - % J? -  ? R,   ?  , $9:- 3A- o/- .- 3A- :(3- 0<- :,2- 3R- #R- /- 
o$?- 0- =,  :#R<- =R- :.A- PR- $<- $A- 7)- .%- $<- $3- IA?- VA?- =- *J?- 0:A- $;R/- .%-,  2.- 3J.- GA- =$- $;?- ?- 2+$?- /- >A/- +- 36:- 2<- :I<- 2- MR%- 2?- 
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P2- 2R,  , :#R<- =R:A- /%- $A- :.2- 3:A- ;A- $J- /A- :.A- i3?- ?R,  , S?)SSSSAZAZA,  :#R<- =R- :.A- PR- $<- SA- 2o.- GA?- VA?- +J- 3$R- 2R<- 2+$?- /,  24S/- .- 5.- 0- v- 2- o=- 0R- .%- 
;=- .0R/- $%- $A?- G%- 2&A%?- 0- =?- PR=- 2<- :I<- <R,  ?    , :#R<- =R- :.A- $9:- *A- 3- ;R.- 0:A- *A/- PR- $<- SA- 2o.- GA?- VA?- =,  $- $=- IA?- 2.$- !J- 
3$=- .- 2+$?- 0?- >$- :IJ.- 0- =- ?R$?- 0:A- 5K- <%- $A?- $%- =2- 2.J/- 0<- :I<- 8A%-,  1- <R=- 0R- $*A?- /?- P%?- 3J.- GA- 2<- <2- =- %/- PR?- lR3- 0- =- ?R$?- 0- .J- .$- 
8A- /?- <%- $A- %$- 24/- &A%- .2%- .- :I<- <R,  :#R<- =R:A- KA- <R=- IA- <J- 3A$- 2o.- =- /A- ZD- ;A$- 3$R- KA<- 2!/- 2o.- :VA- 2:R,  ?  , :#R<- =R- :.A- $9:- *A- 3:A- *A/- $$- 5?- >R$- 
2<- VA?- =- {.- 0?- 2&A%?- /?- 3$=- .- 2+$?- /- l- .!<- IA- /.- ,3?- &.- =- 1/- &A%-,  H.- 0<- .- ;/- =$- .%- {J- <J%?- 0- .%-,  :.<- 0- .$- {3- 0- i3?- =- 
%J?- 0<- 1/- /R,  ,   lJ- 3R<,  A),  2- <- .,  l- 2<,  e)- <), ? ,  kA- =3- 29%- %/- $- 5S$?- 3%- .- kA?- /,  :#R<- =R- :.A- $9:- *A- 3:A- *A/- PR- $- =- SA- 
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J- 5/- 3

2o.-

2o.- GA?- VA?- +J- {J.- 0<- 2+$?- /- kA- 2<- 3A- :I<- <R,  ?  , :#R<- =R- :.A- $>A/- :SJ- $%- ;A/- IA- :(A?- l.- (R.- /- .J- .%-,  2Y%- L:A- KA- |R- =- ?Ak- <?- VA?- /- 3A- 
/R<- =- $>A/- :SJ:A- $/R.- 0- ,3?- &.- ,2- 0<- %J?- ?R,  ,    YA.- :2J2?- ;A.- 28A/- :V- 2./- 0;  .?- /A- {<- o=- #- (J- $A- 7%- %R- ;  ..- $?- w/- 0:A- 2.- 3J.- =;  

^- 2:A- 2<- .- 2./- 2./- /R;  M<- .- 5%- hR=- ,J- 5S3-               3    J.;         ?- 3- ;;   o- o- o;   $A- 7%- (?- VA?- ^- 2<- 29:;  vJ- 2+<- =$- ]%?- &/- ;A/- /R;  8J?- 0:A- 9- ;A$- :.A- $*A?- :V- 
$?3- 2o- l- 2^?- =- <2- +- $/?,  $R%- 3- 5<- 2./              - VA?- 0-       ,R- <%?- ($?- 3J.-       .%-,                                                                                            eJ?- 3- vJ- 2+<- 5<- $&A$- <J?- (R$  , *=- #- 29:,  =R- 2YA%?- >A%- ;/- <A%- 0R<- 
29:- .$R?,  }<- .?- #R- 2R- #3- 2?J%?- =- :($- 0?- 5K<- 1%- 8A$- =- .0J- :.A- _%- $A?- 2*R.- $A/- :.$- 0- fJ.,  .J- *A/- .$J- lJ:A- .0R/- 8A$- =- ]- }$?- 3%- 0R?- $.3?- 0- 2!/- G%- 3- 
1/- 0?- 2.$- =- ;A$- Y%- :#R<- =R- ?R$?- .$R?- 9J<- L%- 2- :.A- 28A/- L?- 0?- >A/- +- 1/- ,R$?- %R- 35<- (J- 2<- L%-,  KA?- $.3?- 0- $R%- 3- .J- 2..- :.=- $+J<- #- .%-,  :R$- 3- }<- IA- 2J:- 

    

ྨ ྥ ྥྸྨྶ

པྤྸྨྶྤྶྶ
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:23- fA%- 0- /- ;R.- 0<- P$?- ?R,  , 8J?- !k?- ?R,  , (R?- :L%- b%- 3IR$?- 4N- :1$?- ;=- IA- 3/- %$- $R,  , 9<- S$- :.A- :S- 2:A- .2?- ?,  NA.@,  9<- S$- =- ZD- 3$R- KA<- 2!/- S$  , 

+- =:A- =R- 3:3- PR- $- =- VA?- +J- 2+$?- /- >A/- +- 3IR$?- >A%- b%- 0- /- 2<- 3A- :I<- <R,,  ?,,  >S),,  ?  ,  ,!R- =- 6- +A- LA- <$- $?3,  ,  (<- .<- L$?- 0?- >- :2- Y%-,  ,  

t,  ?  ,  zR$- :.=- V3- 9J:A- }$?- cR.- /A,  <%- *A.- {.- &A$- $A?- O- .<- 3- 3A $-?J<- =- #J<- 3R- t$?- G- :S- 2- ;R.- 0- }R- 8%- %J- 2- $&A$- +- 2?3?- =,  T- ./- +J- 3$- ./- +J- 
J- @,  8J?- 2o- !R%- 3%- .- 2^- 8A%- #J<- 3R?- 0%?- =- V.- 0<- 2?3?- =,  .J?- hR- 5/- =- #- 2- 22?- 0- 28A/- 0%?- 0- ,3?- &.- 8A- 2<- :I<- 0- MR%- 2?- P2- 0:A- $.3?- 0- ,J- 5S3- .%- V=- 
2- t,  ?  ,  2- (%- :O- *$?- =- HA<- o- 2R:A- %,  Y%- {.- 3..- 0- $?3- 2&?- }$?- :.A- 2+2,  j.- //- j.- >A,  8R- >- +J- /A- J- @,  !R%- U$- 2^?- =- L$?- /?- {J- =- $.$?,  :O- /- 
b%- {J.- 0<- 9J<- 2:%- $%-,  0<- $.$?- 0?- ,2- 0<- %J?- t,  ?  ,  ;- 3:A- <A$?- ,3?- &.- =- aJ2?- 0?- (R$- 0:A- Y%- 2- /A,  <- LJ<- ?R.- 3J<- ?R.- ;- 3- /$- 0R- ?R.,  ?R- /.- YA/- 2- ?R.,  <%- 
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.$-

L- H%- /$- 0R<- 2|R3?,  $R%- 2~J/- OA- 5S- $&A$- LJ.,  =$- /$- 0R:A- ?R$- 2=- }$?- =- 3$R- =- .NA:R,  ,  t,,  ?  ,  ,.$- /.- Y%- 2- .%- $?R- 2:A- $.3?- 0- 0E- (J/- >G- XA- S- S- /?- 
2o.- 0- /A,  }$?- 3#/- .%- /.- 0- $*A?- !k- L<- 2|R3?,  /.- ;R.- ?<- k- L:A- 3(- 24$?- /?- 24/- .$- 9- 2<- 2?3?,  =$- 0- $*A?- $>R$?- 0<- 2?3?- =,  /.- 0<- 2+2- 0?- 
/.- ,3?- &.- ,=- 2- 2/- 2/- ?R%- 2<- 2|R3?- =,  }$?- /A,  <- 3A- +- ZA- ;J- J- @,  <- N$- =J- ZA- J- @,  >_J- >_J- 2A- >_J- J- @,  $R%- 2~J/- !R%- U$- 28A- L,  <%- $A- SA- (- 2<- 0- =- 2+2- /?- 
vR- !R%- =- 2+%-,  .$- 2Y%- 2- .%- $?R- 2:A- $.3?- 0- >A/- +- 92,  .<- L- !5?- /3- 3#:- /?- 2*<- 2:R,  ?  ,  !k- 0- <%- L%- hR- eJ- =- S%- YR%- $A?- .%R?- ?- 1=- 2:A- 9- ;A$- /A,  _>v-o- 
>R$- =- o- $$- $A?- VA,  /%?- 3R- 3<- =- 2!3,  <- =?- L- H%- .!<- 0R- $&A$- +- 2|R3?- =- 9,  *A/- KJ.- ><- SA=,  ==?- g- 3PA/- .- .3A$?,  .$R%- 3R- 9/- .- SA=,  >- =?- K$- hR<- .- 
.3A$?,  $?3- !- =- :V- $?3- IA- }$?- *J<- $&A$- 2^?,  !k- 0- 3HJ/- /R,  ,  8J?- 2P%?,  $9:- /.- ,A- .%- o=- $.R/- =- 2}$?- ?R,  ?  , <%- Y%- }R/- :PR:A- 9- ;A$- /A,  
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SB/>/$$//3//:  >- :$=- /,  <- 1$:/>.2<;1iB:  ,A:A- 2.$- ;A$  , <- <@=3@.J2/$<6>1iB:  o- >R$- o- $$- *J<- 3J<- 2YJ$?,  ,  >R$- ,=- 3<- .<- (- .%- 2YJ$  ,  .- 
2- /.- 0:A- $- <- 2.$  , t,  ?  ,  PA- t$?- GA- {.- 0- U- 3R?- YA/- 362- =- {R<- $*A?- 0:A- $.- 2- 3$<- =$- /?- 3- ]%?- 0- =,  <- ;J- 2A.h,  +J- =R- 2A.h,  +J- >RA- 2A.h,  <_- 2A.h,  3- @- 2A.h- 
J- @,  ,R- <%?- 3A- .%- $+3- 3- :SJ?- 0:A- $R%- ?3- 2o- <J- 2+2,  3A$- $A- o=- 3R- =- <J$- 43- L?- /?- :KA.- 0?- 3A$- $?=- 2:A- $.3?- 0- 3(R$- +- I<- 0- ?- *- ]- V%- mR%- (%- 2:A- =$?- ?R,  ,   

^- 2- $&A$- +- 2<- 3- (.- 0<- L:R,  ?  , tJ- 2.J- 2<- :.R.- /,  SR.- (/- ZA=- :)%- $%- <%- ,/- <J,  }- SR- SJ$?- 0- 28<- /?- YA/- =$- $A?- L$?,  ^- <J<- ,J%?- $?3- <J- 2!J/- /- tJ- 2.J- 8A%- 
<R- 3(R$- +- :6B/- 0<- :I<- <R,  , 3A$- =- =A%- +R$- L%- /- |- *:A- KJ- 3- ,/- $&A$- 9R?- /?- *=- 2?- 1/,  3A$- KA.- 0- =- *- 3OA?- GA- ..- 0- $+R%-,  fJ.- /- #- 2:A- .GA=- IA- hR- .%-,  3- fJ.- /- hR- 
2- 3R- &/- IA?- 2.$?- 0?- 1/- 0- =$- ]%?,  ?  , 35K- .%- =R- 4/- #<- 3%- l- 3OA?- .%-,  , 3- =R- 3#/- =R- <3- =R- *J<- >/- .%-,  , .!R/- 0- o2- *- .3<- $?3- Y/- 3J- +R$  , g- %%?- 24B<- 
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2&-

2:A- #- 2?- #0- L?,  ,  3A- .R3- 3OA?- 0- $<- $3- .%- 3PR/- ,=,  ,  9- :R$- 2YJ$?- ,=- $9A$- /$- %- i3?- .%-,  ,  k- L:A- 3.R%?- 2YJ$?- ,=- 2- #- 5<- $.2,  ,  }$?- GA?- %<- 
2+$?- O$- :6$- 3,:- .$- $&R.,  ,  t,  ?  ,  LA:- /?- 9/- V/- .!<- ,/- s- =,  ,  $?J<- 3.R$- .J- 3*3- \- lA- ,/- $&A$- i3?,  ,  8A2- 2+$?- #2- 3A$- 43- <J- 2+2- 0- ;A?,  ,  =A%- ,R$- 
>- :6K<- *- :PA2- !/- =- 1/,  , .J- ;%- 3A$- (- 3- ,R/- 2<- .- 28$  ,  .J- /?- :LJ.- 243- L?- 0?- (/- <R- .R/,  ,  YA/- =$- O$- $A?- =A%- ,R$- >- :6K<- $&R.,  , <- 3(A/- .3<- 0R- 9R?- /- YR.- =R%- 
?J=,  , D- =- (- 2&.- <- g- 2YJ$- 0:A- ,=,  , (- 3*3- .<- 2- #2- 3A$- $%- 43- $.2,  , .J?- G%- =A%- ,R$- $?<- fA%- l.- /?- ,R/,  , %%- o/- #- 2?- 3A$- *A.- .- 2- .%-,  , #- 2?- KA.- 0- !/- 
=- 1/- &J?- 2>.,  ,  P- 3- >R<- /- }$?- :.A- $- /?- $.2,  , <- =- =A%- ;- 3- .- /- +A%- 3- J- @,  ;%- /- }$?- :.A- $;?- $;R/- $R- wR$- 0:A,  ,  YA/- =$- =- $.2- :1<- 2?- %J?- 0<- 1/,  ,  

<- .<- 3.A%- J- @,  ?R- YA/- Y%- /- }$?- :.A- >R$- 2<- VA?,  , \- $=- (?- L$?- =%- ,$- .3<- 0R- L,  , ?R:A- YA/- 2- Y%?- >A$  , 4B- <A- /A- <A- //- j.:  g- %- 2YJ$- ,=- 2+2- 0?- $- O$- $&R.,  ,  
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SA- (- 2<- 2?- #- 2N?- \- lA- .%-,  ,  /$- 35<- wJ- $- L$?- 0?- #- /.- ?J=,  ,  ;%- /- Y%- *J<- @R%- =J/- ?J%- UR 3- .%-,  ,  <- g- 3<- .!<- .<- =- L$?- 0?- 1/,  ,  $?J<- 3.R$- V$- 8/- >- (J/- 
2- >- !  ,  8A2- 2+$?- 2- <3- .<- L$?- 2.- 3(- ?J=,  ,  ;%- /- (- l- 2=- +R$- .<- 2:3,  ,  c/- :V3- ,=- 2- L$?- G%- 1/- 0<- %J?,  , tJ- lJ- 0%?- /?- i$- +- 3A- :PR- 2<,  , $R%- $A- ;%?- 
*J<- .R<- 2?- M<- .- 2hR=,  ,  PJ- :$$?- /=- >3- 0A- =A%- o- *J$?- i3?,  ,  (- 3*3- (- SR/- =- ]$?- 2+%- 0?- 1/,  , \R- 2<- PJ- :$$?- A- <- :R- 3<- %%?,  , }$?- /A,  <- 3- /- 3- /- QA%- +R- 
=- J- @,  8J?- 0- 3%- 2^?- 2+2- 0?- 3(R$- +- 1/,  ?  , =A- >A- 30A$- (R?- 30:V?- 2- <- 30g- i3?,  , ?3- (- <J- <J- O$- >?- (J- I<- /,  , A- <- _%- >?- (J- /- lA- 2R- (J,  , g- /A- 5- /- (- .%- P%- 
2- 3<,  , .<- /?- HA- 2=- :)3- 0R<- 2{=- +J- 2&$  , 2$- 9/- IA?- 2!%- 35/- $&A$- *=- L?- +J,  , /%?- 0<- =%?- /?- 2N?- 0?- i- /.- ?J=,  ?  , i$- O$- :6$- /- 3- /- <- g- .%-,  , 

A- <- *- <- A$- (R?- :V?- 2- i3?,  , (- =- .<- /?- =/- :$:A- 2<- .- ]$?,  ?  , 2h2?- ?3- :P3- /- lJ- (%- $+<- 2<- L,  , 2?J- SA- :.R/- .%- $$- 2&R?- $8/- .- >J?,  ?  , ?R3- ,=- hR- 
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A$-

8R- 2=- +R$- ;%?- 2- |,  , o- D- ?J%- UR3- (- 3- lA- i3?- (%-,  , .<- L$?- %R- >A$- ?J=- 2:A- $.3?- 0- 92,  ?  , >- 2- 9- b%- /.- =- $;J<- 3- .%-,  , =/- D- (- 3*3- 8A2- 2+$?- 3<- 
fA%- 0,  , 24$- 2&.- =- .<- L$?- +J- *A- 3<- :.$  ,  \%- ><- 2- .3<- tA- 2- ?- !J%- .,  , 3- z%- 28A- s- L$?- 0?- <%- .$- :PR,  ,  >- 2- :6K<- 0:A- 2&R?- /A- $8/- .- $?=,  ?  , ~$- 3:A- lA,  

SJ?- 3,  <- <- 2YJ$- ,=,  \- lA- =- .<- 3<- fA%- =- 2+2- !J- L$?,  *A- 3<- 2YR?- 0?- >A/- +- 1/,  ?  , 8=- tJ- o=- 2:A- }$?- /A,  <- =>- 0- +A%- !- <- 3- +A- J- @,  8J?- ;%?- !<- =- 
2}$?- /?- $+R<,  ?  , :SJ- >A$- Y%- 2- =,  <- 2#- /A- 2#- 3- >- 1B,  }$?- (?- =?- =- L$?,  ;%- /,  <- 4B$- !A- <A- J- @,  Y%- {.- .3<- 0R- =- 3..- 0- 2+2- /?- OA- 5S?- 2}$?- =- 
:.R$?,  ;%- /,  <- 4B- <A- J- @,  :V- 3<- =- 2}$?- /?- L$?- 0?- ,2- %J?- 92,  ?  ,  +H- ,,  @A- =A- 3A- =A,  !A- =A- 3A- =A,  @A- =A- +J,  @- ;- @- ;- @- ;,  3- /A,  @- =- @- =- @- =,  @- .- @- 
.- @- .,  4e<- 3- #- 2A- >R- K- ;- J- @,  3A$- i3- 0<- .R%- 2:A- <A$- }$?- ?R,  , +H- ,,  <- KA- <J- 1- <J- KA- <,  AeA- 1,  <- K- <A- 0D- $- =J- 1,  S- +J- 1,  2- .J- =J- 1,  @- /- +J- 1,  3&- ?- .- K- SA- 1,  
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0E- AeA- 1,  0E- .0- @A- <- EA- ;J- 1- J- @,  Y.- 2- =- =/- 2./- 2^?- +J- 3..- 0- 2./- 2R<- <R,  , (- =- .J- ~J.- }$?- /?- 3A$- =- L2?- 0<- L:R,  , 0E:A- ,/- IA- $9%?- G%- 2^- 2<- L:R,  ?  ,   

>R- o/- o=- 2:A- }$?- /A,  <- !- Q- 3A- Q- ,%- =- ;/,  3<- =- 2}$?- /?- =$- 0<- L$?,  .3A$?- <A3- /A,  /3- 3#<- 1R=- LJ.- O- 43- 3J<- ;<- 0<- 2?3?- =,  (A/- S$- >R- =- ,A3- 0<- 
2|R3?,  =$?- $&A$- =,  >R- o/- $%- =- o=- }$?,  3PR/- 2- vR- 2- 3- 1$- 0- =- }$?- :.A- 5<- ?3- 2o- 2^?- =- 3(/- .- 2&$  , }$?- /A,  <- 3- EA- <%- 3J- ;J- J- @,  <- ?- <- @- 3R- =R/- 
J- @,  >A/- +- 92- %J?- MR%- P2,  I- (%- .$R?- /,  <%- =$- L%- /- =$- $;?- 0?- $;R/- =- $+.,  <%- $A- 3,-2- .%- hR$- 82?- $+R%-,  <%- $A- YR$- =?- .2%- _%- $.,  =?- ?J3?- (.- 
0- ;A?- >R- o2- /- l- 1A2- =$- =J/- :.A?- 1/- 0<- %J?- ?R,  ?  ,  >- .$- <A$?- /A- $%- ;A/- G%-,  ,  |R%- ,R$- LJ:- =- 1$- .%-,  , !R%- 9A=- @- 2R- Y.- /$- 0,  ,  :R3- 2:A- =R- 3- 2R%- %- .3<,  ,  <J- <=- 
A- <<- }$?- :.A- $.2,  ,  <- O$- *$- <)- j.- J- @,  M<- .- *J?- 2:A- YR$- !J<- LJ.,  ?  ,  /- 3R- $- <- U:  .P- )$- (R3- b/- 2&A%- 2:A- $.3?- 0- H.- 0<- &/- /A,  3A?- 3- :$R%?- 0:A- hJ:- 
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.!<- 0R,  /$- 0R,  .3<- 0R,  ?J<- 0R- 28A- =- }$?- :.A- 8$- $?3- 2+2,  <- ,<- /A- ,<- /A- 3- @- ,<- /A,  .P- b/- )$- $?3- IA- ^- (A%?,  <- ,)- ,)- ZA%- ZA%- 3- <- QA- @<- ,3,  

$/R.- LJ.- .P- b/- )$- $?3- IA- YR$- ~A%- =- 3- <- ;- j.- j.,  =?- %$- ;A.- $?3- IA- ]- (A%?- >A$- J- @,  8J?- 2^- 8A%- <A/- 0R- (J:A- $R.- .- 28$- =- }$?,  .P- L%- .?- .!<- /$- :1%?- =- 
.3<- ?J<- 5$- L?- 0?- .P- 2R- :PR- 3A- >J?,  $&A$- >R?- $*A?- :1%?- 0?- .J- =?- PR=- =R,  , >A/- +- 92,  t,  ?  , ?.- Y%- 2:A- 3/- %$- /A,  5K?- 2&R- s:A- /2- 3R<- <- .!<- 3R:A- :R- 3- =,  ?- <A- 
!- //,  &J?- !R%- 5S- $?3- 2+2,  .$R?- .?- $/3- =- =/- $?3- $+R<- 2?- 3A/- :.?- 0- ,J- 5S3- 3J.- .R,  , ;%- ;%- .- *3?- ?- MR%- 2:A- 3/- %$- t,  ?  , 8A%- =- :2- Y%- /,  <- YA/- IA- o=- 0R- ?R.,  

YA/- 2- <- 4- ?R.,  YA/- YA/- ~A%- 0R- ?R.,  .<- .- P%- 0- ?R.,  &J?- LJ- 3- =- 2}$?- /?- $+R<- /- ,2- %J?- ?R,  ?  ,  ?J<- 2-Y%- 2:A- m?- /A,  24/- .$  , $- $=,  3- 9A,  \- lA,  2R%- 2:A- V/,  

#R%- <R?,  >- .$- /$- 0R,  >A%- !/,  ;$?- ?- 3:A- .R<- g,  SA- (J/,  o- PR$?- GA- 5%- ?,  PR%- HJ<- IA-?- hR- fA%- 0,  <- g,  2- ],  5B=- (J/,  <- .$- /$- 0R,  .J- i3?- PA- O$- $A?- <A=- 
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2<- SA=,  <- =>- /- 3R- S- $- 7- +J,  >G- 3- /- ;,  +- ,- $- +- ;,  ?- 4- ?- 4,  ?- 3- ;- ?- 4K,  ?- 3- ;,  2- =- ;- /A- J- @,  8J?- !R%- 2^?- =- 2+2,  *J<- 0:A- 3J- =- 2YJ$?- 0?- %J?- 0<- 
2^R$- $R,  ?  ,  =R- =J$?- 0:A- 3/- %$- =,  8A%- =.- GA- /%- .- 2..- lA- :R.- w/,  1$- <R/- IA- V/,  ?J- <- 2,  :2:- (,  12?- i3?- 2- 3R- =R- 2o.- 3:A- SA- (- .%- .<- =,  <- =K- <A- <_- 6- 
S- 3- @- ?A:A- J- @,  8J?- 8$- $?3- .- 2}$?,  ?- 2R/- =:%- 3<- /$- .%- &R=- /?- $R%- }$?- !R%- 5S- $&A$- $A?- %<- 2+$?- /?- 2+2- 0?,  3(R$- +- ~J- 3- =J$?- >A%- $/R.- 0- ,3?- &.- =?- 
2Y%- 2<- :I<- <R,  ?  , L%- (2- ?J3?- 3,  .0=- w/- 3,  2N- >A?- 3,  0E:A- UJ%- 2- &/,  /R<- IA- 2.$- 3R,  .!<- 3R,  P$?- 0- (J/- 3R,  0E:A- ,/,  :R.- (J/- 3R,  LJ.- 0- 3R,  

9?- .A/- 3,  <A/- 0R- (J- <2- +- .A/- 3,  .0=- (J/- 3R- 8J?- P$?- 0- =- K$- :5=- =R,  , 3(R.- .R,  , *2?- ?- f- .- ;- ,J- .),  6B- /A,  3A- /A,  ?j- AF- ?- K- /A,  >- >A- /A,  A- =iA/A,  3J- /- >- 
;,  ?A- P_- 3J- 3c- 0- .- J- @,  <- WF- !- BA- 2- <- 3- ?- S- $J- J- @,  8J?- =/- $?3- 2eR.- 0?- 3A- 3,/- 0- 8A- 2- .%-,  .R/- ,3?- &.- :P2- 0- .%-,  :LR<- 0- .%- w/- 0- ?R$?- 1/- ;R/- .0$- +- 
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J- 5/- 3

2&- $?3-

3J.- 0<- $?%?- ?R,  ?  ,  =A%- +R$- =J/- 0:A- }$?- /A,  /?- :V- s- =- }$?- 2o- 2+2,  =A- #J<- $?- ($- 3J.- 0:A- /%- .- :R- 3- ?R$?- .!<- <A$?- 3- :SJ?- 0:A- (- $4%- 3- ]$?,  

t$?- o- 29%- 0R- =- t$?- .!<- 9J<- 2- .J:A- !J%- .- /?- :V- 28$  ,  3A$- $A- =A%- +R$- *J<- $&A$- 2{R<- 2- =/- $?3- <J- L,  .J- /?- /?- :V- (- /%- =- :1%?- 0?- .J:A- $- =- =A%- +R$- =R/- :R%-,  
.J- :S- =/- .$- L%- /- ,J- 5S3- 3J.,  }$?- /A,  <- L- =A%- ?R.,  LA- =A%- ?R.,  :SJ- =A%- ?R.,  :SJ- =A%- /$- 0R:A- ~A%- =- J- @,  8J?- ?R,  ,  i- 2- :R/- 0- =,  <- 3- EA- 0EJ- >,  ?%- ?%- ;J<- ;J<- 
J- @,  8J?- 2^?- /?- 1?- 2+2- 0?- 1/,  ?  , ?R- YA/- =,  YA/- ;- 3- /$- 0R<- ?R.,  <- 5B=- =- 2}$?- /?- .!<- $R%- YA/- 3J.- GA- !J%- .- 2YJ$?- 0:A- ..- 0- /$- &2?- v- 2?- ?R- /- 2- .J- =- 
1R$- 0<- L,  $8/- =- 1R$- /- ?R- :,R<- ;R%- 2?- :6K3- 0- $=- (J,  =$- =J/- =- ?- .%- $>3- (J- =,  lJ- U- 3R- 29R- /?- 2.$- $?%?,  ?  ,  uA-2?- 3A- 9- 2<- :.R.- /,  <- +- 0- =- +J- 4K- 4K- 3- <- 
;- ?- >- 1iB,  3<- =- 2}$?- /?- =?- =- L$?- .$R?,  2#:A- $.3?- 0:R,  ?  , ?R- /.- ;- 3:A- }$?- =,  !- =- 3- QA- $- QA- $- K,  =A- !  , S- =),  ?A2- ?A2,  OA:3- !R%- =?- 3A- *%- 2<- 
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2}$?- =- 2o- <J- ?R%- 2- .%- /- ?<- 1?- $.2,  ?  ;%- }$?- :.A- .2- &/- 5K$?- 3J.- .- VA?- +J- $>3- /?- ;<- SA=- =- 9:R,  , <- 0A- +A- $- $- J- @,  >- ?- /:A- $.3?- 0:R,  , t,  ?  , ;%- ?R- 
YA/- .%R?- ?- :.R/- 0:A- }$?- /A,  ;- 3- /$- 0R- (<- 28A/- 2+<- 1.,  <- 5B=- =- 2}$?- /?- 3#<- $R%- YA/- 3J.- !J%- .- 2.$  , Kk- 0- <- 3:A- $.3?- 0:R,  , t,  ?  ,  #- 5- Y%- 2- /A,  PA- (%- 
?R- ?<- 3- $&A$- =- }$?- :.A?- !R%- 5S- $&A$- 2}$?,  <- 3- *- /$- 3R- 3(- =- ?R.,  .J- /?- PA- l3- #$- &A$- $A- /%- .- 2&$  , l3- 0- ,J2- (%- .$- ]$?,  #- =- #2- ?R- 3- 8A$- 24$?,  

?J3?- &/- <J- <J:A- 3$R<- =/- .$- 28$- 0?- ^- $&A$- ,2- 0<- $?%?- G%-,  /2- <J- 28A/- .$- <J- 28$- 0?- ,2- %J?- 0- <$- >=- .0R/- IA- 3/- %$- 2!:- o- 3:R,  , t,  ?  , <eJ- eJ- ?- 3- eA- 
;- J- @,  3A$- $A- /.- 3J.- 0<- LJ.- 0:A- }$?- ?R,  ,  /- 3R- 4B- Q- <- $- ;- 3J- QA- ?_A- =R- 4- /A- J- @,  (- =- 2}$?- /?- 3A$- 2N?- /- 3A$- $A- <2- <A2- :)R3?,  <- A- <- EJ- >- 1B- J- @,  (- =- 2}$?- 
/?- 3A$- 2N:R,  ?  , ]- 3- /R<- 2- /?,  <A- 3=- <A/- 0R- (J?- $?/,  .J?- 2.$- =:R,  , <- A- =%- 3J.,  !- 4- /- 3- 5<- 3<- ?R=,  YA/- =$- $*A?- $?J<- ,<- .- 2|R3?- =- /%?- <J- 28A/- 3A$- =- 
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J- 5/- 3

2&- 28
A-

L2?- >A%- 3$- $R,  , <- /- =%- 3J.,  $- 2- +- 7- E- A- 1iB,  &J?- 2^?- 0:A- 1- 2+2- 0?- 3A$- /.- ,3?- &.- =- 1/- /R,  ?  , 2.- !/- 3A.- .G?- }$?- /A,  <- =%- ;R.,  /- $- <- 6- YR$- >- !- 
3- =- ;- >- !  , ,- <)- =A- /A- 2R- <- ;- /A- >- 1iB,  <- /- $- /- $- >A$- >A$  , @- ;- @- ;- >A$- >A$  ,  $/R.- LJ.- GA- ~A%- =- j.- 1.- j.- ;- >A$- >A$- >A$  ,  (3- (3- $+2?- $+2?- 6- 6- (3- (3- $9J<- 
$9J<- @R<- @R<- j.- j.- A- J- @,  <- /- $- >A- <A- 1.,  :.A- 5- :$$?- =- &R%- 8A- .3<- 0R- .%-,  P%- :$$?- =- &R%- 8A- .!<- 0R,  $*A?- !<- :VA- 2o:A- 3<- .<- 2:A- <A=- 2- =- 2}$?- /?- 9,  

!k- 2!/- o?,  !k- 3#?- 3(R$  , .J?- 2.$- =:R,  ?  ,  8A- LJ.- A- =A- !- =A- (- [%- (J/- 0R:A- o.- =?,  3#?- 0:A- $?%- 36S.- :V?- 2- =3- LJ.- ,2?,  ,  3(R$- ]- 3- .IJ?- 0:A- 8=- 9?- .%- <%- 
=- 3#R- 2:A- ;R- L.,  $A- m?- =- $?%- 2:A- }$?- 2+2- 0?,  , $%- =- LA/- G%- $?%- 5B$- :,R=- 2<- LJ.,  , <- .J- 2- 4- N- T- ?- 3J- ?A:A- J- @,  ]- 3?- 3(R$- +- ,$?- =- :.R$?- 0:A- ,2?,  , $%- =- 
3*J?- 0:A- m?- =- }$?- 2+2- =,  K$- +- 1=- /?- ;A.- =- :.R.- 0- 2?3,  , <- /- 3R- $- <- 4B- +A- +- SA- <A- >,  ,3?- &.- 2.$- =- L3?- 0<- L- 2:A- ,2?,  , 35/- .%- w/- 0:A- L%- ?J3?- .!<- 
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.3<- =,  , }$?- 2^?- ,A$- .T=- 2<,  =J- 2!R.- &A%- #- ;%- 2>=,  , /- 3R- S- $- 7- +A- AOAF- ;- K- <J- K- <J- KJ- J- @,  >J?- <2- 3J- v<- :2<- 2<- L- 2:A- ,2?,  ,  2.J<- $>J$?- {- =- {- O?- 
$?R=- 2:A- (,  , }$?- .%- 2&?- /?- =/- P%?- 3%- .- 2+%-,  , +H- ,,  2#- Tx- KA- <A- KA- <A- J- @,  ]R- :6B/- 2|3- v<- 3%- .- :L%- 2:A- }$?,  , *- o?- ̂ - 2- (- <A/- (J/,  ;A- $R.- .- 29%-,  ,   

}$?- 2^?- <A- 2R%- :6B/- 0- #R%- .- 2!A3?,  , /- 3R- 2A- >- Tx- ?j- ?A:A- J- @,  ,3?- &.- <%- $A?- 5?- 0<- */- 0:A- }$?,  ,  c/- :V3- (%- =- <A/- (J/- $?J<- $;- 2h<,  ,  }$?- 2^?- o=- 
IA- *A/- 0<- =?- =- $+R<,  ,  <- /- 3R- 4_A- =R- !- ?j- Q- .- <- ;- J- @,  #%- 2:A- .P- 2R- 2>J?- ?- :I<- 2:A- ,2?,  , 2i$- 0:A- HA3- /?- ]%?- 2:A- hJ:- .!<- =,  ,  }$?- :.A- 2^?- +J- <%- $A- 
3$=- .- 2+$?,  , <- !- <- !- <- ;<- OA- =3- 33- J- @,  z- :SJ?- /R<- !J<- =%- !R/- :L%- 2:A- ,2?,  , 3R- 3:A- tJ- .%- ]- $%- .3A$?- ?- /?,  hR- 2&?- 0- =,  , }$?- 2+2- =?- =- 2&%?- /?- 
.3R.- 0- 2R<,  , <- <_- 4B- +A- 4e- 2#- ?- <- T- /A- ;J- J- @,  8J?- ?R,  ?  , /- 3R- $- <,  ;;NSk,  }$?- :.A- <?- .!<- 0R- =- VA?,  $R%- #$- +- 2&$- /- :L%- 0R- .%- j.- :SJ- ^R$  , <- cJ- +J?I,,  
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J- 5/- 3

2&
R- s-

;A- $J- :.A- (R- =R- =- VA?- +J- <%- $A- }?- ?- 2&$- /- kA- =3- !R/,  ?ཤ་ཤྵཾ་;A- $J- :.A- 35=- IA?- VA?- /?- 2&$- /- 1R- =R$- :R%- 3A- YA.,  ?  , fJbJ,  ;A- $J- :.A- :#<- 2:A- $;:- ;A?- VA?- /?- 
12- =- 2_/- /- 35S/- ,2,  ?  , >,J:  ;A- $J- :.A- =$- $A- {J- =- 2+$?- /- ,%- !A- ,2,  ?  , +2iA,  ;A- $J- :.A- >A%- ?R- 3- =- VA?- +J- :V-=- 24$?- /- :R%- (J,  ?  , SB0<A,  ;A- $J- :.A- KA- 2:A- 
?R$- 0- =- VA?- +J- ,2- +- 3//- /- ,2- ,2- 9?- 2&.- (J- YA?- (J,  ?  , +!&>,  ;A- $J- :.A- <A/- 0R- (J- $%- <%- $A?- VA?- /?- 3$=- .- 2+$?- /- (%- /R/- ,2,  ?  ,  A- 4- ^- 2- P$?- 0:A- =$?- GA- 
/.- 0- :5S- :(A- 2- g$- 0- =,  2=- /$- 0R:A- {.- 0- ?3- 21A=- .- L?- 0- =- }$?- :.A- 2o- l- 2+2,  a<- 3..- 0- *J<- $&A$- L?- =- 3..- 0- <J- =- }$?- *J<- $&A$- <J- 2+2,  .3R.- 2R<- /?- 3J- 
=- 2YJ$?- 0?- /.- 0- :(A- /- 5B$  , :5S- /- 3A- 5B$- $R  , }$?- /A,  /- 3RKA//+H,!<!<A2!<J@,  =$- =J/- 3- t,  ?  , 2- (%- ?R$?- :O- *$?- $&R.- 0- =,  <- o- 2R:A-A$- 5S3- .%-,  
HA- o- 2R:A-3)$- %- 2YJ?- =- {.- 0- KA<- 21A=- L,  3..- 0- 2&- /?- *J<- $&A$- $A- 2<- 3%- *%- &A- <A$?- =- }$?- ?3- 2o- 2^?- =,  :O- /- {J.- 0,  *$?- /- 3)A%- 0<- 2+$?,  }$?- /A,  
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<- j.- /- /- >$- 8R- >- KJ- /- ;J- J- @,  8J?- ?R,  ?  , 3J?- 5B$- 0:A- k- =- V- 4B- .%- o- 5S?- .<- 2- L$?- /- 1/- %J?- 92,  ?  ,  $- $=,  %R?- .!<,  #R%- <R?- $?3- 3<- fA%- =- .<- /?- L$?- /- 
>-2- ,3?- &.- =- 1/,  ?  ,  :V3- 0- <A$?- $?3- Y%- 2- /A,  Y/- 3- :V- 2./- <- PR.- 2!3?;  }$?- :.A- !R%- 2+2- .<- .3<- SA=;  .0%- 0- $;R/- IA- z- =- :.R$?;  <- Q- QA$- Q- QA$;  

+- ,- $- +- 7$- >A$;  +H- ,;  4- =J- 4- =J- >- S&- J- @;  8$- 2./- 2<- .- 3- L%- /;  =R- $&A$- 2<- .- :V3- 0- ,2;  #- (J- $A:- 7%- 4f/- .!<;  4f/- .3<- 0R- \- lA?- L$?;  .<- $- s?- 2&A%?- 
:V3- Y%- 92;  $- <- 5K- 2g/- o=- 35/- IA?- 3R/- (- 2$- /?- ,/- S%?- 0:R,  , $+J<- #- $8/- =?- G%- :L%- %R-,  ?  ,  $- O$- 3- (R.- /,  $- O$- .- 2- 3- >R<- 2<- /?- w/- .- 2YJ$?- 0:A- ,=- 2- 
.%-,  Y/- 3:A- 3J- +R$  ,  #- (J- $<- $3,  .R3- 3OA?- i3?- .<- 2:A- ,%- 2+%-,  .J?- 3-(R.- /,  O$- *$- <&- j.,  A- ?- B- 8J?- 2o- l- 2^?- 0- 2+2- /?- 2+%- 2?- (R.- .R,  ?  ,  <- /- =J- 
4- =- ZA:  }$?- :.A- hR- P%- =- 2+2,  AR=- 2<- 2_/,  *$?- 0- $&R.- %J?- 92,  ?  , (- <- 3A- *J- 2<- :.R.- /,  =J$?- 0<- 2+R$?- +J,  L- cR.- GA- |R%- 3A,  =A- OA,  /$- 35<- IA- (- i3?- 



39
9

!,  , 7
#
J- 5/- 3

2&- S$-

L$?- /- a<- 3A- *J,  ;%- /,  YR$- ($?- kA$- 0:A- >- 3- *3?- 0- 3<- /$- =- 24S?- /?- L$?- G%- ,2- %J?- 92,  ?  ,  >- 2:A- m?- =,  <A- 2R%- <A=- 3- (- $*A?- =,  SJ?- 3- (- $&A$- 
2YJ?- +J- a- %:A- /%- .- 3J<- 2dR?,  /$- <3- ?R%- .?- 1$- 5B=- =3- 3<- fA%- 0<- 3*3- .- 2YJ?- +J,  }$?- :.A- !R%- 5S- $?3- 2^?- +J- m?- =- :.J2?,  >- 2- $%- ;R.- GA- !J%- .- .%- 3,:- 2{R<- 
L$?- =- 3J:3- *A- 3<- 5- .A%- 3- L%- 2<- 2YR?- 0?- 1/- 0<- ,J- 5S3- 3J.- .R,  , }$?- /A- :.A:R,  , /$- 0R- 5=- 0- >RA- j.,  ?  ,  =?- =- 9- U$?- L%- /,  3<- fA%-,  $;J<- 3,  1$- 5B=,  5- i3?- 
S A-  (-  . % -  2 Y J? -  = -  } $ ?,  <-  9 -  9 -  9-  9-  8 A-  8 A-  3 = -  3 = -  J -  @,  8 J? -  2 + 2 -  =? -  = -  L$ ? -  + J-  * A-  3 < -  2 Y R? -  0 ? -  1 / -  / R,  ?  ,  ; J-  > J? -  < 2 -  : 2 < -  = ?,  m ? -  G A-  = ? -  :)$ -  g J/ -  : V J= -  , A-  2 & R? - 
28$ ? -  ? R,  ?  ,   A<B@R,:  S$- 0R- 2.J- (J/- $4S- =- K$- :5=- =R;  ?%?- o?- ,$?- eJ?- ,2?- GA- H.- 0<- .;  :)A$- gJ/- i3- $8$- 2!/- 0:A- (J.- .- /A;  gJ/- :VJ=- .2%- $A?- m?- GA- 
=?- $8$- !J;  h=- 2?$?- <A- o=- z/- 0R- (R?- *A.- ;A/;  ?- 3- ;;  .J- v<- ?R- ?R:A- ?- ;A- $/.- $?R- 2<;  }R/- .- >A?- G%- nJ/- IA?- :I<- 2- ;A?;  !J%- :R$- ><- zR- /2- L%- ?- ;A- (;  



3H
J/- 2l

J:
A- 2!:-:23

,
40
0

$/3- =3- >A%- (- <A- 2R:A- 5=- :6=- =3;  L%- @.- 3.:- >R<- 1$- /R/- Y%- 3J.- .3;  (- YA/- >R.- <J- &=- #A$- 3J:- .3<- ?R$?;  :U=- .- PR$?- 1$- $.- (.- $>:- 3.:- ?R$?;  H.- 0<- 
,R.- =3- =R$- 0:A- L- 2- .%- ;  =J$?- :.R.- *J?- 0<- ?R%- 2:A- L- 2- ;A;  }<- =J$?- $?<- 2&R?- *J?- 0- .- 3- :L%- ;  $%- .- 3A- <%- .J- ;A- ?- hR- .%- ;  l- >A%- w3- :V?- =R- 3- l- 2- 2&?;  hR- 
o?- 3.%- lJ- t$?- =J/- &=- o2- .%- ;  >J=- ?R$?- hR- ;A- <A/- (J/- 5S$?- 5.- .%- ;  $/?- (J/- ?- hR- LJ- 3- i3- s- .%- ;  .GA=- :#R<- h=- 5S/- $?%- <2?- 2$- h=- .%- ;  lA- >A%- ?- hR:A- (/- 
IA- <A$?- I<- 5.;  29%- 0R- S$- .%- [- (/- 5.- w/- .%- ;  <?- &=- #R$- 0- 1$- cR.- 3(J- 2- .%- ;  |R%- ,<- k- L:A- 3.R%?- .%- ,R$- t$?- .%- ;  .<- $- :V- $- <A/- (J/- $- 5S$?- !/;  8A2- 
+- 2h%?- =- KJ- 3<- 2+=- 2- .J;  $%- $A- ?- (:A- KR$?- 28A:A- (- 3A$- (;  5S$?- 5.- 2#?- +J- .J- ;A?- 2mA?- 0- ;A?;  .$R/- $/?- v- 2- <A=- 2- SA=- 2:3;  ;%- /- 2%- <A3- 28A- w/- <A- o=- 
35S/;  *R/- i3?- >J?- /- .J- ;A- $*J/- 0R:A- $9$?;  ;%- /- 2N- >A?- g$?- 2o.- 23- 29%- VA;  #%- 0:A- KR$?- 353?- !/- +- $8$- 0- /;  }R/- IA- 3A- <%- 0- ;A- ($?- 5=- 2&R?;  :U=- 
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J- 5/- 3

2&- 2./-

.- 3A- <%- 0- ;A- *R/- i3?- 8A;  $/?- {2?- 3A- <%- ,R.- =3- ?R<- (.- .J;  *J?- 0- 8A- 8A%- =J$?- 0:A- ;R/- +/- w/;  KR$?- GA- [- $*/- ?- 2.$- ;=- 2.$- .%- ;  24/- (/- .$J- 2~J/- 
}- 3- $%- $/?- 0:A;  #R- <%- gJ/- 2&?- (- .J:A- 1<- 2&R?- /?;  $%- =- !R- =R%- 2#3?- 0- 3J.- 0<- :I<;  k- L- =- ?R$?- *R2- LJ.- 28A- 0R?- 1A2;  L- a- /?- 0- (J- 2:A- ,A- 2&R?- :.A;  KA- <2?- 
:PR- 2- ;R%?- GA- {=- 2<- >R$:  ?- 3- ;:  o- o- o;  S$- 0R- YR$- 2.$- $A- Y%- >A$;  ?- 3- ;;  o- o- o;  $+J<- o;  &?- o;  92- o;  $?%- o;  8J?- $/3- (J/- V$- .!<- /?- ,/- 
S%?- 0:A- >R$- ?J<- =?,  #J- 2o.- z- :SJ?- 2lJ$?- 0:A- OA- =- 28$?- 0:A- hR- eJ- :6B/- 0- [R%- $?=- ~A%- 0R?- .$- 0<- 12- 0:A- ;A- $J- 0- /A- 2N- >A?- ]R- PR?- ?R,  ,  :.A:A- 8=- >J?- ?,  23- 0:A- 
/%- .- ,A<- $9%?- }$?- LA/- &/- <A$?- 3%- .- :)$- &A%-,  H.- 0<- $/3- IA- .P- =- hR- eJ- 3(- .%-,  $/3- t$?- 3(,  .J:A- <A$- 0?- ?- .P- =- ?- ~A%- .%-,  ,/- 3- .%-,  2g/- 3:A- }$?,  

(- .P- =- [- .2%- o=- 0R:A- $9%?- .%-,  H%- $A- }$?- ?R$?- $8$  ,  ,A<- $%- 2o.- ~A%- 0R,  i3- 2&- .2%- w/,  .L%?- $?=- gJ/- :VJ=- ~A%- 0R- i3?- $=- (J,  <- &=- #R$- 0,  1$- 
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cR.- 3(J- 2,  |%- ,<- k- L:A- 3.R%?- i3?- 23- 0:A- #- o/- .- 28$- &J?- $%- %R-,  , .J?- /- 23- $+J<- ,A- v<- :.- L?- 0:A- /%- .- )A- {.- 2>.- 0:A- m?- i3?- <A=- 2<- L?- +J- :)$- &A%- $9%?- 
}$?- i3?- YR$- >A%- =- .NA?- +J- .2?- ?- :6$?- 0- ;A/- $%- ,,  ?  , ,*;  ;%$- 3//- :PR=- 2- =;  29%- S$- $A- 23- (<- }$?- :.A- 2o- l- 2o.- 2+2- !J- 2N- 2- .%- :,%- 2<- L:R;  @- <A- 
/A- ?- 0- <- /- /- 1B;  ?)- @- <- E- >R- KJ- J- @;  ;%- ;%- 2*<- /- >A/- +- 92- 2R;  ?- 3- ;;  o- o- o;  ?  3A%- $A- =A%- +R$- =;  AT- ;- 3- .A%- .A%- J- @;  /- $- =A%- ?R.;  3A$- o- 35S;  =A%- ,R$- 
(- y<;  tJ- 9%?- *R$?- ?- 2|R3?- =;  *R$?- GA?- y- 2- =J/- 0<- 2|R3;  $?<- 2- =- ?3- 2o- .%- ;  fA%- 0- =- $%- 3%- 2+2;  >A/- +- 92- 2R;  ?  (- :SJ- Y%- 2- /A,  <- .J- 28A/- $>J$?- 
0- 2.J- 2:A- hR- eJ- =- *2?- ?- 3(A:R,  , /- 3R- <_- SA- +A- ;)- J- @;  }$?- :.A- L%- 2- =- VA?- /?- {J- =- 2+$?- /- (:A- $/R.- 0- ,3?- &.- 2Y%- 2<- :I<- <R,  ?  , b/- 3- Y%- /,  3A?- 3- :$R%- 2:A- hJ:- 
$&A$- =- }$?- :.A- &A- 3%- 2+2- /?- $%- 2Y%- 2- =- 2+$?- ?R,  ,<- 2<- 2<- J- @;  92- 2R,  ?  , 12- #%- .%- ;=- HA3- 3J:A- $/R.- 0- Y%- /,  (- >A%- 1<- 0- ?R<- 2o.- 0- $&A$- =,  o- 3..- .%- 
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#
J- 5/- 3

2&
R- 2o.-

(%- 9%- =- K$- hR<- IA- ~A%- 0R- .%-,  .0=- =- #J- 2o.- GA- ?- 2R/- 2!R.,  <2- $/?- .%- 3%:- $?R=- L?- /?- $<- 24$?- /- 3J:A- $/R.- 0- 3A- :L%- %R-,  , ;A- .3- IA- }$?- >3- .,  QA- ZA%- 6:  

?A- /- <- 3- >- 1B;  QA- ZA%- 6:  ;- 3- <- 4- .- QA- 1- QA- 3J- #- 3J- #- J- @;  &A- 3%- 2^?- =- 2}$?- ?R,  , 92- o- t,,  ?  , ,3/- %$- /R<- 2:A- 2%- 36S.- =?,  1/- LJ.- 2..- lA:A- 2&.- =J/- 28$?,  , 

<- A- ,:  AR- o/- (/- IA- ]- 3- =,  ,  2+.- /?- 1/- LJ.- $.3?- 0- /A,  ,  92- $?%- $8%- $.3?- (- $+J<- =?,  ,  ;%- ~A%- 2..- lA:A- 2&.- =J/- %J=,  ,  ~A$?- .?- GA- $*/- /.- 0v- +- .%-,  
KA- /.- zR$- cR.- ?R$?- $%- =:%-,  <%- *A.- t$?- GA- L- H%- 3J- ;A- $>R$- 0- &/,  G- .%- 3(- #J<- =?- 3J- :2<- ?- 2.$- [- $*/- $8R2- ,=- ,=- .- 2YJ$?- >A%-,  /.- $.R/- 9?- ?- 9- 2<- 
2|R3?- =,  <- /- $- XA- j.- ?R.;  #- ,)- XA- j.- ?R.;  ,$- //- XA- j.- ?R.;  0E- !- ;J- J- @;  8J?- 2A- F- /?- :V?- 43- =- 2}$?- /?- vR- !R%- =- 9R?- /- ,2- 0<- ,J- 5S3- 3J.- .R,  , 92- o,  ?  ,  zR$- 
}$?- =,  A- j.- ?R.,  zR$- 0- ?R.,  N- 3- ?R.,  A- !<- 4- ?R.,  ;- 3- 4- ?R.,  %- PA?- (R.- (R.,  %- PA?- j.- j.,  $/R.- LJ.- zR$- 0- %/- .$:A- YR$- =- ,3- <A=- <A=,  ?  ,  $$- 0:A- 
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}$?- /A,  >- (- ><- 1.,  O$- (R.,  O$- <R- j.- (R.,  ?  , $$- zR$- ,A:A- }$?- /A,  <- /$- 0R- !- =- <c- j.- j.,  K%- K%-,  %- PA- 9%?- 9%?,  t$?- GA- #J<- 3R?- ~A%- K%?,  

$/R.- LJ.- :L%- 0R:A- >- 9R,  <- z%- z%- 4K<- 4K<- :2- :2- ?R.,  H%- /$- $A- 2~J/- 0- ,J3- 0?- 2}$?- /-?- 2.$- [- $*/- $%- =:%- ,R$?- 0- 3J.,  92- 2R,  ?  , PJ- 2- $*/- IA?- :$$?- 0- 
=,  <- QA- QA- .R- 3- <- .- J- @;  $R?- $R%- 2:A- o2- =- 3A- 5S<- 2<- }$?,  92- 2R,  ?  , k- ,R<- }$?- =,  <- (- ?J<- IA- 2- 3R- 3A$- ?J<- 3(- i$- <?- 0:A- $+A%- /?- {3- 8A$- J- @,  m?- =,  H%- 
<A=,  o- D,  o- >A%- $A- ,=- 2,  2R%- /$  ,  /$- 0R- .$- .R<,  2- ]- i3?- GA- KJ- 3<- 3<- fA%- 0- .%- .<- /?- 2{?- /- ,J- 5S3- 3J.- 0<- 1/- /R,  ?  ,  3J?- 5B$- 0- =,  <- 3J.- 2=- ?R.,  0$- 
,3- ?R.,  2o- l- 2o.- 2^?,  *- tA2?- =- 2+2- /?- L$?- /- :U=- .- 1/- /R,  ?  , l- :I<- =,  <- l- :UA$- //- ?R.- J- @,  5- 3<- =- .<- /?- L$?- 0?- 1/- /R,  ?  , 3A$- <A3?- }$?,  

<- =A- =A- >- >- 1B,  ?  ,  3A$- +- 9- 3- 5.- /,  <- .<- 3- .A%- J- @;  8J?- $;?- $;R/- $R- wR$- $A- YA/- =$- =- 2+2- /?- :KA- 5=- 2IA?- 0?- 1/- 0- =$- ]%?- ?R,  ?  ,  3A$- =- >A%- t$- ?R$?- 
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#
J- 5/- 3

2&- .$-

1R$- 0- =,  <- <- +A- <- +A- ;J- +A- ;J- +A- J- @,  8J?- 2^?- >A%- 2+2,  2.- 3J.- GA- /- 8R- L$?- 0?- 1/- /R,  ?  ,  9- =A%- }$?- =,  <- =A%- =A%- ?R.,  <R- =A%- ?R.,  $/R.- =A%- ?R.,  

*%- =A%- ?R.,  9- =A%- /$- 0R- 3$R- .$- ?R.,  PA2- =A%- /$- 0R- ?R.- J- @,  8J?- /?- :V- =- 2+2- /?- =J/,  ?  , ;%- /,  <- +%- =A%- J- @,  8J?- 2^?- 0?- =A%- +R$- .%-,  <- P- =A%- /$- 0R- 
b%- $&A$- ?R.- J- @;  8J?- 0?- 9- =- 1/,  ?  , =A%- +R$- =- ,2- 2#R%?- /,  <- 3A/- >J=- ?R.- J- @;  ?  =A%- +R$- .%R?- ?- =J/- 0:A- ,2?- /A,  <- QA%- =A%- J- @,  (- 1R<- $%- =- /?- :V- 2+2,  

(- ;A- j- _2?- GA?- =J/- /R,  ,  ;%- ;%- *3?- ?- MR%- 2:A- 3/- %$- $R,  ,  ;%- 3=- IA- ~A%- $A?- <J$- 0?- :U=- .- 1/- 0- MR%- P2- 3:R,  ?  ,  2.- !/- .3<- 5$- }$?- =,  <- >- :6K<- ?R.,  3A$- 
:6K<- ?R.,  :6K<- 3- :6K<- QA- ?R.,  ?  , 2.- !/- *- <A2- ?R$?- :PA2- <A$?- !/- =,  <- 3- EA- 0EJ- >,  0EJ- 0EJ- 3- OA- 2- $J- 2- J- @,  ,R- <%?- YA/- =$- <J- =- *J<- $&A$- <J- 2+2- /?- 3A$- KA,  

{<- (- P%- 3R?- {2?- {2?- ?- 2N?- /- 1/- /R,  ?  ,  i- 2- :R/- 0- =,  ;A$- S$- >3- .,  ?%- ?%- ;J<- ;J<- J- @,  _%- 2?- /?- i- 2- /?- ,R/- 0<- 2?3,  92- 2R,  ?  ,  $- O$- $&R.- 0:A- 
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}$?- =,  <- O$- <R- j.- (R.,  &J?- .%-,  O$- *3- <3- j.- (R.,  &J?- 2+2- 0?- 1/,  :.A?- k- <A$?- GA- O$- $&R.- G%- 92- 2R,  ?  , ;%- =$?- $&A$- =,  <- ZA- 6- /A- <- <- j.- j.- J- @,  
8J?- (- P%- =- 2+2- /?- 2+%-,  ?  , O$- =R$- /,  <- OA$- OA$  , (R.- (R.,  j.- j.,  ?R.- ?R.- J- @,  >A/- +- 92,  ?  , PJ- ,R$- }$?- /A,  <- //- ?R.- ?R.,  (3- (3,  /$- 0R- 4BX- 
$+2?- $+2?,  //- ?R.- 4BX- >A$- >A$- :VA- 2o:A- 3<- =- 2}$?- /?- .A/,  /- $- <c:A- 2~J/- 12- =- 2lR/- /- /.- ;=- /?- :.R/- &J?- ,R?,  ?  ,  ?R- YA/- =,  <- 5=- +A- >- 1iB,  >- +A- 1iB,  

?R- ;A- YA/- 2- =- 1iB,  &J?- 0:A- }$?- :.A- /.- 0:A- 3$R- 2R- =- 2+2,  >- 2:A- 5B=- 2- .%-,  ,%- U3- /$- 0R:A- :V- =- 2}$?- /?,  m- ;A- .3- 2- ,J2- $R<- 43- =- ;A- $J- A- $&A$- VA?,  .J- 3J- =- 
2YJ$?,  .3<- %<- !J- ?R%- 2- .%- }<- IA- m?- $*A?- ]$?,  .- 2- $8/- .- 3- >R<- 2<- /$?- &2?- v- 2?- #- ;A- /%- .- ;<- 2.$  ,  .J- eJ?,  ?- @- HA- >$- 0- 1iB,  &J?- 0:A- }$?- :.A- /.- 
0:A- ?R- /- KR$?- =- o$?,  ?R- YA/- =- >A/- +- 1/- 0- =$- ]%?- 3:R,  , 92- t,  ?  , ^- :R.- 0- &/- IA- 3(- 3$=- .- 2+$?- 0?- $$- 0- .%-,  2- @- <- =- $>:- /$- $A- .R- >=- L?- 0?- y- 2- 
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#
J- 5/- 3

*
A- >-

Y%?,  }$?- .%- .3A$?- 0- $8/- 3A- .$R?- ?R,  ?  , ;%- ?R- YA/- =,  S- +- S- //,  8J?- 0:A- }$?- :.A- {.- 0- .3<- 0R- =- =/- s- 2&- 2+2- /?- YA/- =$- =- 2&A%?- 0?- ,2- 0- 
=$- ]%?,  ?  ,  zR$- 0- Y%- 2:A- m?- /A,  !$- >  ,  $- $=,  3- 9A,  \- lA,  >- .$  (/- (J/,  g- 2R/,  <- ,$- .%-,  =$- ,$- $A- 3J,  .%- &=- 0,  4=- IA- >- 2&?- =,  <- OR3- OR3- 
O?- O?- z%- z%- 5K<- 5K<- K- K- 1$- 0R- @,  8J?- %$- 2&.- GA- 2o- l- $.2,  .J:A- ,3- 0R- $%- Y%- 2:A- 3$=- .- 2+$?- /- $*/- .%- zR$- 0:A- <A$?- ,3?- &.- ,2,  $R%- $A- m?- !J%- =- (- 2YJ?- 
0:A- .- 2?- =%- 0- $&A$- $A- zR$- 0- VR?- 0<- %J?,  <%- *A.- 1$- /$- 3J- :2<- 2<- 2|R3?- =- $R%- $A- }$?- .J- <=- PA- =- 2+2,  3A- K$?- $%- ;A/- IA- 3$R- =- =/- $?3- 2{R<- 2- L,  >A/- +- 92,  

t,  ?  ,  ,A$- =J- :6$- 0- Y%- 2- /A,  PR%- 0:A- (R?- GA?- 3-$R?- 0:A- 2- 3R- $4%- 3?- 2!=- 2:A- {.- 0- =- 3..- 0- $?3- L,  <- @- <- S- <A- >A- ,- K- .- /A- 4B/- o$- ,J- ;J- J- @,  8J?- 3%- .- 2^?- eJ?,  

3..- 0- <J- =- }$?- *J<- $&A$- <J- 2^?- /?- vJ- 2:A- ,.- ?R<- :(A%- 2?- 1/- %J?- t,  ?  ,  (- /.- L%- 3- ,$- t3- 0:A- 5S.- 3- a- =- ?%?- 0<- }$?- :.A- ;%- ;%- 2+2- =- $+R%-,  P%- (- 5- (<- 
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?R%- .R$?- /- *- <:A- ,%- .%-,  5- (- P%- (<- 2+<- /- *- <,  t3- 0,  &- $%- i3?- =- 2+2- /?- 2+%- 2?- (- /.- =?- PR=- 2<- LJ.,  }$?- /A- :.A:R,  ,  <- 2<- 2<- ,R<- ,R<- >A$- >A$- J- @,  
8J?- ?R,  ?  , $9:- /.- =,  ZA- NA%-,  8J?- 3,A%- >R$- =- $?J<- IA?- VA?- /?- 2+$?,  ,R- <%?- *J<- $&A$- <J- 3- ($?- 0<- 2P%?- 0?- ,2- %J?- 92,  z- 24/- }R/- 3R:A- $+J<- 3- t,  ?  , 

5 K< -  z R$ -  } $ ? -  =,  <-  <e-  <e-  L J-  3 -  <e-  ? R.,  3-  < -  ; -  3-  < -  ; -  / $ -  0 R-  ,3 -  < A= -  ? R.,  P R$ -  5 % -  $ A-  ? -  = -  2 } $ ?,  . $ J-  a R% -  # R3 -  w / -  I A-  S A-  (< -  .< -  2 -  L$ ? -  0 ? -  : U = -  .-  ? R? -  0 -  * 3 ? -  M R% - 
3 : R,  ?  , 2?A=- 36.- (- ;A- z- =- K$- :5=- =R,  , <- W- 3- /A- W- 3- /A,  $S- <A- W- 3- /A- J- @,  =/- 2&- $&A$- 2eR.- /?- 3(A=- 3?- L$?- /- 3J?- 5B$- 0:A- 9$- d- 8A:R,  ?  ,  2&R3- w/- :.?- 
.J- 28A/- $>J$?- 0- .P- 2&R3- 0- ;%- .$- 0<- mR$?- 0:A- ?%?- o?- 2YJ$?- $?R=- :R.- GA- o=- 0R- =- K$- :5=- =R,  ,  +H- ,,  @- <J- @- <J,  @- B- $- @- /J- J- @,  , =$- 0- =- 2^?- /?- vR- 2- 
3*J?- /- 3- 8- 2:A- /.- L%- 2<- :I<- <R,  ?  ,  :V3- 0- Y%- 2- .%- $?R- 2:A- 3/- %$- :$:- 8A$- 28$?- ?R,  ,  /- 3R- 2#- ?<- ;,  2#- !0- !- <A- Y%- 2<- :.R.- 0?,  $/?- .2J/- 0<- *J<- 0:A- 
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#
J- 5/- 3

*
J<- $&

A$-

1<- 2- ?R<- 2&- $*A?,  Y/- 3- /$- 0R- :V- 2./,  <- <R$- 0R:A- <A=- 3- 2./- }$?- :.A- 2o- U$- 2./- /3- !R%- U$- 2./- 2^?- =- 3$=- .- $.$?- ?R,  , Q$- QA$- >$- >A$- =- ,<- 
4- =J- @J- +)- >- 1B,  <%- *A.- Y%- 2:R,  ,;=- :#R<- Y%- /,  ;=- PR%- .J- ;A- 3,:- /?- $R3- 0- 2./- <J- :.R<- 2:A- ?- =- }$?- 2o- <J- 2+2- =- 1<- 0- ?- =- $.2,  1<- #%- <J- <J:A- /%- .- <- <R$- 
0R:A- <A=- 3- }$?- 2o.- &- I- 2./- <J- 2+2- 0- .%-,  Y/- 3- /$- 0R- =- }$?- 2+2- /?- :V- 2./- <J- ]$?,  .J- v- 2?- PR%- ;=- .J- 3- :#R<- 2<- .- L- 2?- ;=- :#R<- .J- *A.- %J?- 0<- Y%- 2:A- 3/- 
%$- $R,  , Y%- 2- 1<- =%- 3:R,  ?  , ;%- /,  <- 2#- =- 3- ,- <- ?- .- ;- :(%- 2- 0R- =- <e- !- <- ;J- J- @,  8J?- .2- &/- 5K$?- 3J.- UJ%- $&A$- +- VA,  <%- }$?- !R%- 2+2- !J- =$- %<- .%-,  Y/- 3- 
hR$- 0R- 2./- =- hR$- 0R- <J<- }$?- 2o- U$- <J- 2+2- 0- 3$=- .- 2+$?- 0?- ,2- %J?,  ?  , ;%- /,  <- ?- <- ,- <- /A- J- @,  }<- 28A/- VA?- =- \- lA- .%-,  $- $=- L$?,  3)$- /?- SA=,  ;J- 
Kk?- <2- $/?- L?- =- .<- .3<- 0R:A- /- 29?- SA=,  *J?- 0:A- $R%- 2- $;?- .%-,  2.- 3J.- GA- $;R/- .- 2+$?- 0?- %J?- 0<- ,2,  ?  ,  ;%- /- 2?J- :V?- GA- /%- $A- $3- O$- =,  2#- @- <- 
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2#- /- +- 6,  8J?- ?3- 2o- 2+2- =- (A/- 353?- ?- ,A$- =J- L,  .J- =- :V3- 0- L%- /- ^- 2- $?3- .- Y%- 8J?- P$?- ?R,  , :V3- KA- <- :1=- 2:A- }$?- /A,  <- /$- 0R- >- ?- <A- j.,  &J?- !R%- 
U$- 43- 2^?- /?- (%- 29%- $<- 3- =- }$?- 2+2,  VR- KJ.- 43- 8A$- =- 2+2- /?- M<- .- :1=,  ;%- /,  <- 2J- ;A- 2J- ;A- ?- <- ;J- J- @,  ;%- /,  <- <- /- <- <,  8J?- (%- 29%- =- 2+2- /?- 
*%- 43- <J- $+R%-,  :1=- (/- =:%- $R%- $A- }$?- i3?- $.2,  92- 2R,  ?  , ;%- /.- 0- =,  <- :2<- :2<- //- :V3- $9J<- UR:  8J?- 2^<- 2&$- 0- Y%- 2- .%- $?R- 2- $*A?- !:R,  ?  ,  

3A$- =- :V3- 2- L%- /,  2=- .!<- 5B- &/- =,  <- /- $- >- <A- j.- $- +R- >- <A- j.,  ,$- //- >- <A- j.- J- @,  2=- :.2- 3A$- =- 2!2- /?- 28$  ?  ,  PJ- 9- =- :V3- 2- L%- /,  <- <J- <A- <J- <A- 
?R.- ?R.- K%- K%- PR%- PR%- ?R.- J- @,  8J?- (%- =- 2+2- 0- .%-,  ;%- 5<- 2R%- $A- #- 2- =,  <- >- !- <- J- @,  8J?- .%-,  ;%- A- <- <- :R- =- %%?- 0<,  <- 3- /- 3- +%- QA%- +R- =- J- @,  8J?- 0:A- #- 
2- $+R%- 2?- 1/- %J?- 92,  ?  , LJ<- 2- 2#- 2- /A,  <- :.A- v<- ?R%- 2- ?R%- ?R%-,  3c- ;- ?R.,  %<- %<- +$- +$- >$- >$- ?R.- ?R.,  :.A?- .R/- ~A%- s<- LJ<- 2- ;%- S%?- 0<- ,J- 5S3- 3J.,  ?  ,  (- 
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#
J- 5/- 3

*
J<- $*

A?-

?J<- {J3?- }$?- /A,  <- /- $- >- <- !$- >- {3,  3- 3- !R- >- /- 4- <R- #%- /A- 2#- >- 1B,  8J?- }$?- (- *%- 43- $+R%-,  $*/- <A$?- ,3?- &.- GA- 0%?- .%- (- ?J<- {J3?- ?R,  ?  ,  

:V3- 0:A- $?R- Y%- (A$- o$- $A- }$?- /A,  <%- H%- /$- +- 2|R3,  <- z%- z%- 5K<- 5K<- NA$- NA$- >$- >$- >J=- >J=,  ,3- ,3- $?- 2<- /3- ?R.- ?R.,  &J?- $.2- 0?- /.- $.R/- i3?- _%?- 
0- }R- .3<- IA- i3- 0<- l- /?- 2/- IA?- ,R/- 0<- 2?3- 3R,  ,  :.A?- /.- ,3?- &.- ,2- 0<- ,J- 5S3- 3J.,  H.- 0<- :V3- 0- =- 2}$?,  }R/- .- g- 2R/- t$?- 3#<- /.- 0:A- }?- :R$- +- &?,  

\- $=- IA- ,%- $+R%-,  SA- (- 2<- 0?- #- 3A$- 2N?- /- ]- $*/- IA- /.- ,R<- 2- ,3?- &.- ,2- 0<- 2>.- $%-,  $8/- ;%- Y%- 2:A- 3/- %$- ~/- 2o.- ;A- $J- 3J.- 0- .%-,  3/- %$- z/- ,2?- =?- 
2>.- 0- /A- .J- .$- $A- !J%- .- gR$?- 0<- L- 2- =?- :.A<- 3- VA?- >A%-,  z$- 3- $J- 5%- 43- 8A$- 1=- 2- =$?,  3;- =),  ?  ,  k- (- Y%- 2- /A,  ,R- <%?- *2?- ?J3?- }R/- .- :PR- 2?- _%- <R- =/- $?3- 
2?,  ~A%- 0E- :.2- 28A<- IJ?- 0:A- .2?- ?- (/- ],  KR$?- 28A<- z- 3R- 28A- 2*J.,  _%- &%- 9.- d2- !J,  <- SA- >- 4K- SA- >- 4K,  3- @- SA- >- 4K,  ?- 3- $- 4K- J- @,  2o- l- 2^?- 0?- Y%- 2- 
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!/- IA- 3(R$- +- :PR- 2<- 2>.- .R,  ,  }$?- 9<- ($- $A- =$?- ?R,  ?  , :V3- Y%- /A,  2- <3- IA- #- 2- =- o- $$- 2h<- 2?,  <- A- 3- <- EA- 6B- 2_A- ;J- J- @,  <- >- 2#- <- 2- +- ;J- :(%- 2- 0R- =- 
:V3- /$- ,3?- &.- <e- <e:  8J?- VA?- =- gJ/- :VJ=- ~A%- 0R?- <2- $/?- L,  $>3- /?- SA=,  1R:A- .0%- 0- $;?,  3R:A- $;R/- 3$R- 3)$- 3- =R$- 0<- 2+$?- :V3- /.- &/- IA- $;R$- 
L?- G%- /.- 3A- :$R?- 0- MR%- 2?- P2- 0:A- $.3?- 0:R,  ,  t,  ?  , 2- 3R- 3$R- $4%- $A?- 2!=- 2:A- {.- 0- .3<- 0R- ?3- 21A=- =,  A- ?J- /A- =- (A%?- (A%?,  8J?- *J<- $&A$- 2+2- 0- $;R/- 
0:A- YA/- =$- =- .NA?- +J- #- 5- 2IA?- /- =/- ,J2?- >A%- 1?- cR=- IA?- 9J<- 5.- <%- $A- 5B$- PR$?- ?- :I<- 2<- ,J- 5S3- 3J.- .R,  ?  , P%- 2?- 3#=- {J.- /- 2- =,  3- 3R:A- 3<- 28- 24$- (R.- 0<,  

<- .- $- ;,  8J?- 3%- .- 2+2- /?- .A/,  ?  ,  (- :$$?- =,  <- .- 2- >- /- 3- J- @,  3A- K$?- $%- =:%- }$?- (- ,J%?- 0?- (R$- $R,  ,  :.A- $*A?- 3A- 3- ;A/- 0:A- <A$- 0:R,  ?  ,  \%- ,2?- 
}$?- /A,  <- YR$- 5B$- YR$- 5B$- YR$- //- J- @,  5- P%- ,A:A- }$?- /A,  <- @- <- ?A%- 3$- ,3- J- @,  :.A- $*A?- =/- D- ~A3- $%-,  (%- ~A3- 2./- /%- 2{R=- 2- <%- :,$- /?- D- .J- /?- $&A$- 
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#
J- 5/- 3

*
J<- $?3-

2dR?,  .J- =- }$?- 2+$- 2+%- 2?- 1/- %J?,  .0=- <A$- 0- :6B/- 0:A- 8=- =%- 3:R,,  ?  , ,J!A,  3A$- +- h=- 5.- /,  =- 3- .- +A,  8J?- 2^?- 0?- ,R/- %J?,  >- 3R- 9:A- ($- 
($- 2+2- /- &<- 2- 3A- ;R%-,  <3- 0:A- #- 2?- ($- ($- 2+2- 0?- #A$- 0- 3A- ;R%-,  ?R- ?R:A- .- 2:%- 2+%- %R-,  ,  <- 4B- S%- +A<,  8J?- 2^?- 0- D- =- 2+2- /?- 2+%- /- 1R- \%- .%- 1R- YA/- ,3?- 
&.- =- 1/,  <- /$- 0R- ?R.,  ,/- ?R.,  /$- 0R- ,/- IA?- ?R.,  5- fA%- ,<- 3- $%- =- 2o- l- 2+2- 0?- YA/- <A$?- ,3?- &.- =- 1/- %J?- 92,  <- ?<- <J- :2- :2- j.- j.- J- @,  8J?- ?3- 2o- 
43- KA- /?- $.2,  }$?- (- 2+%- 2?- l- /.- ,3?- &.- ?J=,  (- 2=- PR- Y/- D- 12- .- <=- i3?- 8A2- 2+$?- 3<- /$- .<- L$?- 1/,  <- 1R- *- 3- 3R- 2- =J- J- @,  ?3- !R%- (- P%- =- 2+%- 
2?- (- :$$?- ,R/- %J?,  <- +A- =A- j.,  o=- 0R:A- ~A%- =- j.,  SA- 2R:A- YR$- =- j.,  (- .!<- =- 2+2- /?- !R.- =- :.J2?- 0- .%-,  (- /$- =- 2+2- /?- 6- +A- .%- .<- 2+%- 2?- YR$- _%- =- 
1/- %J?,  <- ,J2- =R%-,  /J2- =R%-,  0- +A- =R%-,  *A=- *A=,  2<- 2<,  ?A=- ?R.- J- @,  $?3- 33- $&A$- /%?- 3- $?3- .- 2^?- 0?- =A%- +R$- =?- PR=- %J?- 92- *J?- 0- .<- 3- PA<- >A- 2:A- 
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o?- 0- ?3- 1A=- 3.:- $%- =- 3..- 0<- }$?- :.A- 3A- 5B$- $A?- 2<- 3-(R.- 0<- OA- 2+2,  ,  <- S- $J;  3- @A- >;  !- SA<- >;  ?- /- $- <J;  #:R- >A- <A;  !- =A- !;  3J- <- 3- !- 3J;  #- A;);  
.J- $9:- <- @- =- 4=- 8$?- 2$3?- 0?- .P- )$- i3?- :(A%- 2<- 2?3- =,  *J/- (J- .?- }$?- ?3- 2o- 43- 2^,  PA- o?- GA- <- @- =:A- 4=- 8$?- GA?- .P- )$- 2&A%- 2:A- KA- t$?- 8/- /3- 
OR- (?- 2!3- 0<- 2?3,  <%- $A- hR$- :R$- $A-?- =- }$?- 2o- l- 2^?- +J- .P- )$- $A- $.R%- =- $+R<- 2:3,  :PR- KR$?- ?- $+R<- 2?- .$- _%- $A?- .P- )$- 4=- IA- 8$?- 0?- 2&A%?- 0<- 
2?3,  >A/- +- 92- 3R- MR%- P2- 3:R,  ,  )$- (A%?- t,,  ?  ,  ,o- $<- {.- .,  A$- $- E- 0- +A- <_- 7N- /- K- <- /- 3,  2R.- {.- .,  :1$?- 0- 5S$?- GA- 2.$- 0R- <A/- 0R- (J- :1J=- 2:A- $9%?- 
8J?- L- 2,  :1$?- 0- 5S$?- GA- 2.$- 0R- =- K$- :5=- =R,  , <A/- (J/- 36S.- .%- $+J<- .2%- K$  , :V- S$- .A/- .%- =R%?- ,R.- 2.$  , !/- .2%- 2.$- 0R- :)A$- gJ/- .0=,  , 24/- 0R- =J$?- 
.A/- .$- 0:A- .2%-,  ,  :#R<- 2+<- V/- i3?- ;%?- 0:A- .A/,  ,  .J- ?R$?- .0$- +- 3J.- 0- i3?,  ,  ;A.- :,.- :(%- :.R/- <2- +- :P2,  ,  3A- 9.- .0$- 3J.- M<- :P2- $?R=,  ,  <- <_- $- E- 
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#
J- 5/- 3

*
J<- 28

A-

$- E- 0- +A- <_- ?j,  !- <- !- <,  4- <- 4- <,  3- <- 3- <,  ,- ,- ,- ,,  ,- ,- ,- ,,  /- 3R- /- 3- ;J- J- @,  $9%?- :.A:A- LA/- _2?- 3,- .2%- $A?,  , <A/- (J/- /R<- 36S.- $+J<- i3?- 
=,  , 3J- (- _%- .P- ?- $;R?- .%-,  ,  :V- /.- ?.- ?J<- 24:- /.- :)A$?,  ,  1- <R=- .P- b/- 3- <%?- :5K,  , =R$- v- $/R.- 0- ,3?- &.- 2 R̂$  , <- NR- K- 4N- <- 6- ?j- @- /- >- 1B,  OR- o=- 
:#R<- =R?- +<- o=- IA?,  , $+J<- .%- <A/- (J/- :V- .%- 36S.,  , o=- 0R- 24/- 3R- :2%?- :#R<- 2&?,  ,  8A%- .%- =R- +R$- *J.- LJ.- 5=,  ,  .J- .$- ,3?- &.- Y%- .- $?R=,  ,  :)A$- gJ/- .2%- K$- 
<A/- 0R- (J,  ,  <A$?- 2o.- .A/- .%- /R<- IA- .0=,  ,  $%- :.R.- :L%- .%- =J$?- .2%- 3(R$  , 2N- >A?- .A/- .%- ;R/- +/- $+J<,  ,  .GA=- :#R<- :P2- .%- 2g=- 8$?- w/,  , $%- $A?- 3R?- 
KR$?- i3?- =- .$J,  , .J- .$- ,3?- &.- M<- :P2- >R$  , <- ?- 3_- S- S- 3;- =)- ,- +- J- @,  \%- (J/- .%- /A- $8R/- /- .%-,  , 3(J- 2- $4B$?- .%- K$- 28A- 0,  , \%- $- .%- /A- 3PA/- }R/- .%-,  ,  

$??- 0R- (J- .%- 1$- $>J.- .%-,  ,  ^- 3.R$- .%- /A- 3=- IA- $8R/,  ,  5S$?- 2.$- .%- /A- ~A%- eJ- w/,  ,  :.A- i3?- 35/- IA?- HR.- =- 2!R.,  ,  .0=- 5S$?- GA- 2.$- 0R- .!R<- 36S.- 8A%- #3?- 
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,3?- &.- %J=- 8A%- Y%- 2- 8J?- L- 2:A- $9%?- =J:- 2&- S$- 0- mR$?- ?R,  ,  :.A- eJ- 2:- S- S:A- K$- .0J- =?- 2>?- ?R,,  ?  ,  ,<- XA- 0E_- NF+- 2#- NR- K- q- PA- 7- @- =- @- =- >- 1iB,  $/R.- LJ.- ?j- 
<e:  g- =- $/R.- LJ.- !_- ;- J- @,  g- i3?- GA- (- .!<- 0R- >A_)- !- <- ;J- J- @,  2..- ;3- >A%- /$- 0R- >A_)- !- <- ;J- J- @,  ?- ;A- KR$?- LJ.- /$- 0R- >A_)- !- <- ;J- J- @,  2&R3- w/- :.?- g- 3PA/- 
.2%- $A- o=- 0R?- 3A- K$?- g- .%- 2&?- 0:A- $/R.- 0- Y%- .- $?R=,  ?J<- 2- Y%- .- $?R=,  H.- 0<- b%- 28A:A- g- =- Y%?- >A$- <e- <e,  $9%?- }$?- :.A- 3%- .- 2^?- +J,  {.- 0- .3<- 
0R- =- 3..- 0- 2R<- /?,  g- ;A- %R- =- 2+$?- /- Y%- 2:A- 3(R$- +- :I<- <R,,  ?  , ,{<- lA?- .%- :L%- lA?- =?- :L%- 2:A- *J?- ?J=- gJ/- :VJ=- IA- {R<- 28$?- ?R,  , .0=- .?- GA- :#R<- =R- =?- 
$?%?- 0:A- $9:- {<- .?- .R<- ?R$?- GA- *J?- 0- !/- Y%- 2:A- :#R<- =R- /A,  PR- $:3- >R$- 2- $4%- 3- =- 3- H.- s- 2{R<- 2:A- .2?- ;%?- 0<,  _%-,  /$  , 3J,  .3<,  (,  .!<,  ?,  ?J<,  

^,  .!<,  *A- 3,  .3<,  1- $&/- /$- 0R- i3?- GA- .GA=- :#R<- <A3- 0<- ̂ 3- 0R<- 2{R<- 2:A- !J%- .,  @):  3- H.- .%- 0R- =- .L%?- ;A$- 2&- S$- ;A$- 3$R- /%- 2!/,  $*A?- 0<- $?=- LJ.- .%-,  
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#
J- 5/- 3

*
J<- s-

$?3 -  0 < -  g J/ -  ~ A% -  ; A$ -  3 $ R-  K A< -  2!/,  . J-  $?3 -  ! : A-  , R$ -  3 -  @ )-  ; A$ -  $ A-  , A$ -  = J-  / ? -  2 l 3 ?,  g J/ -  ~ A% -  3 , <,  : . A-  : ( % -  2 -  = -  $ 9 : -  { < -  .? -  . R< -  1-  $ & / -  I A-  $ / R. -  0 -  , 3 ? -  & . - 
Y% ? -  >A$  , &J?- %J=,  28A- 0- hR- G- .%-,  s- 0- 3J- <A?- 2{R<,  .J- 43- 3A- /?- /,  i3- 2&- .2%- w/- ;- }R,  IA- $>3- .- %J=- 5B$- }<- 28A/- .<- 2- VA?- =- 3./- .- 2!R.,  <%- hR- eJ- >$?- GA- 
%- o=- IA?- $9:- {<- .?- .R<- 1- $&/- .%- 2&?- 0- =- $+R<- 3- LA/- /?- UA/- =?- $8R=,  :#R<- =R- =- <2- +- $/?- 0:A- 3J- +R$- :,R<,  Y.- 2- #- .R$- $- s?- 2&A%?- +J- o- *J$?- .%- z/- &A$- 
0<- 2&%-,  $9:- {<- .?- .R<- %/- 0- ?R$?- ,3?- &.- Y%- 2:A- gJ/- :VJ=- k.- .- L%- 2:R,  ?  , :L%- lA?- 0:A- =$?- GA- *J?- 0- !/- ?J=- 2:A- 4- N- 2#?- 0- /A,  <- .3<,  7- .!<,  =- ?J<,  

3- (- s<- L?- 0:A- .2?- u%-,  ><- }R,  zR- .3<,  /2- ?J<,  L%- .!<,  e- u%-,  @- }R,  ^- 5K?- .!<,  ,A$- =J- .3<,  /- .- }R,  3(/,  <?- &=- 3$R- 2R- zR<- 2!/,  IA- #R$- 0<- 3- H.- ^3- 0R- $?3- .- 2{R<- 2:A- vJ- 2<- 
=A%- 5K- 2o.- .- 2&.- 0<-  s- ?J<- .2?- 8$?- GA- (J- 2- .%-,  3- H.- .%- 0R- =,  :#R<- =R- lA2?- 2o.- GA- zR- /?- 2l3?- +J- $;?- 2{R<- IA,  =A,  .3<,  #R/,  ?J<,  ?,  .!<,  #J/,  }R,  #),  
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3,A%- /$  , $A%-,  ?J<,  9A/,  u%-,  9R/- }R- +J- %<- #- 2o.- GA- K$- o- 2!R.,  3- H.- $*A?-  0- ><- !R.- /?- 2l3?- +J- =A%- 5K- 2&- $*A?- ?- !$- ?R$?- =R- {R<- 2&- $*A?- GA- $9$?,  3- H.- 
$?3- 0- =- =A%- 5K- 2o.- GA- ><- .,  <- 3- 3- }R- +- }R-+- ;J- J- @,  zR<,  <- 3- 3- <)- <)- ;J- J- @,  /2- +,  <- 3- 3- !- <- !- <- ;J- J- @,  L%- .,  <- 3- 3- #)- #)- ;J- J- @,  ><- zR<,  <- ;- <- ;- 
<- ;J- J- @,  zR- /2- +,  <- 3- 3- ;<- ;<- J- @,  /2- L%- .,  <- 3- 3- 6- 6<- ;J- J- @,  L%- ><- .,  <- 3- 3- 1- 1- ;J- J- @,  <?- &=- IA- KA- <R=- ><- .- >A%-,  u%-,  zR<- 3J,  .3<,  /2- +- 
t$?,  .!<,  L%- 3)$  .- (,  3,A%-,  353?- ?- ?J<,  .GA=- P- 28A- <J- VA,  <%- :)3- .L%?- ?- 2|R3?- =- <2- +- $/?- 0:A- 3J- +R$- :,R<,  Y.- 2- $- s?- .NA?- +J,  ?%?- o?- GA- <A%- 
2YJ=,  LA/- _2?- GA- .2 - =R- /- 29:,  , $/?- (J/- IA-?- $- (- $- >A%- $- ?R$?- .%- z/- &A$- +- :(%- 2?- %<- (J- 5K?- P%?- ?- 2.$- ?R$?- GA- $/R.- 0- ,3?- &.- 8A- 2<- :I<- <R,  , :.A- /A- !- 
2- ;J- hR<- IA?- z-?- /?- ,/- S%?- 0:A- $+J<- 3- ;A/- =,  o- /$- $+A%- mR$?- /?- 2>.- 0:A- !/- ,2- :#R<- =R- 8J?- P$?- 0:%- :.A- *A.- #R- /:R,  ?  , $8/- ;%- 3H.- .J.- GA- 3/- %$- ,R<- 2- 
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#
J- 5/- 3

*
J<- S$-

$- 5S$?- 0- =,  ?- 2.$- ,A- ;A- 1A2- >A%- /A,  gJ/- $?3- $?%- <2?- LA/- &/- .%-,  , H.- 0<- $/3- ?- $%- 2o.- .%-,  , ?o- ?- 2.$- <%- :S:A- $9$?,  , <?- &=- #R$- 0- k- L:A- 
3.R%?,  ,  3J- =R%- !$- <?- $9$?- 3R- .%-,  ,  5S/- IA- P- $- L%- 3A$- .$,  ,  &- t$- 3.:- .<- $- s- 0,  ,  =$- $A- $;%- >R$- 2<- VA?- 0?- G%- :,?- ?R,,  $8A- $;$- $A- 3$R,  ,  3PR/- 2- =- ?R$?- KR$?- 
?- 28$  ,  ;%- /- 2Y%- L:A- =?- =- 2&%?,  , 8J?- 0- :.A- i3?- }<- 2>.- 0:A- :#R<- =R- .%- z/- &A$- +:R,  , ?- 2.$- 1=- (J<- *3?- 0- =,  , +R$- $9%?- $%- 2o.- %%- {R%- .%-,  , 3.R- 
,A$- $?%- 1R$?- .R%- lJ- .%-,  , ?- 2.$- :O$?- $+R- $;R- :O$?- 2&R?,  , (2- $+R<- ?o- ?R$?- GA?- ,2,  , =?- .%- L- 2- $%- LJ.- G%-,  , ,R$- 3<- .$- 0- $?J<- 3.R- .%-,  , $%- 2o.- 
2[$- &A%- =?- P2- /?,  , 2N- >A?- 2lJ$?- 0- 1R$- 0<- 2>.,  , $8/- ;%- $?J<- *J3?- :2=- 2- .%-,  ,  $/3- $+:- 2<- $+:- ?- $+:- .%-,  , 3/- %$- |3- (A%?- 92- 3R- ?R$?,  , $%- =- 
$%- :53?- .<- 2<- L,  , 8J?- ?R,  , =3- .- :)$- 5K- $<- :PR- 2:A,  , KR$?- .J<- ,=- 3R- .<- L?- /?,  , .!R/- 3(R$- $?3- =- K$- :5=- =R,  , .J- 28A/- $>J$?- 0- .P- 2&R3- 0- ;%- .$- 0<- 
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mR$?- 0:A- ?%?- o?- 5K?- P%?- .%- o- {<- ;.- 43- IA- 2.$- 0R- =- K$- :5=- =R,  , +H- ,,  /e- QJ- /e- ?j- +AFA- 3gA- /e- QJ- /- 3- ?- ._J- S- 2_- J- @,  =/- $?3- 2eR.- 0?- .R/- :P2- 2R,  , 

$8/- ;%- g$- +- 29%- 2- ;A,  , ~A%- 0R- :.A- ;%- 2^- 2<- L,  , /- 3R- <_- Q- ;- ;,  /- 3j- @- <- 6K- UR- .J- 2- ?- +- ?- @- +- /- +- <J- ?- +A- /A- J- @,  2^?- 0?- $<- :PR- /- ;%- .$J  , =3- .- :)$- #<- =$- 
3,A=- .,  , ;A- $J:A- gJ/- :VJ=- :VA- 2- /A,  , /3- 3#:- 8J?- VA?- .P- 3A- :R%-,  , :V$- &J?- VA?- 0?- fJ.- 0- ,R2,  , !$- &J?- VA?- 0?- .3$- =?- o=,  , (R?- :5S=- 2- =- z- 8J?- VA,  , .J- ;%- HA3- 
/?- 3.:- o%- 43,  , L?- 0?- :.R.- .R/- :P2- 0<- :I<,  , $8/- ;%- KR$?- /A- $<- :PR- ;%-,  , KR$?- .J:A- z- =- K$- L?- 0?,  , KR$?- .J:A- *J?- 0- ,3?- &.- ?J=,  , ><- .- hR<- ?J3?- zR<- <A/- 
:L%-,  , /2- +- $%- 3,:- L%- .R/- P2,  , .J- /A- KR$?- GA- z- 8J?- L,  , ;%- /- 1A2- >A%- ;%- lJ- /A,  , !R%- *A.- %%- =- $/?- 0- !J,  , *J?- !/- =?- o=- 2?3- .R/- :P2,  ?  ,  ;=- KR$?- <A3?- GA?- 
:)A$?- 0- =,  ,  =$- 3,A=y- @- ?y- 8J?- VA?- ,2,  ,  .R/- $*J<- $%- /?- $<- :PR- ;%-,  , =$- 3,A=- .- ,$- &J?- VA?- 0?- PR$?- 29%- :U.,  ?  ,  k- L:A- 3.R%?- GA?- ,J- ?J- ,2,  , 3J- =R%- $A?- /A- 
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#
J- 5/- 3

*
J<- 2./-

24/- 3R- ,2,  , !$- $A- 0$?- 0?- $/3- HA- ,2,  , $9$?- 3R- LA- ,<- ]R/- 0R- ,2,  , 5S/- IA- P- $?- /=- 2..- ,2,  , O2- L%- 3A$- .$?- >/- 0- ,2,  ,  &- t$- $A?- /A- <%- :S- ,2,  ,  

3.:- .<- IA?- /A- ]- 3HJ/- ,2,  ,  =$- $A- $;%- $8A- $;$- $A- 3$R?,  , SA?- 0?- :,?,  , $/3- HA- /$- 0R- ,2- 0<- 2>.,  ,  3PR/- 2- 43- 3?- ?- 2.$- $8/,  , ,2- GA- ,A- H2- <?- &=- IA,  ,  

#R$- 0?- ;A/- &A%- $R%- $?=- i3?,  YA.- 0- @- K$- 2&?,  z/- &A$- 2#3?- 0?- $?R/- $>A/- IA,  =?- i3?- LJ.- .?- 1A2- KR$?- 28$  , .J- ;A?- 1A2- 0<- :I<- 8J?- $?%?,,  ?  ,  ,  

:.A:A- $R%- .- .2?- ?- i3- 2&- .2%- w/,  $;?- $;R/- .- AJ- 7&,  .J- :R$  ,  <- =>- @R- XA- !- =- 4N- >- 1iB,  <- A- !- /A,  /A- !- /A,  A- 2A- =,  30- =J- 3- ;J- J- @,  $>3- .,  
=R- ^- 8$- .?- =- .2%- 2:A- $9:- {<- .%-,  =R- c/- S$- &- %<- (J- .%-,  H.- 0<- .- ?- 2.$- ,J- ?J- o=- 0R- :#R<- 2&?- GA?,  YA.- 0- @:A- K$- o- :.A- =- vR?- >A$  ,

 U$- .R$-       .%- !R- =R%- 3,  LJ.- 0<- 3$R/- *2?- .%- #R%- PR$?- 36S.- &A$  ,  &J?- VA- 2- KR$?- Y%- 2#?- 0:R,  ?  ,  :VA%- .- LJ.- /,  <- &=- IA- #R$- 0<- :L%- lA?- =$?- GA- *J?- 0- !/- ?J=- IA- 
:#R<- =R- :.A- <- &=- $/- n=- IA- vR- 2<- 2!R.,
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4N- 5=- 28A/- .- :VA:R,  , $%- v<- ;%- .J- .%- z/- &A$- +,  k- L:A- 3.R%?,  3J- =R%- (%- %-,  !$- <?- $9A$- <?,  $9$?- 3R- LA- ,<,  5S/- {.- $- s:A- P- $,  O2- L%- 3A$- .$,  &- t$  ,  

3.:- .<- (%- %-,  =$- $A- $;%- $8A- .%- $;$- 3$R- <?- =- VA?- 0,  3PR/- 2- 43- 3,  <- &=- IA- #R$- 0:A- /%- $9$?- .%- 2&?- 0- LA/- _2?- gJ/- .%- $/?- (J/- 3%- 0R:A- ?- $- (- $,  <A/- 
0R- (J- $- 5S$?- GA- ,3- 2- i3?- :.- L:R,  ,  o?- 0- /A- /$- lA?- GA- $8%- (J/- 0R- i3?- ?- :L%- 2- v<- <R,  , ?j- 3;- =)- 2- S)- S- ;J- +,,  ?  , ,?- .P- 2&R?- 0:A- 3/- %$- 28$?- ?R,  , <- J!A- T- 
6- U:  #%- 0,  .<- ?,  8A%- ?- ?R$?- GA- ?- .P- ,3?- &.- 8A- 8A%-,  ?- .0=- 2*J.- 0:A- 3/- %$- /A,  ><- .- m- =?- !$- *:A- $9$?,  , zR- <- :V$- }R/- /2- L- .3<,  , L%- .- <- &=- /$- 
0R:A- $9$?,  , #R$- !R.- /%- .- >R$- 2- =,  , 2.J- =J$?- ;R/- +/- ,3?- &.- !/,  , :.A<- :.?- 2N- >A?- :1J=- 2- .%-,  , ?- P$?- 3IR$?- 0<- :.A<- :.?- >A$  , ?- >A%- (- V$- 1R/- =- ?R$?,  ,  

><- IA- KR$?- GA- !$- *?- 2^R$  ,  &J?- ?R$?- 2+<- VA?- ?R- ?R<- 2&$  ,  (/- :V- <A/- (J/- .<- $- .%-,  , \- lA- =- ?R$?- SA- 29%- 5S$?,  , .!<- $?3- 3%<- $?3- 2&?- 0- 2&$  , 23- 0<- $R%- 
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#
J- 5/- 3

*
J<- 2o.-

m?- 3(R.- 0:A- m?,  , 2N- >A?- g$?- m?- VA?- 2&$- 0,  , z- 28A:A- 3$=- 2+$?- ?R- ?R<- &,  , .!<- $R%- =- /A- 2N- >A?- 0<,  , I<- VA?- 23- 0:A- #- <- 28$  , .J?- /A- %/- KR$?- 
,3?- &.- ,2,  , ><- KR$?- ?- .P- ,3?- &.- GA,  , $>J.- /A- t$?- GA- $8A- 3- =,  , 9%?- GA- (- YA/- VA?- L?- =,  , #%- 0:A- ><- .- 28$- 0- /,  , ><- IA- ?- .P- ,3?- &.- ,2,  , .J- 28A/- zR- <- 
(- h- R=,  , .%=- IA- ?J%- $J- VA?- 0- .%-,  , /2- +- 9%?- =- $$- 5?- :V$  , L%- .- $?J<- IA- hR- =- /A,  , $?J<- IA- <?- &=- VA?- =- 28$  , ?R- ?R:A- %/- ,2- (A$- (R.- ;A/,  , YA/- 3R- <=- $;J%?- :S- 
?R$?- =,  , 3(R.- gJ/- :S- 2:A- <A- V$- $3,  ,  P2- $/?- hR- 2- P- 28A- ]%?,  , 35=- IA?- <A/- (J/- :2<- 2- VA?,  , <2- $/?- L?- =- 28$- 0?- ,2,  , ,A<- ;%- i3- 2&- .2%- w/- .%-,  , %<- 
#- 2o.- GA- K$- o- ?R$?,  , !/- ,2- 2#?- 0- ,A- v<- VA?,  ,  <2- $/?- #%- 0:A- KR$?- 28A<- 28$  ,  2N- >A?- .$J- =J$?- g$- +- :1J=,  , ?j- 3;- =),  ?  , KA- ;A- Y%- 2- 28A- /A,  ><- !$- =3,  

zR- $;- :V$- (,  /2- L- /$?- 5=,  L%- <- &=- V$- <A- /$- 0R- =- %R?- :6B/- /R,  , >- S),,  ?  , ,?jF- ?A:- /- 3- 0- .J- >- 2A- 6- @- <),  .!R/- 3(R$- $?3- =- K$- :5=- =R,  , /- 3R- S- $- 7- +J,  AOA- 
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F- ;- K- <J,  <_J- J- @,  3- 12- G%- =?- ,3?- &.- :P2- 0<- :I<- <R,  ,  $A:- 7&- =- =/- 2o- l- 2^?- +J- .T=- 2<- ,A$- =J- L?- /- $%- 2v?- 0- .J- .$:- 2<- :I<- <R,  3A$- lA- =- =/- 2o- l- 
2o.- }$?- +J- 3A$- =- 2{?- /- $%- .%- :U.- 0- .J- .$:- 2<- :I<- <R,  (- HR<- 2- $%- =- =/- 2./- 2^?- +J- :,%- /- 3- aR%?- 0<- ;%- 9?- fJ.- 0<- :I<- <R,  ,  5S$?- 0:A- /%- .- :PR- /- 2.$- $A- 
$R?- GA- 3,:- /?- =$- 0- $;R/- 0?- 29%- =- =/- *J<- $&A$- 2^?- 2eR.- L?- /?- 5S$?- 0:A- /%- .- ?R%- /- 5B$- 24/- 0<- :I<- <R,  , $8/- ;%-,  /- 3R- S- $- 7- +J- AOA- F- ;- K- <J- K- <J- K- <- /- +A- 
;J- J- @,  (R- $- /A- }<- )A- v- 2- 28A/- /R,  , .!R/- 3(R$- $?3- =- K$- :5=- =R,  ,  <- /- 3- >- 2<- /- 3- J- @,  ?R- lA- $R- ;- =- }$?- :.A?- 2+2- !J- #<- 2&$- /- $%- =- 2v?- 0- .J- .$:- 2<- :I<- 
<R,  , .!R/- 3(R$- $?3- =- K$- :5=- =R,  , 2&R3- w/- :.?- .J- 28A/- $>J$?- 0- .P- 2&R3- 0- ;%- .$- 0<- mR$?- 0:A- ?%?- o?- 5K?- P%?- .%- o- {<- ;.- 43- IA- 2.$- 0R- =- K$- :5=- =R,  ,   

+H- ,,  /e- QJ,  ?j- +A- FA- 3- <- +J,  /- >- Q- /A,  3J- ?- 3A,  +- K- /A,  2- S _- J- @,  .J- ;A- (R- $- /A,  KR$?- $%- .- :PR- :.R.- G%- <%- !J,  .J?- =/- 2./- 2eR.- /?- ?R%- /- .R/- ,3?- &.- :P2- 
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#
J- 5/- 3

*
J<- .$-

0<- :I<- <R,  , .!R/- 3(R$- $?3- =- K$- :5=- =R,  , ?%?- o?- =/  (R?- =/  .$J- :./- =/  /- 3R- @- <A- KA- ;J,  @- <A- KA- !- 3- <A,  $W- <A,  $- /- K- <A,  4d- =A,  3- +)- $A,  !- =A- 
!- =A,  g- 3R- 8A$- $A- 3R- @J- @A,  #- <- #- <,  0- 4- 0- 4,  A- 2- K- ;,  3- l- ;,  g3R- 8A$- $A- 3J- >- 3- /- ;- J- @,  <- 1j- 2,  ~- =- ~- =,  ~- =A- 3- /- /A,  .J- 2A- ?j- ?)- {- <- !- <A- /- 6B,  +- =J- +- 
=J,  ~- =- ~- =- J- @,  :.A- 2[$?- 0- 43- IA?- .R/- ,3?- &.- 3- 212- 0<- :P2- 0<- :I<- <R,  ,  /.- .%- $.R/- ,3?- &.- 8A- 2<- :I<- <R,  ,  9?- ,R2- 0<- :I<- <R,  ,  5B$- 24/- 0<- :I<- 
<R,  , =R- 3:3,  , 3J- +R$- $3,  :V?- 2- =- }$?- /- ?- =- LA/- 0- .J- .$:- 2<- :I<- <R,  ,  :1$?- 0- :)3- .0=- =- $?R=- 2- $.2- 0- }R/- .- :PR- 2?,  2&R3- w/- :.?- .J- 28A/- $>J$?- 
0- .P- 2&R3- 0- ;%- .$- 0<- mR$?- 0:A- ?%?- o?- !/- +- $9A$?- =- K$- :5=- =R,  ,  +H- ,,  .A- @A- +AN,  +- {- <- 2:R- ?A- 3- 4- =- 3- 4- =- J- @,  =/- 2./- 2^?- /- 3A- ,3?- &.- L3?- 0<- 
:I<- <R,  ,  :1$?- 0- ,/- <?- $9A$?- .2%- K$- =- K$- :5=- =R,  ,  +- <J- +- <J- +- <J- ;,  S- $- 7!J- 2k- 3R- 4- /A- J- @,  |R- $?3- 2&A%?- 0- =?- PR=- 2:A- $9%?- ?R,  ,  $8/- ;%- =?- GA- 
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.LA2?- 36K?- 0:A- $9%?- G%- 2^- 2<- L:R,  ?  , @- ,- 0- #- <,  3- #- .R- A),  DJ- D- !J- 2- .)- 2- <,  <- 6- @J- !- <- 3- 2<- 6:  /- @- ,- @J- c- <)- ?J- A- <- ?- .- 2- AJ- 2N- ,),  ?A;- S- /A- !- ?)- 4BXR- !- <J- 
6B- L- 4- <J,  2- ,3- /<- ?A;- 6B- $A- 3- @- /A,  <- @A- 6- $- Q- 3R- 5- 3A,  .J- FR- /- <- ?A;- !A- ?RA,  3J- <A- SRA,  1- <J- 3c- AA- I- <R- 2- 4,  8J?- 0:A- }$?- :.A- 5<- 2./- 2P%?- =- (<- 1- 2+2- /?- #- 
=$- $.R%- $?3- 2N?- +J- KA/- /,  o=- 0R,  o=- U/,  ]R/- 0R- $4S- 2R- ?R$?- GA?- .IJ?- 0<- 2lJ- 2?- *R%?- >A%- <%- $A- :.R.- 0- $%- ;A/- !J<- =- $%- 5?- 2.J/- 0<- :6B/- /R,  ?  ,  /- 3R- <_- 
/- ;- J- @,  c/- :V3- =- 2^?,  {<- 3- o=- =- 9R?- /,  o=- 0R- ;%- 1R- *<- :I<- <R,  ,  $A:- 7%- =,  <- @- <- @- .- SA- @- <- SA- @- .- 0E- A- =R- !J,  3- =- S- ;J- @J- 2#- 2#- .J- J- @,  8J?- 2o- l- 
2o.- 2+2- !J- 8A2- 0<- 2+$?- =- (- .%- .<- /?,  .T=- 2<- L$?- /- /3- 3#<- :PR,  , 3A$- =- L$?- /- YA.- $?3- 3,R%-,  , ~A%- $<- L$?- /- $%- :.R.- :P2,  b%- =$- 362- L$?- g- 
28A/- :PR,  ,  2_- =- L$?- /- (<- 3A- LA%?,  ,  .0%- $;R/- 2+$?- /- .2%- $A- =?,  ,  :P2- ?R$?- ;R/- +/- 2?3- 3A- H2,  ,  t,,  ?  , ,o- 9A- /$- 0R:A- 35S/- Y%- 28$?- ?R,  ,  A- 4$:A- 3/- 
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#
J- 5/- 3

?3- &-

%$- >A/- +- $?%- 2- :.A- (A$- 2o.- 3- $+R$?- $8/- =- %J=- /- /?- 0- *3?- 0?- $?J<- Y%- $%- $A- 2!:- o- .%- 2&?- +J- .3- 0<- L:R,  , :.A- =- m?- /A- #2- o- 9A- /$- 0R- =R%?- 3- ,.- 0:R,  ,   

}$?- /A,  <- (A- +A- 3R- =- 6- :- 6- 4B- !R  , 8J?- :23- 5S- $&A$- #2- GA- 3A$- +:R,  ,  !R- 4B- 6- :- 6- =- 3R- +A- (A- <,  8J?- #2- GA- lJ- 3R- =:R,  ,  ?R- ?R<- :23- 5S- <J- 2+2- =,  <%- $A- .0%- 3$R- $;R/- 0:A- 
$R?- GA- $?J2- 23,  $R?- >R<- .R$?- /- .0%- 3$R:A- 0$?- 0:A- $?J2- +- 24$?- /?- }$?- :.A- :.J2?,  <- 35S- /A- $A- ?R.,  :23- 5S- $&A$- :.J2?,  :.A- .%- 3- V=- /- <%- 3- >A- 2<- .- 35S/- 
IA- :)A$?- 0- 3J.- .R,  ,  t,  ?  ,  ;%- ~A%- $A- .3- 2- v- 2:A- 3/- %$- A- 4$- /$- 0R:A- 35S/- .R<- o- 9A- /$- 0R:A- 35S/- 12- :.A- =- $?3,  m?,  .3A$?- 0,  }$?- ?R,  ,  .%- 0R- /A,  #2- o- 
9A- /$- 0R:A- 3A$- +- {.- 0- 3- 21A=- 2- 8A$- 2o?- +J- .0%- $;R/- IA- $R%- 2:A- /%- .- 2+$?,  HA,  83- 2,  2.- 3J.- $?3- IA?- 3- 3,R%- 2<- L,  $*A?- 0- /A,  <%- A- 4<- /$- 0R- :)A$?- ?- 
<%- 2<- 2|R3,  $?3- 0- /A,  A- 4<- /$- 0R- t$?- GA- %<- SA=- SA=,  35S/- $- s- =- j.- j.,  t$?- GA- %<- SA=- SA=,  35S/- %<- 8A- 8A,  3.:- lJ- P3- P3,  3.%- lJ- P3- P3,  PA- lJ- 
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P3- P3,  35S/- .$- 0:A- %<- (3- (3,  3- <- ;- j.- j.,  >A/- +- $?%- 2- $=- (J,  }$?- :23- U$- $.2,  $=- =- ,$- /?- $R?- :UR$- >R<- /- #2- #R%- .- 3A.- 0?- =?- GA- .%R?- 0R- $/3- 
t$?- hR- eJ- .%- 35%?- ?R,  , 92- o,  t,  :.A:A- K$- =J/- 2!/- :6B/- <2- o?,  \- $&R.- 0,  !k- 3%R/- 0,  <A- 3=- <A/- 0R- (J,  .J?- ?R,  ?  ,  b/- 3- %R?- :6B/- 0:A- 3/- %$- /A,  =- (:A- 
23- 0- $&A$- $A- /%- .,  35<- /$- .%- ,%- UR3- 2YJ?- 0:A- $$- 5- ]$?,  .J:A- #<- /- $- $?<- 2- 8A$- L?- +J- 2~J?- =- 28$  , >R$- 2:3- PR- $- $&A$- 28$  ,  .J:A- 3,<- A- *:A- *- $- 2./- 
IA?- 2{R<,  <- QA:- QA:- $<- !R/- ?.- b/- 3- !R/,  &J?- 8$- $?3- 2^?- 0?- b/- 3- $%- ;A/- IA- 3A%- VA?- /?- :R%-,  :.A:A- 3/- %$- L?- 0?- 3- L%- 2- 3J.- .R,  , >A/- +- $?%- /?- 212- 0- $=- 
(J:R,  , t,  ?  ,  /- 3R- A$- 3- <A- sO,  :R.- 9J<- &/- 3:A- |R- /?- .P- )$- :(A%- 2- /A,  <- 3- <A- sO- 3)- J- @,  2o- l- 2o.- 2^?- 0:A- 3(A=- 3?- =$- $;?- 0:A- YA/- =$- $A?- .T=- 2<- ,A$- =J- 
L?- =,  <%- *A.- 1$- 0- ?J<- 0R- :)A$?- ?- <%- 0- 3A$- +- <J- 2- 9J- 2- $9J%?- 3,R- 2,  .T=- 2<- *A/- 3R- *A- 3- .%-,  35/- 3R- ^- 2:A- .GA=- :#R<- :R.- :2<- 2?- 35/- 0- 8A$- +- 2?3,  =$- 
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#
J- 5/- 3

?
R- $&

A$-

$;R/- 0?- =3- IA-?- &<- 2- $%- ]%?- =,  <- A- =R- !J- >,  8J?- *J<- $&A$- 2^?- 0- :PR- KR$?- ?- $+R<- 2?- *A/- 35/- $%- <J:A- .P- )$- :(A%- 2<- %J?- ?R,  ,  2- <A- =R- 4- 2- <A/- (J/- 
P$?- GA- $.3?- 0- t,  ?  , :V3- 0- Y%- 2- /A,  o- >R$- =- $- $=- /$- 0R- .%- o- $$- .<- 2?,  <- A- 3- <- EA- 6B- 2_A- ;J- J- @,  <- 2#- 2- <- .- ;J- : ( % -  2 -  0R-  = -  :V3 -  / . -  , 3 ? -  & . -  <e-  <e- 
J -  @,  8 J? -  V A? -  = -  g J/ -  : V J= -  ~ A% -  0 R-  2 o -  l ? -  < 2 -  $ / ? -  L,  $ > 3 -  / ? -  S A=,  1 R: A-  .0% -  0 -  $ ; ? -  . % -  3 R: A-  $ ; R/ -  .-  2 + $ ? -  0 ? -  % J? -  0 < -  ,2 -  2 R,  ,  )R- 2R- eJ:A- $.3?- 0- t,  ?  ,  ?R- =- 
_%- 8$?- 0:3- :SJ- YA/- IA?- $9J<- /,  $- $=,  >- .$  ,  3- 9A,  35<- /$- !J- /$- 0R- 28A- =,  <- !/- /A- !/- /A- 3- @- !/- /A- J- @,  8J?- !R%- l- 2+2,  <?- /$- 0R<- 2!3,  3<- /$- +- 
24S?- =- ?R- 2<- .- 29%- 2?- 9$- :U=- .- ($- $R  , ;%-,  >A%- !/,  |R$- *,  =/- 5- $?3- $%- L%- =,  <- YA/- 2- >RA- /$- 0R- 5=- 0<- $?,  8J?- .%-,  52- (J- /,  YA/- ?R.,  YA/- 2- 
YA/- 3- <- 4B- ?R.,  &J?- 2+2- =- 2=- 5B- 3J.- 0?- SA=- +J- ?R- 2<- .- 24B<- 2?- 1/- /R,  , ;%-,  <:@:?:@:?:?R:@<://:?R3:?R.:J- @:  8J?- o- >R$- =- o- $$- $A?- VA,  3,:- /?- ;<- SA=,  
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< % -  } $ ? -  . % -  ; J-  Kk ? -  < 2 -  +-  $ / ?,  . J-  . % -  z / -  & A$ -  +-  Y% -  {. -  = -  3.. -  0 -  $?3 -  2 + 2 -  0 -  = : % -  2 } $ ? -  / ? -  2 + $ -  0 ? -  ? R-  / . -  Y% -  2 < -  , J-  5 S3 -  3 J. -  . R,  ,  A-  4$-  . 3 < -  0 R: A-  $ . 3 ? - 
0 -  t,,  ?  ,  ,.3- 0- <A/- 0R- (J- =- K$- :5=- =R,  ,  <%- *A.- 1- .3- 0<- 2*J.- =,  <- ?- <- .c- j.- J- @,  }$?- :.A- ?J%- wJ%- $A- 1<- 2- ?R<- 2o.- 0- =- 2+2- /?- 3#:- =- :K<- 2?- ?J<- 2- 
,2- 2R,  , <%- $A- 3,J- 2R%- $;R/- 0- =- 2+2- /?- #- 5<- 2&%?- +J- KA/- /- )$- 0- ,2- 2R,  ,  Y%- {.- /$- O- KA<- 21A=- L?- 0- =- 2+2- /?- 3A- K$?- $%- =- 2+$?- G%- <A3?- ,2- 2R,  ,  H.- 0<- 
=$- $A- /.- Y%- 2<- LJ.- .R,  , =$- $3- YJ- 3R%- $A- o?- 0- =- o- 3..- $?3- L?- 0<- .<- .!<- ?J<- }R- $?3- 2+$?- =- <A$?- $?3- 3$R/- 0R<- 2*J.- &A%- 3%:- $?R=,  }$?- 3%- .- 2+2- 
/?- 3$=- .- 2+$?- /- KR$?- %/- .%- PA- 35S/- ,2,  2.- 3J.- =- 2+$?- /- 2- *J,  YA:- =- 2+$?- /- YA:- ?R?,  :SJ- #- (A%?,  ..- :PR- =- 2+$?- /- :$2- 3A- :(R<,  2- (%- =- 2+$?- /- 
35/- %?- 3A- LJ.,  .J?- 35S/- +J- 1/- ;R/- 2?3- IA?- 3A- H2- 2R,  , A- 4$- /$- 0R:A- $.3?- 0- t,  ?  , YA?- b/- :(A%- 2- /A,  >$- 0:A- 1<- 2- =,  <- <- =- 3- =- 4B_A- J- @,  VA?- +J- 2%- 36S.- 
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#
J- 5/- 3

?
R- $*

A?-

?R$?- ?- 24$?- /- YA?- b/- ,3?- &.- #- 2&A%- %R-,  , ;%?- !<- =- 2^?- >A%- 8A%- $A- 3- =- 2{R<- /- L- .%- LJ:- .%- <A- 2R%- i3?- #- :(A%- 2<- :I<- <R,  , 5K<- 3- &/- IA- >A%- ?R<- 28A- 0- 
=- 2222W&W&W&2222W&W&W&2222 8J?- :V- 2&R- 2o.- VA?- =- m- 3:A- =%- =- Y.- 2?- 2+$?- /- (%- *J?- ,3?- &.- %J?- 0<- ,2- 2R,  ?  , AR$- 3:A- 0%?- :2<- ?R$?- =- 24$- (?- 0%?- 
0:A- o- .%- 3*3- 0:A- o- P3- 3A$- 2o.-  VA?- 0:A- 3A$- <J- =,  *- <J- VA,  <- ZA:J- @,  !R%- U$- $&A$- 2+2- 0?- :U=- .- 1/- /R,  ?  ,   =A%- +R$- =,  <- 3- =- 3- =- 4/- 8%- ?R.,  

}$?- :.A- PR- $- =- 3%- .- 2+2,  .J- /?- /.- 0:A- =$- $;?- ?- 3<- 3J- .%-,  $;R/- .- (- 1R<- $%- HJ<- 2&$- =,  PR- $- =- 3J- &<,  3A$- =- KA- 2{R<- =/- .$- ,J%?- $?3- L?- eJ?- 
(- /%- .- 2*<- 0?- =A%- <R- =R/- :R%-,  ;%- /- tJ- lJ- =- }$?- G%- <%- %R-,  ?  , _%- (J/- \R- 2<- .- =%?- /,  <%- 3A- $;R- 2- <A- <2- 43- .- 2*J.- =,  <- +A- +A- +A- =- //,  4<- ;- 4<- 
;- //,  2- ;- =)- S- ;- //- J- @,  3%- .- 2^?- /?- 3,J- 2R%- =- 2+2,  .J- <=- PA<- 2*J.- /?- _%- $&R.- 0<- 2?3- 0?- :U=- .- 8A:R,  ?  ,  2- 3:A- KJ- 3- :R- 3?- <A=- 2<- SA=- 2- (- 2!R=- 5- 
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3R?- 1=- /- $*A.- (%- 8A%- .$J- .R<- :1J=- 2<- :I<- <R,  , 2- .3<- 3R:A- :R- 3- =- .2%- =$- .%- VJ- $:A- KJ- 3- 2+2- !J- 3%<- $?3- .%- z/- &A$- +- 2!J/- /- =?- .!<- 8A%- $8R/- >- ($?- 0:A- =%- 
5S- *J:R,  ,  >A%- 3%<,  %%- o/- .!<- 0R,  <- g- i3?- o/- :22?- GA- (- =- %%?- 0:A- #- 2- ,R- <%?- 2+%- /- .L%?- ~/- 0<- :I<- <R,  ,  >- .$- .!<- 0R- .%-,  0A- 0A- =A%- .%-,  <- 3R- >$- 
i3?- 3%<- $?3- .%- z/- &A$- +- <:A- 3<- =- .<- 2- 9R?- /- \J/- 0- .%-,  .A$- 0- 2?=- 8A%-,  ;A.- $8%?- 0:A- ]R- PR?- *J:R,  , >- =- .$- ;R.- 0<- .R$?- /,  :R3- 2- .%-,  .!<- $R%- YA/- 3J.- 
GA- KJ- 3- =,  <- //- IA- ?R.,  ?- <- //- IA- ?R.,  &J?- 2}$?- /?- >- =- 2+2- !J- #R$- 3<- 24S?- /- .$- 8A- 2<- ,J- 5S3- 3J.- .R,  ,  $.3?- %$- $- 5S$?- =?- 2+?- 0- t,  ?  ,  I- :R.- Y%- 2- /A,  

<- ?- K- /A- >- 1iB,  <- 2;- /A- >- 1iB,  <- .- .- .- /A- >- 1iB,  &J?- >R$- 2<- VA?- 0- .%-,  }$?- .J?- 2+2- 0:A- ;%?- !<- 2&?- ?o- .!<,  ?J<,  }R- $?3- IA- /%- .- 2&$- =- 82?- 2#3?,  

,/- <?- $9A$?,  :)3- .0=,  K$- hR<- $?3- 8A- S$- $%- <%- .- 2*J.- 2!A3- <2- $/?- 5.- w/- L,  (- ;R%- KR$?- 28$- 0?- ,2- %J?- 92,  =?- :UR- \A%- 0:A- $+J<- 3- t,  ?  , :V3- 
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#
J- 5/- 3

?
R- $?3-

0- Y%- 2- /A,  o- >R$- =- o- $$- $A?- hR- eJ- lJ- $?3- 3J- :2<- 2- VA?- 0:A- ;<- IA- .2?- G<,  T- 3R- /A- 1iB,  3<- IA- .2?- G<,  <- +- /A- 1iB,  &J?- 2lJ$?- 3<- 3$R- IJ/- 2!/- .- VA,  

vJ- 2<,  <- <- EA- 1iB,  :(%- 2- =- :V3- 0:A- /.- <e- <e:  8J?- VA?,  m?- /A,  \- lA,  >- .$- /$- 0R,  |R$- *:R,  , <2- $/?- L?- =- $>3- /?- SA=,  , {.- 0- /$- 0R?- H2- 0<- .NA,  ,  

=- (?- 2!3- >A%- 3$=- .- :.R$?,  ,  .3- 5B$- :$R3- ;$- 3- >R<- $&J?,  ,  3%:- 2.$- *%- $A?- U- 3R- V$- /?- ,/- S%?- 0:A- =?- 5S$?- t,  ?  ,  8R- *J?- (%- *J?- 5S?- *J?- Y%- 2- /A,  (- 
: P 3 -  3 A? -  3 -  : $ R% -  2 : A-  h J:-  . ! < -  / $ -  $ * A? -  =,  <-  ? -  .-  < -  j . -  J -  @,  ! R% -  2 ^ ? -  = -  $ . 2,  h J:-  . ! < -  0 R-  $ R. -  G A-  ! J% -  . % -,  / $ -  0 R-  : R$ -  +-  $ . $ ? -  0 -  ,2 -  % J? -  ? R,  ,  1 -  . 3 -  0 : A-  3 / -  % $ - 
t,  ?  , (- :$$?- ,R/- 0:A- }$?- /A,  <- (- >.- >.,  .3<- /<- /<,  (=- (=,  (- ,R/- ,R/,  &J?- 2=- :.2- $4%- 3- =- 2^?- /?- (- ?R<- 2_/,  t3- :V,  0A- =A%-,  o- $;J<,  

#A$- YA/,  \- lA,  $9J3,  o- D- i3?- .<- 2:A- ,%- 2+%- 2?- %J?- 0<- :2J2?- ?R,  , }$?- ,$?- eJ- (J/- 0R:A- =?- 5S$?- .%-,  (/- >R$- SA=- .!<- 0R:A- 3/- %$- =?- L%- 2- t,  ?  ,  >R- 
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0/- 5- QA- .- 1iB,  *A/- <J- 2o- l- <J- 3- ($?- /- S%- YR%- $9:A- $/R.- 0- ,3?- &.- ,2- %J?,  /.- 0- =- 1/- $.$?- 0<- :.R.- /,  }$?- $%- 3%- 5- 2- 2&.- =- 2^?- /?- /- ?<- 2hJ$  , #- 9?- 
=:%- 2+2- /?- .A/- /R,  , ]- 3- 8%- $;- V$- 0:A- 3/- %$- t,  ?  , 0- *J- 2:A- m?- .R<- /A,  g- .3<- 0R- :R$- &/- IA- %%?- 3- :K$- 0<- *A- 3- =- {3,  {3- ,$- (R.- 0- .%- hR$- 0R- 2&- $*A?- 3J- 
=- 2YJ$?- 0:A- ,=- 2- <?- $4%- 3:A- #.- .- 2!3?- /?- (- =- 24$?,  ?%- 3:A- /%- .- \- lA- SA- ,R/- %J?- 2+2,  $9:- *A- 3- :(<- 2:A- *A/- KJ.- =- L$?,  8$- 2o.- <J:A- 353?- ,J%?- <J- 
L$?- +J- SA=- 2?- ,J%?- 2o.- L$?,  ,3?- &.- $9:- *A- 3- =- %J?- 0<- L:R,  ,  2=- 0R- A- //- ):A- =$- =J/- 3- t,,  ?  ,  ,.0=- !$- =%- ,%- 0- <A/- 0R- (J- 2N- >A?- .0=- IA- $.3?- %$- $- 
5S$?- =?- *J<- 3#R- U- 3R- 2+?- 0- 28$?- ?R,  ,  <- J- !A,  .0=- !$- =%- 0:A- 3/- %$- 1/- 2.J:A- .0$- 2?3- =?,  +A%- %J- :6B/- 2|R3- 0:A- .?- ?- >J?- 0- i=- .- 1J2?- 0:A- 3/- %$- /A,  

<%- $A- KR$?- 28A<- ?- =?- O- $%- $A?- 3,R- 2- /- A- .!<- 0R- O- <J- =- >J?- 0- $+.- 0?- >J?- 0- i=- .- 1J2?- 0<- :I<- <R,  ,  t,  ?  ,  <%- Y%- 2- /A,  <- ZA- +R- 3- <- .- J- @,  <%- =?- ZA:;A$- +- 
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J- 5/- 3

?
R- 28

A-

2|R3- 0:A- 5K$- S$- .3<- /$- $*A?- GA- 2<- .- L- .!:A- .%R?- 0R- $%- ;A/- 0- 2!A3- 0<- 2?3- 0?- KA<- 2^R$- 0<- :I<- <R,  , t,  ?  ,  }$?- 0 ? -  j R. -  $ + R% -  L% -  2 -  /,  ,  < % -  =? -  ! J% - 
<? -  . ! < -  0 R< -  2 ? 3,  ,  K A-  / A-  , R. -  0 -  Y2 -  3 J. -  0,  ,  . L A2 ? -  / A-  | R-  % -  : S -  2 : A-  / % -,  ,  < % -  * A. -  # R. -  0 < -  2 | R3 -  L ? -  /,  ,  j R. -  $ + R% -  . $ -  $ A? -  ; % -  3 A-  ,2,  ,  t,  ?  , $*A.- =R$- .?- ]- 2hR=- 
LJ.- /,  *=- #<- <%- $A- !J%- .- ,R.- 0- .3- 2- $&A$- 0- 8A$- $A?- 2!2- 0<- 2?3- 0?- 1/- /R,  , t,  ?  , 3A:A- L%- ?J3?- .!<- .3<- $*A?- $R.- $&A$- +- 9?- =- 2YJ?- /?- .P- 9A/- $*A?- !- =- 
LA/- /- :.3- 0<- :I<- <R,  ,  ;%- /- hR- #2- =J/,  1- 7)- =R%- 2,  2.- 3J.- 2- *J- 3- MR%- 2:A- >- O$- 0- $?3- $%- fJ.- 9?- =- 2YJ?- /?- LA/- /- :.3- 3R,t,  ?  ,  .?- GA- :#R<- =R:A- gJ/- :VJ=- IA- 
$.3?- %$  , 3#<- IA- !J%- /?- ?- ]%?- +J- <%- $A- =?- =- L$?- /- $9A- 2eA.- (J,  *- !:A- 5%- >A%- 3J<- 2YJ$?- 0:A- ?R=- 2- $;$- >A%- $A- #%- 2<- ]$?- /- b/- 3- 3A- :R%-,  /$- 3:A- 5=- 0- 
.%-,  =3- ? 3- 3.R:A- ?- ]%?- /?- HA3- .- 2?- /- 2.- 3J.- GA- ~A%- *J- 8A%- :,2- 3R- 3A- :R%-,  =$- 3,A=- .- ;A- $J- @- VA?- /- <A3?- 3A- :R%-,  W&- VA?- /?- KA/- /- PR$?- 29%- 0R- .%- :U.,  !$- VA?- 
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/?- KA/- /- HA3- .$:- 8A%- L3?- ?R- t,  ?  , HA- /$- 0R- .!<- 35/- 3J.- 0- HA- 3R- .%- :VJ=- 2:A- eJ?,  HA- 3R:A- %- 2R- (J:A- :P3- /- ,A$- =J- .!<- 0R- $&A$- 3J.- 0:%- 3A- YA.- 0?,  .J- {3- =- 3A- #A$- 
&/- ;A/- ;%- .2$?- .%- 3- V=- 2:A- $R%- .- $- $*A?- GA- U3- U3- =- 2{?- /- 3A<- 3A- *J- 3A- YA.- .R,  ,  ]- 3- 2<- |R3- IA?- eJ- 1$- 3R- P2- =- $?%?- 0:A- $.3?- %$- $R  ,  t,  ?  , <- 4K- 3J- 3J- 3J- 3- 
@- =- 4S- @- /- @- /- ZA- >,  8J?- $A- 7)- =- 2o- l- 2o.- 2^?- /?- .T=- 2<- ,A$- =J- L?- /- ??- 3,R%- 2- L3?- 0<- :I<- <R,  , 212- L- $&A$- =- LJ.- /,  .J:A- b%- eJ?- GA- ?- =- :)A3- 0- L?- 0:A- /%- .- 
3A%- <?- VA?- =- 2&$  , g3R- 2.$- $A- .2%- .- I<- &A$- L?- =- 3=- IA- :R$- +- $8$- $R  , t,  ?  , 12- ,2?- U- 3R- .%R?- P2- GA- 2J- 23- =?,  ?J3?- &/- ,3?- &.- GA- 3- <A$- 0:A- 3/- 0- 2?=- 
2:A- (J.- .- :R.- .0$- 3J.- 12- ~3- 0?,  <- =>- 2eR.- 0?- <%- :R.- .0$- 3J.- .3<- 0R- 3=- {:A- (- =$?- 3*3- $8$- $A- K$- o- &/- .- $?=- 2:A- ~A%- 0E- :.2- 2o.- GA- vJ- 2<- ^- 2- =- 
ZA:.3<- 0R,  <%- $A- tJ:A- lJ- 3R- =- @:A- KJ.- 5=- .- =R$- :S- 2- .3<- 4K- <J- 2- 8A$- ;R.- 0<- 2?3?- =,  %$- +- ZA:ZA:8J?- 2eR.- 0?- ~A%- $:A- ZA:=?- ZA:.3<- 0R- o%- o%- KA<- :UR- 2<- 2?3- 8A%- 
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#
J- 5/- 3

?
R- s-

2^,  eJ?- .$J- 2- 2}R,  .J- v<- L?- 0?- ]R- iR,  {.- ~/,  :PR- 2- !/- IA- ;A.- .- :R%- %R- $?%?- ?R,  , t,  ?  ,  ?J3?- 2*J.- =- J- S- 7?- !R%- 0<- .%?,  !R%- 0:A- %%- =?- <%- $A- 
=?- ?J3?- GA- %R- 2R- KA:.3<- 0R- $&A$- +- I<- 0<- 2?3,  .J- =- .3A$?- +J,  <- A- <- 0- 4- /- KA:  8J?- 0:3,  KA:#R- /- /?- 5.- 2^,  2<- (.- Y%- 2:A- a.- .- 3A- $;R- 2:3- OR- 2R- $%- <%- $A- 
|R3- 2^?- &%- 9.- L,  0:3,  Y%- {.- .3,  1R$- $- =- 3..- 0- L?- +J- OR- 2R:A- {<- 2?3,  >J?- <2- :1J=- 2:A- $.3?- %$- $R  ,  t,  ?  ,  ?J3?- 2*J.- =- %$- +- <- =>- 8J?- 2eR.- 0?- 
<%- {.- &A$- $A?- (/- ]<- $?=- 2:A- ,$?- !<- ^- 2:A- .2?- ?- <,  .J- =- $9%?- <A%- ,%- $%- <%- $A?- 2{R<- 2<- 2?3,  .J- =?- :R.- 9J<- :UR?,  :PR- 2- <A$?- S$- =- 1R$- 0?- .J- i3?- GA- 
o.- GA- .$- $?3- IA- /.- .$- 0<- L?- 5<- :.?- }$?- UJ%- =- ,A3- 0<- 2?3?- =- 2^:R,  ,  /.- 8A- 2:A- $.3?- 0- t,  ?  ,  .3- 0- o- $<- IA- t$?- GA- @- 2?- /R/- 0- :.=- 2:A- 3/- %$- 28$?- 
?R,  , /- 3:!- 3- =- XA- ;J,  .3- 0- t$?- @:A- .3A$?- 0- /A,  <%- *A.- .3- 0- o- $<- {,  , A- 4- <- ;A- $9$?- :)A$?- 2|R3,  , K$- $;R/- t$?- GA- @- 2:A- /%-,  , /R/- 0- .J- *A.- 29%- /?- 2&$  , 
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K$- $;?- $/3- t$?- ,R- (J/- :K<,  , @- 2- /R/- 0- 2&?- 0- 2h%?,  , >- *R- O$- *R- L?- 0<- 2|R3,  , {2?- ?- $.R/- =- ~A%- eJ- 2*J.,  , {2?- ?- .3A$?- 3J.- %%- =- 28$  , .J- :S- =/- 
3%- 2|R3- /- /A,  , /R/- 0- :PR- .R$?- 3A- .$R?- ?R,  , <%- *A.- .3- 0:A- {- =?- =?,  , 3J- (J/- :<- 1- 2&?- 0- :2<,  , /.- 0- $.R/- .%- 2&?- 0- /A,  , C- &<- 28A/- .- 2YJ$?- 0<- 2?3,  , 

;%- $&A$- <%- $A- {- =?- =?,  , _%- /$- :52?- 3- (J/- 0R- :UR?,  , /.- 0- 5B$- 0:A- $8R2- ,=- i3?,  , o- 35S:A- 1- <R=- 43- .- $+R<,  ,  .J- /?- .3A$?- 3J.- %%- =- 28$  , /.- 0:A- ~A%- $A- .GA=- 
.- /A,  ,  3- $&A$- =2- 1R/- 3,J- 2R%- 43,  ,  *A=- N%- 3*3- $8$- :R.- :2<- 2|R3,  ,  ~A%- /A- :):- 5S/- $- s- ;A,  ,  {.- 0?- 1<- 0- v<- .- .NA?,  ,  3- $&A$- {- =?- 2..- lA- 22?,  ,  ~A%- /%- 
2..- lA?- $%- 2<- 2|R3,  , ;%- ;%- .3A$?- 0- $?=- 2- /,  , YR$- _%- 1/- 0- =$- ]%?- 3,  , !k- >G?- 2{=- L?- /?,  , <- $- A- f?- :U=- .- VA?,  , 2!:- o- .3- 0?- $?%- 2<- L,  ,   

?- 3- ;- $- q- #- ,),  ?  ,  LA?- $.R/- L- :SJ- Y%- 2- /A,  =$- mA:A- 93- N.- GA- /%- .- 3A- #:A- m?- .%-,  3,A=- .- yF- QA- VA?,  3$=- 2- 3(- /$- .%- .0J:- <A?- v<- VA?- 0:A- >A%- L%- 2&$- &A%-,  m?- 
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#
J- 5/- 3

?
R- S$-

cR.- GA- ,3- .%- 2&?- |R- $;R/- .- :.R$?- 0?- ,2- 0<- %J?- ?R,  , t,  ?  ,  YA.- Y%- t$?- GA- 23- 0:A- :#R<- =R- /A,  <A3- 0- ^3- 0R- s- ;A- vJ- 2- u%- $<- hR- eJ- ?J<- 0R- lJ- s- 0:A- 3,<,  g:A- 
YA.- Y%?- >A$- <e)- !- <- ;J- J- @,  3- H.- .%- 0R- =,  A- !- +J,  A- <- +J,  3_A- 3- @- /A,  A- 2- <J- >- 3,  +- <J,  +- <J,  3- <J,  3- <J,  ?j- >- 2- <A- 3- 4B- 3- 4B- J- @,  .J- o2- :.2- 3- 2o.- =,  

><- /?- 2l3?- +J- .0J:- <A?- v<- VA,  .J?- ,2- 2R,  ?  ,  $&/- $9/- #- (A%?- 3/- %$- /A:  :#R<- =R- .0J:- (%- v<- VA?;  <%- }$?- !R%- 5S- $?3- IA?- <2- $/?- L;  gJ/- :VJ=- ~A%- 0R- 
2o- l- 2o.- GA?- <2- $/?- L?- =;  .J- /?- :#R<- =R- .0J:- (%- v<- VA?;  .J- /?- 4N- vJ2?- =- %3- /$- $A- >A%- =- {3- 0-?R<- 28A- L?- 0:A- #<- 2&$- =;  #- $R- $?3- IA- ,=- *R?- 2#3?;  

.J- /?- lA- {.- GA?- 2#3?;  .J- /?- 2.- 3J.- GA?- 3- <J$- 0<- $%- Y%- 2:A- 3$=- .- 2+$?- 0<- L:R;  ?- 3- ;;  o- o- o;  2.$- <_- \A%- 0?- zR- V$- 3#<- (- /?- $./- S%?- 0:R,,  , ,:.A:A- 
4 N -  / A,  ,% -  ! A: A-  $9$ ? -  ; / -  = $ -  2 8 A-  t $ ? -  ?-  2&$ -  0 -  8 A$ -  $ A-  v R-  2 < -  $ ; ? -  2 { R< -  I A?,  <-  4e-  3-  # )-  $ & / -  $ 9 / -  ,% -  !-  : 1 < -  2 -  # -  , ),  Sk-  ; -  Sk-  ; -  >-  >-  1 iB -  1 iB,  : ( % -  2 -  0 R: A- 
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3 A-  / R<- :.A- i3?- =- ,%- !- :1<- 2- =- ?R$?- 0- ,3?- &.- Y%?- >A$- 2#- <e- <e:  8J?- 5K$?- 3J.- .2- &/- .- VA:R,  , 3PA/- 0<- <- =>- 8J?- 2lJ$?- 3<- VA,  :.A- #R- /:R,  ,  >- S),  ?  , 

!J%- $.R/- Y%- 2- /A,  <%- $/3- t$?- GA- #A$- 0- G- $;?- 3J- .%-,  $;R/- (:A- <%- 28A/- &/- .- 2|R3?- =,  <- ?)- SA- <R- K- /- ;J- J- @,  8J?- ,R- <%?- 3A- 5B$- 3- :SJ?- 0<- 2^?- 0?- %J?- 0<- 
,2- 2R,  ?  ,  +A- <- +A- !- w- 3,  :.A:A- 3/- %$- o?- 0- 9<- .- ;R.,  <%- .2%- K$- (J/- 0R<- 2|R3?- /?- }$?- $.2- 0?- k- <A$?- ,3?- &.- ?J=- 2- !J- =$- =J/- 3:R,,  ?  ,  ,$?R- .J.- o=- 0R:A- .!R<- 
36S.- =?- *J<- 3#R:A- }$?- :$:- 8A$- 28$?,  , <- J!A- ?A:),  <- =>,  2&R3- w/- :.?- (/- IA- ]- 3- =- K$- :5=- =R,  , $?R- .J.- o=- 0R:A- .!R<- 36S.- &J?- L- 2- :.A- =,  .%- 0R- <A3?- 
Y%- 2:A- $.3?- %$- /A,  o- i3- 0<- gR$- 0- ;A/- 0?- ?J3?- 2*J.,  i3- gR$- $A- :OA- 2- $&R.- 0- ;A/- 0?- }$?- .%- m?- =- //- +/- 2*J.- .J- \- lA- >- .$- o- $$- $?3- .<- =- $9%?- :.A- VA,  

+H- ,,  A- =A,  3- +- =A,  @- =- @- =,  g3R- =- ~- <- /,  4k- =A,  A- !  , @- @A- +A,  ! /- +J- @A,  ! /- 4- .- $  , ,- $- /A,  AH- J- @,  8J?- <%- $A?- VA?- /- =J$?,  :VA- 3#/- 3- =%?- 0<- 
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J- 5/- 3

?
R- 2./-

SA=- =- 3$=- .- $.$?,  ^- 2- $?3- /?- %R?- /- =J$?- ?R,  , <A3?- /.- ,3?- &.- .%- H.- 0<- $$- zR$- o- $9J<- ,2,  K$?- /.- ,3?- &.- G%- ,2,  :.A- =- ,J- 5S3- 3- LJ.,  >A/- +- 
92- 2R- t,  ?  ,  ;%- 30=- $&A$- $A- !J%- .- .2?- ?- :)3- .0=- IA- gJ/- ;%- 2,  $;?- ?- ,/- <?- $9A$?- GA- gJ/- >- .$  ,  $;R/- .- K$- /- hR- eJ:A- gJ/- 2R%- %- /$- 0R- $&A$- 28$- =,  }$?- 
:.A- 2^:R,  , <- ,A3- ,<- +J- ?- ._J- ~- =- <)- 0- ;J- J- @,  8J?- <%- 2Y%- 2- =- s- 2o,  $8/- Y%- 2- =- ?3- 2o- 2^?- =,  ;%- 2:A- 1<- 3- .2?,  >- .$- $;?,  2R%- %- $;R/- .- L?- =- 3$=- .- 
$.$?- ?R,  ,  .J?- <A3?- /.- ,3?- &.- ,2- 0<- :I<- <R,  , 2&R3- w/- :.?- <A$?- $?3- 3$R/- 0R:A- $.3?- 0- 92- 3R,  eJ- 24/- (J/- 0R:A- 8=- $.3?- ?R,  ?  , .$- }$?- /A,  <- 3- @- SA?,  

!- <- 4- SA?,  +A- =A- SA?,  8J?- 0:A- }$?- :.A?- .$- <A$?- ,3?- &.- ,2- !J,  S/- 0- 43- IA?- (R$- $R  ,  <%- .$R?- /- :$:- 2^?,  /.- 0- $?R/- (- =- .<- /?- 2+%- %R-,  ?  ,  <- J!A- ?A:),  

<A3?- Y%- <A/- 0R- (J:A- $.3?- 0:A- =$?- :.A- =- (/- :.A- i3?- ?R,  , 2R%- %- /$- 0R,  3- 9A,  $- $=- /$- 0R,  3- 0:A- l- 2,  >A%- !/,  \- lA,  wR%- <R?,  2- ],  !$- >- 2,  SA- (J/,  SA- 
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(,  <- .$- 0,  G- $8R2- :.A- i3?- =J$?- 0<- 2+$?- =- ,3- 2- L?- =,  SA- $- 2$- +- 2+%- %R-,  , /.- 52- (J/- 0R- =- :)- /- SA- (- =- .<- =- /.- 0:A- |R- .$<- ,A$- =J- L,  Y%- 2- =- 3A- :$R3- 0<- 
L:R,  , }$?- GA?- Y%- 2- =,  <- 3- +)- ,R- SA?- (J- /A- J- @,  8J?- 3%- .- 2^:R,  , ?- 39- t,  ?  , H.- 0<- 3(R$- +- I<- 0- hR- (:A- $.3?- %$- /A,  3R- &R%- 29%- 0R- 3$<- 2:A- ?R=- 3J<- 2YJ$  ,  

&- $%- 29%- 0R:A- (- =- 2*<- <R,  , .J:A- (- .J?- 2{- L$?- L?- 0?- ?R- .3- 0- .%-,  =?- hR- eJ- 28A/- .- :I<- <R,  , 5K- *A- ^- v- 2<- :I<,  !R2?- (J,  3.%?- k- L- .%- :S,  3A$- $A?- 5%?- 
0:A- $/?- 3,R%-,  0- .!<- .%- $*J<- 3- 3J.,  <R- l- 2<- LJ.- .R,  , $8/- ;%- ;R/- +/- 2?3- IA?- 3A- H2- 2R,  , .0=- .?- GA- :#R<- =R- /?- :L%-,  t,  ?  , YA/- }$?- /A,  <- <- .- <- ?R.,  

.- <- ?R.,  (<- (<,  (A<- (A<,  YA/- 2- 3$R- .3<- ?R.,  &J?- ?R- YA/- =- (- l- Y/- 3- 43- $?3- =- }$?- 2o- ?R- ?R<- 2+2,  ?R-/- 2:A- 2<- .- 3//- /R,  , 3A$- $A- YA/- 2- =,  IR- 3R- $?<- 0- 
=- 2o- 2+2,  .<- 5$?- =- 24$?- /?- .$2,  #R%- YA/- =- 2:A- :R- 3- =- 5- 2+2- =- 2!R=- +J- }$?- 3%- .- 2+2- =- vR<- 2+%- %R-,  ?  ,  LA?- 0:A- <A3?- Y%- 2- =,  >R$- 2- 5S/- $%- =- }$?- 
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#
J- 5/- 3

?
R- 2o.-

:.A- .3<- /$- $A?- $92- +- VA?- =- 28A- vJ2- +- L,  o- *J$?- .%-,  24S.- .%-,  8- 3#/- $?3- 2$- <J- 43- /%- .- ]$?- =,  *A- .3<- IA?- $;R$?- +J,  .2- IJ/- =- 2!/- =- $.$?- 
?R,  , }$?- :.A- =/- 2./- .%-,  gJ/- :VJ=- ~A%- 0R- =/- 2./- IA?- <2- $/?- L:R,  , <- !/- K- =J- 2)- =)- V)- >=- >=- J- @,  =$- =J/- .- 3- L?- 0- ;A/,  t,  ?  , :V?- =- }$?- :.A?- 2+2- 
0?- $+A%- /?- :5S- 2<- :I<- <R,  , <- *A- 3- 26<- K- >  , 8J?- 2+2- 0?- M<- .- :5S:R,  , ;%- /?- ;%- .- g$?- ,R/- 0- ;A/,  ?  , SJ$- }$?- /A,  t$?- GA- 1<- 0- o- 8A$  , ?A2- ?A2- /.- =- 
?A2?,  $.%- $.%- /.- =- $.%?,  OT- OT- /.- =- OT,  9%?- GA- 1<- 0- o- 8A$  ?A2- ?A2- /.- =- ?A2?,  $.%- $.%- /.- =- $.%?,  OT- OT- /.- =- OT,  8J?- t$?- 1<- ?R<- 28A,  9%?- 
1<- ?R<- 28A- 0- $*A?- $%?- (- =- %<- 2+2- =,  b%- 0:A- SJ$- $%- /- 2:A- !J%- /- SA=- 8A%- }$?- 2^?,  +A%- %J- :6B/- IA?- $?R<- GA?- >A%- =- 1A$?- 0- v<- 2?3,  }$?- :.A- :.J2?- 0:A- 2<- 
=- 5- 2&.- L,  .3- 5B$- +- :.J2?- 0:A- 2<- =- (%- .%- 2.- 3J.- %%-,  b%- 0:A- SJ$- /- 2:A- }$?- ;%- /?- ;%- .- g$?- ,R/- 0- ;A/- $?%?,  ?- 39- 3A- ,A,  :.A- i3?- .0=- ?- *- 0- eJ- 24/- 
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<A/- 0R- (J- P$?- 0- o=- 35/- IA?- 36.- 0:A- $?R- .J.- o=- 0R:A- .!R<- 36S.- =?- *J- 2<- 2+?- 0:R,  , 3;- =),,  ?  , ,/- 3R- $- <,  3#:- :PR:A- =$- :$=- IA- $.3?- 0- :.A- =- $?3,  (- 
=- 2+2- 0?- #- 9?- :.- 2,  $A- 7)- =- 2gJ/- /?- $8/- ?J3?- :UR$- 0,  0E- <R- =- 2gJ/- /?- $8/- .2%- .- 2#- 2:R,  ,  .%- 0R- /A,  /%?- 0<- L- <R$- $A?- 1- 3- 21$?- 0- =- =%?- +J,  

*2?- ?J3?- }R/- .- :PR- 2?- <%- ;A- .3- .- 2|R3- 0:A- ,A- 2R<- ?L- =?- ?J%- $J- }R/- 0R- .%-,  0&- =?- 0E- :.2- 2o.- GA- .2?- ?- 2&- =?- z- 3R- }R/- 3R- K$- $;?- 2..- lA?- $%- 2:A- !- 0- =- .%-,  
$;R/- <A/- 0R- (J- 2$3?- 0,  .J:A- ,A- 2R<- .3- 0- o- $<- <?- 0:A- o/- S$- $A- 2o/- 0,  $;?- D- 3- <- :OR=- 8A%-,  $;R/- #A$?- 362- 36.- 0,  0.- :.2- 2o.- =- i=- :LR<- 2o.- <%- 28A/- 
IA?- 28$?- 0,  .J- ,3?- &.- G%- o/- (- =$?- .3- 0- .%- 35%?- 0<- 2|R3,  ;/- =$- 2./- 0- )A- v<- <A$?- 0- .%-,  GJ- KR$?- 2&- .?- $?3- /- 28$?- 0:A- ]- 3- hR- eJ- :6B/- 0- (J/- 0R- 
i3?- .%-,  3#:- :PR- 3- ?J%- $J:A- $.R%- 0- &/- .%-,  0E:A- 82?- .%-,  >A%- =R- 2- .%- eJ- .3- 0- o- $<- *A- ^- v<- P$?- 0?,  2.$- 3A%- :.A- 8J?- 2IA- 2- =- ,/- 3R%- 9?- GA- .%R?- P2- )=- 
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#
J- 5/- 3

?
R- .$-

.- $?R=,  ?J3?- &/- ,3?- &.- 2.$- =- ($?- 0<- 36.- .- $?R=,  &J?- $?R=- 2- =/- $?3- .- $.2,  .J- /?- =$- $;R/- 0<- (- $4%- HR<- 2- $%- =,  /- 3R- S- $- 7- +J,  <- A- 
AOA- F- ;,  K- <- K- <,  KA- <A- KA- <A- J- @,  8J?- 2o- l- 2o.- 2+2- =- :,%-,  KR$?- $%- :PR- ?<- }$?- 2^?- >A%- KA/- 0?,  i=- :LR<- 0- =- 9?- /R<- :.- 8A%-,  .P- .%- <A3?- ?R$?- GA?- 
3A- 5$?- ?R,  ,  $*A?- 0- /A,  K$- 3(R.- $?R=- $.2- $R%- .%- :S,  $A:- 7)- 29%- 0R- =$- $;?- 0:A- 3,A=- .- 28$  ,  $;R/- 0:A- YA/- =$- $A?- 3*J- 8A%- }$?- !R%- $.2- =- ,3- 0R<- L?- +J- 
:(%-,  =?- .R<- IA- .?- ?- $R%- 28A/- =$- 3,A=- .- 3*J?- +J- }$?- 2+2- =- .T=- 2<- ,A$- =J- L?- 0?- 3,R%- 2- ,3?- &.- ;A.- :UR$- &A%-,  *J?- 0- .%-,  2.- 3J.- !- (- ?R$?- $%- .2%- .- 
:.R.- 0- .J- =- L$?- 0?- P2- 2R,  ,  $?3- 0- /A,  <2- *J?- 0?- 3-$R?- 0:A- 2.- 3J.,  :VA%- 2- 3J.- 0,  ,- 3- (.- :5S%- 3:A- <%- L%- $%- fJ.- =,  $/?- .2J/- 0<- 5- 2- 2&.- =- $R%- v<- 
2}$?,  =?- .R<- IA- .?- ?- PR%- HJ<- IA- .2?- .%-,  (.- :5S%- 3:A- \A%- ?R$?- $%- .2%- .- L- 2<- :.R.- 0:A- ?<- 4f/- .3<- 0R- .%- 2YJ?- =,  2:A- tA- 2- =- (.- :5S%- 3:3,  .$J- :./- 
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5S$?- 0:A- <%- #%- $A- 3J?- &<,  3J- /%- .- $R%- v<- z- 2*J.- 0- =- :2=- 2:A- 5=- IA?- 2YJ$?,  $?R=- 2- S$- +- $.2,  2..- lA- <A=- 2?- 3(R.- &A%- gJ/- $?3- =- 2{R<- 2- L?- /- .- 2- .J?- $<- 
H2- 0:A- o=- 0R- ?R$?- ,3?- &.- .2%- .- :.:R,  , :.A:A- 2o.- 0- /A,  D- !A- ?AK- 3- #,  0E- 82?,  >A%- =R- 0,  .3- 0- <A/- 0R- (J,  .3- 0- K<- (%-,  l- 2- E- /$  , 2R- KAK- 6- ?R$?- =?- 2o.- 
0- >A/- +- 92- 2R,  , 3;- =),,  ?  , ,MR%- P2- GA- $.3?- 0- :$:- <J- ;R.,  2.- 3J.- 2- .%- >3- 3- ,R/- /, ཀྶྨཀྶྨཀྶྨ

- !- ?- 3:A- :V- .$- :.A- 3<- IA?- SA=- =- 2+%- %R-,  , 2- $R.- 3- ,R/- /, ---- 3- ?- !:A- 
:V- .$- :.A- }<- 28A/- 2+%- %R-,  ,  2- .%- 2- $R.- :,R/- 0<- ?R3- *A- 3J.- 0:A- $.3?- 0- 92- 3R- t,  ?  , ཨྷ

ྠྠ
གྶྨླ
ཀྑྦྨྙ

 :.A- PR- $:3,  lA2?- >/- =- VA,  =$- O$- $A?- L$?,  ^- 2- ;<- %R:A- 5K?- $&A$- 
/?- 29%- *A/- <J- 28A/- 2!J/- /,  =?- ,3?- &.- :P2,  :L%- 0R:A- $/R.- 0- 3A- /?,  ?- bR- (- :V- >A%- $&R.- ?R$?- $%- =:%- *3- %- 3A- .$R?,  5K- 2?R.- .0=- :LR<- ,3?- &.- o?- 0<- 
:I<,  t,  ?  , LA?- 0- 35/- 3R- %- 2- =,  /- 3- 3- QA- !- /- 3- 4- QA- 4- QA- 6:J- @,  /- 3R- QA- $- /- 4- QA- 4- QA- J- @,  UJ%- $&A$- L?- =- VA?,  gJ/- ~A%- =/- 2./- 2^?,  <2- $/?- @- 2+2,  
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#
J- 5/- 3

28
A- 2&-

$>3- /?- SA=,  {.- 0- /$- 0R?- .NA?,  3$R- 3)$- 3- =R$- 0<- 2+$?,  2o.- 0- AR- o/- ~- !A:R,  , 92,,  ?  , ,<LA>A3>A,R<A/$//J4B/.J@,  ?R- Y%- 92- 3R- :.A- <%- }$?- 
*J<- $&A$- $A?- <2- $/?- L?,  $- $=- IA- ..- 0?- 2.$  ,  .<- .3<- IA- {.- 0?- 2&A%?,  $%- /- 2:A- KR$?- ?- 2&A%- 0?- 1/- %J?- 92- 2R,     ?  k- (- Y%- 2- /A,  <- SA- >- 4K- SA- F- 4K,  

3- @- SA- >- 4K- SA- F- 4K,  ?- 3- $- 4K- J- @,  *2?- ?J3?- }R/- .- :PR- 2?,  _%- <R- =/- $?3- 2?,  ~A%- 0E- :.2- 28A<- IJ?- 0:A- .2?- ?- (/- ],  KR$?- 28A<- z- 3R- 28A- 2*J.,  _%- $A- ?%?- 
3- &%- 9.- d2?- +J- }$?- 2o- l- <J- }- SR- 2^?- 0?- Y%- 2- !/- IA- 3(R$- +- :I<- <R,  ,  ;%- /- 29%- S$- .%- \- lA- ,/- <J,  A- <- $?J<- 3.R$- $?3,  (/- 
(J/- /?- 43- 2YJ$?- 0:A- ,=- 2- i3?- 2- <3- IA?- <A=- 2- L,  :(R?- 0:A- 5K- /%?- <J- =- <J- <J- 3A.,  H.- 0<- (- 24$- 0:A- .?- ?- 2+%- L$?- 2.$- 0- ?R$?- L,  <A3?- .%- 36K- /.- k- mA%- 
$?3- 0R- :$R?- a- 8A%- $?R- .!:- 2?- <%- Y%- //- +/- L:R,  ,  ?- <- F{A- .J- 2- fR- 0- .- >- ?- 3- v- 3A- ,A,  ?  ,  !J%- $.R/- Y%- 2- /A,  <%- #A$- 0- G- $;?- 3J- .%-,  $;R/- (:A- <%- 28A/- &/- .- 

<LA>A3>A,R<A/$//J4B/.J@, 
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2|R3,  <- ?)- SA- <R- K- /- ;J- J- @,  8J?- 2^?,  t,  ?  ,  <A3?- Y%- 2- /A,  S%- YR%- z- (J/- ($- /$- {- =- .<- ($- $A- /- 29:- $?R=- 2,  $R%- 2- $?J<- =?- L?- 0,  >J=- IA- 3#<- 2- <- 
5$?- ?- 2$3?- 0<- 2|R3,  <- ,R- =- SJ- =- ;J- J- @,  /%?- <J- =- *J<- $&A$- =?- 3%- 2<- 3A- 2P%-,  ]R- =- ;R.- 0- 43- IA?- ,2,  t,  ?  ,  A- <- 8R- 28A,  o- *J$?- #0- 8R- $?3,  35<- 
/$- 8R- $%-,  1R- 2- <A?- 8R- $?3,  @- >A$- 8R- $%-,  (- l- i3- $*A?,  =A- >A- .J- KJ.,  +A=- .!<,  $<- $3,  <%- ,=,  .R3- 3OA?,  (- <J- 2&?- 8A2- 0<- 2+$?,  (%- =- .<- 2:A- wJ- $- 
L$?- 0?- ?R- 2g/- 0:A- 3(R$- I<- &J?- 3- $- K:A- 00A- +- >- <A- 0- Q?- $?%?- ?R,  ?  ,  i- 2- i$- O$- :6$- /- .LA- 3%- $A?,  #- 2- .<- 8A%- <- ,$- (<,  o- 5- 2+2- .%- _%- :R/- =,  >A%- !/- 
8/- 3<- .<- 2- 8$- $?3- ]$?,  eJ?- ?- d2- <?- S%?- 0?- >A/- +- 1/,  35K,  =R- 4/,  #<- 3%-,  l- 3OA?,  3- =R,  3#/- =R,  <- 3- =R,  *J<- >/,  O$- $&R.- (J/- 3R- !/- LJ.- 
o=- 0R,  .3<- $?3,  Y/- 3:A- 0P,  g- %%?- 24B<- 2:A- #- 2- i3?- =- #0- L?,  3A- .R3- 3OA?- 0,  $<- $3,  .%-,  3PR/,  9- :R$- 2YJ$?- ,=,  $9A$- / $ -  &,  k -  L : A-  3 . R% ? - 
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J- 5/- 3

8
J- $&

A$-

2 Y J$ ? -  0 -  i 3 ? -  = -  } $ ? -  : . A-  2 + 2 -  / ? -  # R% ? -  ?-  2 + % -,  <-  O $ -  * $  ,  < 3 -  j .,  > -  0 -  / -  3 -  +,  @ 2 -  >  ,  @2 -  $?3,  <R-  j .,  2$ -  .$-  / ? -  O $ -  ) A- v<- :6$- 0:%- $&R.,  

$- O$- =- YA/- 2=- =- L$?- /?- 2m%?,  k- =:%- YA/- 2=- IA?- 2{?- +J- 24%- =- :)$- $A?- .NA?,  (/- :.A:A- SA- 5S<- 2- 43- IA?- G%- $- O$- (.,  >A/- +- 92- t,  ?  ,  #- /.- GA- ~A=- (.- 
0- =,  SA- (?- 2N?,  \- lA,  D- =,  /$- 35<- IA- wJ- $- L$?,  tJ- 0%- i$- +- 3A- #$- 2- =,  *- 5,  &=- >,  >A%- !/,  =/- D,  [.- \3- [.- =- .<- 2+%- %R-,  ,  gR=- 2/- 8R- D- 2+2- 
=- 2+%-,  o- <A3?- =,  $<- $3,  V$- 8/,  *J<- >/- +J- $?3- .%-,  9$- (J/- +Aw- $?J<- 3J- 2$/,  $<- $3,  .R3- 3OA?,  V$- 8/- $?3- IA?- 3(A/- O$- $A- 9- #- 2#3,  $.- (- 
P%- 3R- =- o- *J$?- GA- ,%- $A?- o- 3:A- <=- Y%-,  A- <:A- ,%- $A- 2>=- IA- 9$- :($- $R  ?  , tJ- 0%?- =- ,%- tJ:3,  |- *- _R/- 0- 2_/- 0?- M<- .- i$- +- #$- $R  , :R2- GA- %- $8R2- .R3- 3OA?- 
$*A?,  , (%- .<- 2+%- 0?- :O-2- $&R.,  , :R$- $.R/- Y%- 2- /A,  >- ZA- 2#- <- +- %- <- /- 3- J- @,  <%- $A- ~A%- #R%- !R%- ;R.- 0:A- /%- .,  $?J<- :#R<- lA2?- 2o.- 0:A- vJ- 2<- >- 2?3,  
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lA2?- 2o.- =- ;A$- :V- 2o.- 2?3,  .J:A- 3.R$- $<- $3- v- 2,  :#R<- =R:A- !J%- /- 3A- /2- ,R$- /- ;<- =%?- 0- v- 2<- 2?3,  9- 28A- =- <)- <J- ;R.- 0,  <)- =?- 3J- :2<,  .J- (J?- (J<- :2<- 
2?- $/R.- L- $/R.- LJ.- ,3?- &.- $8R2- ,=- IA?- 2YJ$?- >A%- 3J- .J- :- <- <- :2<- 2<- 2?3,  :.R$?- 0:A- :#R<- =R- ;%- $R%- 28A/- $?J<- <3- $A- 7)- $<- $3- IA?- VA?,  [- :.=- /$- 0R:3,  

/$- 0R- 36K- :)R3?- ?3,  4N- .$- {R<- 8J?- L- 2:A- Y%- 2- +AF:A- $.3?- 0- 00A- +- $R- 3f:A- 82?- GA?- .$J- 2>J?- $*/- =- $/%- 2- >A/- +- 92- 2R,  , t,  ?  , =?- =- 1R=- 0- $%- L%- ?<- 3.J- 
:LA/- 8A2- 2+$?- $.2- 0?- 1/,  , >- .$- |R%- ,R$- #R- /?- ?J=,  , PJ- 2<- 22- /- .!<- 0R- 28A?,  , SA- (- SA- 3- :$$- 0- =?,  , <- $?3- A$- (R?- :V?- 2- 2+%-,  , KA- .%- 5B$- =- P3- 0- /?,  ,   

? R-  3 -  <-  6 -  4% -  l A-  2 + % -,  ,  1 R-  2 < -  2 2 -  / -  P A2 -  * J? -  G A,  ,  2 -  =-  \ R< -  2 2 -  $< -  $3 -  . % -,  ,  V $ -  8/ - 2 + % -  2 ? -  ? J= -  2 < -  % J?,  ,  | R% -  , R$ -  L J:-  = -  1$ -  Y . -  / $ -  0,  ,  + % -  9 A= -  : R3 -  = R-  V $ -  *-  @ - 
2 R-  . % -,  ,  2R%- .3<- A- <- <J<- =- .$- ;A?- %%-,  , }$?- :.A- 2+2- 2+%-,  <- O$- *$- <)- j.- J- @,  M<- .- YR$- !J<- LJ.,  , t,  ?  ,  =A%- ,R$- L%- 3- ,$- |- *:A- KJ- 3- ,/- $&A$- 9R?- /?- 
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J- 5/- 3

8
J- $*

A?-

*=- 2?- ?J=,  3A$- KA.- 0- =,  Y3- IA- 3OA?- 0:A- ..- 0- $+R%-,  fJ.- /- #- 2:A- .GA=- IA- hR- .%-,  3- fJ.- /- hR-2- 2- 3R- &/- IA?- 2.$  , >A/- +- 1/,  2.- 3(- =- !$- $A- 0$?- 0:A- 
/%- >/- Y2- 3R- .J- 2_/,  ?  , /- 3R- $- <- 7J,  $*/- /.- $?R- 2:A- $.3?- 0- >A/- +- 3%- ;%-,  3/- %$- 92- 0- !/- IA- ~A%- 0R<- SA=- 2- /A,  <%- *A.- $?%- 2.$- +- 2|R3?,  .J:A- ,$?- !<- 
H%- /$- 0R- $&A$- +- 2|R3,  .J:A- ,$?- !<- 1$- /$- 0R- $&A$- 2|R3,  OR- 2R?- }$?- ,.- L?- 0?,  H%- $A?- KA<- ?R%- !J,  1$- 0?- /.- $.R/- ,3?- &.- 9- 2<- 2|R3,  <- 2#- 2#,  0- EA- 
0- EA,  $- <- EA,  $- <- EA,  @- ;- @- ;,  ZA- 4B- ZA- 4B,  QA- 4B- QA- 4B- >- 1iB,  }$?- cR.- .R,  ,  ?- //,  3J- ?R.,  (- P%-,  _%- ;/- J- @,  8J?- (%- %3- (:3- .<- 2- $%- <%- =- 2+2- !J- 2+%-,  
zR$- 0- 0%?- :2<- $*/- /.- $$- zR$- $9J<- $?3- ,3?- &.- =- 1/,  :#R<- =R- $?3- IA- 3/- %$- S$- 0R- ?3- 21A=- IA- $.3?- %$- t,,  ?  ,  ,.$- Y%- hR- eJ:A- 3#<- mR%- 28$?,  , /- 3R- 
$- <- SJ- F- !O,  .$- <A$?- ,3?- &.- Y%- 2:A- $.3?- 0- :.A- =- .R/- $*A?- +J,  }$?- .%- m?- ?R,  ,  .%- 0R- /A,  <%- $A- ,A- 2R<- z- 3R- {- 3.R$- .!<,  ,  $;- ;A- <=- 0- $?J<- IA- o/- (- &/,  ,  
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K$- $*A?- 3*3- $8$- !J%- /- :(A- 3J.- GA,  , 2..- lA?- $%- 2:A- 23- 0- .3<- 0R- 2$3?,  , 82?- $*A?- *A=- 3R- N%- 2&?- 28$?- 0<- I<,  , <- #- <A- 2- <A,  $/3- $%- =- 3- v<- :S- =- >- 
=- /A%- .%- 3- UR:  <- .N$- =J- ZA- !- ?- =- ?R- <- 3J- ?j- 2A?- 4- Sk,  <- SA- !- ;J- J- @,  8J?- .$- =- #%- 3A$- 2v- 8A%- 2^?,  g$?- /A- 3(A/- 0:3- $+<- O$- SR/- 3R- =,  .$- 2+2- /$- 0R<- 
?R%- 2- =- 2v?- 0?,  .$- i3?- :.?- /?- :1J=- 2<- 3A- /?- ?R,  , <- .N$- =J- ZA,  /$- 0R- :V- s?- .$- /.- $?R- 8A%- Y%-,  <- O$- *$- <3- j.,  o- /$- ;A$- :V- S$- 0?- 2A- F- Y%-,  ,  

<- QA%- QA%- ?R.- J- @,  k- L:A- <%- {.- 24/- .$- 3,:- .$- 2>A$  , <- //- IA- ?R.,  A- <- 2R%- %- .!<- .3<- .0:- ?J<- IA?,  , ,%- =- 2+2- 2+%- =R$- $/R/- }$?- 3$R- wR$  , <%- *A.- 3#:- 
:PR- .!<- 3R- K$- $*A?- GA?,  , A- WF- +?- 2!%- 23- 0- 2$3?- 0<- $?=,  , SA- NR- K- !- =A%- @- <A/- J- @,  8J?- .%-,  ;%- /- }$?- :.A,  yFW&C,  2^?- 0:3,  <- //- IA- ?R.,  &J?- 
2^?- }$?- (?- .$- $A- 3J- .0=- :)R3?,  ,  3- @- .J- 2:A- $.3?- %$- 92- 0:A- $/.,  ,  $*A?- 0- /A,  m?- Y%- <A=- 2- t%- (/- $+J<- LR/- IA?,  ,  g- <A- 3- 8J?- !/- =- P $ ? -  0 -  * A.,  ,  .< - 
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#
J- 5/- 3

8
J- $?3-

5.- .<- ,2?- 3/- %$- w/- 0- *A.,  , >A/- +- 92- KA<- aR2- .0R/- 8=- =?- SA?,  , .$- Y%- 2:A- }$?- .%- m?- GA- <A3- 0- 92- 3R- KR$?- $&A$- +- 2#J2?- 0- t,,  ?  , ,<- A- ,,  }R/- o- 
$<- .,  3- ,- ,- 8J?- L- 2:A- 2.- 3J.- &A$- $A?- HR- $- 8A$- .%- *=- 0R- L?- 0?- 2- ,- ,- 8J?- 0- *J?,  .J<- 3- .J?- 2- .J- I%- ($- +- &?,  2- :(A- !<,  %:A- 3?- :.A<- *=- 0R- L?- /?- %- *J?,  .- 
I%- ($- +- &?- /?- :(A- 2<- :.$  ,  >A- 2- /- :V3- /$- $A- 2.$- 0R<- I<- /?- :PR- 2- .- 3:A- YR$- .2$?- #.- 0<- I<- &A$- &J?- (R/- =3- 2+2,  :V3- 0- Y%- /:%- %J.- 3- 2:A- 5B$- :.R/- 0- 
3J.- 0<- $8/- $%- $A?- G%- 3A- ,2- 0<- I<- &A$  ,  &J?- =R$- 0:A- 5B$- $A- 3,?- Y%- 2- :.A- 3- $+R$?- $8/- IA?- 3A- ,2,  :.A- 0U- >- 2- <A?- 36.,  ;A- $J- .2- &/- .- UJ%- $&A$- L,  $8$- /?- 
SA=,  3$R- 3)$- 3- =R$- 0<- $.$?,  <2- $/?- ;J- Kk?- L,  :#R<- =R- hR=- 2:3- 3- 9.- 2<- .- Y%-,  ?- ,- ,- ,- ?.,  >- ,- ,- ,- ?.,  <A- ,- ,- ,- ?.,  3- ,- ,- ,- ?.,  2- ,- ,- ,- ?.,  

:(%- 2- 0R- =- :V3- 0:A- /.- ,3?- &.- Y%?- >A$- <e- <e:  $9%?- :.A- :.R$?- .?- 3- 2- $*A?- !:A- $+3- o.- L,  ,R?- (R$- ;A/,  t,  ?  ,  !R- =- 6- +A- LA- <$- $?3,  , (<- .<- L$?- 
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0?- >- :V- Y%-,  ?  ,  $+3- $- $=,  0R- >- !<- :6B/- 0,  # 3 ? -  $?3 -  i 3 -  0 < -  o =,  \ -  l A,   $ > A/ - > A% -  !/,  e J-  : H A= -  S A-  ( J/,  2 -  .L$ -  >-  . $  ,} R/ -  : . R. -  0 : A-  o =,  | R$ -  *,  ! R2 ? -  ( J/ -  > -  ( J/,  

$ / R. -  3-  9 A,  3 6 K? -  .< -  2 : A-  < A= -  2-  =,  ,  i 3 -  0 < -  : ) R3?- 0:A- }$?- GA?- %<- 2+$?- 0?,  ,  $.R/- 2$J$?- /.- <A$?- kA- =3- v?- %/- Y%-,  SA- 5S<- 43- IA?- z- :SJ- ,3?- &.- :VR?,  ,  

8R- (%- *J?- 0- =- ?R$?- 3,:- .$- ,2,  , t,  ?  , .$- >A%- !$- 3:A- ,=- 2- =;  ..- 0- <=- 0- #- 5<- 2+2,  , *%?- !<- .$- =- }$?- :.A- 2+2;  <- ?jA=- NR- +- 0- 4- =- NR- K- Sk- <- ;- 0- 
4- =- /- @- /- >- 1iB,  !R%- U$- $&A$- $A?- }$?- SR.- 2_/;  /%?- }- 9A=- 0- 3- ;=- $R%- ;  8A%- =- $+R<- 2?- l- /.- ,2;  ?- 3- ;;  >$- L%- }$?- :.A- $92- GA?- VA?;  <%- }$?- gJ/- 
~A%- <2- $/?- L;  .L$- 0:A- lJ<- 2+$?- 8A%- =- :6$;  <- 0E- /$- 0R- @<- ,3- ?R.;  3J- 24:- (- 24:- ?R.;  8A%- :.A:A- =R- ,R$- =- 24:- ;A- $/R.- 0- ,3?- &.- Y%?- >A$- <e- <e- J- @,  
;%- 9%?- 24:- =- 24/- .$- <J- $*A?- 24$- /- ,2,  9%?- *R$?- GA?- (- $+R<- /- ;%- 1/,  ;%- LJ- 3:3- ,=- (J/- .%-,  *%?- !<- .$- =- }$?- :.A- 2^?,  KR$?- 28A<- *J<- 1<,  
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#
J- 5/- 3

8
J- 28

A-

353?- 28A<- ?J%- $J,  .2?- (- >A%- 1<- 0- ?R<- 2o.- }$?- 2^?- 24$?,  <- ,J%- ,J%- /.- =- ,J%-,  S- 3- +A,  @- <A- @A- 4- 3- =R- /A,  #R%- #R%- /.- =- #R%-,  (3- (3- /.- =- (3,  

3/- >$- J- @,  ;%- /,  ?J%- $.R%- ;A- $J- 2&- 28A- 0- LJ- 3- =- }$?- 2^?- $+R<,  :2- YA/- <A- 2R%- ?R$?- Y%-,  24:- .3<- L%- /- KA- 2:A- 0$?- 0- S.- 2h2,  5$- 0- 5$- 2- =- |R- x$?- S.- 
2h2,  ?  , .J- 2A- >A- +- =)- >- <- EJ- /- 2- ?D- !0- !- <A- <eR- 0- .J- >J- +A,  ,R- <J%?- ?3- 9?- $%- ;%- 3- 9R?- 0:A- }R/- <R=- +,  <%- $A- 3./- .- 0E- .!<- 0R- :.2- 3- 2o.- 0:A- 9J:- :V- .3<- ?J<- IA- 
!J%- .- <%- *A.- z- 3R- {- 3.R$- .!<- 3R- >A/- +- 36K?- 0,  .<- .!<- IA- /- 29:- &/,  .2- 0- v$- 0<- 2&A%- 0,  .2- =- 3J- +R$- $- 5S$?- GA- (/- 0R- .%-,  {- =- 5%?- {.- GA?- 2o/- 0,  

K$- $;?- C- !- >:A- (/- 0R- .%-,  $;R/- >J=- .!<- IA- 23- 0- .$- LJ.- (?- $%- 2- :6B/- 0,  4S$- 2<- 28$?- 0<- I<,  &J?- $?=- 2+2- =,  <- ZA- ;),  8J?- 0- :.A- !R%- U$- <J- 2^?- 0- 8$- 
2./- L,  .J- /?- }$?- .J- i3?- )A- v<- :R?- 0:A- 3)$- +,   S- 2- /A- ZA- ;)- 3)- <e- @- 1<,  1- <)- $- /A- ~- 2- <- +J- l- <A- .:#- 3!,  S- 2- /A- /- 3:!- +J,  8J?- 0- :.A- =/- $?3- <J- 2^?- 
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/,   3Re- .%- H.- 3J.- &A%-,  A$- 2A- F- ;- ToR- 2- .J- >),  A- 0- .J- >J- .)- ?J- /- 9%- $A?- L?- 0- $8/- 3<- KA<- :H<- 3A- LJ.- &A%-,  $8/- =- $/%- /- Y%- 2- $&A$- >R?- .J- $/%- 2<- 8,  
8J?- 0- :.A- /A- =R- 4- 2- <_- S- S- f- /- k- !- ?- KA- >- ?- /- O- 6K- /R- 0- .J- >- .3- 5B$- .%- 2&?- )=- 2- LA/- _2?- .%- /?- 3,- >A/- +- (J- 2- MR%- P2- =$?- ?R,  , 8A%- WJ- >=,  *A- 3- 2./- .- .!<- hR<- L,  ,  

,R- <%?- *- ?J<- /3- =%?- =,  ,  4S$- 2<- 2#.- .J-3%R/- gR$?- 2|R3,  ,  AA=- 7)- !R%- .%- $9%?- <A%- $?3,  ,  *A/- $&A$- .J- =?- 3%- 3A- .$R?,  ,  8$- 2./- 2~J/- 5.- mR$?- /?- 29%-,  ,  

$9%?- <A%- 5<- $?3- ($?- 3J.- L,  , z- 3R:A- ./-.- /%- $A- z,  , ;A/- KA<- /Z- $- q- o,  2o.- 0- $R%- 3- ;R.- %J?- G%- ?J- /- ?- 3- 8?,  ?J- /- $*A?- GA- 3A%- =- $&A$- 3%- 5=,  $&A$- >R?- ;J- >J?- 
2lR/- :P?,  .J- =- ]- 3?- ?R,  , .3- 5B$- +- 0eA- !- =- !- =- If- =- hR- 3A- 2hJ$  , ,- 3- #- $+/- 3A- */- 5%?- ,R.- 3A- //- 3A- 1/,  $8/- =- !J<- o- P2- o=- .%- :S- 2- =%- 2&?- ;J- 2lR/- =?- 
$?/,  0E- (J/- 82?- KA<- :)3- 28.- GA?- 36.- 0?- ,R$- 3- >A/- +- ;%-,  3ReJ- 0,  2$R?- /- ;%-,  .T=- 2<- <R- 3)- }$?- 2+2,  <R- &%- 2gR=,  3J- 24:- (%- (%- 28$- 0?- 3- ?J- 
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J- 5/- 3

8
J- s-

!- @A- +- 0- .+,  3- #- <A- .)- >- S),,  ?  ,  ,?J3?- &/- =- 1/- 0:A- }$?- =?- ]%?- P?- #- >?- VA?- 0- ;R.,  3A$- =- =A%- ,R$- $A- }$?- /A,  <%- *A.- V3- 9J- c/- 0R- A$- 5S3- .%- v<- 
.!<- 2- 8A$- 2|R3,  3A$- /3- 3#:,  =A%- ,R$- 3A/- .3- 2,  }$?- _%- .- 2|R3,  _%- $A?- 3A/- $+R<- 2<- 2?3?- =,  3A$- }- 5S- /?- KA<- 1?- .J.,  <- =A%- 1R<- j.,  &J?- 0:R,  ?  , 

;%- $&A$- =,  <- A- =A%- ;- =A%- ?R.,  ;- 3- =A%- 2- ?R.,  $%- >J=- 2- ?R.- J- @,  }$?- (- 3A$- =- L$?- >A%- 1- :.J2?,  ?  ,  ;%- 3A$- =- *J<- =A%- L%- /,  *J<- 9J<- 2- 3A$- :V?- !J%- %3- :P3- 
.- 3A$- $A- $.A%- /?- 9%?- :6K<- :S- 2:A- :2<- 3$R- #3- *- &/- 8A$- ;R.- 0- .J- ;A/,  .J- 3A/- 3A$- $A- !J%- /- .!<- *- ;%?- !<- z/- 0- v- 2- 8A$- ;R.- 0- =A%- ,R$- ;A/,  *J<- =A%- }$?- /A,  <- *J<- 
2- b%- $&A$- ?R.,  ;%- $&A$- =,  <- *J<- =A%- /$- 0R- b%- $&A$- ?R.,  &J?- }$?- (- 3A$- =- L$?- >A%- 1- $.2- 2R,  ,  g- 9R$- $A- 3A$- =- *J<- 9J<- 2- O$- :V3- (- ,R<- &/- 3A$- $A- }- 5S- /?- 2.- 
:R%-,  .J:A- {J- ,R<- G- v- 2- 8A$- ;R.- 0- .J- .<- {.- GA?- 1R$?- /?- 5<- :,J/- Y- #2- GA?- 3A$- =- 3A- $/R.- 0<- L- /?- 2&.- o- |R- 82?- ?- 3//,  $R%- $A- }$?- .J- . % -  H% -  . 3 < -  ? R$ ? -  G A-  } $ ? - 
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1-  2 + 2 -  0 ? -  : U = -  .-  1 / -  0 -  M R% -  P2 -  2 R,  ?  ,  3 A$ -  = -  < A3 ? -  1 R$ -  / -  } $ ? -  / A,  < ? -  {. -  . 3 < -  0 R-  = -  3.. -  0 -  $?3 -  2 o 2 -  } $ ? -  / ? -  P A$ -  $ A-  = / -  .-  0-  = -  : . R$ -  $ R  ,  } $ ? -  / A,  <-  = A% -  > A- 
4 N -  j .,  & J? -  ? R,  ?  ,  ; % -  3 A$ -  = -  : 6 K< -  / $ -  L% -  /,  <-  8% -  8% -  1-  1 B,  } $ ? -  (-  . % -  1-  2 + 2 -  2 R,  ?  ,  3 A$ -  # -  2 ? -  K A. -  / -  $ R-  ~ R. -  K J-  3 -  t $ ? -  # J< -  .-  2 d R? -  0 : A-  _ % ? -  0 -  3 -  ; = -  2 < - 
< ? -  . ! < -  S A-  3 -  3 J. -  0 < -  ,3 -  = -  $ ? R? -  ; % -  ; % -  L ? -  / -  9$ -  $ 9 J< -  M< -  .-  : ) R3 ? -  /? -  ? R,  ?  b % -  0 -  # -  2 -  . % -  (: A-  : H $ ? -  0 : A-  * R/ -  I A-  (-  &< -  2. -  & A% -  O $ -  . % -  (-  ? J< -  2 h R= -  2 -  = -  $ R-  ~ R. -  K J- 
3 -  . % -  * -  > -  $ * A? -  2#< -  2 : A-  #-  2 -  ; % -  ; % -  2{? -  / -  9$ -  $ 9 J< -  : ) R3 ? -  > A% -  M< -  .-  ? R? -  0 < -  :I< -  < R,  ?  ,  3 A$ -  # -  2 ? -  3 A-  K A. -  0 : A-  } $ ? -  / A,  <-  4 -  = J-  4 -  = J-  P % -  w J< -  ; J-  J -  @,  8 J? -  0 : A- 
}$?- 3(A=- 3- 3A$- =- 2{- /?- :PR- /- 1/- %J?,  ?  , ;%- 3A$- _%- ?J<- 2- .%- #- 2?- 3A- KA.- 0:A- $.3?- %$  , L- $R%- 3R:A- 3A$- hR$- .J- <%- $A- 3A$- =J/- ,R.- 0<- 0- =- 2+$?- /- 1/- /R,  ?  ,  

? R-  Y A/ -  } $ ? -  / A,  m ? -  2 R% -  % -  8 . -  4 3,  \ -  l A,  (-  . $  ,  > A% -  !/,  | R$ -  *-  2 & ? -  K J-  3 -  (/ -  v < -  2h% -  = -  } $ ? -  : . A-  s -  2 o -  2 ^ ? -  / ? -  1-  2 + 2,  <-  YA/- 2- /$- 0R- ?R.- J- @,  m?- .<- =A%- 
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J- 5/- 3

8
J- S$-

$%- L%- /%- ,3- 0R- Y/- 3- 43- L,  #- .3- .- 2&A%?- /?- ?R- $%- /:A- 2<- .- 24B<- /?- 3(A=- 3- ;%- ;%- 1R?- /- 9$- $9J<- :U=- .- :)R3 ? -  0 < -  :I< -  < R,  ?  ,  P J-  , R$ -  } $ ? -  / A,  <-  ; - 
: 6 K< -  ? R.,  O $ -  : 6 K< -  ? R.,  ; -  3 -  / $ -  0 R-  O $ -  : 6 K< -  ? R.,  &-  $ % -  . % -  : V A-  2 o : A-  3 < -  ,. -  G A? -  < A= -  2-  L -  = -  } $ ? -  & A-  3 % -  2 + 2 -  / ? -  9 : R,  ?  , S% -  3 -  \ % -  : , 2 -  ; % -  9 J<,  H A-  b/ -  } $ ? - 
/ A,  D-  , J2 -  362 -  $ % -  = -  } $ ? -  U J% -  { R< -  $ * A? -  $?3 -  2 } $ ? -  / ? -  (-  # R= -  , $ -  ( R. -  0 -  1 R< -  K J. -  G A-  / % -  2 + 2 -  / ? -  :,% -  / -  1 /,  } $ ? -  =,  1 < -  ? R.,  ; % -  $ & A$ -  =,  $ > A/ -  e J-  \ % -  8 R/ - 
: 2 < -  2 -  + A? -  + A? -  ? R.,  . J-  $ * A? -  $ % -  L% -  } $ ? -  / -  > A/ -  +-  9 2,  } $ ? -  (-  : S : R,  ?  ,  P % -  2 -  : P 3 -  $ 8 A-  :.-  2 : A-  } $ ?,  =$ -  1 R-  . ! < -  / $ -  $ A-  ? R$ -  2 = -  $ ; R/ -  0 : A-  Y% -  {. -  ?3 -  1 A= -  O- 

. R-  0 -  8 A$ -  = -  } $ ? -  : . A-  ! R% -  U $ -  $?3 -  2 ^ ? -  / ? -  { J. -  0 < -  2 & A% ?,  } $ ? -  / A,  <-  , J2 -  , J2 -  O R2 -  O R2 -  ( R. -  ( R. -  O $ -  ; 3 -  ? R.,  _% -  ; 3 -  ? R.,  Y A/ -  ; 3 -  ? R.,  $ * / -  ; 3 -  ? R.,  . 3 < -  ($ - 
: H A= -  0 -  ? R.,  : ( % -  2 -  0 R-  = -  ; -  3 : A-  $ / R. -  0 -  Y% ? -  > A$  ,  & J? -  2 } $ ? -  P % ? -  ? R% -  / -  1 / -  % J? -  ? R,  ?  ,  =? -  = -  k -  Y A/ -  . % -  o -  , R< -  m ? -  } $ ? -  =,  m ? -  / A,  %R?- .!<,  (- .$- /$- 0R,  
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3- 9A- /$- 0R,  2R%- %- &%- 43,  3A- <?- 24:3- }<- IA- <?- 0:R,  , 2YJ$?- 0:A- ,=- 2- 2&?- (/- v<- 2h%- 2:A- KJ- 3- 1$- 5B=- .%- .<- /?- .J- =- }$?- :.A- 2P%-,  <-  q-  P F-  7 -  >-  1 B,  /-  $ -  < )-  < ),  

8 J? -  . % -,  , J% -  ( R$ -  , A-  : ) R3 ? -  } $ ? -  : . A-  2 + 2,  <-  ! -  <-  / /,  . J-  <-  / /,  :V$ -  , R$ -  / / -  + J-  ? R.,  $ / 3 -  t $ ? -  h R-  e J-  # -  = -  V,  $ / 3 -  t $ ? -  h R-  e J-  .-  / -  V 3,  $ / 3 -  t $ ? -  , A2,  2 J- 
H A3 -  J -  @,  O A-  5 S-  $?3 -  .-  ? R% -  2 ? -  /,  ,  3 6 K-  < A$ ? -  2 & R-  2 o . -  w % -  / -  ; % -,  ,  3 < -  . % -  * A-  3 -  2 8 A/ -  .-  : P R,  ,  k -  >-  = -  2{? -  / ? -  * A-  3 -  = -  2 $ J. -  / -  1 / -  0 -  M R% -  P2 -  2 R,  ?  ,  $ R% -  $ A-  / . - 
: . A: A-  , R$ -  . J% -  { 2 ? -  o -  / . -  5 -  . 2 = -  9 J< -  2 -  =? -  -  G A-  S R. -  #% -  $ % -  = -  k -  L A-  2 ? -  ;% ? -  2 > R< -  2 -  v -  2-  O $ -  . % -  (-  ? J< -  h R= -  2 -  & / -  8 A$ -  : R% -  2 -  . J-  = -  $ R% -  $ A-  m ? -  ! J% -  # 3 -  2: A-  5 B= -  2-  . % -,  < - 
$?J2- GA- O$- {3- KJ- 3- z/- .- 2YJ- /?- 1$- 5B=- :UA- /?- <- $?J2- GA- 5B=- 2- .%- .<- /?- .J- =- }$?- :.A- OA- $&A$- 9J<- ;%- P%?- &A- 3%- .$R?,  2^?- /?- 2{,  }$?- (- L%- #R$- +- 2+%- %R-,  ,  <- 
c< -  = R-  c< -  = R-  (< -  : ) 3 -  Z A-  = -  J -  @,  8 J? -  2 ^ ? -  1 / -  0 -  M R% -  P2 -  2 R,  ?  ,  $ 9 : -  P A2 -  } $ ?,  <-  > R-  0O-  Q A-  .-  Q A-  .-  ; J-  J -  @,  2-  4 -  2-  4 -  $ 9 :,  2-  4 -  K-  / -  ; J-  J -  @,  8 J? -  0 -  = -  ( -  . % -  $-  $= - 
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J- 5/- 3

8
J- 2./-

/ $ -  0 R-  = -  } $ ? -  / ? -  2.$  ,  } $ ? -  (-  L % -  # R$ -  +-  2 + % -,  1? -  V 2 -  2 R,  ,  < % -  $ A-  i 3 -  : ) R3 ? -  } $ ? -  < A% -  ,% -  . % -  g -  3 P A/ -  } $ ? -  2 & ? -  2 ^ ? -  / ? -  $ 9 : -  } $ ? -  . % -  4 J= -  2 < -  L ? - 
/ ? -  3 A-  9 R$ -  2 J:-  $?3 -  2 8 A-  } $ ? -  0 ? -  ? R? -  0 -  M R% -  P2 -  2 R,  ?  ,  = $ -  0 -  l -  . ! < -  / -  / ? -  E-  < J% ? -  L% -  /,  3 < -  f A% -  . % -  1 $ -  5 B= -  .< -  / ? -  } $ ? -  : . A-  2 + 2,  / -  ? < -  2{,  3 J-  * - A= -  2 $ J.,  

} $ ? -  / A,  <-  :.< -  :.< -  > -  ? R2,  . J? -  1 /,  ?  ,  ; % -  $ & A$ -  =,  {. -  0 -  O -  2 R-  = -  3.. -  0 -  .$-  2 o 2,  3.. -  0 -  < J-  = -  } $ ? -  U J% -  { R< -  < J: A-  1-  2 + 2,  <-  O $ -  :V3 -  2< -  l -  $ 9 J< -  :V3 - 
? R.,  & J? -  } $ ? -  {. -  0 ? -  / -  ? < -  . N A-  / -  1 / -  0 < -  :I< -  < R,  ?  ,  $ / 3 -  ( R? -  Y R$ -  12 -  / $ -  3 R: A-  = ? -  3 , : -  } $ ? -  ; A$ -  / ? -  # R= -  K% -  =,  $-  : 5 % -  2 -  : . R/ -  /,  <-  ; )-  + R-  = -  ? R-  o R2,  . J? - 
} $ ? -  $-  2$ -  +-  1-  L,  [ . -  0 -  $ 9 J< -  /,  A . -  5 -  $ < -  2 -  J -  @,  8 J? -  2 ^ ? -  $-  2$ -  $ * A? -  = -  1-  L,  ?  ,  P J-  ( 3 -  L% -  /,  U R-  ! < -  Q -  3 -  = -  J -  @,  } $ ? -  2 ^ ? -  0 : A-  3 ( A= -  3 -  3 A. -  & A% -  < % -  $ A- 
{ J-  = -  L$ ?,  $ 8 / -  = -  } $ ? -  (-  L : R,  ?  ,  ( 3 -  0 -  L% -  /,  <-  ?2 -  2.. -  / $ -  3 R: A-  Y R$ -  = -  j .,  < % -  $ A-  $-  2$ -  $ ; R/ -  0 < -  1-  L : R,  ?  ,  g -  9 R$ -  K A? -  Y% -  =,  <-  N -  3 -  | R-  # R$  ,  N -  H A-  3 -  | R- 



3H
J/- 2l

J:
A- 2!:-:23

,
46
2

# R$  ,  $- $- 3- |R- #R$  ,  :L%- 2- :.?- 0:A- |R- #R$  ,  & J? -  .2-  & / -  5 A$ -  > . -  3 J. -  0 < -  V A-  / ? -  > R$ -  ( $ ? -  L,  m ? -  * -  >  ,  * -  4 A.,  P-  ! R-  2 & ? -  2 8 $  ,  < % -  } $ ? -  . % -  ; J-  K< -  ! R% -  U $ -  $ & A$ - 
2 ^ ? -  / ? -  : $ R$ ? -  i 3 ? -  = -  1-  L,  . $ R% -  3 R-  L -  * = -  .? -  d -  3 -  = -  2 + $ ? -  . $ R?,  2 A:-  2 4 : -  # < -  5< -  = J/ -  . $ R?,  ?  ,  ? J3 ? -  & / -  # -  5 -  2Y% -  2,  # -  = -  1 R$ -  / -  # -  t J-  < A3 -  I A? -  >?,  b % - 
= $ -  = -  1 R$ -  5 B$ -  . % -  /-  2 8 A-  2.,  P R. -  0 < -  1 R$ -  / -  . 3 < -  ? J< -  .. -  #-  :O,  . J-  * A. -  Y% -  2 : A-  # -  2 -  $ % ? -  (-  =,  } $ ? -  : . A-  O A-  $ & A$ -  2 P % -  / ? -  ].,  <-  3 J-  v < -  : 2 < -  2 -  ? R.,  (-  v < -  # R= - 
2 -  ? R.,  . 3 < -  3 R-  O $ -  w $ -  ? R.,  } R/ -  3 R-  b % -  w $ -  ? R.,  < 3 -  8 A-  < 3 -  ? R.,  & J? -  . % -,  } $ ? -  (-  $ % ? -  (-  : S,  <-  / $ -  0 R-  P A-  # -  3 -  ? A: A-  ? R. -  J -  @,  : . A-  $ * A? -  9 2,  ?  ,  2 i % -  } $ ? - 
=,  $ R-  2 R: A-  P J-2 -  (? -  2 > = -  2 : A-  (-  = -  } $ ? -  : . A-  ! R% -  U $ -  $ & A$ -  2 + 2 -  ].,  Y 3 -  % -  $ -  = -  2.$  ,  g -  9 R$ -  1 R-  $ ; ? -  3 R-  $ ; R/ -  i -  2 -  < % -  $ A-  93 -  1 R$ -  $ A? -  ? J-  ( A% ? -  2.. -  .-  2 & A% ?,  <- 
< c -  % -  P A-  @ -  $ 9 R-  /,  ? J3 ? -  & / -  2 i % -  : S J: A-  4 BX-  j .,  & J? -  0 : R,  ,  : . A? -  $ 9 A-  . % -  L A-  <-  $;-  ? R$ ? -  3 A. -  : ) % -  > R< -  / -  } $ ? -  1-  2 + 2 -  = R/ -  0 < -  L% -  < % -  $ A-  = $ -  ] % ?,  ?  ,  ? J3 ? -  & / - 
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#
J- 5/- 3

8
J- 2o.-

:R- 3- 3- LA/- /,  D- :.R%- $%- =- }$?- :.A- 2+2,  &%- 43- w$- 2&$  , }$?- /A,  2JR- @J<- 3- /$- 0R- t$?- GA- 3(J- 2- &/- 28R/- :SJ- .!<- :$R%- ~A%- =- o$- &A$  ?  , ;%- $&A$  ,  

<- 4BX- #.- #.- 3- 3- ;)- ;)- $/R.- LJ.- .3- YA- 1R- 3R:A- #- (A%?,  8J?- 0- :VA- =- >$- 0,  2- .%- 36S- 3R- =- \%- 3:A- L%- 2- =- UJ%- $&A$- VA- /?- o2- +- ,A$- =J- :.A- v<- VA,   <%- }$?- .%- ;J- K<- 
2o- l- 2o.- GA- }$?- 1- <2- $/?- L,  2h%- /- {J-=,  :1$?- /- d- 3- =- 2+$?- ?R,,  ?  =$- .!<- 3R- PJ- :$$?- }$?,  m?- H%- s- (- =- 2+2- 0:A- }$?-   (- L,  <- A- 7- .- 
>- =- /- /- @A- $A- @A- $A- @A- >$- >$  ,  3%- .- 2+2- 0:A- }$?- (- #R$- +- 2+%- 8A%- 1- L- 1/,  ?  ,  V- LA?- =R- +R$- hJ2- /- #- (A%?- }$?- /A,  $+R<- {3- KJ- 3- =- }$?- /?- $+R<,  <- <- 4%- <- 4%- 
VA- <A- >.- V- LA- A- 4- +- ;- 1B,  ?  , ;%- $&A$  , ;R?- :V- .%- LJ- 3- $%- L%- =- }$?- $+R<,  <- 4B- <A- 3A- <A- V- LA- $.$- 0:A- #- (A%?,  ?  8A%- =- 24:- L%- /,  >A%- ?%- 3:A- ,=- 2- =3- 28A- 
3.R:A- ?- 2&?- (- 2R- o/- :22- GA- (- .%- 2YJ- =- }$?- (- L,  %$- 2&.- OA- $&A$- 2P%- /?- /%?- }- 3R- 9A=- 2- ;R.- .?- $+R<,  <- A- +- /$- 0R- 24:- KJ?- KJ?- $+R<- $+R<- ;J- J- @,  ?  ,  
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;% ? -  > -  <? -  9 R? -  /,  H A-  > A% -  2 Y J$ ? -  0 : A-  , =,  < -  / $ -  0 R: A-  O $  ,  3-  9 A-  / $ -  0 R,  \ -  l A-  2% -  2 & ? -  } $ ? -  (-  . % -  2 Y J= -  $ + R<,  } $ ? -  / A,  <-  h A= -  h R-  ? R. -  3$ -  (% -  > A-  $ / R. -  L J. -  :2- 
: S J-  / $ -  0 R: A-  3(-  ( A% ?,  } $ ? -  P % ? -  3 % -  . $ R? -  1 /,  ?  ,  $ -  O $ -  3 - ( R. -  /,  <-  h R-  e J-  : 2 < -  2 -  , A2 -  , A2 -  O $ -  + -  < R -  j . -  ( R.,  k -  L : A-  3 . R% ? -  . % -,  2 -  ? R-  K J-  3 -  = -  } $ ? -  2.$  , 

$ -  2$ -  +-  1? -  2 + 2 -  ( .,  ?  ,  g -  2 4 / -  a J2 -  1 R$ -  0 -  ; A/ -  3 A/ -  d -  3 -  5 S3 -  $ & A$ -  = J/ -  / ? -  = $ -  0 -  $ * A? -  G A-  >$ ? -  G A? -  : , J/ -  0 ? -  ( . -  : P R-  2 -  5 B$ -  :#3 -  .-  ? R% -  / -  a J2 -  ; A/,  . J-  3 -  ? R% -  / -  .$ - 
? R$ ? -  $ 8 / -  .-  2 g $ ?,  2 4 / -  a J2 -  G A-  } $ ? -  / A,  <-  2 4 / -  S A-  . 3 < -  0 R-  , R$ -  v < -  o$ -  0 -  ? R.,  2 4 / -  2.. -  # -  I R: A-  Y R$ -  = -  3-  < -  ; -  6 -  6:  t $ -  5 / -  = -  } $ ? -  / ? -  V 2,  93 -  . R? -  G A? - 
2h% -,  , R. -  . G A= -  . % -,  3 A$ -  $ A-  } -  5 S: A-  $ > R% -  . % -,  5 S% -  < : A-  2 8 A-  3 . R-  2 & ? -  = -  3 J-  2 4 : -  ( J-  2 -  < J-  2 8 $  ,  g -  3 P A/ -  } $ ? -  < A% -  ,% -  ? R$ ? -  } $ ? -  / ? -  1-  V 2 -  L -  1 / -  % J? -  M R% -  P2 -  2 R,  ?  

,  3 A-  9 R$ -  $ % -  ; % -  2-  . % -  > 3 -  3 -  , R/ -  /,  2 -  3 -  =-  =-  (< -  . % -  2 : A-  #-  2 -  / % -  $ ; J< -  3 : A-  K J-  3 -  8 . -  4 3 -  2 + 2 -  0 : A-  } $ ? -  (: 3,  ; % -  / -  3 < -  I A-  t % -  3 R: A-  $9$ ? -  .$-  2 9 R-  = -  } $ ? -  O A-  U $ - 
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#
J- 5/- 3

8
J- .$-

$ & A$ -  2 + 2 -  = -  # R$ -  +-  2 + % -,  } $ ?,  <-  Y A. -  0 -  /< -  /<,  Y A. -  0 -  O R= -  O R=,  Y A. -  0 -  > A$ -  > A$  ,  :L% -  2 -  :.? -  0 : A-  | R-  K J?,  ?  ,  ? J3 ? -  & / -  o-  3 O A? -  } $ ?,  o-  ; < -  : O A= - 
3 < -  : O A= -  2.. -  G A-  , /,  ; < -  : O A= -  ; < -  = -  .2$ ? -  3 A-  : P R,  3 < -  : O A= -  3 < -  = -  l -  3 A-  , R/,  . R/ -  .-  o-  1 R$ -  $ A-  o-  3 -  2 & A% ? -  0 -  ; A/,  : . A-  = -  = $ -  2 & R? -  : $ : -  < J-  ; R. -  G % -  = $ -  O A. -  . 3 A$ ? - 
2 ? = -  L ? -  / -  = ? -  $ R-  . ! :,  2 & R? -  * J? -  . R$ ? -  0 ? -  3 -  V A?,  +  o -  D-  8 . -  4 3,  $ ; J< -  #-  5 $ ? -  o 2 -  0 : A-  #-  2 -  = -  } $ ? -  (-  L -  # R$ -  +-  2 + % -  8 A% -,  | = -  3.. -  , J< -  #$ -  $ * A? -  = -  1-  L,  

: . A-  = -  / R< -  $9% ?,  P -  s,  9 2 -  3 . R-  ? R$ ? -  < A3 -  P R-  ; % -  L -  Y R= -  :.$  ,  } $ ?,  <-  A -  , )-  ? R.,  o-  , )-  ? R.,  o-  , )-  3.. -  = -  .$-  O A? -  O R=,  & J? -  0 ? -  1 /,  ?  ,  3 A-  % / -  S J$ -  0 ? -  2 . $ -  = -  $ / R. - 
0 : A-  P R? -  % / -  > 3 -  0 -  L% -  / -  / % -  2 > A$ -  2 + % -  2 -  / A,  P R-  ; R? -  , J2 -  $ % -  = -  } $ ? -  : . A-  2.. -  * A-  1% -  * A-  * A-  / $ -  ? R$ ? -  $ & A$ -  . % -  3. -  = -  * A/ -  $ & A$ -  212,  3 ( A= -  3 -  P J-  2 < -  3 A-  2 + % -,  $ 8 / -  . % - 
% $ -  3 A-  2 Y J,  <-  < -  Q A-  <-  Q A-  < J-  3 -  Q A-  ; -  1 R2 -  ; -  K J? -  ;,  @ -  ; -  < -  = -  7 -  A -  ; -  3 -  .-  <-  4 -  > -  / -  . P -  2 R-  g3 R-  : . A-  . % -  : . A-  i 3 ? -  G A-  P R? -  % / -  3./ -  P R? -  % / -  0 -  > A$ -  & A$  ,  $ + R< -  & A$  ,  K J? -  > A$  ,  
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3 A-  :P2 -  0 < -  I< -  & A$  ,  & J? -  3/ -  <2 -  = -  . P -  2 R: A-  # % -  0 -  3 , R% -  ? < -  ? R% -  = -  . P -  K R$ ? -  ?-  _% -  o-  2 -  . % -  3.,  P R-  ; R? -  $ + R< -  / ? -  $ R% -  $ A-  }$?- .3R.- 2eR.,  .P- 2R- .J- i3?- d- 3R%- ,=- !:A- !J%- 
.- 2*R/- /?- :)A$?- 0:A- _%- /$- :52?- 3?- zR- /2- KR$?- ?- $+R<- ?R%- 2<- .3A$?,  92,  ?  ,  i=- :LR<- 0- LJ?- =3- ?R$?- =- !- (- g- /R<- b/- )$- $A- :)A$?- 0- L%- .R$?- /,  hA=- 2- /$- 
0R- $&A$- =- PA- O$- $A?- ;A- $J- yF- $&A$- VA,  .P- 2R:A- ]- hA=- .- .3A$?,  93- $;R/- 0- t$?- #%- |R- 3J.- 0- 3/- :,A2- GA- /%- .- .P- b/- )$- 0- ,3?- &.- 5.- 0<- 2?3?- =- hA=- 2- ]$?,  

.J- =- }$?- :.A- 2P%- /?- 9%?- t$?- /$- ?R$?- &- $?- 1- L,  <- K- <A- /$- 0R- #- (A%?,  ;- 3- /$- 0R- 1?- (A%?,  4BX- /$- 0R- ?J3?- 1A2?,  k$?- k$?- ,3- ,3- SA=- SA=- .P- b/- )$- 
0:A- =?- %$- ;A.- $?3- (A%?- (A%?- ,A2- ,A2,  2o- l- <J:R,  , 93- 1R$- .J- 4=- /$- 3$R- .$- 0- 8A$- $A- t$?- #%- /$- 0R- .J- :(A%- 2<- 2?3?- =- 93- .J- 2&A%?- /?- <%- $A- *=- 3%- 82?- ?- 
3//,  <%- *A.- $?J<- IA- 3(R.- gJ/- 2|R3,  KA<- /%- :PR- #- v- 2- 5<- 2+R/,  hA=- 2- .J- <?- #$- +- ]$?,  }$?- 2o- <J- 2P%-,  :PR- $A/- 1- L,  ,  92,  ?  ,  1- <R=- 0R- .%- lR.- o=- =- 3.:- 
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#
J- 5/- 3

s- 2&-

g,  2%- :SJ/,   ;A- $J,  $- #- v$- 3R.- GA- 2<- .- 212- L- 28$  , {.- 0- .!<- 
/$- o/- (R- =R- I- ?R$?,  $A?- o- P3- .- 2&A%?,  b%- 0- $;?- 0:A- 93- 5%- L,  

=A;- =- 1- <R=- 0R- .%R?- ?- 2!$- &A%- 2!A3,  }$?- :.A- !J- >%- =- &A- :P2- 
2+2- /?- V2,  <- 4- 0- A- 0- /- ;- >- 1B,  <_R - :PA$- ,=- //,  

g3R:A- !R2?- /?- .2%- [%- (A%?- //,,  ?  lR.- o=- 9- ;A$  ,  

?j.A>FA;@;  $- $=,  3- 9A,  %%- %R?,  #- L$- > ,  

! J% : R$
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4=- IA- ~A%- 2&?- L$?,  *A/- <J- 2./- <J- 9:R,  , o- >R$- o- $$- $R,  ?  , >R- o/- o=- 2<,  1- 7)- |R- :LJ.- $9$?- >- :.2- =- ,A$- =J- .!<- 0R- &/- 8A$- ;R.- .J- fJ.- /- >A/- +- =J$?,  5%- 2- 8A$- .<- .3<- 0R:A- 
/%- SA=,  }$?- :.A- OA- $?3- 2+2,  <- 7- +A- 2&- 2&,  <%- $A- 3(/- #%- $;R/- .- OA.,  I- o/- {2?- <%- $A- =$- 0- $*A?- GA?- :1<- .$R?,  ?  , i=- :LR<- 0- =3- 8$?- {2?- #- (<- IA?- 
$/R.- 0- L%- /,  .<- =A%- }R/- 0R- 8A$- o- #2- GA- 3A$- +- ]%?- /?- }$?- :.A- &A- 3%- 2^?- /?- 1- 2+2,  .J- E- =- :6K<- ?R%- /- =3- (<- #R$  ,  D- l3- $- $=- }$?- =- 2.$  ,  <- /- $- <- 4- 2#- 
4B- <- =- 1- 1B- >A$- >A$- 3A/- $+R<- ,=- ,=- <)- <)- >- j.- 1B- <)- J- @,  <%- *A.- 3J:A- L- H%- /3- 3#:- 2<- $%- ?- $8A- #J%?- 0- 8A$- 2|R3?- /?- 3A/- KR$?- $%- /- :,A2?- 0- .J- 3J- ;A- 1%- 0R?- 
2YJ$?- $+R<- ?R%- 2<- 2|R3?- =- 1- L- #A$- 362- $+.- .R,  , A- 4- <- .3<- 0R- 92,  ?  , 3A$- 2.- !/- *- <A2- GA- }$?- /A,  3,A%- hR- 9%?- #J<- $3- 3J.- 0:A- /%- 2h<- 2:A- (- =- }$?- :.A- 
P%?- 3J.- 2^?- /?- /%?- }- 3R- 3A$- =- 2{?- /- <2- <A2- ?J=,  <- <A2- ,%- >- :2A<- J- @,  <- ?- <- =R- 3- SJ- J- @,  8J?- 0?- 1/,  ?  , /R<- K$?- GA?- /%?- }- 3R- 9A?- C- 9?- ~J.- v- 2:3,  
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#
J- 5/- 3

%- $&
A$-

$%- 8A$- {2?- {2?- #R$- 0- %R?- /?- >A- *J<- :R%- 2,  .J- =- d- ~A%- lJ- 3R- 3$R<- %- 28<- 2:A- 3J- (J- 2- <J- 2YJ$- /- 9$- $9J<- :U=- .- :)R3?- /?- ?R,  ?  ,  ?J3?- &/- =- 9J<- 3- 1R$- /- 
*=- =%?- 3%- 0R- LJ.,  tA- 2- 24B<,  {J.- 0- M%- :PR?- LJ.,  {J- :HR$?,  3$R- 2R- 2{R<- 2- ?R$?- :R%-,  .J- $9:- PA2- .%- @- =3- #J- $&A$  ,  .J- <A$?- =,  =- (- 2.$  , #%- 3$R- 3A- <A$- 
0:A- %R- ,R- . 3- 2- .$- 2oJ2,  }$?- :.A- 2P%- =- 3$R- .%- i- #%- .- 1- L,  }$?- (- #R$- +- 2+%-,  <- $9:- #- Q- <- Q- <- @- =- <c- o$- //,  &J?- 0?- 1/- %J?,  ?  ,  g- SJ=- ?R$?- /R<- K$?- 
)R- }$?- =,  3J- +R$- L- b%- .%-,  o- lA- .$- =R,  3- 9A- ?J<- /$- $%- L%- 2&?- KJ- 3- 8A2- 0<- 2+=,  .J- =- }$?- :.A- 2+2,  <- :2<- 2- :2<- 2- ?R.,  :2<- 2:A- =?- =- 3J- :2<- 2- ?R.,  

O$- $A- (- ?J<- $+A%- /?- {3,  o- :SJ- /$- 0R- 2- =3- ?R.,  m?- .J- KA- 5B=- 1$- 5B=- $%- L%- .%- 2$R- =- L$?- 0?- 1/- %J?,  }$?- P%?- ?R%- 2- $/.- .R,,  ?  ,  ,.3- &/- *J?- 2:A- .P- (A%?- 
92- 3R- 28$?- ?R,  ,  /- 3R- $- <,  /3- 3#:A- ~A%- 0R?- AR- o/- 0E- =- 1=- 2:A- )$- (A%?- GA- <A$- 0- /A,  4N- )A- {.- 2>.- 0- 28A/- VA?- =,  LJ?- ?- :PR- .?- {J- <$?- ?- 2&$  ,  /2- 3R- *=- 
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#<- $;?- ?- 28$- =- =/- $?3- 2.2,  HA3- .- 28$- /- b/- 3- 3A- :R%-,  g- VJ?- ?- 28$- /- g- K$?- b/- 3?- 3A- HJ<,  .J- =- 4N- /A,  .3- &/- *J?- 2:A- #R$- 0<- }$?- :.A- VA:R,  ,  <- AA- .)- <R- 
4- 3- /- 3- <- ;- .R- /2- GA- 4X- <A:A- ~A%- O$- <?- 0- .<- 7- .3- &/- }R/- 0R- .P- )$- b/- $?3- (A%?- >A$  ,  }$?- GA- .2?- ?- QF- =- g- O$- L$?,  .J:A- #R$- 0<- yF- =- <- O$- L$?,  J- S- 7?- .%?,  

!R%- 0:A- %%- =?- .3- &/- *J?- 2- (J/- 0R- {- 3.R$- 3,A%- /$- t$?- GA- #R%- 0R- =- 3J- ;A- D- D- .3<- /$- .%- 3J- 1%- :UR- 2,  ,/- .3<- /$- 3J- v<- :2<- 2,  >%?- /?- .$- _%- :,=- 2,  K$- 
$;?- hR- eJ- .%- $;R/- .P- ~A%- 2$3?- 0,  82?- $*A?- 0.- *A- .P- 2$J$?- GA- !J%- /- $;?- $J=- 2:A- !2?- GA?- .P- 2$J$?- GA- ~A%- $- $;R/- 0?- 3R- 24$?- 0?- $?%- $/?- /?- 2mA?- 0,  

KR$?- GA- .P- b/- ,3?- &.- :)R3?- 0<- 2?3?- =,  }$?- 2o- <J- 2P%-,  {<- 3- o=- =- <- 5B=- IA?- 2?<- L,  .P- (J- .?- 3$R- /?- SA=,  /3- 3#:A- ~A%- 0R?- AR- o/- 0E- =- 1=- 2:A- 
$.3?- 0- >A/- +- 92- 0R,  , #- ,),  ?  , ;%- K$- =J/- $&A$- =,  .3- &/- IA- )$- (A%?- t$?- 1R$- 3:A- 4N- /A,  >R$- 2- ?R<- 28A- 0- {%- $%- =,  {<- 3- o=- IA- *A/- 0<- <- O$- 2YJ?- 0:A- 
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$$- 5?- VA,  |R$- 0,  >A%- !/,  $- $=,  $A- 7),  A- $- <,  >- .$  , o- $$  , 3- 9A- 8.- 43- (J- 2,  \- lA- i3?- 8A2- 0<- 2+$?- =- L$?,  .J- !J%- <- 5B=- L$?,  5S/- /A,  

.P- )$- $A?- O2- &/- 3,R%- 2<- :.R.- /- }R/- 0R,  *J?- 0:A- 5S$?- 3,R%- 2<- :.R.- /- .!<- 0R,  2.- 3J.- 3%- 0R- 3,R%- 2<- :.R.- /- }R/- 0R,  2fJ- 3%- 0R- 3,R%- 2<- :.R.- /- .3<- 0R- L,  :#R<- 
=R- %R- 2R- .3- &/- =- i3- 0- t$?- GA- #R%- 0R- 3J- ;A- D- D- :UR- 2:A- /%- .- )$- b/- ,3?- &.- 5.- 0- .J- 3/- /$- ,A2?- ?J- $8R2- Z$- $A?- ?R%- 2<- .3A$?- =,  .3- &/- 2*J.- 2!A3- L?- =- <%- }$?- 
3%- 0R?- <2- $/?- L:R,  ,  $- q- ?- 3- ;,  ,  :.A:A- 8=- >J?- =,  :#R<- =R- :VA- 2- /A,  .3- &/- 3%R/- gR$?- .%- 3,/- 0:A- vR- 2<- QA,  .J:A- #R$- 0<- yF,  .J:A- 3,<- QA:A- $A- !:A- !J%- /?- 2l3?- +J- 
$;?- 2{R<- IA?,  <- AJ- .)- ?R$?- :VA,  ;/- =$- 28A- =:%-,  K$- $;?- GA- K$- 3$R- .%-,  $;R/- IA- .0%- 3$R- 2_:A- l- 2- $*A?- /?- 2l3?- +J- }$?- UJ%- 5<- <J- :VA,  m?- $R%- :R$- $*A?- 
!- L$?,  5S/- :R$- 3- v<- <3,  ,A- H2- }R/- 0R- L,  .%- 0R- <2- $/?- $R%- 3- v<- L?,  =- 28A- vJ2- UJ.- SA=- /<- 3R- .%-,  .J- .?- o/- 3)$- /?- ;<- SA=- =- {J- <$?- $J<- #$- 3- v- 2- L?- 
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=- 2&$  , .P- .R$?- (J- .?- 3$R- /?- 3<- SA=,  .?- o/- :R$- 3- v<- <2- $/?- #- $?R,  .3- &/- IA- $?R=- !- =- 2lR/- 0?- .P- )$- (R3- b/- IA?- 3A- 5$?- 0- MR%- 2?- P2- 0- ;A/- /R,  , 

3;- =),,  ?  ,  ,kA- =3- 2g$- ,2?- :U=- IA- 3J- =R%- 8J?- L- 2- 28$?- ?R,  , ]- 3- .!R/- 3(R$- $?3- =- *2?- ?- 3(A,  , 3%R/- >J?- 212?- /?- :PR- 2:A- .R/- L:R,  , 0.- ^:A- !J%- .- <%- *A.- 
0.- :L%- .!<,  , 2n%- 2{3- IA?- 28$?- <?- 0:A- o/- S$- 36K?,  , K$- /- $?=- LJ.- 0.- #R%- .!<- 0R- /A,  , (A/- 353?- ,.- .- 0E- o?- 0:A- !J%-,  , T- ;A- DLA- 82?- $*A?- 28J%?- !2?- 
28$?,  , K$- $*A?- >J=- 23- .%=- .!<- 3J- =R%- 2$3?,  , .J- =- >J=- IA- 2- 3R- o/- 3J.- $&A$  , 2{R<- 2- LJ.- &A%- 28$?- 0- $?=- 2<- I<,  , $/?- $?3- :R.- GA?- ;J- >J?- 0- ,/- S%?,  ,   

6:>- 2&- @R:$*A?- ?- 3J.- 0<- I<,  , 2#- $- <- KLA- /A- A;),  0H),  0PJ- ?R$?,  <,  .%R?- P2- 3(R$- 2fJ?- ;- 35/- 3=- 0:A- {,  , *J- :(A- $*A?- %%?- 0E:A- /%- /?- :O%?,  ,  :#R<- 2- ,$?- 
eJ?- 1R=- 36.- ,R.- UJ%- {- =- $?R=,  ,  35S- *J?- hR- eJ:A- {- =- K$- :5=- 2!R.,  ,  <%- $A- ,$?- !:A- :R.- GA- :)A$- gJ/- z,  ,  3%R/- >J?- &/- i3?- ,3?- &.- 2#?- /?- G%-,  ,  <%- .%- z- 3R- 
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$*A?- =- ,A3- 0<- I<,  ,  2.$- =- kA- =3- 3%R/- >J?- :.A- :.R.- 0?,  ,  z- [- !/- IA- 2- 3R- HJ.- $*A?- =,  ,  SA?- .%- >J?- 8J?- 9J<- 2- HJ.- $*A?- GA?,  ,  2.$- =- .R- /2- $?=- 2<- 
2!/- .- $?R=,  ,  <%- .%- 2- 3R- !/- IA- }$?- 2^?- I<,  ,  }$?- i3?- 2o- l- 2o.- .- 2^?- 0- L,  ,  <- =>- 2#- $- <- 0E- ?A:A- >,  ZA:3- @- <A- /A-?- 1- 1- <- <- (- 2<- 3A$- $A- |R- ?R=- &A$  ,  

.$R%- 3R- 3.:- 3R- L- cR.- 3<- .<- .!<- 3J- =R%- 2+$?- =- $;2,  }$?- .J- 2o- l- 2o.- .- 2^?,  $*A.- #- $%- :.R.- $?R=- :.J2?- .%-,  3R?- $?- L?- +J- .3A$?- 0- ;%- ;%- $?=,  <%- 
$A- :.R.- .R/- :.A- .%- :.A,  , 2!/- .- $?R=- 8J?- $?R=- 2- $.2,  , <%- $A- .R/- i3?- 3,R%- 2- .%-,  , 3#:- ,R.- AR- o/- :R$- 3A/- .%-,  , ?%?- o?- 8A%- ?R$?- YA.- $?3- 3,R%-,  ,  :U=- IA- 3%R/- 
>J?- 3J- =R%- :.A,  ,  $R.- %/- $8/- =- %J=- 3A- L,  ,  <- $?- 2#?- +J- VA?- 0:R,,  ?  ,  ,;%- kA- =3- 2g$- 0- /A,  <- =>- 2#- $- <- 0E- ?A:A- >,  ZA:3- @- <A- /A-?- 1- 1- +%- +%- (- 2<- 3A$- $A- |R- ?R=- 
&A$  , <- //- +A- 3A- 3A- +A- 3R- +A%- /A- 3R- 4B- =- ?- 3_A- >/- 3- +- 3%- =- J- @,  8J?- 3%- .- 2^?- 0:3,  *=- #- 2o- l- 2o.- 2^?- /?,  *=- #- .3R.- 24$?- $8/- .%- $+3- 3A- 5- 2<- *=- /- 
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$?=- =R,  , A- <- $?- ?R,  , :.A:A- =$- =J/- =- ;<- 3<- IA- 5K?- 2&- ?R$?- .?- 29%- .%- :PA$?- /- <2,  $%- v<- ;%- *A/- 3R- l- $?3- (R?- Y%- $A- 5S$?- 3(R.- .%- 2{%- 2>$?- 2&?- o?- 
0<- L,  *=- #<- $R%- $A- |R3- 2^?- //- +/- L?- =,  $8/- .- $+3- 5- 2- .%-,  <J- .R$?- GA- ]R- %%?- +J- z:A- $?=- $%- .%- 3R?- $?- GA- %%- .- $*A.- .- :PR- 2<- L?- 0?- ,R- <J%- $A- .?- 3%R/- 
?3- .- =%- !R/- 0:A- 5B$- $3,  2h- g$?- GA- <A3- 0- $%- <%- :L%- 2?- .J.- >J?- 0<- L:R,  ,  3;- =),,  ?  ,  ,.3- 0:A- KA- 12- 28$?,  , S%- YR%- (J/- 0R- .- 2:A- 3.R$  ,  3A$- .3<- 0- ;A- H- 2- 
&/,  , K$- $;?- *2?- .A/- 36.- 0- !J,  , $;R/- 0?- gJ/- :VJ=- ,$?- !<- :6B/,  , {- !R.- $&J<- 2<- K%?- 0- =,  , .<- OR.- <?- 0:A- o/- IA?- 2o/,  , {- (.- 2=- ,=- .!<- 0R- $?R=,  , 

&J?- .%-,  :.2- 28A<- <A$?- 28A:A- 3#:- :PR- K$- 35/- ,A- 3,/,  ,$?- !- /?- :R.- 9J<- .!<- 0R- L%-,  2.$- $A- ~A%- $<- ,A3- 0?- .3- 0:A- ,$?- =- 3%:- 2:A- gJ/- :VJ=- +A%- :6B/- L%- 
?J3?- ?R$?- ,3?- &.- ,R2- 0<- 2?3,  <- =>- $- <- !- 3- =- XA- =- /- 3R- ?A:A- >,  3- 3- ?A:A- ?j- x- /- A- 2J- >- ;- $- <- ZA- 2),  8J?- .%-,  3,<- {- $?%- ,$?- GA- LA/- _2?- 8,  =?- $9A- 2eA.,  



47
5

!,  , 7
#
J- 5/- 3

%- 28
A-

%$- /?- 0,  ?J3?- gR$?- 0- :2<- 2<- 2?3,  eJ?- (R?- *A.- =- =- 2^:R,  ,  KA- {- :2$?- =- 2gJ/- /?- 12- 0:R,  ?  ,  /%- 12- /A- gJ/- 2*J.- o?- :VA%- 2#?- $?3- v<- .%-,  
;%- gJ/- :VJ=- =- 2gJ/- /?- 12- 0- /A- LA/- _2?- 3A- ;=- 2<- L- 2- !J,  $8/- :S,  AJ- =?- (R?- :L%- .3<- 0R:A- !J%- .- ?J%- $J:A- $./- =- ?R$?- 0<- vJ- 2<- .3- 0,  :#R<- P2- (J/- 2o.,  

,3?- &.- G%- D- <- ,R.- 0- 2$3?- 0<- 2|R3,  {:A- $/?- ?- <A$- :6B/- P2- ,R2- ,3?- &.- 2|R3,  <- =>- $- <- !- 3- =- >A- =- /- 3R- ?A:A- >,  8J?- $?R=- :.J2?- GA- }$?- .%-,  ,J2?- g$?- 
L%- /,  3- 3- x- /- ?A:A,  ?j- A- 7J- >- ;- $- <- ZA- 2)- @- <A- /A-?- J- @,  2^?,  P2- /- &A- S/- &A- 5?- &A<- $%- ,3?- &.- gJ/- :VJ=- .- :(<- 2- =3- .- :PR:R,  ,  $?%- 2- LA/- _2?- 24/- ,2?- 
?- .22- 0- /A,  .3- 0- {- 3.R$- 3,A%- /$- OR- 2R:A- *3?- &/,  <- A- >- $- <- !- 3- =- >A- =- /- 3R- ?A:A- >,  3- 3- x- /- ?A:A- A- 2J- >- ;- A- A,  $- <- ZA- 2)- @- <A- /A- ?- J- @,  2eR.- 0?- .3- 0:A- ,$?- 
!- /?- >- 2<- 3- (.- 0<- L%- /?- <%- $A- ~A%- $<- ,A3- 0<- 2?3?,  .J?- *3?- gR$?- .%- L%- ?J3?- :(<- <R,  , :.A- =?- 2<- 0- o/- HJ<- .- L:R,  , LA/- _2?- 2?3- IA?- 3A- H2- 0- MR%- 2?- 
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P2- 0:A- $.3?- 0:R,  , ?j- 3;- =),,  ?  , ,:(A- 3J.- ?%?- 3- 2&.- :SJ/- IA- 2&.- =J/- <A=- 2- 12- 5=- /A,  ,R$- 3<- m?- i3?- .3- 5B$- ?J=- 3J.- GA- KR$?- /?- 212- &A%-,  m?- GA- $8A- /A- 3R- 
&R%- ZR3- ZR3- 2h%?- 0- 36S- 8R<- 8$- 28A- s- 43- &%?- 0- =?,  a<- :R- 3- .J- $8/- .- 1R- /?- (/- $8R%- /%- .- 8A2- 0<- 2+$?,  .J- *A.- 36S- :R- 28R?- 3- ,$- 0?- :.3- 2+$?- ?R- 3A- lJ$- 0<- 
L?- 0<- *$- $?3- 43- =,  A- <- $?J<- 3.R$- hR$- *A- >,  .J- .%- 3*3- 0:A- 2<- *<,  29%- S$- 2#R3?- 0- .J- KJ.,  g$- .- A- <- <- .%- 3*3- 0,  V$- 8/- 29%- S$- 2#R3?- 0:A- S$- (- 
i3?- 8A2- 2+$?- :SJ?- 0<- L?- 0- .%-,  :.A<- 3- 2>.- G%- t$?- 4=- .$- V=,  .2%- =$  , $<- $3- i3?- #- 5<- 2+2,  ?J=- 3J.- GA- .3- m?- $+:- .%- 2&?- 4%- lA:A- ?%?- 3- :R- 3- 
.%- .<- 2?- $R%- 2<- L?- 0:A- <A=- 2- (J- (%- $%- :R?- ?- 21A=- /?- 35=- IA?- #- 2+<- 2- .3- m?- v- 2- .%-,  ;%- o/- .- 2&.- =J/- #R- /:A- .2%- .- /,  .2%- =$- $A?- 2%- 2*J.- &A%- >J=- 
.!<- A- <- <- .%- 3*3- 0:%- 2+2,  4%- lA- z.- 3J.- GA- #- 2:A- ?%?- 3?- <A=- 2- o- Y/- ?3- :I<- 43- 21A=- 2- ,R.- 0- =- ?R$?- 0:A- $R.- .- .<- IA?- $;R$?- =- 30=- IA- .2?- ?- 28$  , 
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2.$- 2*J.- }R/- .- 2+%-,  <A=- 2- =- 2$J$?- 20.- O?- $?R=- 2?%- .%?- !R%- 0:A- %%- =?- z<- 2*J.- ;J- >J?- 0- 2!A3?- /?- 3(R.- 2!R.- /?,  ~A%- $:A- }$?- UJ%- 3./- IA- 12- 
m?- GA- z:A- ,$?- !<- 3R?- 0?- ,$?- o.- 2{=- 2<- 2?3?- =- l- }$?- !R%- 43- IA- 3,<- 3(R.- 2!R.- :R.- 8- .3- m?- 2..- lA:A- <%- 28A/- .- I<- 2:A- :R.- GA?- :#R<- :.?- $R.- 2&.- GA- 
?%?- 3- ,3?- &.- 2#?- 0?- 2..- lA<- :HA=- 0<- 2?3- 8A%-,  l- }$?- 3,<,  <- ?j- 0O- A- WF- +- >- ZA:C,  8J?- &A- /?- 2^?- /?- >A?- 2eR.- L,  .J- *A.- /%?- <J- 28A/- 36S- :R- 28R?- ,R$- 
$A?- g- L?- /?- 1=- /- 2>.- 5S.- GA- .$R?- 0- :P2- &A%-,  ;%- o/- IA- #3?- 22?- .%- .<- 2:A- (/- IA- #- 2+<- G%- $%- :R?- 2+%- (R$- 0<- $?%?- ?R,  , >- S),,  ?  , ,1$- 3R- 92- o- =?,  

$/3- $%- $A- *A/- b%- 3,A=- $*A?- 2N?,  4f/- .!<- .3<- .%-,  6- +A,  \- lA- i3?- 8A2- 2<- .<,  $3- IA- {.- 0- L,  5K?- $&A$- $*A?- $?3- =- LA/- 0- 3/- =- L$?- 0- L,  .J- .$- $A- 5K- 
$?%- $/?- ?- =?- GA- D- !A- ;2- ;3- .R<- 2- 36.- 0:A- 2.J- o/- IA?- $?%- 2:A- l- :#R<- #J%?- 0<- .3A$?- =- _%- =- :2.,  {2?- ?- 2{R<- 8A%- $&.- 0- ?R$?- (.- GA- :O=- :#R<- =- :2.,  
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.J- 28A/- .- 5K?- 28A- s- S$- i3?- =- vJ- 2- .%-,  2./- 2o.- .$- =- ~A%- $  , 2&- $&A$  , 2&- $*A?- i3?- =- 3PA/- 0,  2&- $?3- 2&- 28A- 2&R- s- i3?- =- ,A- 2R,  2&- S$- 2&- 2./- 2&R- 
2o.- =- 3PA/- 0,  2&- .$- *A- >- *J<- $&A$- =- ~A%- $  , *J<- $*A?- *J<- $?3- *J<- 28A- i3?- =- vJ- 2,  *J<- s- *J<- S$- *J<- 2./- i3?- =- $?%- $/?,  *J<- 2o.- *J<- .$- $/3- $%- i3?- 
=- b%- 3,A=- ;/- (.- =- L$?- 0- L,  .3A$?- 0- L,  L$?- 0:A- eJ?- 3<- SR?- ?R,  , .J?- :L%- 2- 3A- :O$?- /.- 3A- :L%- #3?- :1J=- 8A%- o?- 0?- .$J- .R<- :1J=,  2.J- !R%- $A- +A%- %J- :6B/- 
IA- %%- .?- :.:- 2<- :I<- <R,  , t,,  ?  ,  ,eJ- 24/- .3- 0- o- $<- ?R$?- /?- 2o.- 0:A- 3/- %$- 92- 3R- ~A%- 0R- 2#?- 0- 8J?- L- 2- 28$?- ?R,  , /- 3R- <_- Q- ;- ;,  6- +A:A- KJ- 3- .%- hR- ?R=- 23- 
0<- ]$?- >A%- #- o/- 2=- 2:A- #R%- 2- =?- L?- /- #R=- /?- <A3- IA?- =R- 3- .%- 3J- +R$- :(<- <R,  ?  , *- 3OA?,  3A- [.,  o- %R?,  <- g,  1$- <R/- IA- V/,  L- <R$- $A- tJ- .%-,  ~A%- i3?- (- 
3*3- 0<- 2+$?- +J- <A=- 2- L,  4%- .%- .<- /?- 3A$- =- L$?- /-?- :R$- $A- $+J<- 3,R%- %R-,  ?  , <- g- .%- >- .$- =J$?- 0<- .<- 2- /- 8R- =- .<- /?- 3A$- +- ]$?- 0?- 3A$- /.- ,3?- &.- ?J=,  ?  ,   
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LA- +%- !  ,  3- <- 4K,  ?R- 3- <- 6,  SJ?- 3:A- :V,  1<- ,=- i3?- (- 3*3- .<- 2:A- KJ- 3- >- 2:A- 5B=- 2?- 4?- 0:3,  ;%- /- ,%- UR3- :V?- 2,  =%- +%- lJ- $*A?- (- 3*3- 0:A- KJ- 3- 
>- 2:A- 5B=- 2- .%- .<- /?- .!<- $R%- YA/- 3J.- 2YJ$?- 0:A- #<- 28$- &A%- ..- 0- $- /?- 2.$- 0?- ;- 3- .%-,  #- /?- 2.$- 0?- ?R- YA/- ?J=- 2<- %J?- ?R,  ?  , aJ- QJ?- .%- V$- 8/- 2YJ?- 0:A- 
, % -  S R-  : ) 3 -  I A? -  (-  : $ $ ? -  ? J= -  = R,  ?  ,  ? J-  :V,  >-  . $  ,  o 3 -  D,  ;% ? -  ! <,  + A= -  . ! <,  A -  <,  3-  9 A,  2 -  ] -  i 3 ? -  8 A2 -  0 < -  2 + $ ? -  / ? -  L$ ? -  / -  $ . R% -  0E: A-  3 . R$ -  v < -  :I< - 
< R,  ?  ,  2- \%- $A- tA- 2- <?- =- 24B<- 2:A- #- 2<- 0A- =A%- .3- $&A$- 2+2- 0- 3A$- =- L$?- 0?- YR.- =R%- ?J=- =R,  ?  ,  3- 9A,  ?3- ?R=,  (- l- {3- 0R,  =- (,  ?R$- 3:A- 2<- 5B$- 2YJ$?- ,=,  

~- =R:A- l- 2- i3?- 8A2- 0<- 2+$?- /?- 3<- /$- =- 24S?,  3- 9A=- <J$- 0- 43- IA?- 3J- :2<- 2<- :I<- <R,  , m?- i3?- 8A2- 0<- 2+$?- +J- 3- 9A- $?J2- +- 2+2- 2R,  ?  ,   7:A- 3A$- $*A?- PA2- {3- L?- 
/?- KJ- 3(- =- .<- +J- 3A$- =- L$?- /- 3A$- 3,R%- :L%- %R-,  ?  ,  L- <R$- $A- tJ- ~A%- 3<- #<- 24S?- +J- PA2- {3- L?- >A%- KJ- 3- =/- 2./- 3A$- =- L$?- /- ?- :R$- $A- $+J<- 3,R%- %R-,  ?  ,  3<- /$- 
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$A?- 83- 2:A- V/- 24S?- /?- L$?- /- (- <- .%- (A/- 3- i3?- :LA:R,  ?  , :$- 0:A- 3A$- KJ- 3<- 2+$?- /?,  3A$- $;?- 0- .J- <%- $A- $;R/- .%-,  $;R/- 0- .J- $;?- ?- L$?- /- 35/- 3R- 3,R%- 
%R-,  ?  , $A:- 7)- IA- KJ- 3- <%- L%- $A- 3J- +R$- =- &%?- /?- .T=- 2<- ,A$- =J- L?- /- $%- 2v?- 0- .2%- .- 2#:R,  ?  , 0A- =A%- *J<- S$  , 1R- 2- <A=- 2&- $?3- 2+$?,  (%- 8A3- 0- VJ- $%- 1=- 
28A- 1=- .R<- 2#?- 0- =- (/- ]$?- +J- 3R.- =- :,%-,  =$- >- $?<- 0- z- $&A$- 9,  3=- SR- ?<- *=- 8A%- h=- :.R/- L,  .J- /?- $R?- Y2- 3R- <J?- (R$  ,  KA- /?- o- 3(A=- .%-,  /?- 9/- IA- >- 
{3- 2h%- !J- ,%- 2+%- 2?- =?- 3J- .0%- v<- :I<- 2- /A- m?- GA- $+3- 3R:R,  ?  , :L%- 28A:A- ;A- $J- /A,  A- <- <?- VA?- +J- 35<- /$- $A- (<- :SJ/- 0- (- ;A$  ,  2=- (?- VA?- +J- 3J<- 2YR- 2- 3J- ;A$  ,  

3.% - lJ- .3<- 0R?- VA?- +J- ?- ,$- &/- =- .<- 2- (- ;A$  ,  3- 9A-?J<- 0R?- VA?- +J- _%- =- :K<- 2- _%- ;A$- $R  ,  2.- 3(- =- t$?- $;:- .%- !<- L$?- +J- .<- .3<- 0R?- 2!2- 0- =/- $*A?- GA?- 
?R?- 0- MR%- P2,  ?  ,  24/- .$  ,  <- .$  ,  ,<- /- $?3- 2YJ$?- 0:A- ,=- ?R=- .%-,  2.- 3J.,  *J?- 0,  24/- 0- $?3- IA- <R- 2YJ$?- 0:A- ,=- ?R=- i3?- (%- =- .<- /?- $- 2$- +- ]$?- 
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%- 2./-

/- $R<- /- 2:A- $?J2- +- 2+%- ;%- 3A- :$R?,  /- 9A/- 0- =:%- m?- .<- /?- 1=- KJ.- 43- $- 2$- +- ]$?- 0?- M<- .- ?R?,  92- %J?,  ?  , 0A- =A%- 4f/- 8A2- 2+$?- L$?- 0?- 1R-2- 
0%?- 0- ?J=- =R,  ?  , v?- %/- L- .3$- 2+%- ,2?- /A,  4%- cR.- $;J<- 3- |R$- *- i3?- L- <R$- $A- >- =- .<- /?- Y/- 3- 43- L?- +J- .P- 2R:A- #%- ,R$- +- 2*<- /,  .J- L- $&A$- $A?- 9R?- 0- .%- 
L- .J?- {.- $- 5S$?- !R/- 0- .%- ;=- #3?- .J:A- L- i3?- :.?- /?- {.- $- 5S$?- :.R/- /R,  ,  v?- %/- L- .3$- 2+%- ,2?- ?R,  ?  ,  .P- =- *J- :LJ.- 2+%- ,2?- =,  }$?- /A,  <- 3- +A%- ?J- 
< $ -  + A-  3 -  Y . -  < )-  U -  ; J-  4 B-  % -  J -  @,  : . A-  m ? -  = -  2 + 2 -  & A% -,  m ? -  / A,  L -  < R$  ,  :$ -  0,  3-  3 R,  4= -  i 3 ? -  G A-  > -  ( -  3 * 3 -  ! J,  $ * A? -  ! : A-  | R-  . % -  = 3 -  , R$ -  = -  L$ ? -  / -  1 -  . % -  2-  ; % -  : V = - 
= R,  ?  , <%- $A?- ]- 3- .%- .!R/- 3(R$- =- $?R=- 2- $.2,  (- /%- $A- hR- 3A?- 3- <J$- 0- =,  <- SA- 4- =- 7.,  $<- eJ- +A?- +A?- J- @,  =/- $?3- 2+2- /?- $%- $9J<- 2:A- !J%- .- 2_/,  

(- =- 2+2- /?- :,%- .- :)$  , .J?- :SJ- $9J<- $9J<- ,%- $9J<- cR.- ?R$?- $%- ;A/- G%- %J?- 0<- PR=- =R,  ?  , @- !- <,  .$- }$?- :V- $?3- 92,  $8/- }$?- /- (- =- 2+2- /?- !J<,  
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<%- =- *J<- $&A$- 2^- 2- .%- .2$?- /%- .- :)$- 0- 2!/- /R,  ?  , <- QA- 3/- Q- QA- 3- @A- J- /- 3:  <- A- A- AJ- AA- 3A- <A- =A- AA- >- ZA:  1- 1A- 4- 4- J- @,  A- ;- 3- /A- 4k- k- ?J- J- @,  <- >- 6- =)- ,=- 
.J- ;J- J- @,  :.A- *A.- 2o- !R%- 2^?- =,  5K$?- 3J.- .2- &/- .- VA?- 0:A- Y%- 2- =- 2+2,  gJ/- :VJ=- ~A%- 0R?- <2- $/?- L,  3)$- /?- SA=- 8A%- {.- 0- O- 2R?- :(A%?,  3$=- .- 2+$?- /- :V3- 
0- ,2- %J?- 92,  t,  ?  , ;- !)- @A- QA$- QA$  ,  0- ,- T- 2- >A$  ,  +- ,- ;R- ,- 4- =- @J- >- >- 1iB:  Y/- hR$- 2./- <J- <J- =- 2o- l- 2o.- 2^?- >A%- SA- 29%- .%- 2&?- 3$=- .- 2+$?- /- /.- <A$?- 
,A- .%-,  H.- 0<- :V3- /.- ,2- %J?- ?R,  ,  :.A- $*A?- o- $<- ><- KR$?- ?_- $- <:A- 3- @- 00A- +- 2- /- <_:A- $.3?- 0- MR%- P2- 3:R,  ?  , <- 3- EA- 0EJ- >,  3- EA- 0EJ- (- O- 1- J- @,  2o- l- 
2^?,  (%- #- ^- 2- KJ.- 0- v<- L?- =- }$?- 2+2- /?- 3<- 3J- =- 2{R<- 2?- :R.- GA- t$?- <A<- I<- 0<- 2?3?,  :.A?- 3<- 3J:A- /%- :2- 3A- >A- 2- =$- ]%?- 3:R,  ?  , /- 3:!$- +A- :V$- 
+A- ?R:A- YA/- 2- 8<- //,  :.A- v$- 3R.- .- VA?- +J- .2- 82?- 3- =R$- 0<- SA=- /?- }$?- 2o- 5<- 2^?- >A%- ,%- UR3- :V?- 2- .%- 1$- 5B=- 2YJ?,  ?R- YA/- 3- <- ;- 6S:  2o- 2^?- +J- =J2- =J2- 



48
3

!,  , 7
#
J- 5/- 3
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?J/- 3R- (%- %- 43- L?- 0- .!<- $R%- YA/- 3J.- 2YJ$?- 0- t$?- #J<- .- 2&$- /?,  .J:A- #<- 2YJ$?- 0:A- ..- 0- ?J=- 2.$- &A%-,  Y%- 2- 2+$?- /- 1/- %J?- ?R,  ?  , t$?- :LJ.- 
:U=- wJ- /A,  <%- V3- 9J- /$- 0R,  #- &.- 0,  tJ- wJ:- 3A$  ,  3(A=- 3- 3J:A- D- D%- 2|R3?- =,  }$?- 3- P2- 0<- 2^,  <- !- <- !- <,  ,R<- ,R<,  (3- (3,  OR=- OR=,  /$- 0R- t$?- =- 
#?- #?,  <%- $A- b%- 0- $*A?- GA- 2<- IA- ?- =- 2^?- +J- |R- t$?- GA- 3A$- #%?- ?- ]$?,  *- $:A- 1R?- wJ- 3A$- L?- /- :LJ.- .R,  ?  ,  <- ,J- 3J- ;J- j.,  3<- /$- fA%- 0- =- 2^?- L$?- +J- {J.- 0- 
3/- (.- =- L$?- /- 3#=- l- :P3- 0- fA%- 0- =:%- 1/- /R,  ?  ,  :O- $&R.- /A,  (- 3A$- #- ><- 2!/- /?- {<- 3- 3- IJ?- 0<- (- .%- P3- 0- 2YJ?- 0- $/3- 3- 3,R%- 2- ]%?- /?,  <- ?A%- j.- 
J -  @,  (-  = -  } $ ?,  / . -  0 < -  ! J<,  =$ -  / $ -  $ A-  2 = -  = -  Y% -  {. -  L ? -  0 -  { J. -  = -  2 & A% ?,  . J: A-  h J:-  $?3 -  = -  2 ^ ?,  . < -  = J-  2 c / -  / % -  .-  2!3 -  ! J-  { J-  = -  2 + $ ?,  h J:-  $ / 3 -  3 -  3 , R% -  2 < - 
L:R,  ?  ,  l- :(?- }$?- /A,  <- !<- $R%- //- J- @,  3#=- l- 3OA.- 0- .%- l- :(?- /,  /- ?<- 9/- ]/- +J- 3A- $9$?- 2&R?,  $%- /- ?:A- ,.- !<- 3A- $9$?- =- 3J- 24:- o- P3- .- L:R,  ?  ,  
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*J?- 0- (- 2#3?- /,  2.- 3J.- GA- =?- 2N?- 0:A- SA- #- .%- %- %/- 2YJ$?- 0:A- $8R2- #R%- .- $+R%- 2?- ?J=- =R,  , 2.- 3J.- 0:%- .J- .$- $R- 2 R̂$- $R,  ,  1/- %J?- =$- ]%?- 3:R,  ?  ,  <- A- ,,  

i- 2- :R/- 0- KJ- <%- 3A/- 2g$- 0- /A,  i- 2:A- 3.R$- $3- /- KJ- ,2,  *- /- 3A- ,2- 2R,  ,  ,2- 0:A- <A$?- =,  ,R$- 3<- =- 1$- .%-,  |R$- *- $%- <%- $A- ,%- 2+%-,  2- ;<- 3:A- :R- 3<,  |- *,  

o3- D,  ;%?- 0- i3?- 2+2- 0- SR- :)3- 43- L?- =- i- 2<- ]$?,  2=- $4%- 3?- #- 2&.- =- 28$  ,  8$- $?3- .- .J- v<- L,  .J- /?- =$- 3$R- fA%- 0:3,  *%- 3- 24S?- 0:A- _%?- 0?- 
2.$  ,  .J- eJ?- .LA- 3R%- $A- =R- 3,  >A%- !/,  >- .$  ,  L- V/,  7- >- i3?- 2YJ?- =- $3- /$- .%- .<- /?- ,A$- <J- ,A$- $*A?- 43- i- 2<- ]$?,  9$- (J<- L%- /,  \- lA,  >A%- !/- :6B/- 
0- 2&?- 3<- /$- .%- .<- 8A%- ]$?- 0?- 1/- %J?- ?R,  ,  $8/- ;%- }$?- GA- $.3?- 0- 92- 3R- )A- v<- <A$?- 0:%- 2!J/- /R,  ,  92- t,  ?  ,  3A$- #- 2?- 3A- KA.- 0:A- }$?- /A,  <- Q)- QA%- 3J- QA- 
?R.,  #- 2- =- 2}$?- /?- 3A$- =- \/- 0?- 1/,  ?  ,  3A$- +- h=- .%- P-3- ?R%- /,  3A$- $;?- ?- 5.- /- $;R/- 0:A- YA/- =$- .%-,  $;R/- 0<- $;?- 0:A- YA/- =$- =,  <- .<- 3- .A%- J- @,  
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}$?- :.A- *J<- $&A$- 2^?- /?- 1<- 0?- {.- &A$- =- ,R/- %J?- 92- 2R,  ?  , 3A$- 5- 2- .%-,  9- 2- =,  <- <A- 2- ,%- >- >- VA- ;/- J- @,  8J?- 3(A=- 3- =- 2+2- /?- L$?- 0?- 1/,  ?  ,  

:6K<- 0- =,  =3- o- P3- IA- ?- =,  :6K<- /$- j.- (R.,  ?R- ?R- ^- 5K?- :6K<- 0- =R%?- >A$  , =3- o- P3- IA- ?- =- }$?- :.A- 2o- l- 2o.- 2+2,  5K?- 2&R- s:A- ^- 2- ><- 2:A- .?- :6K<- 0- =- 
S.,  ^- 2- =- $+R<,  .J?- 1/,  ;%- /,  :6K<- 3- :6K<- 3- >A$  ,  T- 3- T- 3- ,R.- 0- *- 2R- HJ<- HJ<,  }$?- :.A- 5- 2&.- ?3- 2o- 2^?,  ,R- <%?- L- <R$- 3- P$?- .?- <J- 2:A- .3- 2- 8A$- 
$A?- :6K<- 0- =- S.- 0?- 1/- 0- =$- =J/- &/- ;A/- /R,  ?  , <%- $<- :.$- 0:A- !J%- .,  A- $- .- /,  /2- +,  4- +J- !),  L%- .,  ?- +- 3- /A,  8J?- VA?- 0?- ,R$- ?J<- \R$- :H$?- ?- $;R?- !J%- $.R/- 
,3?- &.- ,2- 2R,  ?  , 3<- 3J:A- /%- :2- 3A- >A- 2:A- }$?- /A,  <- ^- 2- 7- =A- J- @,  <%- $A- =$- $;R/- (%- #- ^- 2- v<- ^3,  .J- *A.- ^- 2<- 2|R3?- =- 3<- 3J- =- KA<- 2{R<- 2./,  S%- 2{R<- 
2./- L?- >A%- }$?- 0?- ,2- %J?- 92- 2R,  ?  , HA:A- #- (A%?,  <%- $A- 3,J- 2R%- $;?- 0,  <- ,A- =A- 4B- =- ;J- J- @,  8J?- }$?- ?J%- $J<- 2|R3?- /?- ?J- $R=- 2h2,  ; % -  /,  < : A-  Y J-  = R% -  % 3 - 
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\ -  2 : A-  + A. -  (% -  = -  $ R% -  $ A-  } $ ? -  2 o -  l -  2 + 2 -  / ? -  =? -  = -  2 & % -,  ; % -  /,  b % -  : R$ -  $ A-? -  %< -  $ % -  = -  } $ ? -  2 o -  l -  2 o . -  2 + 2 -  / ? -  H A-  = -  $ + R< -  2 ? -  ,2 -  2 R,  ,  A-  4 -  < : A-  3 / -  % $ -  t,  ?  , 

k -  $ * / -  0% ? -  $?3 -  , A: A-  } $ ?,  @ -  = -  Q A-  ? R.,  .-  Q A-  ? R.,  /-  $ -  Q A-  ? R.,  3-  Q A-  ? R.,  : . A-  9 / -  = J2 -  k : A-  o -  : # R< -  4 3 -  Y 2 -  3 R-  2 & R?,  . G A= -  .-  A -  V A,  3 , : -  $9$ ? -  3 R-  L A-  ,< -  I A?,  { R< -  .- 
3 A$ -  5 $ -  3 % -  .-  1$  ,  . J-  3 J-  < A< -  2 | R3 ? -  = -  } $ ? -  o $ ?,  9 / -  < R-  Y R$ -  ( $ ? -  = -  3 A-  ! J< -  2 -  . 3 -  5 B$ -  ; A/,  A-  4 -  < -  . 3 < -  0 R: A-  8 2 ? -  G A-  $ . 3 ? -  0 -  t,  ?  ,  3 # = -  l -  : P 3 -  0 -  =,  =$ - 
1 R: A-  2 = -  = -  Y% -  {. -  ?3 -  21 A= -  3.. -  0 -  .$-  L,  . J: % -  , R-  < J% ? -  .. -  0 -  3 -  $ + R% -  $ R% -  .-  L,  3.. -  0 -  < J-  = -  } $ ? -  2 o -  l -  < J-  2 + 2,  { J. -  0 < -  2 & A% ?,  / -  ? < -  } $ ? -  * J< -  $ & A$ -  = / -  $?3 - 
$ . 2,  } $ ? -  / A,  4 -  + -  ! -  J -  @,  8 J? -  ? R,  ,  . 3 -  0 : A-  3 / -  % $ -  t,  ?  ,  O $ -  $ & R. -  } $ ?,  O $ -  * $ -  j . -  ( R.,  ?  ,  P A2 -  ( 3 -  ? J= -  2,  2:-  4 BX-  2#-  N R-  K-  / /,  <-  # -  = -  / A? -  / A? -  / A- 
! -  2 o -  l -  2 ^ ?,  $-  2$ -  / ? -  1? -  $ . 2 -  0 ? -  P A2 -  ( 3 -  , 3 ? -  & . -  = -  1 /,  $ 8 / -  I A-  . R/ -  = -  } $ ? -  (-  5 -  $ R% -  = -  . A/ -  / R,  ?  ,  (/ -  I A-  ] -  = -  K $ -  : 5 = -  = R;  : 6 B/ -  0 -  2 9 % -  0 R-  $ 4 S-  2 R-  =;  
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S$- 2&-

, % -  U R3 -  . ! < -  0 R-  >$ -  5 K< -  & /;  \ -  l A-  ! $ -  > -  <-  g -  . % -  ;  $-  $= -  / $ -  0 R-  : # R< -  ( -  3 * 3;  ! R. -  ( R. -  $ * / -  !/ -  < R= -  .-  $ ? R.;  H . -  0 < -  0 $ ? -  / . -  $ * / -  = -  i R;  > A/ -  +-  l2 - 
0 ? -  _% -  2 * R. -  K A<;  ( / -  / . -  , R/ -  0 -  $ * A? -  $?3 -  = ?;  3 % -  .-  3 A-  L -  8 = -  $ . 3 ? -  ; A/;  2. -  3 J. -  4 3 -  . % -  c / -  = -  % % ?;  ? -  3 -  ;;  / . -  2 o -  , A-  : ) R3 ? -  ( / -  $ & A$ -  / A;  A -  <-  V $ - 
8/ -  T A-  ;5-  ;  $ R-  ~ R. -  & R% -  8 A-  ?3 -  &-  + A$;  % % -  % R? -  >$ -  0 -  5 K< -  & / -  i 3 ?;  = R-  2 o . -  S A-  (? -  < A= -  2: 3;  ; % -  / -  K J-  3 -  L ? -  G % -  <% -  ;  $ * / -  = -  3 A% -  & / -  : 6 B/ -  0 -  2 $ /;  ! R. -  ( . -  2 < - 
$?3 -  / . -  !/ -  : ) R3 ?;  ? -  3 -  ;;  / . -  2 o -  } $ ? -  $ & A$ -  $ . 3 ? -  0 -  / A;  l -  $?3 -  $ % -  ; % -  <% -  2 -  ; A;  2 ~ J/ -  1 2 -  g $ ? -  , R/ -  i = -  : L R< -  0 ?;  ? J3 ? -  & / -  i 3 ? -  = -  1 / -  . R/ -  .;  5 - 
P % -  / . -  i 3 ? -  , 3 ? -  & . -  !/;  . R% -  L J. -  } $ ? -  / A-  : . A-  v < -  2 l 3 ?;  l -  $?3 -  $ % -  <% -  } $ ? -  > 3 -  .;  2#-  S A-  F -  4 K-  >-  1 B;      (-  $ -  3 % -  0 R-  $ R. -  $&A$- 2?$?;   }$?- :.A- &A- 3%- 
2+2- &A%- $+R%- ;  /.- i3?- ,3?- &.- ?R?- 0<- :I<; }$?- GA- /?- 0- >A/- +- $?%- ;  ?J3?- &/- #$- 2}=- ?J=- 2<- >R$; ?- 3- ;;  ,A- :)R3 ? -  3 / -  % $ -  9 -  ; A$ -  / A;   ;A$- :V- z$- 



3H
J/- 2l

J:
A- 2!:-:23

,
48
8

(.- 3J.- 0<- VA?;  %%- %R?- $A- 7)- >- .$- L$?;  }$?- (- .%- 2&?- #R%- .- 2+%- ;  /.- $.R/- !/- ?J=- AJ- 3- @R;  ?- 3- ;;  o- o- o;  ?  aR2- .0R/- [- 12- GA- .R<- 2- 2o- 0- =?,  *- <- 
<- KJ.- S$- &- l- 28A:A- Y%- =- <%- $A- #- 2- |R?- 4%- lA- 3<- .%- (- 3*3- 8A%-,  , SR.- (/- /<- 3R- Y%- 2o.- !- <- *A?- :I<- (- w/- ,=- 2:A- 1%- 0R:A- /%- .- 28$- 0<- L,  ,  .L<- IA- 3,:- <- .J- 
2!J/- 0- .!<- .%- V=- $9$?- .%- #- .R$- .%- /A- %R2?- 0- .%- w/- &A%-,  , /.- 3J.- ]R- .%- S/- 0- 5B$- $?=- !R2?- .%- w/- &A%- ?J3?- !R2?- w/- 0<- :I<- 0- ;A/,  , &J?- .%-,  2&.- =J/- 
!/- =- *- <- <- .%- z- 2&?- $.R/- IA- /.- =- V$- 8/- 2>.,  , &J?- ?R,  , ̂ - 2- =- .$:- 2?- (/- 3A%- o- 35S<,  >A%- D,  ?$- (J=,  $k- S- S,  /- $- $J- ?<- 28A- =- SA- $- 28A- 8J?- 2>.,  ;%-,  
w- PR- K- .%-,  A- .i- <- .%-,  A- I\- .%-,  Ce- .%-,  t%- 3- .%- s- 0R- .J- .$- (- ~R3?- +J- $&A$- +- L?- 0- /A- :R- 3- &/- >/- 0- s- 8J?- L:R,  , 2:A- tA- 2- .%-,  $&A/- .%-,  8R- .%-,  3<- .%-,  :R- 3- 
.%-,  .J- i3?- ~R3?- 0- /A- 2- ;A- i3- s- 8J?- L:R,  , 8J?- 2>.,  ?  ,  .0:- 2R:A- ;/- =$- 2o.- 0:A- ~A%- 0R- 2#?- 0- =?,  5K- <A%- S/- .%- ;A.- $8%- .%-,  ,  /.- 3J.- $8R/- .%- =%- 5S- .%-,  ,  
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J- 5/- 3

<
J- $&

A$-

$9$?- 29%- 3.R$- .%- {.- $?=- .%-,  , =?- .%- .2%- 0R:A- !R2?- 2*J.- &A%-,  , 5B$- P2- <R- 4- 3.%?- w/- 0,  , 2&.- GA- =J/- IA?- ,R2- 0<- :I<,  , 8J?- ?R,  , WF%- $A- <- 6:A- M- 
$:A- (R- $- :.A?,  ,  2dR?- >A%- 3<- 2&?- 9R?- =- 2#3?- .%- 2&?,  ,  vR- .%?- 0- =- A- ?- /:A- #- 2,  , :R- 3- :,%- 8A%- 9?- GA- L- 2- LJ.,  , ̂ - $&A$- 2<- .- 2!J/- 0<- I<- /- /A,  , 2.J- 8A%- =R- /A- 
*A?- 2o:A- 2<- .- :5S,  , =/- $&A$- 5?- 0:A- 5B$- G%- 9A/- :I<- 8A%-,  , S/- .%- .2%- 0R- *3?- 0- 3J.- 0<- :I<,  , 8J?- .%-,  2.J/- 0<- 5- 8A%- OR- 2- 3J.,  , .2%- 0R- 2#3?- >A%- 2.$- *A.- ,=,  ,  

8A- 8A%- .3- 0:A- ,R.- =- .$:,  , g$- +- 2&.- =J/- ;A/- &J?- L,  ,  ;R/- +/- :.A- .$- w/- I<- 0?,  ,  $%- 8A$- 2&.- =J/- 2!J/- I<- 0,  ,  .J- /A- .$:- 8A%- 5K- <A%- =,  , :)A$- gJ/- :.A- .%- $8/- .- 
2.J,  , ,R.- 0- 2!/- 2&R?- eJ?- :)$- &A%-,  , $3- /- $/?- 0:A- ?J3?- .%- 3,/,  , .R/- =- ]R- /A- 3- :O$?- 0,  , 2&.- GA?- =J/- /A- mR$?- 0- ;A/,  , &J?- 2>.,  ?  , aR2- .0R/- %$- .2%- 
P$?- 0?- :(A- 2.$- 2a- 2:A- gR$?- 0- 2#?- 0- =?,  :V?- 2- $?3- /A- ,A<- 2#?- 0:3,  ?R- ?R- WF;- <- 6- 2&?,  , i=- :LR<- 0- ;A?- g$- ,.- /,  , 1/- &A%- 2..- lA<- :I<- 2- ;A?,  , 
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$*J<- 3- 0- .!<- i3?- .%- V=,  , hR- eJ- ;A- /A- $9$?- 29%- w/,  , 2{=- 0- ;A- /A- P%?- ~J.- .,  , :(A- 2- %J?- 0<- 2^R$- 0- ;A/,  ,  &J?- .%-,  (/- i3?- GA- 3,- =- ;%-,  , ?R3- *A- L- 2<- <A$?- 
3A/- +J,  ,  $%- KA<- (/- i3?- /?- 0- /A,  ,  2?3- 3A- H2- 0<- !/- +- $%-,  ,  8J?- ?R,  ,  :V?- 2- $?3- /A- A- 2<- *<,  ,  ?%?- 3- s- /A- V$- 8/- .%-,  ,  &R%- 8A- 3<- 4%- 2- <3- s,  ,  lA- 28A- >$- 
:V3- 2- =- .%-,  , 3#/- 0- 35K- !J- .J- v<- /,  ,  (/- $- 2&- 2./- o.- =?- $?%?,,  ?  , ,.2%- 0R- *3?- 0- $?R- 2:A- (R- $- 3.R<- 2#?- 0- ;J- >J?- GA- ,R.- ;=- ;R%?- ?- .$- 0- 8J?- L- 2- 28$?- 
?R,  , ]- 3- .3- 0:A- 82?- =- ,A- 2R?- $?- 0?- K$- :5=- =R,  , <A$- }$?- 3,:- .$- $A- =?- GA- /?- 0- :LA/- LJ.- hR- eJ- i3- 0<- :)R3?- 0:A- (R- $:A- |R- /?- ?J3?- &/- .2%- 0R- *3?- 0- $?R- 2:A- 
, 2 ? -  $ ? = -  2 < -  2 > . -  0 < -  L : R,  ,  . J-  = -  . % -  0 R-  3 A$ -  $ A-  / . -  = ? -  P R= -  2 < -  : . R. -  0 : A-  12 -  0 -  0 R-  . 3 -  5 B$ -  . % -  w / -  0 ? -  O? -  L ?,  $ R? -  $ ? < -  0 -  $ 4 % -  3 -  I R/,  O? -  G A-  ( R-  $ -  2 o -  l -  2 o . -  L - 
2 -  / A-  } R/- .- :PR- 2:R,  , .%R?- $8A- 2.$- *A.- hR- eJ- i3- 0<- :)R3?- 0<- $?=- 2:A- ~A%- $:A- ?- 2R/- =?- $9$?- GA- z- 3R- .0$- +- 3J.- 0- :UR?,  :1$?- 0- 3(R.,  ?J3?- &/- IA- .R/- L?,  
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#
J- 5/- 3

<
J- $*

A?-

?%?- o?- GA- 36.- 0- ;R%?- ?- 212?- +J- a<- :.?,  2.$- $A- 3A$- =- ,A3- 0?- ?%?- o?- GA- ,/- SA- 3- 3J.- 0<- ,R2- 0<- 2?3?- =,  Aa=- }R/- 0R- .%- *J<- 0:A- #0- =- ~A%- 0R- o?- 
2#?- )A- v<- <A$?- 0?- }$?- >A%- L$- $R,  ,  LJ- V$- +- .3<- 5$- =- %%- 3- .%-,  <2- <A2- &/- =- A- <- <:A- #- 2- .%-,  =A%- +R$- =- 35=- .%- &R%- 8A:A- #- 2- .%-,  >- :6K<- .%- 9$- (J- 2- i3?- 
=- !- <- .%- 3A:A- :R- 3- =- 2^?- +J- L$?- 0?- :U=- .- ?R?- 0<- :I<- <R,  ,  t,  ?  ,  i- 2- *3?- 0- $?R- 2- =,  8$- $?3- .- /%- 2<- $/?- 0?- $R?- $4%- 3- 2$R?- =- O?- GA- (R- $- 2o- l- 2o.- 
L,  .J- /?- <%- *A.- hR- eJ- i3- 0<- :)R3?- 0<- $?=- 2:A- ,$?- !:A- ?- 2R/- =?- :R.- 9J<- :UR?- 0?- :1$?- 0- 3(R.,  ?J3?- &/- IA- .R/- L?,  5<- :.?- ?- 2R/- =- ,A3,  ;%- :R.- 9J<- IA- lJ- 
=?- 1:A- z- 3R- K$- /- 0A- 7)- .%-,  \A%- 2- .%-,  m- d- ?R$?- <R=- 3R:A- LJ- V$- 3,:- [?- 0- ,R$?- 0?- /3- 3#:- <2- :L3?- $%- 2- i3?- ?%?- o?- GA- 8A%- #3?- H2- 0<- 3R?- 0?- o=- 2- Y?- 
.%- 2&?- 0- i3?- 3(R.,  a<- ;%- ;J- >J?- GA- :R.- 1%- (J/- 0R- $&A$- +- I<- /?- 2.$- *A.- =- 2{R<- 2- =/- $?3- L?- /?- ~A%- $:A- ?- 2R/- =- ,A3- 0?- o.- LA/- IA?- 2_2,  ;%- }<- 28A/- 
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:UR?- 0?- ?J3?- &/- IA- #3?- ,3?- &.- 3- <A$- 0:A- $*A.- =?- ?.- 0<- L?- /?- <%- =- ,A3,  a<- ;%- :UR?,  .R/- $*A?- $&A$- &<- .- mR$?- 0<- L?- /?- 2.$- $A- i- 2- =- ,A3- 0?- ?%?- 
o?- GA- ~/- i3- 0<- .$- &A%- SA- 3- 3J.- 0- :R.- $?=- 2- ;J- >J?- GA- 3HJ/- 0- mR$?- 0<- .3A$?- /?- ~A%- 0R- )A- v<- <A$?- 0- 2^,  .J- ;%- i- 2- /- +2- i3?- =- #$- (R?- (J/- 0R:A- KJ- 3- .%-,  lA- 3<- 
=- 2^?- +J- ]$?,  :R/- &A%- 1- 3A- ,R?- 0- .$- =- :V- 3<- .%-,  <- g- =- 2^?- +J- L$?,  9$- (J- 2- i3?- =- 3<- $- 5S$?- 0- .%- 4%- lA- =- 2^?- +J- l- i3?- =- L$?- >A%- *A- 3<- 2YJ$?- 0?- 
:U=- .- 8A- 2<- $?%?- ?R,  ,  t,  ?  ,  .J- 28A/- .- $:A- /.- $?R- 2- =- SA:A- z- 3R- 3R- 2#- L- 2- .%-,  $- :52- 0- =- :V- 3<,  O$- :22?- 0- =- 4f/- .!<- 0R,  9$- (J- 2- =- $A- 7)- :R- 3- .%- .<- 
2- !J,  .J- i3?- =- 2^?- /?- ]$?- 0?- 1/- /R,  ,  t,  ?  , tJ:A- .2%- 0R- *3?- 0- =:%- 5=- .J- v<- <R:A- z- 3R- 3R- 2#- .%-,  0%?- 0- =- o- D,  2h- 3A- >J?- 0- i3?- =- >A%- !/,  5- 8A%- 9$- 
0- .%- w/- 0- =- :V?- 2- $?3- .%- $- 2<,  P%- 8A%- ?J<- !- w/- 0- i3?- =- 5-2- $?3- .%- 4f/- IA- (- =- 2^?- /?- L$?- 0?- 8A- 2<- :I<- <R,  , t,  =?- GA- .2%- 0R- *3?- 0- =- <J$- L:A- 
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#
J- 5/- 3

<
J- $?3-

z- 3R- 3R- 2#- .%-,  !R.- /- /- (,  (.- /- /- SA- (,  5- 2- =- $A- 7),  P%- 2- =- 2- <3,  3$R-/- 2- =- hR- o?,  {J- .%- :)A%- 0- /- 2- =- *- 3OA?,  =$- 0- /- 2- =- !$- 5K<,  1R- 3(A/- 3- 
2.J-/- 2&:- |,  &R?- /- o- D,  2>%- $&A- #R3- /- #A$- YA/,  :O- /- 4%- lA- .%- Aa=,  *$?- /- /- =J- >3,  >- 2- =- .<- LA.- .%- >- .$- ?R$?,  3.R<- /- /.- $%- .%- $%- =- .J- .%- .J<- 1/- 
0:A- (/- IA- <A$?- =- 2^?- 0?- L$?- 0- .%-,  #R%- .- $+R%- 2- ?R$?- 2IA?- /- 1/- 0<- :I<- <R,  , t,  , :.A- i3?- aR2- .0R/- ;J- >J?- hR- eJ:A- $8%- .%- 3,/- 0<- 3.R<- 2#?- +J- L%- (2- ?J%- $J?- 
.2J/- $/?- .3- 0- (R?- #A%- .- VA?- 0:R,  , .$J,  ?  , ,(- 2+<- 92- 3R,  PR- $-=- \- lA?- *- $9$?- #- 3A$- 5%- 2<- VA?- 0:A- 3,<- }$?- :.A?- 2{R<,  <- 2#- =- 6)- S- /A- ;J,  <- 2#- =- !A- /- 
;J,  <- 2#- 3- =)- S- Sk@J,  3/- .- Sk- Sk- A- <A- *A/- ,%- I- :R.- ^R$- (- 2+<- J- @,  8J?- VA?- 0- 3- 5B=- .%- =- (?- SA=,  \%- .3<- IA- G- lJ<- 2&$  ,  <J- 2?- SA=,  (:A- $/R.- 0- ;R%- ?<- 
&?,  ,R- tR$- o$?,  .J- /?- <A$- ?3- 2lJ$?- /?- <2- $/?- 2N- >A?- L,  .J:A- 3./- .- hR- :)3- 0R<- (R?- :L%- 2$R=- 3- VA?- 0:A- .2?- ?,  <- =>- A- lA$- /J- lA$- /- 3R- S- $- 7- +J- <- >- >- 
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A- >-  >-  1 iB -  1 iB,  ;= -  : . A< -  I-  # -  . % -  (-  # -  . % -  &. -  # -  , 3 ? -  & . -  Y% ? -  > A$ -  <e-  <e-  J -  @,  l A2 ? -  S$ -  $ A-  / % -  .,  <-  2#-  $ -  <-  F-  @ )-  ? J-  4 -  = J-  4 -  = J-  J -  @,  8 J? -  V A? -  0 -  I-  : R. -  : R% -  ? < -  2!/ - 
= -  2 8 $  ,  $-  <-  ( R? -  . 2 % -  $ A-  $ + J< -  3 -  K $ -  = J/ -  3 : R,  ?  ,  ? -  2 . $ -  * J? -  0 -  !/ -  ? J= -  28$ ?;  3 -  @-  $-  <-  ? j -  ? A: A-  >;  i = -  : L R< -  $ < -  8 A$ -  = 3 -  .-  :)$ -  0 -  . % -  ;  $ / ? -  2 4 = -  2 -  . % -  ? - 
29% -  < R-  : . R/ -  . % -  ;  > A. -  L J. -  < 2 -  $ / ? -  = -  ? R$ ? -  .? -  i 3 ? -  ?;  .? -  l A? -  :O= -  . % -  / R< -  2 ? -  2 < -  ( . -  n J/;  / . -  . % -  #$ -  2 } = -  : # R/ -  $&$ ? -  . P -  $ . R/ -  $.% -  ;  . J-  .? -  $ . 3 ? -  0 -  : . A- 
.%- w/- I<- /;  KR$?- %/- 2..- $&R.- $?%- !J$- <- :6B%- .%- ;  :./- 1%- $%- =:%- *3- %- 3A- .$R?- >A%- ;  gJ/- 28J%?- 1R- V%- :.J2?- .%- ?- |R- aR%- ;  <R- .%- 2$- 3:A- =3- ?R$?- /R< - 
:O= -  ? J=;  2-  / R< -  ( R? -  2o. -  2 N -  > A? -  < A$ ? -  2o. -  : 1 J=;  ? -  3 -  ;;  o -  o -  o;  2 & R3 -  w / -  : . ? -  . J-  2 8 A/ -  $ > J$ ? -  0 -  . P -  2 & R3 -  0 -  ; % -  . $ -  0 < -  m R$ ? -  0 : A-  ? % ? -  o ? -  >G -  ,2 -  0 -  = - 
K $ -  : 5 = -  = R;  / -  3 R-  <_-  Q-  ;-  ;;  ; J-  Kk-  @ J-  +-  T -  S-  7 -  @ J-  ._ J-  F_-  ,-  $ -  + R-  q-  2 -  . + h,  + J-  FO-  ; R-  / A-  < R-  K-  A J-  7 &-  2-  . A-  3 -  @-  X -  3 -  E -  ; J-  J -  @;  <-  A -  ! -  / A-  / A-  ! -  / A-  A -  L A-  = -  30-  = -  3 -  ; J-  J -  @;  . J- 
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#
J- 5/- 3

<
J- 28

A-

v<- <%- *A.- ,2- 0:A- 8=- /A- KR$?- 2&- <;  3- :$$?- $?=- 2:A- {- =?- :UR?- 0:A- :R.;  ?- :R$- ?- !J%- ?- ]:A- KR$?- 353?- 2&<;  :UR?- 0?- $%- YA.- :#R<- =R<- 2{R<- 2- =?;  

:R.- 9J<- :.R.- 0:A- .R/- i3?- :P2- LJ.- 0:A;  ?%?- o?- {- $?%- ,$?- ?- $?=- 2- ;A?;  $%- YA.- 3*J?- LJ.- K$- o- 2&?- L?- =;  *R/- .%?- ;R/- +/- 3- =?- %J=- 2<- 2?3;  ,=- .<- 
KR$?- 353?- !/- +- $;?- 2{R<- .%- ;  $;R/- .- 2{R<- 2- 2&- $*A?- 5=- .- L,  LA- 2- \%- !$- ;R?- :V$- 4=- .%- g;  =$- 3J=- L- HA- 1$- $A- =R- ^- .?;  ,3?- &.- L%- (2- (J/- 0R<- .$- 
I<- &A$;  .J- v<- 2eR.- 0?- KR$?- .?- !/- =?- PR=;  =J$?- 0- !/- :P2- ,3?- &.- ?J3?- GA- $9$?;  i3- 0<- gR$- 0- ,3?- &.- .R/- .- :I<;  .?- GA- ,- 3<- =R- ̂ - .?- GA- lA?;  $R- /R<- (.- 
z$- lR.- 0- o?- .?- ?;  :.A- ;A?- .?- $?3- .?- 3J.- 2.J- =J$?- !J<;  %- ;A- eJ?- :)$- ~A%- eJ- &/- $&A$- .%- ;  :U.- /?- :PR- 2:A- .0=- .- :I<- 2<- >R$;  KR$?- %/- .?- 5S.- %/- 0- ?J=- 
LJ.- :.A;  z- Y?- 2- :2%?- .R/- .- $+J<- .- &?;  3- 3$R/- #J- 2o.- 2!:- :.A- Y%- 2<- 36S.;  ?- 3- ;;  o- o- o;  ?  ;D- !A- 3:A- 3/- %$- 3,<- ,$- ;A$- cR.- 2&- $&A$- 28$?- ?R;  
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.J- v<- ;A$- cR.- 2&- $&A$- 0R,  o- >R$- .$- =- o- $$- $A?,  , =J$?- VA?- 29%- S$- (R?- (/- L$?,  ,  <2- $/?- L?- =- .?- 29%- 2!J/,  ,  =J$?- 0:A- ;R/- +/- ,3?- &.- :P2,  ,  92- o- 
t,,                   

  

;A$- cR.- :.A- 3J.- /- 
=?- GA- !R2?- 2*J.,

=R%?- ,R.- 
o?,

5K- 
<A%-,

9?- /R<- 
:1J=,

:O$?- lR.- 
=?- o=,

卐:.A?- 
5S%- o=,

K$- 0R- 
:R%-,

29:- 
2+%- 5J,

&A- :.R.- 
0- fJ.,

:L%- s:A- 
-!R2?- 2*J.,

=?-%$- ;A.- $?3- IA- /.- .%- 
#$- 2}=- ,3?- &.- 8A:R,,

.3<- 
2>=- 
=- 1/,

3=- {- 3A- :I<- hR- 
eJ- =- .3<- 9R<- 3?- 
$?%?- 0:A- 9- ;A$- 
:.A- 3A<- KA- /.- =- 
1/- 0:A- 9- ;A$ ,

2YJ$?- ,=- 
IA?- ~A%- YR$- 
$9J<- 2- =- 
1/, 

3A.- 
.G?- 
=-   
1/,

1R- ,R$- 
=- 1/,

l- (- 
:LJ.,

&A- 2?3- 
:P2,

5- 2[$- 
2.J, 

YR$- =?- .2%- ,%- 
[%- g- 2*J.- 0:A- 9- 
;A$- 28A:R,,

l- (- ,R/- 0:A- 
9- ;A$,

:.A- $*A?- 
~A%- _%-
 =- 1/,

 :.A- $*A?- 
o=- $.R/-
 9- ;A$,

 3R - :SJ:A- 
$/R.- 0- 
Y%-,
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#
J- 5/- 3

<
J- s-

                                           s- 0R- :.A- (- <J- 2./- U$- <J- 2!J/,  }R/- 3- i3?- }- SR- .%-,  eJ?- 3- i3?- KA- SR- 9,  2.-          !/- 1R- ,R$   , 3$=- :$$?,                               
                                                  PJ- ,R$- !/- =- 92- 0:A- 3,<- ,$- 0:R,  ,  t,  /.- $8A- )A- v<- (J- ;%- =/- $?3- 2!J/- /- 3A- 1/- 3A- YA.- .R,  ?  , <- :- $- /A- 
93- 9%- J- @,  2- .%- >- 3- :,R/- 0:A- 9- ;A$- $R,  ?  , /3- 3#:- ZA%- UR:  $9: ZA%Z$>$3S;ZA%UR:  :(%- 2- 0R- =- $9:- ;A- $/R.- 0?- 3A- 5$?- 0<- Y%?- >A$- <e- <e- ;J- J- @,  , 

3)$- /?- ;<- SA=- =- (?- 2!3?- =- 3A$- .$- $+R.,  92- 2R,,  ?  ,  ,<- A- ,,  t 3-l- .R3- 3OA?- A- 2A- F?,  , 3$R- ($- $4S<- I<- k- <A$?- :)R3?,  , 3A%- ;%- 2..- lA- ?3- .R<- 8J?,  , 

;A.- :UR$- (/- IA- z- 3R?- 2>.,  , t,  , 3J- +R$- $- 5S$?- #- 2- .%-,  , 2%- 2:A- #R$- 0- ?.- <=- IA?,  , 3HJ<- 4/- .!<- A- <- 28A,  , 2#?- =- <A=- 2<- }$?- :23- 2^?,  , 9- #<- !R%- U$- 
2^?- 0<- L,  , /- 3R- <_- Q- ;- ;,  /- 3- @A- 3A- J- @,  9?- 3- 9R?- 0:A- $R%- *A.- .,  , 5.- w/- ̂ - 2- $&A$- +- 2!J/,  , ?)- 0F- +- .%- 3- ;- <,  , &R- $- $/R.- .A/- 5%?- 0:A- .L%?,  , <R=- 3R:A- 1- 

0
1
0

0
5
0

24/- Y%- 
9- 
;A$

:.A- $*A?- 
1R- ,R$- 9- 
;A$,

9- ;A$- (- 
.G?- =- 
92,

0
2
0
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28A/- :L%- 2:A- KA<,  ,  =J$?- .<- {.- GA?- 212- 0<- P$?,  ,  t,  ?  ,  .3- 0- o- $<- =- 2R.- GA- z- :SJ- i3?- GA?- 1=- 2:A- k- .%- 5- P%- $A- 0%?- 0- .%- (- ?J<- ?R$?- !/- =- 1/- 0:A- }$?- 
/A,  <%- *A.- .3- 0- o- $<- .- 2|R3?,  QA- QA- 3- <- .,  (- =- 2+2- /?- #R%- .- 2+%-,  k- =:%- $.2,  <%- Y%- =- 2o- l?- (R$- $R,  ,  t,  ?  ,  :$R%- 0R- Y%- 2- /A,  <- @- <- @- <,  >- /- K- 
<- /A,  2A- Q- ?- 3- ;J- J- @,  2=- 5S/- $- s:A- {.- 0- =- }$?- /?- {J.- 0<- 2&A%- %R-,  ,  t,  <%- *A.- )R- 2R- ,$?- eJ- (J/- 0R- =,  i3- 0- .2%- K$- (J/- 0R- 8=- $&A$- K$- $*A?,  $;?- QA- >- =,  

$;R/- ,R.- O$- 2$3?- 0,  ,=- 3.R$- <?- 0:A- o/- S$- $A?- 2o/- 0,  <=- 0- ?- =- aJ2?- 0,  ;- 3(- =- 3J,  3- 3(- =- _%-,  u$?- =- D- D- :UR- 2,  vR- 2- %/- }$?- GA- o- 35S- :HA=- 2<- 
2?3?- =,  /$- 0R- j.,  K- /- ;- .- /?,  j.,  3- @- 2- $&A$- =- 0O- $%-,  4- j.,  ,3- <A=- ZA- =- $.,  6- j.,  &J?- 2^,  [.- $9J<- =- KA- /%- $*A?- !- /?- }$?- (- 2+%-,  0%?- 0- =- KA- 
/?- }$?- 2+2,  }$?- (:%- 2+%-,  o- $9J<- .%- 1R- =R$- =- }$?- (- $+R%-,  <A3?- Y%- =- SA- (- 2<- 0<- =/- $?3- 2+2- /?- :,%-,  (3- 0:%- ,2,  K$?- GA- <A3?- Y%- =- {.- 0- 
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J- 5/- 3

<
J- S$-

/$- 0R<- 3..- 0- 2./- /3- $?3- L?,  }$?- 2./- /3- *J<- $&A$- 2+2,  8R- *J?- /- hJ:- .!<- /$- $*A?- =- }$?- 2&- $&A$- 2+2,  8R- 3- //- #- $?J2- +- 2&$  , (%- =- /?- 
/$- =- 2+2- :5K.- 4- /- $?J2- +- $+R<,  O$- $&R.- 0- =- 3,J- 2R%- 2+2- /?- k- #<- \/,  >A%- $*/- $&R.- 0,  (- $*/- .N$?- 0,  $+.- $+R%- 2,  ?J<- 2- :2J2?- 0- ?R$?- =- <%- .2%- 
K$- (J/- 0R<- 2|R3?- /?- }$?- ?3- 2o- 2^?- 0?- ,2,  I- 2^R$- 0- =- .2%- K$- (J/- 0R:A- $9$?- m- =- L?- +J,  #R$- 0- V?,  ?R- 2+%-,  .J:A- /%- }$?- .%-,  .2%- K$- (J/- 0R?- I- 
o=- ^R$- &A$  ,  L- 2- VA?,  ;%?- !<- 2&?- /%- .- $8$  , I- $%- /?- :R%- 2:A- KR$?- ?- $9$  ?  , L.- #- 2^R$- 0- =,  <%- .2%- K$- +- 2|R3?- 0:A- <=- 0?- ?- $8A- #J2?- 0<- 2|R3?,  

<=- PA- .J- =?- 3J- :R.- :UR- 2,  .J- Y%- 2:R,  ,  .J- =?- .2%- K$- $A- 3=- 0- .0$- +- 3J.- 0- L%- /?,  1?- cR=- IA- >- 9R?,  O$- :,%-,  .P- i3?- 2h%?,  2&A%?- 0<- 2|R3?,  .J- /?- 
jR.- :SJ- .J- ;A- 2?3- 0- =,  %:A- #$- 2}=- :.A- %- ;A- 2.$- 0R- :.A- ;A/- ~3- /?- 12- 0- 0R- &/- .- ?R%-,  #R:A- >- 9R?,  O$- :,%- 2<- 2|R3?,  ?  ,  ?J<- 2- 2^R$- /,  <=- 0?- <%- Y%- 8A%- 
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?- $8A- :$J2?- 0<- 2|R3?,  ,A- 2R- /?- 3J- :2<- 2?- ?J<- 2- 8,  $- /?- _%- 2?- 0?- $+R<,  ;%?- !<- .%- ,=- (J/- =- }$?- $.2- !J- ,/- .- :1%-,  $8/- ;%- 36K- /.- GA?- 9A/- 0<- ^- 
<J<- }$?- 2o- l- 3- ($?- /- <%- 8A<- :PR,  H.- 0<- 35S/- 3J- HA- =- ?R$?- 0:A- \R- 2<- .%-,  zR$- 0- ?R$?- z/- *J?- GA- k- <A$?- ,3?- &.- =- ,J%?- 0?- (R$- $R,  ,  >A/- +- 92- t,  ?  , 2- .%- 
>- 3- 3,R/- 0- =,  >R$- 2:A- }- =R$- +,  +H- ,,  <- A- !- ?J,  3- !- ?J,  !- ?J- J- @,  KA<,  +H- ,,  <- !- >- =,  3- !- 0,  2A- !- 2J- J- @,  8J?- VA?,  3A- =- 3$=- .%-,  K$?- =- G- 
$;?- ?- $.$?,  ,R/- :U=- /?- 2NR=- 2- $=- (J:R,  , t,  ?  , LA?- 0-%- /,  /- 3R- NR- ,- /- 0J- 4- 2- .J- J- @,  8J?- VA?- 3$=- .- $.$?- 0?- ,2,  t,  O$- %/- 3(R.- /,  #$- g:A- V/- 
#J3- 2- <J- $+R%- 2?- (R.- .R,  , t,  ?  ,  ?R- YA/- }$?,  <- 3A- +A- 3A- +A,  >$- >$  , <$- <$  , ,R/- ,R/,  ?R.- ?R.- J- @,  i- 2- /?- $.2- 0:3,  <?- 2=- =3,  D- |R$- ?R$?- $%- <%- =- 
2+2- !J- ?R- 2<- .- $8$  , 1/- %J?- t,  ?  , g- &%- SR/- 3R- k- $4%- =?- .NA- 2:3,  3- =R- .NA?- 0?- O$- (R.,  , t,  ?  ,

 

:O- $&R.- }$?,  <- j.- //- j.,  8A- .=- /.- GA- 2.$- 3R- =- J- 
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#
J- 5/- 3

<
J- 2./-

@,  (- =- ?3- !R%- 2+2- /?- !J<,  3A- K$?- !/- =?- ?R,  , t,  ?  , $- O$- =- 1R- ?J<- 24:- 3- 2.$- &A%-,  .J:A- ,%- 2+%-,  ;%- /- 2- ?R:A- KJ- 3- 2.$  , 1/- t,  ?  , ,%?- hR- 
YA/- L:A- [.- 0- PA- O$- .%-,  , 3#=- O$- 2<- .!<- IA?- 2#?- <A=- Y/- 43,  2<- SA=,  , <A$?- ;R.- ̂ - <J- $8/- .- =R<- 2gJ/- 0?,  , H2- :)$- $9:- ;A- $/R.- 0- !/- =?- Y%?,  , t,  ?  ,   

Y%- 2- 3,A%- >R$- =- 3- H.- <A3- 0- $?3- .- 2{R<- 2:A- .2?- ?- =A%- 5K- .$<- 2&.,  .J:A- .2?- ?- :(%- 2- 0R- =- S%- YR%- $9:- ;A- $/R.- 0- Y%?- >A$- <e:  =A%- 5K- 2o.- =,  < A > A 2) 

> @R  QA 6 :  .J- o2- 3- H.- .%- 0R<- lA2?- 2o.- =,  <- A,  <- 3J,  <- >,  <- +,  <- @,  <- ;,  <- UR,  <- /,  8J?- VA?,  .J- o2- 3- H.- $*A?- 0<- lA2?- 2&- S$- =,  <,  0 

> 3 QA- +- .- 3 + NA 6 3@A J @ > 8J?- VA?,  .J- o2- 3- H.- $?3- 0<- gJ/- :VJ=- ~A%- 0R- :#R<- 2<- VA,  3,<- 3J- <A?- 2{R<,  .J:A- o2- +,  (R?- :L%- lA2?- s- 0:A- .2?- ?- 3A%- %J=- VA,  

lA2?- =,  < ZA eA +R:  8J?- VA?,  9<- i3?- 3J- <A?- 2o/,  3,A%- >R$- =- $?J<- IA?- VA?,  vJ- 2- P- 28A- 3A- ($- 0<- s- vJ2?- ?- L?,  $8A- $4%- 3:A- !J%- 3J- +R$- 5S3- 2- .$- 0:A- .2?- 
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?- 28$  , 3(R.- 0- s- .%- $+R<- 3- &A- :LR<- 2>3,  <%- K$- hR<- <3- :)3- .0=- .- 2*J.,  .J:A- 2^?- 0- L?- >A%- 3(R.- 2!R.,  2$J$?- 20.,  4N- J- S- 7?- .%?,  .J- >- %3- 3)- =?- 
K$- hR<- <3- :)3- .0=- .- 2*J.,  ;J- >J?- 0- $8$  , .2%- 2{<,  3A- 2*R.- 0:3- i3- $%- $A- .2- o/- &/- .- 2*J.,  3(R.- 2!R.- $+R<- 3- 1=,  212- L- Y%- 2<- $?R=- 2- $.2,  

8- 2- =?- :#R<- =R<- 2?3,  z- }$?- .%- gJ/- ~A%- 2^?- =- 3J- +R$- .R<,  KR$?- 2&:A- o=- 2- Y?- 2&?- GA?- <2- +- $/?- 0<- 2?3,  >A?- 0- 2eR.,  KR$?- *R%- .%- $.R/- =:%- $+R<- 3- LA/,  

a<- ;%- >A?- 0- 2eR.,  /- 29:- }R- ?J<- $%- <%- $A?- $;R$?- +J- $.$?,  ,/- 3R%- 3- ;A/- 0:A- Y%- 2- 2!:- o- 3:R,  ,  t,,    +H- ,,  <- 6- 6- 6- <- 0- E- >- 2- <A- J- @,  /- 3- ?A- @- L- $- <A$- >- 
+- <- $- >- S- @- /A,  #- @A- /- K- 3J- #- 3J- 4k- KA,  2- +- ;J- +A,  <$- $A- /A-2- +- ;J- J- @,  }$?- :.A- =/- 2./- VA=- 2<- 2^?,  , g- .%- $/$- K$?- $4S- 2R:A- 3$=,  ,  

$.$?- 0?- 1- P$?- 43- *A.- GA,  , /.- i3?- 8A- 8A%- $&/- $9/- .%-,  , (- $/?- !/- IA?- $/R.- 3A- /?,  , 8J?- 0:%- S/- 0<- IA?,  , S%- YR%- $9:- $.R/- Y%- 2- =,  ,  



50
3

!,  , 7
#
J- 5/- 3

<
J- 2o.-

$+R<- 3- .$:- 2:A- 4BX- /A,  , $/3- 3- 3,R%- 2:A- YR$- l- <,  , $- $=- /$- .%- 2R%- /$- ]$?,  ,  }R- .3<- .<- SA=- \- @J- 2!3?,  , 2+$?- 0- 43- IA?- .J- YA.- Y%?,  , t,  <- @- =- Y%- 
2- QA- !- =:A- .R<- 2- mR$?- ?R,  ?  , _%- $/R/- 3/- %$- 92- 3R- /A,  , }R/- :PR- .$R%- 3R- $?J<- *J3?- $+R%-,  #J- 2o.- (- ~R3?- ?R$?,  , 2!:- 2|R- .3- 21$?- o?- 0<- L,  , }- SR- _%- 3- =%- 2:A- .?,  , 

2?%- .%- 1.- GA?- ;=- z- 3(R.,  , .J- /?- <%- *A.- {.- &A$- $A?,  , 3- @- .J- 2- {- 3.R$- /$  ,  $&J<- 2- <=- 0- ,A- 2R<- 2mJ?,  , K$- $;?- <=- PA- $;R/- <%- g$?,  , <=- PA- .J- ;A- _%- .GA=- /A,  ,  

$8- .LA2?- 2- ./- .%- 2&?- 0:A,  , 3(R$- 3- (%- 9%- *=- *=- .,  , $+2- 0<- 2?3?- =- }$?- :.A- 2^?,  , <- .2%- K$- (J/- 0R- ZD,  AJ- 3- :6$- !$- +- >,  #.- #- =3- $+2- //,  8J?- 2^?- 
mA:A-KR$?- 2hJ$- 0<- <=- PA- .<- u%- $A?- SA?,  3(/,  L,  , ;%- /- <=- PA- .<- $- s?,  ,  SA=- =- _%- z:A- KR$?- ?- :6$  ,  eJ?- ?- z- YA/- 5S$?- i3?- =,  , $+%- <$- $+R%- 8A%- +A%- :6B/- z,  , 

$*$- 3:A- ;A- .3- *A.- .- 2+<,  , >A/- +- 92- 0:A- +A- !:R,  , t,  ?  , .!R/- 3(R$- $?3- =- K$- :5=- =R,  /- 3R- S- $- 7- +J,  AOAF- ;- K- <J- K- <- /- J- @,  3- 212- =?- i3?- !/- :P2- &A%-
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,  ,  $A:- 7)- =- 2o- l- 2^?,  , 3A$- L$?- $%- :U.- .J- !/- .$:,  , (- HR<- $%- =- =/- 2./- 2^?,  , :,%- 0?- 3- 2a%?- 9?- G%- fJ.,  ,- 2- =$- $;R/- $A?- 29%- /?,  , *J<- $&A$- 
2^?- /?- 5S$?- 0<- KA/,  ,  5B$- 24/- >$- ,J2?- =3- 8$?- /,  ,  .R/- !/- :P2- &J?- 2.J/- 0<- 2>.,  ,  t,  ?  ,  ?R- YA/- =,  =/- D- 2=- IA?- SA=- 2<- }$?- :.A- !R%- $.2- !J- ?R- 2<- .- 
29%-,  <- YA/- 2- 4- !- >- 4- =- //- J- @,  }$?- .J?- $??- 0:A- YA/- =:%- 1/,  3<- <3- (%- %3,  (?- 2+2- !J- 2+%-,  <- /- 3- =J- 4- QA,  hR- P%- =- }$?- 2+2,  .J- AR=- 2<- \/,  

*$?- 0- (.,  <- >- KJ- >- KJ- J- @,  2o- l- 2^?- +J- (- HR<- 2- $%- =- 2+2- /?- :,%- /- (%- $A?- 29A- 3A- YA.,  *2?- :PR- ?J3?- 2*J.- ;A- .3- z- 2|R3?- +J,  ~A%- 0R- &A- <A$?- }$?- :.A- 2o- 
2o.- 2P%-,  , <- >J=- ,J=- ,J=- &- <- $?R.- J- @,  3A$- $;?- =A%- ,R$- b%- $;R/- 3,J- 2R%- .%-,  ,  .J- 28A/- $;?- 0<- $;R/- 2+2- }- .$R%- L,  ,  t,  ?  ,  <- //- ?R.,  P- 3- &A$- //- ?.,  

>- .$- (<- 2+2- *3?- PA2- ,3?- &.- L%-,  ,  <- ;- HA3- >- !- <- J- @,  KJ- =- *J<- $&A$- 2^?- ]$?- .!<- .3<- IA?,  ,  ,=- $8R2- ,3?- &.- ,2- 0<- ,J- 5S3- 3J.,  ,  @- !- <,  .$- L%- .J- 
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<
J- .$-

3- ,$- 2P%- 2>=- .- ;R%-,  , $8/- $?R- }$?- (- !J<- 2?- .J- 28A/- /R,  , ?- 3- ;,  ?  , ($?- 0- 8A- 2<- LJ.- 0:A- 3/- %$- /A,  |- *- $4S- 2R- ;A/- 0?- 2%?- (J- 2<- L,  3- /,  ;%- 0,  

2=- +R$- $?3- :#R<- ;A/- 0?- $4S- 2R:A- KJ.- 43- L,  lA%- 8A2- </- 43- 2h%?- /?- 2+%- 2?- 1/,  ?  ,  <- J!A,  :PR- =- 1/- 0- :2:- 8A$- 0,  ,  !R/- 36.- >G:A- $4S- 2R- .%-,  ,  .LJ<- 3J.- 
]- 3- =- 2+.- /?,  , 92- 3R:A- 3/- %$- &%- 9.- VA,  ,  .J- =- .P- )$- (R3- b/- IA- :)A$?- 0- Y%- 2- /A,  =3- .- 8$?- 0- /,  <%- .3- 0- ?%?- o?- ?- 2|R3?- =- $;?- /?- hJ:- 2&- $?3- ]%?- 
+J,  <- ?- 2- +A- //- J- @,  8J?- 3%- .- 2^?- /?- 2+2- !J- <%- $A- $.R%- .- $+R<,  .J- i3?- t$?- GA- 3A- <J%?- 2&- $?3- .- I<- /?- $/R.- LJ.- GA- 5S$?- 2_$- 0<- 2?3,  zR- V$- K$- hR<- 2:A- 
$.3?- %$- $R,  , ;%- 9/- (%- $*A?- =$- $;?- $;R/- .- 29%- =,  ,3- ,3- <A=- <A=- >$- >$- k$?- k$?- .- 3:A- 3$R- =- ,3;  8J?- 2o- l- <J- 2+2,  .J- $*A?- $&A$- +- SA=- =- 2o- l- <J- 
2+2,  {J- <$- $A- #.- .- SA=,  :)A$?- 0- PR=- 2- .%- 9/- HA-=- LA/- /- <J%?- :PR- 2?- #A$- (J:R,  ,  ;%- <%- $A- ,A- 2R<- eJ- 24/- 1R=- 3- }R/- 3R- $;?- *2?- .A/,  $;R/- Aa=- 2$3?- 0- 
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2|R3?,  $%- :PR- 2:A- $;?- /?- hJ:- /$- 0R- .$- ]%?,  <J- <J- =- }$?- *J<- $&A$- <J- 2+2,  ,- 2- $;?- ?- 2!3,  3..- 0- =- }$?- *J<- $&A$- 2^?,  <- +- <J- +X- <J- +- <J- Sk- Sk- !- 
<- !- <- J- @,  <%- $%- :.R.- ?<- aJ2?- 0- .%- hJ:- .J- i3?- }<- ]%?- 0:A- ?<- :,R<,  ?  ,  I- :.- 2^R$- 0- /A,  <R?- .%- (- l- 2YJ?- 0?- $;3- 0- }R/- 0R- =- :.A- 28A/- VA?- 
+J- ;R%- KR$?- =- $.R%- $+.- .J- 28$  ,  $;3- 0:A- 1R3- (?- 3A- HJ<- 2<- &?- ?R,  ?  , _% - $ / R/ -  =$ ? -  $ & A$ -  =,  h J:-  . ! < -  / $ -  s -  = -  } $ ? -  : . A-  2 + 2,  <-  2 )-  ; -  2 )-  ; - 
; -  3/ -  , < -  :L% -  2 : A-  # -  ( A% ?,  8 J? -  & A-  3 % -  2 ^ ? -  = -  $ + R<,  ?  ,  ( < -  : 2 J2 ? -  =,  V $ -  K J< -  . ! < -  $?3 -  3 % < -  $?3 -  2 Y J? -  > A% -  [-  ( / -  $ -  5 S$ ? -  2 + 2 -  0 : A-  < A= - 
2-  2 o -  l -  L ?,  /-  $ -  ! -  = -  ! -  = -  S-  < A-  > -  ; -  J -  @,  8 J? -  2 o -  l -  2 o . -  } $ ?,  [-  ; R. -  0 : A-  (-  3 A$ -  # < -  ]$ ? -  / -  M< -  .-  : 2 2 -  2 R,  ?  ,  ( < -  : 2 J2 ? -  G A-  3 / -  % $ -  =,  m ? -  / A,   > R$ -2< - 
} $ ? -  V A? -  $ R-  2 R: A-  1 R-  l : A-  / % -  .-  2&$  ,  ? R< -  S$ -  $ A-  ? R-  / ? -  2 & . -  = -  . < -  {. -  } R/ -  0 R? -  . N A?,  ; % -  ? R< -  $?3 -  3 5 3 ? -  / ? -  . N A? -  = -  (-  3 $ R: A-  / % -  .-  3 $ R-  3)$ -  2+<- /?- &?- ?R,,  
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J- 5/- 3

2./- &-

 ?- =:%- $?%- o- 3- L?- /- .3- 5B$- =- ?J=- :PR- 2<- %J?,  (<- M<- .- =R/- 0<- ,J- 5S3- 3J.,  [- $+R<- 5<- $?3- 2+R/- =- %R?,  8J?- /3- 3#:- /?- 
.0=- K$- /- hR- eJ?- $?%?- ?R,  , 92- 2R,  ?  , ?.- Y%- /A,  <- 3- EA- 0EJ- >,  /- $- >- >- >- >- 3- =A- J- @;  8J?- 3%<- $?3- =- 2^?,  [- ;R.- 0:A- (- 3A$- +- ]$?- ?R,  ,24:A- }$?- /A,  3J- #- (- 
1R=- 2- >J=- !:A- //- ?3- 2)- 2)- <A/- ?.- hR- ;=,  &J?- LJ- 3<- 2^?- /?- 8R$- GA- <J?- $+R<,  .J?- ,2- 2R,  , ;%- :2- Y%- /A,  (- $- $?3- .%- 3- 3:A- ,=- 2- =,  <- 2#- U$- #3- ,3- <A=- j.- ;- J- @,  
8J?- 2^?- /?- $+R<- /- l- 2- (.- G%- *J:R,  , <A- 2R%- Y%- 2- /A,  <- =3- A- 4=- 8- LA- 8- LA- 8- LA- 8- //- ,3- ,3- J- @,  8J?- $R- ,=- =- 2+2- /?- 8A%- =- $+R<,  =A%- +R$- =,  <- AA$- >.,  v$- 0:A- 
%R?- /?- 2o- l- 2o.- .%-,  3A$- =- *J<- $&A$- 2+2,  3%- /- 3A$- (- 9$  , ;%- /,  <- ,A$- 1R<- ,A$- 1R<- j.,  1$- <R/- IA- 1R- =- 3%- .- 2+2,  (- /%- .- 2*<- 2<- 2?3?, >A/- +- 92- 2R,  , 

t,  ,  ;%- =A%- ,R$- >- :6K<- #J2- 0- =,  <%- $A- YA/- =$- $A- O$- L$?,  o=- 3R:A- !J%- .- =A%- ,R$- L%- /,  <%- K$- /- hR- eJ<- 2|R3,  I- 1<- J- @,  2o- l- 2o.- 2^?,  PR- ?R$- =- {.- 0- .!<- /$- 
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$*A?- .NA?,  3A$- $A- ,.- .- 24$?,  .J:A- %2?- $*A?- /?- 3<- 4=- .!<- /$- $*A?- ,R/- /?- tJ?- 2w$?- /?- =A%- +R$- z$- 3- 3- =?- 0- ]%?- /?- 8=- |R<- ,A3- 0<- 2?3?,  92- t,  ?  ,  

3A$- +- 9- 3- >R<- /,  <- =- =A%- ;- 3- .- /- +A%- =- J- @,  8J?- 2^?- $- /?- 1?- :.J2?,  ?  , 3A$- KA.- 0- =,  <- %- @J- J- @,  8J?- 3%- .- 2^?- +J- 1<- 0?- ?J=,  .- 2- .%- #- 2?- KA.- 0- =- 
%%- o/- IA- #- 2- <?- =- 24$- 0- L$?- 0?- 1/- /R,  , ?R:A- YA/- :2- Y%?- >A$  , 4B- <A- /A- <A- //- j.,  >R$- 2<- VA?- =- \- $=- L$?,  {.- 0- .3<- 0R?- .NA?- =%- ,$- L:R,  , ?R- YA/- /- 2- 0R- 
.J:A- ?R- SJ$?- =- }$?- :.A- &A- 3%- 2+2,  ?R- !- <- ?R.,  ?A- KA- ?R.,  <- 4- YA/- .3<- 0R- ?R.,  !- 2- =- ;A- $J- OT- VA?,  .J:A- .2?- ?- }$?- 2+2- 0:A- ?R- SJ$?- .<- +J- .J:A- !J%- .- 3- 2- 28$  , 

?R$- 3:A- 3J- &<,  1/- %J?- 92,  , ,%- UR3- IA- :V?- 2- .%- 3<- fA%- 2YJ?- =,  <- A- !- /- <A- ?R.,  &J?- &A- 3%- 2+2- 0- hR$- 0R- $?3- 2&R?- +J- /.- 0- .J:A- #- $.%?,  (/- t$?- 2YJ$?- =- 
2+2- =- .2- #<- :PR- 2<- L,  .J:A- :R$- +- (- 1R<- $%- $A- /%- .- :2- ,R/- :)$  , =$- =J/- 3- 92- 2R,  , t,  ,  ,J2- ,J2- OJ2- OJ2- (R.,  =/- 2./- IA?- $- O$- (R.,  3%- /- #R%- O$- {J3?- *J/- ;R.,  



50
9

!,  , 7
#
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.
R/- $&

A$-

g- %- 2YJ$?- ,=- k<- 2+2- O$- $&R.- 92,  #J- #J- >$- >$  ,3%- 2^?- 3,J- 2R%- =- 2+2,  3,J- 2R%- hR- eJ,  k- 3R- 35/- .- 2?3?- =- \/- 0?- 1/,  $- O$- G%- (R.- %J?- ?R,  , 2- 24?- 
eJ?- O$- 3-(R.- /- :R3- 2:A- ..- 0- 3.R3?- ?- 2+%-,  {.- 0- U- 3R?- ;- 28A- 2GA$- $R  ?  , 8R- (%- Y%- 2:A- }$?- /A,  <- *$- *$- ?R.,  *$- *$- /,  <- +A- ,- +A- ,,  <- =R- !- =R- !- 0)- 0)- ,3- ,3- O3- 
O3- 3$- 3$- J- @,  8J?- 12?- =- 2o- l- 2o.- 2^?,  2&- =?- L%- 2:A- 2..- lA- u%- $<- 2?3?,  <%- ;A- .3- $%- LJ.- GA- ~A%- 0R- 2^?- +J- 2+2,  ;J- Kk?- <2- $/?- L,  3<- =- 2+2- /?- /- 3<- 
L$?- /- :R- 3- !J<,  hJ:- .!<- /$- =- 2+2- /?- :R- 3<- 2&$- /- 3<- =J$?- 0<- :R%- %R-,  , (%- 8A3- 0:A- ,2?- =,  93- >A%- .3- 2<,  <- 0E- <e- <e,  3%- 2^?- 2~R=- 2:A- o2- +- 28$- $R  , 

:O- *$?- $&R.- 0<,  3A- 1R- 3R- =- <- 1R- 3R:A- %,  :O- /- KA- .%-,  *$?- /- /%- =- :PR- .?- ]%?- 0- =?- {.- 0- ?3- 21A=- L,  <- U)- U)- ])- ])- >=- >=- J- @,  3%- .- 2^?,  :O-/- {J.- 0,  *$?- 
/- {J- =- :.R$?,  92- 2R,  ?  , SJ$?- :.R/- 0- =,  (- hR- }R/- 0R<,  <- /- +J- +J- 1- J- @,  8J?- VA?- .<- }R/- #- $%- $A?- SA=,  a- %- (?- 2!%- 2:A- /%- .- 2&$  , .J- =- b%- 0- 2_/- =- 28$  , .J- /?- 
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}$?- 2^?- 0?- b%- 0<- 2+2- 2R,  , 92,  ?  , hJ:- /.- :.R/- 0- =,  ZA- 3- >- $- .- :.<- 3- /- 0- ;J- J- @,  8J?- \- lA- .%- 3<- .!<- =- 2+2,  (%- =- g- L?- 2+%- 2?- hR- KJ- .%- (- :SJ?- /?- :R%- 
%R-,  ,  92,  3J?- 5B$- =,  <- 3J- <A- .3<- 0R- ?R.,  (- <A- }R/- 0R- ?R.,  t$?- <A- /$- 0R- ?R.,  8A- 8A- P3- P3- J- @,  >A/- +- 92- 2R,  , ;%-,  5S?- >A%-,  ?$- 0,  (- l,  2=- +R$- i3?- 2YJ?- 
/?- L$?- /- >A/- +- 1/- /R,  ?  , \%- >- =- 2- .3<- 3R:A- tA-2- ?<- z%?- 2- =/- 28A- s- L$?- /- 1/,  ?  , !R- LA- =- 2h<- 2:A- KJ- 3- *R- 3- L$?- /- >- 2N- .%- \%- >- ?J=,  ?  , 8- 3#/,  ;%?- 2,  

|- *- $?3- IA- KJ- 3?- %R- >A$- ?J=,  ?  , 3A- K$?- GA- l- (- :$$?- 0- =,  @- (- @- (,  d2- (-d2- (,  .- 0- (- (A- =J- ;J- J- @,  3<- =- 2o- l- 2o.- 2^?- +J- l- (:A- |R<- L$?- 0?- ,R/- %J?- 92- 2R,  ?  ,  

#- (J- \- lA- ,<- /?- HA- /R/- IA?,  , k$?- 0- 8$- $?3- $%- 2+2- 3A- w%- 92,  , <- !<- !<- A- 3- /- .- A- 2A- ?- @- =- +- 0- =- j.- E- 3A- <e- <e:  :(%- 2- 0R- =- HA- /R/- IA- $/R.- 0- ,3?- &.- Y%?- >A$- J- 
@,  $?J<- .%=- 35=- $?3- $%- <%- $A?- VA?- =- <2- $/?- L,  .<- .3<- IA?- SA=- =- 3$=- .- 2+$?- 0?- ,2- %J?- ?R,  , <- 4- QA- ?R.,  <- 3<- =- :23- 5S- 2+2- /?- L$?- 0?- KA- YA/- Y%- %R-,  , 
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#
J- 5/- 3

.
R/- $*

A?-

<- /- 3R- 0- +A- $N- =R- 4N- ;J- J- @,  8$- $?3- 5- 2&.- 2^?- 0?- 5K- :.A- KA- $*A?- !:A- >A$- Y%- %R-,  , 2.- 3(- =- (- l- 2=- +R$- .<- L$?- .J?- 1/,  tJ- .%- qR$- 3- /- 2- =- k- ;R.- 3J.- $%- v<- 
;%-,  &=- >- {3- 0R- 8R- .<- /?- tJ- ,R$- +- ;/- <A%- 2*A=- 3,<- KA<- 1R,  ?  , i- 2- :R/- 0:A- <A$?- ,3?- &.- =- o- D- /?- 43,  <- g- /?- 43- $*A?,  =- 1$- /?- 43- $?3- 8A2- 0<- 2+$?,  

3<- /$- =R- =R/- t$?- $R.- .- 2YR?- 0- ,A$- $&A$- =- (/- Y/- 3- 43- $&A$- .<- =- $R%- .- $- $=- IA- ..- 0?- 2.$  , <A3- PR<- $+R<- 3- 2o- l- <J- 2+%-,  (/- ]$?- =- 9/- SR/- IA?- 2!2- !J- 28$  , 

/%?- 0<- }- SR- *A- 9J<- .%- (/- lA- .=- 2?- ]%- %R-,  , .J?- 1/,  ?  , %%- o/- .!<- 0R,  GA- tJ- .!<- 0R,  <- .!<- 3R:A- :R- 3- $?3- .%- .<- /?- .- 2- $- 2$- +- 2+%- 2:3,  =$- $A- 3A$- {3- 0R- 8A2- 0<- 
2+$?- +J- .T=- 2<- 2{?- 0?- $*A.- (%- 92- 2R,  , ;%- 3,A%- <A=- |R%- (<- 24S?- 0- <A=- 0R<- 9/- 35/- $R%- .- $*A.- 3A- ;R%-,  .J- 28A/- KJ.- .%- ?3- (- ?R$?- <A$- 0?- .J.,  ?  , .$- 3.:- 1R$- /,  

/- 3R- =R- !- WA- +- J- @,  8J?- 3%- .- 2^?- 0- <?- ?R$?- =- 2+2- /?- KA?,  LJ:- =- 1$  , :R3- 2,  V$- *,  A- <,  2R%- .3<- s:A- ,%- $A?- >- .$- =- >A/- +- 1/,  >- .$- $A?- P-J2- :$$?- 0- ?R$?- 
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=- |%- ,R$- 0- (A$- ,2- ;A/,  1R- 2- $9J<- (J/- PA2- *J?- 2- =- .%-,  \R<- 22- $<- $3- .%- V$- 8/- ?R$?- <A$- 0?- .J.,  !R.- :5%- =- |R:A- ,A- 1R<- IA?- ,<- 3$R- $%- (?- 1=- 2- 92,  ?  , &- 2- =,  

$/3- $%- $A- ,R- <%?- {<- 3- 3- ;=- 2:A- .?- ?- AR=- $R%- $&A$- ,J3- 0<- 28$- =,  b%- 0?- 3//,  =$- $;?- {3- 0- :K<,  $;R/- 0?- UJ%- 2- *J<- $&A$- 29%-,  }$?- 2^?- /?- AR=- $R%- ?- 
=- *<,  {3- 0?- ,J3?- 0<- 2h%- =- 9,  }$?- /A,  <- K<- #%- 3- ?- <- #- $o- ,A- 3- /- ?J- >- 1B:  8J?- 0?- ?R,  , 92,  ?  , 3$R- _%- =,  m- $3- &/- $&A$- ?- .!<- IA?- $;%- S%- <A?- VA?- {R<- .- VA?,  

.J- eJ?- b%- 0?- =/- $?3- 2{R<,  ;J- Kk?- <2- $/?- L?,  3$R- =- 3- <J$- 43- .- _%?- 0?- 2.$- /- >A/- +- 1/,  .3- 0- <A/- 0R- (J:A- 3/- %$- 92,  ?  , $- $=,  >- (J/,  L- cR.- >  , i- <:A- lJ,  !$- >- s- 
(- 3*3- .- .<- 2:A- .- 2?- 2.$- /- (3- g- SJ=- 2R%- $?3- IA,  <A3?- ̂ - <J- Y%- 2- =$- ]%?- 3:R,  ?  ,$$- 0- =,  3PA/- 0<- 3J:A- L- H%- 2|R3?,  .J- =?- P%?- 3J.- 0- :UR?- +J- =?- GA- /%- ,3?- &.- 
#J%?- 0<- 2?3?,  QA- >$- >$- 5K$- 5K$- ,R=- ,R=- j.- j.- ?R.- ?R.,  (- =- 2+2- /?- $8/- =- 2+%- G%- 1/,  <%- Y%- ]R- =- ;R.- 0?- (R$  ?  , 8- *J- 2h<- 2,  L%- 2=,  $;J<- 3,  |R$- *,  
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J- 5/- 3

.
R/- $?3-

.- 2- <=- 0- &/,  4f/- s- 8R- <J:A- uA.- 3*3- 3(/- :R$- +- 2{?- >A%- 3*J?- ?3,  9%?- $;:- D- 3<- fA%- 0- $?3- IA- wJ- $- 5.- 0:A- .?- ?- 3(/- :R$- +- ;%- ;%- L$?- /?- *A- 3- =- 2YJ$?- 
/-2?J- SA- :.R/- %J?- ?R,  , 2- \%- $A- tJ- lJ- .<- .3<- IA- #.- .- SA=- +J- .0%- 0- $;?- 0<- 2+$?- 0?- #- 5?- >$- =/- 13- 3A- YA.,  KA- |R- =- o- P3- VA?- /- 3A- #- *%-,  m- ?R- 3- 8A$- =- #- *J<- $&A$- VA?,  

/%- .- V:R- .%- =R- 3- =- 1$- i3?- ]$?- /?- =3- #<- 2*=- /- 3A- #- 8A,  .<- =- 3J- =R%- 2+$?- /?- b%- $;?- ?- 2&A%?- +J- #%- 0:A- /2- KR$?- *A- ̂ - VA?- /- HA3- .J<- :,2- 3R- *%-,  ?R$- 0- 28A- #%- 0:A- 
KR$?- 28A<- 28$- /- .?- o/- .- :SJ?- $/R.- 0- .%-,  ,R$- 5K$?- 0- .%- :R.- :L%- 2- i3?- 8A,  ?- o- ?J<- 0R- 28A- o- 3,R%- $A- KR$?- 28A<- 28$- /- ,R$- ,2- %J?,  ? , ;A- $J-                                         ཨྐྦྐྨ

ྐྷ
ྷ
ྶྭ
ྷ ཱ

2&- 0- :.A- YA/- =$- =- =/- 
2o- 2^?- +J- <%- $A- 3A$- $*A?- KA?- +J- o=- 0R:A- S%- .- KA/- /- .J- aR2- 3- v<- :I<- <R,  , *J<- 2:A- 3.:- :$- 1R- 3- $/R.- 0:A- KR$?- ?- :1%- /- v?- %/- ,3?- &.- 8A,    :SJ?- 3A- $/R/- 0:A- ,2?- 
=,  <- A- <J- ?- <J- $- /A- $%- 3- +- +- =- >- =- /- .<- ;- UR:  <- <- =J- ZA- PR- ?- ?R<- 3- ?j- 2A- 4- /A- Sk,  <- 6- $- ;J- J- @, 8J?- 0- :.A- $<- $3- IA?- VA?, <2- $/?- L, 92,    ?  , &%- >J?- }R/- 0R:A- 
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#R$- 0<,  <- 40- 3- @- NR- K- ;- @- =- @- =- A- 0- <- 4BX- +AN- Sk- Sk- @- /- @- /- .<- =- @- <A- >- 1B:  &J?- VA?,  ;J- >J?- 0- ;A- $J- ?3- &- l- $?3- IA- i3- 0<- ,/- S%?,  gJ/- ~A%- $A?- <2- $/?- L,  

$<- :PR- ?<- 2&%?- 0?- 5K- <A%- /.- 3J.- K$- 0R<- :I<,  H- 3(R$- 2?R.- /3?- %J=- 2:A- :#R<- =R- t,  ?  ,  t$?- 1R$- $A- :)A$?- 0- =?- PR=- 2<- :.R.- /,  30=- IA- .2?- ?- LJ:- /?- 9/- 
IA- V/- %%?,  .J- =- }$?- !R%- U$- 2o.- 2^,  t$?- 1R$- =- 2{?- 0?- t$?- 1R$- (.- /?- PR=- =R,  ,  j.- OA$- >$- >$- J- @,  T- 3- /A- ?A=- ?A=- J- @,  +- #$- +- #$- J- @,  t$?- 1- 
2R%- >$- 3J- 2- K- 5- >  , T- 2J:A- V$- >$- .- ?A%- .- >$- >$- j.- j.,  <%- *A.- V3- 9J:A- #- _%?- GA- 3J- tJ?- t$?- 8- 2<- 2?3?- =- 2hJ$  ,  OA- ?R%- /- $%- ;%- ,R$- ,$- 3J.- 0<- KJ.,  .3- 5B$- 
+- 2^?- 0:A- <A%- 3J- .%- =/- D- 2.- 3J.- i3?- %%-,  92,  ?  ,  <- /- 3- /A- >- #- KA- 3- /A- $9J<- O3- >$  ,  ;%- ;%- >$- >$- $9J<- O3- J- @,  8J?- wJ:- #%- /?- $.2,  24/- 3R- :PR- =- t,  

?  ,  $8/- IA- ;A.- :$$?- 0:A- }$?- /A,  <- 3;- =)- A- ;<- 03J- A- 6B- K- <- ;J- J- @,  *J?- 0- 1R- 3R:A- ]- #$  ,  &J?- 1R- =- 3PR/- 2<- $.2- !J- b%- eJ?- GA- ?- =- 5K?- $&A$- .%-,  3R- =- >A%- 5<- 



51
5

!,  , 7
#
J- 5/- 3

.
R/- 28

A-

2}$?- +J,  $R?- GA- ,3- 2- =- $/3- $%- $A- .?- ?- 2hJ$- $R  ,.P- 2R- V/- .- 2!R=- 2:A- }$?- /A,  <- ;<- OA.- 3A- =- J- @,  8J?- (- 1- $:A- hJ:- .!<- 0R- =- *A- 3- $9?- 9A/- 0:A- .?- ?- 
=/- 2o- 2^?- /?- 3$=- .- $.$?- /- V/- 28A/- .:R,  ,  3A- ,3?- &.- L3?- 0<- :.R.- /,  /- 3R- S- $- 7- +J- AOAF- ;- K- <J- K- <- /f- J- @,  (- HR<- $%- =- =/- 2./- 2+2- !J- :,%- /- ,3?- &.- 
GA- ~A%- .- #$- &A%-,  3- 2a%?- 0<- ;%- 9?- .A/- 0<- :I<- <R,  ?  , \R- 8A- 2:A- }$?- /A,  <- +- <- //- 0- <- //- 0- <A- //- J- @,  8J?- 3%- .- 2^:R,  92,  ?  , I- o/- ,R2- 0<- :.R.- /,  

/- 3R- S- $- 7- +J- x- /- /A- 0- >,  <?- $4%- 3:A- #$- 3<- 2^?- ;%-,  9%?- GA- L%- 2- 3A$- .$- 0,  3PR/- 2- 2- (J3- $&A$  ,  $;- fA%- $&A$- !J- 28A- 2&$  ,  =$- $;?- ?- 2+$?- =- SA=- 2?- 
,R2- 2R,  ?  , aR2- .0R/- 0E?- 36.- 0:A- m?- Y%- :U=- ~R=- /$- 0R:A- .R<- 2- =,  3A- HA:A- V/- .%- 3- l- >- (J/- 0,  ,  |R$- *- 3- 9A- /$- 0R- 3#/- .3<- l- 2- G- $8R2- 2o,  ,  <A=- 2- >$- :V- 43- 
IA- vR-2- /?,  ,  3A$- 1$- =$- /$- 2=- {.- 2o?- 0- 2+$?,  , $.R/- 2$J$?- !/- ,2- z/- *J?- k- <A$?- .%-,  , $$- zR$- $*/- 0%?- !/- =- <%- *A.- GA?,  , (%- /- g- 2R%- 4%- .<- L$?- 0?- 
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:)R3?,  , /%?- 0<- ..- 0- $+R%- 2?- 3A- K$?- /.- !/- ?J=,  , :R- 3- 3A- !J<- /- 3- =- L$?- >A%-,  , 8R- (%- Y%- /- $%- Y%- $R.- =- L$?,  , ?J<- 2- :2J2?- .%- $+.- LJ.- :$R?- 0:A- <A3?,  ,  

<R- #<- ?R$?- =- vR- 2<- 2$- 43- SA- (- 2<- 2- .%- .<,  2+%-,  , =?- =- L$?- 0?- z- :SJ- ,3?- &.- ,2,  , t,  ?  , 3J?- 3A- 5B$- 0:A- ,2?- =,  :$- 0:A- V/- .%- 2=- +R$- .<- 2- =,  L- L- @- ?R- 
//,  3J- #- 3J- #- 3J- #- <- /- 3J- ?R.,  3J<- 2<- ?R.,  3J- :1R- 2- ?R.,  3J- <A- .3<- 0R- ?R.,  t$?- <A- }R/- 0R- 5- 2:A- .0=- (R$- J- @,  8J?- 2+2,  m?- =$- 0- =- L$?- /- 3J?- 3A- 5B$  ,  .<- 
{.- 2=- IA?- SA=- /?- ,2- +- 2*<- ;%- 3A- 5B$  ,  .<- IA- #<- ;R?- 2dR?- G%- 3A- 5B$  ,  t$?- 2YJ$?- 2w$?- G%- 3A- 5B$- $R,  t,  ?  ,  L- ,/- 1R$- /,  9/- =- ><- .- :$- 0- ?J<- 0R,  zR<- 
0- >.- O- 2R,  /2- +- YJ$- 0- 2YJ- 2R,  L%- .- 1- 2R%- .!<- 0R- L?- =- L- <J:A- 3./- .- 2>R?- 2- <J,  :,J2- *- <J- 28$  ,  L- HR.- 28A- 0R?- L- :SJ- L- ,/- ,3?- &.- 2^R$- 0<- :I<- <R,  ,  9J<- 8A%- 
3A- 28A?- L- <J- HJ<- :PR,  92- 2R,  ?  ,  LA?- 0- %- /,  /- 3R- XA- $- /- T- 3R- 4- =- .J- 4- +- 6S- J- @,  8J?- VA?- $.$?- 0?- ,2- 2R,  ,  <- 3- 3- 3.- HJ- 3- /- ;J- J- @,  8J?- *J<- $&A$- 2^?- 0- t$?- 
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J- 5/- 3

.
R/- s-

2YJ$?- 2w$?- 0:A- }$?- ?R,  ?  ,  <- !- 3- .J- 2- @- +- 3- <A- >- Ak- +A- !- <- J- @,  =$- 0- =- =/- 2./- 2}$?- +J- $%- =- <J$- 0?- 2o- LA/- G%- .2%- .- :I<- <R,  ?  , <- A- !- .J- 2- 
/A- <e- ;- J- @,  3A$- =- 2^?- 0?- $%- 2v?- 0- .J- .2%- .- :I<- <R,  ?  , b%- 3IR$?- /A,  /- 3R- <_- Q- ;- ;,  <- 2- <- 4- =- /A- 4- =- J- @,  }$?- :.A- LA- 2:A- b%- 3,A=- IA- 0$?- 0- =- <J$- 
!J- *J<- $&A$- 2^?- =- ]%?,  KA- 3A$- 3A- 2v- 2<- <%- $/?- ?- =R$  , .J- /?- KA?- 2o- l- 2o.- }$?- =- 5- 2:A- 3<- /$- =- 2&$- !J- 24S,  .J- =?- ]%?- /?- =/- 2./- }$?- +J- b%- 0- =- 
L$?- /- .0$- 5.- !R%- .- KA/- ;%- ,%- 3A- (.- .R,  , t,  ?  ,  <- <- 4B- <- 3- EA- T- 7N- /- ;J- J- @,  5<- 2./- 2P%- UJ%- =- 2+2- !J- 2^?- 2eR.- L?- /- .J- 28A/- $>J$?- 0- ,3?- &.- GA?- $?%?- 
0:A- $?%- }$?- .J- .$- ,3?- &.- 2^?- 0<- :I<- 8A%-,  LJ- 2- O$- OA$- 2o- !R%- .- 3- 2^?- 0<- :I<- <R,  ,  /R<- 2- o?- 0:A- $8=- 3J.- #%- $A- $9%?- =?- $?%?- ?R,  ,  Y3- IA- 5B=- 2- 28- 
2:A- /%- .- <?- 2&$- =- !R%- 2<- 24$  ,  (- .J:A- KJ.- 43- ]$?- =- 3J- &<- 2- /A- (:A- 3<- 3J:R,  ,  l- :SJ?- 0- /,  <%- ,$?- eJ- (J/- 0R<- 2|R3?- =- 3- EA- 2o- l- 2^?,  l- 3..- <%- ?<- >A$  ,  
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l- 4A.- j.- //- J- @,  /.- .3A$?- ?- 2+2,  <%- $A- =$- 0?- 1<- 0?- 1/,  92- 2R,  ?  ,  9- ;A$- /R<- 2:A- 2%- 36S.- =?,    ཨྸྸྐྨ
 $*A.- ?.- vR- =- 9R?- I<- /;  kA- =3- %/- 0- ,3?- &.- 8A;  

?- 3- ;;   ཨྴ
ྣ
ྴ
ྜ
ྟུ

ཨྴ
ྣ
ྴ
ྰ ྚ

   #- (J- $A- 7)- $- $=- \- lA- 28A?;  {<- 3- o=- .%- 2!/- +J- VA?;  <%- *A.- hR- eJ- lJ- s<- 2?3?;  YR.- .%- ,R- <%?-                                                                   ,R?- 0- ;A?;  9?- /R<- =R%?- ,R.- o?- 0<- :I<;  ?- 3- 
;;  ཨྴྫ ྖ

                $<- $3- =A- OA:A- (- *A.- GA?;  5K?- $&A$- *A- 3- lJ- ><- VA?;  ,R- <%?- .?- ?- s- s- 9;  :PR- 2- .2%- .- :.?-    0<- :I<;  ?- 3- ;;   .%- $+.- ?R$?- $%- $A?- 
G%- ;  =?- %$- ;A.- =- 5$?- 3A- :I<;  ?- 3- ;;  ཀཽྐྸ ྵ

ྰ

  ?Ak- <- .%- #- (J?- L$?;  $9%- (J/- *A- 3- .<- .?- VA?;  @- =- 7A- >- .$- $A?- SA=;  ,R- <%?- 2./- 2./- 9?- ?- 9;  ~A%- $A- $9J<- 
.%- /R- :2R$?- !/;  <%- ?<- PR=- 2<- ,J- 5S3- 3J.;    ?- 3- ;;  }$?- /?- o?- 0-    $A- 7)- #- (J:A- (- ;A?- VA?;  {<- 3- o=- .%- 2!/- =- L;  .3- 5B$- w/- 0?- /%?- 3- <J;  3R?- $?- w/- 
0?- 9?- ?- 9;  }$?- GA- /?- 0- o?- 0- .%- ;  2o- !R%- LJ- 2- :23- .- :I<;     ;A- .3- z- ;A?- LA/- IA?- _R2?;  *3?- PA2- 2<- (.- !/- .%- V=;  ?- 3- ;;  3- !J$?- GA- j.- 

ཨྸྸྐྶ ྚ
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J- 5/- 3

.
R/- S$-

28A- 3- LJ.- /,  <%- *A.- .2%- K$- (J/- 0R- {- 3.R$- ..- #- 8=- $&A$- K$- $*A?- $;?- lJ- $?3,  $;R/- ,R.- O$- :6B/- 0,  ;?- 3(- =- 3J,  3?- 3(- =- _%-,  u$?- =- 3J:A- D- D- 
:UR- 2,  <=- 0-?- $8A- H2- 0,  vR- 2<- %/- }$?- o- 35S- :HA=- 2<- 2|R3,  /$- 0R- j.,  .- /- ;- j.,  3- @- 0O- j.,  ,)- ZA- =- 6- j.,  , &J?- 0- :.A- $*/- zR$- 0%?- 0- i3?- =- }$?- 
:.J2?,  #R%- YA/- =- D- }$?,  (- {R=- IA?- 1=,  5- YA/- =- (- P%- $A?- 1=,  ?R- YA/- =- D- =- 2+2,  ?R- 2<- 2+J3,  o- $9J<- =- }$?- (- LA/,  >- 2- =- 3<- fA%- 0<- 2+$?- /?- L$?,  

*A- 3<- 2YJ$?,  $9J<- =- *%?- !<- .%- ,=- (J/- =- 2+2- /?- $+R<,  ;- 3- =- #%- .- :.J2?,  =A%- ,R$- =- 1?- :.J2?- ;=- 2<- 2?3,  O$- =- :,J2- (J/- =- 2+2- /?- \/,  0$?- /.- 
=- +J.- 2- $?3- IA- SJ$?- 0- .%- 3<- fA%- 8R- >- fA%- 0- 2YJ?- }$?- 2+2- !J- L$?,  *A- 3<- 2YJ$?,  k- fA%- =- $3- 24$- 2&.- }$?- 2+2- L$?- 0?- 1/,  HA- k- =- HA- %- .%- k- =- }$?- 
2+2,  HA- %- 3J<- $8R2- <R$- 43- 2YJ$?- +J- .J- 3- ,$- \/,  .J:A- !J%- .- <J- 2- /$- 0R?- 2!2,  {.- 0- .!<- 0R?- o- P3- .- 2&A%?,  8$- $?3- /?- 2v?- ?R,  , ,A$- =J- :6$- /,  HA- /$- 
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0R:A- %- =- {.- 0- ?3- 1A=- hR- eJ:A- 3..- 0- $?3- 2o2,  {J.- 0- =- 2&A%?- 0?- 1/- /R,  ,  3..- 0- <J- =- }$?- !R%- <J- 2+2- 0- $=- (J,  t,  ?  ,  <A- OR.- .- #R.- 0:A- .?- ?- KR$?- 28A<- ,R:A- 
:R$- +- .$:- :HA=- 28A- $;R/- 2{R<- .- VA?,  .J- !J%- hR- eJ- o- P3- 28$  ,  #- .<- =- <2- $/?- L,  .J?- 3A- cR.,  )$- (R3,  HA- .%- .2R- .!<- ?R$?- GA- $/R.- 0- Y%- %R-,  ,  2_- $;?- =- ?A- 
@A- VA?,  |R:A- ;- ,J3- =,  ?- 0A- VA?,  $8/- IA?- 3A- 3,R%- 2<- L,  eJ- 24/- 3A- =- <?- 0- =- 5K- <A%- 3(J.- s?- 1=- 2:A- $.3?- 0- 92,  t,  ?  , HA3- IA- !- 2- =,  @ ? !),  8J?- VA?- /?- 
\/- 0?- (R3- b/- Y%- 8J?- <?- (%- 0:A- =$?- ?R,  ?  , /- 3:0E- !- <- ;,  2^?- (R$- }$?- :23- .!<- 0R- :.A,  , $R%- 2~J/- 8$- $?3- 5- 2&.- L,  , .J- /A- 2o- l- 3- ($?- 2^?,  , 

3,A%- >R$- .$- =- $?J<- IA?- VA?,  , <2- $/?- L?- +J- 3$=- .- 2+$?,  , $8/- .R/- }$?- (:A- g- .%- .<,  , <- 0E- >- 2- <A- 1B:  //- 0<- >A$;  /- $- //;  +H- ,;  ?j- 2A- <A- +;  @- 
/- @- /;  2#K- E- <e- <e- J- @;  :.A- ;A?- 3A- ,2- $%- ;%- 3J.,  , \R- 2<- z/- *J?- k- <A$?- .%-,  , .<- .%- I<- =?- L%- 2:A- .$  ,  ;3?- ,2- :$R- 2:A- /.- <A$?- .%-,  ,  .R/- $R.- .2%- 0R:A- 
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#
J- 5/- 3

.
R/- 2./-

/.- !/- :)R3?,  ,  H.- 0<- !J%- :R$- :L%- $.R/- .%-,  , <A3?- /.- !/- =- 3(R$- +- 2}$?,  ,  =A%- ,R$- ?R$?- .%- KA- ;A- /.,  ,  !/- =- }$?- GA?- $.:- 2- ?J=,  , ?R- YA/- =/- D<- 
}$?- =- LA/,  , 5- /- $%?- (- P%- 2- =,  , (%- =- }$?- (- L?- +J- $+R%-,  , \R- 2<- /.- <A$?- ,3?- &.- =,  , ;%?- !<- }$?- 2+2- V2- 0<- L,  , PA2- .%- 3A- $4%- <A$?- !/- =,  , 2- <3- 
(- =- $.2- !J- 2+%-,  , .J- ?R$?- <A$- 0:A- 3.:- ;A?- 2$/,  , Y%- .%- 2^R$- 0- $&A$- SA=- ;A/,  , o- $<- 3#?- 0- 3A- 28A- .%-,  , AR- o/- 3#/- 0R:A- ,$?- GA- 2&.,  , ~A$?- .?- :PR- =- 2lJ<- 
.$R%?- /?,  , ,$?- GA- .2J/- $/?- .$:- 2:A- 5=,  , 3#<- (- $/3- {?- &/- .- &?,  , KA?- ?- =R- (J/- 2N- <R- eJ:A,  , ;J- >J?- +- :U=- @- 2:A- $<,  ,  3=- {- hR- eJ- \A%- 0?- 2+R/,  ,  $8/- ;%- 
$+J<- #- .- 3- /?,  , 3PA/- $&A$- .$- +- 92- 0<- 2}$?,  , .J- 2?- ,J- 5S3- V=- 2:A- ]R?,  , ~A%- .2?- +A- =- !- <- &R?,  , :PR- .R/- /3- 3#:A- 3,:- 3*3- >R$  , ?- 3- ;,  o- o- o,  t,  ?  ,  

9%?- GA- #2- lJ- $?3- 0- $&A$- L?,  >- Qf:A- 2- .:A- eJ?- >=- .%- V$- KJ- 2YJ?- 0:A- .P- 2R:A- $9$?- ?R<- 28A- 0- L?- 3A%- >J?- /- VA?- /?- ~A%- $<- 2&$  , 3A- >J?- /- b%- eJ?- GA- ?- ~A%- $<- 
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2&$  , 2.- 3J.- =- 2- 5- 3A- *J,  4e- 1A2- 0<- :.R.- /- #2- 4e,  YR$- $+R%- 2<- :.R.- /- o2- 3./- =- S%?,  $9:- :.R.- /- 0- .:A- 3,A=,  36K- :.R.- /- .J- /?- ,A- 2R<- +=- 3=- $.2,  

2<- !<- >A%- !/- //- hR=- ?R=- 2?- (R?- :L%- VA?- 0:A- !J%- .%- :R$- +- :.A%-,  ;$?- 0?- #2- 3A$- /?- S%?,  8$- 2./- 2<- *A/- KJ.- /?- c?- 0:A- 3,<- ,$- 0<- 2^?,  <%- $A- 3(A=- 3- 
#R%- .- 3A- $+R%- 2<- KA<- $+R%-,  2^?- 0- ,R/- /?- <- 0- =3- o- P3- .- 3//,  +AF:A- #2- 3,- t,  ?  ,  .LJ- 2<- :.R.- /,  V$- 9/- =?- <- 0- L?,  #R$- 0<- 3A%- <?- $8$  , 1R- 3R- =- 1R- 
<R$- .%-,  :$- 0:A- 1R- o2- +- 2&A%-,  o2- 3R.- .- .<,  {.- 0- /$- 0R?- 2&A%-,  =3- o- P3- .- 3//,  B3- 5- 4$- KJ- =- QA- 4- >$- KJ- KJ- 8<- 8<- 0- +A- >$- KJ,  =/- $?3- IA?- ,J- 5S3- 3J.,  

@- ;- NFO:A- O$  , #A$- /$- <R,  4=- >  , .J- i3?- V$- 9/- .%- 2YJ?,  4=- 3$R- .$- 0- $&A$- L?,  9%?- #J<- .- 28$  , 3- @- .J- 2- ?- T- +A- J- @,  3- @- .J- 2- #- =A%- J- @,  }$?- !R%- 5S- 
$?3,  ;% ? -  ! < -  I A? -  V 2 ?,  . P -  2 R: A-  H A3 -  4= -  I A? -  $ % -  2 < -  , J-  5 S3 -  3 J.,  t,  ?  ,  !$ -  $ A-  > -  . % -  Y J-  3 R% -  $ A-  [ . -  0 -  .< -  + J-  | R: A-  ; -  , J3 -  = -  L$ ? -  / -  3 A-  K$ ? -  , 3 ? -  & . -  # . -  G A? -  9 . - 
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J- 5/- 3

.
R/- 2o.-

: P R: R,  , t,  ?  , hR- 8R,  hR- o?,  hR- YA/- &/,  V$- 5- :.A- i3?- /?- 43- 2h$- 3,R- $%- $A- Y2- 3,$- 43- .- 2h=- ($?- =J$?- 0<- L?- 0:A- $?J2- +- hR- KJ- .J- i3?- 8A2- 3R<- 
2h%?,  &R%- 8A:A- KJ- 3- ]$?- LJ,  m?- KJ- 3- i3?- 2YJ?- =- =J$?- 0<- 2h=,  (- ;A?- V/- 2h%?- 2&$- =J$?- 0<- ,R- 2<- L,  .J- v<- L?- /?- =R- $&A$- /- hR- ,R$- (?- 3A- :)A$?- 0- :R%-,  
hR- KJ- .J- i3?- GA- :.$- 0- (- hR- v- 2:A- %R?- ?- \/,  K$- 82?- GA- eJ?- ?R$?- L,  2{R<- /?- ?- :R$- &?,  =R- $*A?- 28$- 0?- hR- <- :I<- <R,  ,  ?- 3- ;,  ?  , hR- 2- $- <A%- 3*J/- =- U- 2- [3- 
/%- .- 8$- $?3- 24S,  .J- 2N?- =- m?- :.$  ,  &- LJ- 3$R- .!<- IA- O$  ,  LJ- 3- <$- (R.,  9J- D,  *- $:A- V/,  HA- /$- 5B=,  g- /$- O$- i3?- 2YJ?- 8A2- 2+$?- (%- =- .<- /?- L$?,  

SR- ?<- 8$- $?3- 3//,  .J- /?- *R=- 3R<- ?R%- 2- .%-,  )A- v<- :.R.- 0:A- $9$?- L- 9A/- /?- (- P%- .- 2&$- 0?- }<- IA- hR- v<- :I<- <R,  , hR- :.=- IA- 3/- %$  ?- 3- ;,  ?  ,  ,%- UR3- .%- 
?$- KJ- 8A2- 0<- 2+$?,  |- .%- 0A- =A%- $A- KJ- 3:%- 2YJ,  $+R<- 9R<- L?- =- (- ;A?- V/- 0?- ?$- ?$- #R=,  .$/- ;%- 3A- :H$?- ?- 3- ;,  ?  ,  23- (- =- hR- ?R=- 2&$- 0:3,  ;%- |,  
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SR.- (/- ZA=- :)%-,  6- +A,  (- 5/- #:A- hR- <=- ?J<- 0R- i3?- 8A2- 2+$?- 2+2- 0?- z$- z$- #R=- =R,  ,  ?- 3- ;,  .L<- .?- 3J- +R$- $A- <A$?- #- LJ- </- 0- U- 3?- SA=- =- 3<- .!<- IA- /%- .- 
=J$?- 0<- 2!3?- /?- (- ($- L,  .$/- !- ]%?- =- 23- (- #R=- 3:A- #<- 2o/- 0?- 3J- +R$- :(<- 2- %R- 35<,  ?- 3- ;,  /3- 3#:- ?%?- 0:A- .?,  (- l,  ,%- (,  %R?- .!<,  ;%- 2,  

24S.- 5B$?- 2h%?- 2:A- KJ- 3- i3?- a- %<- 3J- =- 2+2- !J- &.- 0- 2+%- 2?- :):- 5S/- }R- .3<- .- :OA$?- 0- %R- 35<,  ?- 3- ;,  <- .$  , <J- t$?- 0,  24/- .$  , ,%- UR3- =R- 3- i3?- 
=J$?- 0<- {3- 0:A- KJ- 3- .%-,  (- l:A- KJ- 3- 2%?- (J- .$R?,  .<- /?- ?R=- 3J- =- 2+2- 0- :):- 5S/- :OA$?- 0- %R- 35<,  ?- 3- ;,  0- 28<- 2- A- <:A- (?- =/- 2./- 2N?,  .J- eJ?- /$- 35<- 
IA- (?- L$?,  .J- :S- =/- 2./- L?- 0?- 2o.- &- 0:A- 0- ;%- /$- 0R<- :PR- 2- %R- 35<,  ?- 3- ;,  3- @J:A- .T=- <?,  :V$- <?,  &R%- 8A,  cR.- V/- i3?- (- 3*3- 8A2- 0<- 2+$?,  

8R- .%- 4%- 2YJ?- =- <- &=- IA- #R$- 0<- ]$?,  $R?- GA?- .LA2- !J- (- o.- 2~=,  .J- =- .!<- /$- <A- 3R- ?R%- 2:3,  ;%- /- .3<- 0R:A- <A- 3R- :R%-,  .J- /?- 8$- $?3- vR- 2!$- &A%- :R- 3- :,%-,  
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#
J- 5/- 3

.
R/- .$-

.J- eJ?- ?R- >=- .- m?- L$?,  .J- !J%- T- lA?- 3//- =- 28$  ,  .J- v<- =/- 2./- 2*<- 2?- ^- 2- $&A$- $A- #R%- .- ?R:- %J?- 0<- *J,  =R- .?- 353?- /?- m?- L$?,  .J- !J%- 4%- lA- 
L$?,  .J- !J%- 9<- 3:A- 3<- #- L$?- 0?- ?R- l- .3- =- 3OJ$?,  %R- 35<- ?- 3- ;,  ,  *J?- PA<- >A- 2:A- *- >- .%-,  ,  3A- <R- 2YJ$?- >=- &<- /$- 5%-,  , .J- $*A?- 2+$?- =- <- &R<- 2+2,  ,  

3/- /$- /%- .- ^- $&A$- +,  , m?- =- }$?- :.A- :2.- =- }$?,  , <- /- 3R- <- QA- ;- /- 3R,  @A- <A- 3A- <A- J- @,  /3- .$R?- m?- .J- (A/- .V$- L$?,  , ??- G%- 3A- 3,R%- %R- 35<- (J,  , ?- 3- ;,  

^- 2- $?3- 212- /- 3A- :P2- 3A- YA.- .R,  ,  7- ;A- 3A$- $*A?- PA2- {3- IA?,  ,  KJ- 3- 3A$- +- L$?- 0- ;A?,  ,  35/- 3R- :L%- 0R:A- 5S$?- !/- 3,R%-,  ,  ?- 3- ;,  L- <R$- >A/- +- $/$- 0- ;A,  ,  tJ- 
.%- ~A%- $*A?- 3<- #<- 24S,  ,  PA2- {3- KJ- 3- =/- 2./- .,  , 3A$- L$?- ?- :R$- $+J<- i3?- 3,R%-,  , ?- 3- ;,  PA- 2R:A- 2_- <?- :6K<- 2- 2&R?,  , 3A- ;A?- 3- 5S<- |R- [.- $.2,  , HA3- 8A$- 
3A- <%- $- 5S$?- :R%-,  , ?- 3- ;,  YJ- 3R:A- o?- 0- ?3- 21A=- IA?- YA/- =$- $A- l- 2- 2#3?- 0?- ,A$- =J- 24S/- .- 29%- %R-,  , ?- 3- ;,  4/- .!<- +A- 5- $;J<- Y/- .<,  ,  2.- 3J.- *J- |R- $&R.- 



3H
J/- 2l

J:
A- 2!:-:23

,
52
6

0<- %J?,  , 8A2- 2+$?- vR- !R%- .?- ?:R,  ,  ?- 3- ;,  :V$- >A%- $/3- 3- 3,R%- 2<- 2&.- /?- 1<- 0- ?R<- 28A- 0- L,  (- >A%- $A- 1<- 0- ?R<- 28A- 0- $*A?- ,$- 0?- 2#3?,  <?- #$- $4%- 
3<- 2&$  , /3- 3#:- 3- 3,R%- 2- $=- (J,  <?- #$- #<- ,$- 0?- 2+R.- /?- (- 3A$- $3- 35S- $*/- ?<- &,  (2- $+R<- o?- 0<- 2+%-,  4=- >- 3J<- 2YJ$?- >A%-,  @- <A- /A- ?- D- !A- 4- <A- (<- 
1R2,  #3- #3- /- $- <- 6- 0O- S- <A- >- ;- 1R2- 1R2- #3- #3,  8$- $?3- 5/- =- :)3- (<- :22- 0<- %J?,  1<- 0:A- KA:A- lA- 28<- /?- a<- ;%- L?- 0?- (R$  , =/- P%?- 3%- /- 1<- 0- 2eJ:R,  ,  

>A/- +- 92- t,  ?  ,  ?%?- o?- .R/- ;R.- P2- 0- =- K$- :5=- =R,  ,  YA.- %J=- 2:A- 4N- /A,  z- 22?- 3(R.- gJ/- IA- 23- 0:A- .2?- HJ:- 28A/- 29%- 2o/- .%- w/- 0,  $;?- 8=- 9?- .%- $;R/- 
$%- $?=- ,R$?- 0- 1R- 35/- 2&?- VA?,  .J:A- 3,<,  <- 3- 3- +J- +A- >- KA- /- +J- +A- >- 3- 3- 2*J.- 2*J.- >,  2.$- :(%- 2- 3R- g3R- 8J?- 2IA- 2- =- ;A.- GA- 2- HJ:- 2*J.- .- $?R=,  ,  &J?- .%-,  .J- 
o2- ;J- Kk- !J,  .J- $*A?- ;A$- 3$R- KA<- 2!/- =- VA,  <2- $/?- o?- 0<- L,  3$R- 3)$- 3- =R$- 0<- 2+$?- =- 29%-,  5S/- {.- $- s?- 2&A%?,  $3- 2- ?<- 0?- $;R$?,  <2- $/?- P2- 
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2o.- &-

/?- ?- =- 3A- :)R$  ,  3A- $8/- =$- 3A- 2o.,  Y%- 2- :.R$?- 0:A- .?- 5K?- 29%- 0R- 2&R- s- =- 2~J/- $/?- ;/- =$- 2o.- 0:A- #R3- 0- 1R$  , 3(R.- gJ/- =- {- .!<- .<- tR$?,  $8/- 
;%- 8=- 9?- 3<- 3J- ?R$?- &A- :LR<- :2=- .- $8$  , .J- =?- L%- 2:A- .$J- 2- i3?- $/?- {2?- HJ:- :L%- 2- .%-,  3,<- ,$- ,<- 0:A- ?<- 2}R,  .J:A- 5K- O?- L?,  $R?- $4%- 3- IR/,  

o/- (- =$?- ?R$?- gJ/- :VJ=- 21A$?- ?R,  , t,  ,  ;%- 2.- 3J.- $%- ;%- U- $- 3A- ($?- 0:A- <A$?- =- *- #- 3R.- GA- vR- 2<,  < A ! J ! ? 3 A J @,  8J?- 2lJ$?- 3<- UJ%- $&A$- 
L?- /?- VA,  3A- =- LJ.- /- $&A$- $?J<- *- .%-,  $&A$- .%=- *<- 2+<,  K$?- =- $*A?- !- $?J<- *<- 2+<,  ;A- $J:A- 3$R- *- 3$R<- 2!/- =- 35=- IA?- VA?,  <%- }$?- 2o- l?- <2- $/?- 
L,  K$?- GA- d- 3:3,  2.- 3J.- GA- .R<- g- =- 2+$?,  ^- S$- ,J3?- /?- 3- .NR=- /- *J<- 3A- */- /R,  ,  vJ- 2+<- IA- 4N- t,  , ;%- >R$- 2<- O$- $A- :#R<- =R- lA2?- 2o.- 0:A- vJ- 2<,  g- 3R:A- 
YA.- GA- vJ- 2- +<- &A$  , &J?- .%-,  lA2?- 2o.- =,  3 3 ,A2 ,A2 $/3 ? # KJ,  8J?- VA?,  .<- .3<- 0R?- SA=- +J- bJ.- 0<- 2&A%?,  t,  ?  {<- 3- o=- IA- .?- 5S.- .;  $A- 7)- 
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(- ;A?- =J$?- 0<- VA?;  ..- .%- .3- 5B$- w/- 0- ;A?;  lJ- $&A$- $?- 0:A- 2.- 3J.- GA?;  ^- 2:A- 2<- .- 9R?- I<- /;  M<- .- 2- .%- w/- 0<- :I<;  ?- 3- ;;  ཨྻྨ
  4f/- 3J- =- 2YJ$?- /?- 

G%- ;  3J- 2+=- 3<- .%- =J$?- 0<- 2YJ?;  2- ;A- vR- =- LA/- I<- /;  (%- YA- 1R- 3R:A- 2<- (.- 8A;  :O- *$?- $.R/- <A$?- !/- =- 3(R$;  3- 2- hR- eJ:A- (R- $- :.A;    ..- &A%- .3- 5B$- w/- =- 
3R.;  ?- 3- ;;  YA.- %J=- .%- vJ- 2+<- IA- {R<- 2..- lA:A- 23- 29%-3-ཡྟི་མི་ཐི། ,  :#R<- =R:A- vJ- 2<,  <- >A$- >A$- /- $- >A$  ,  !<- >A$  , :(%- 2- 0R- =,  lA2?- 28A<,  &=- 0- .3<- 0R?- 
(- zR$- Y%?- >A$  , #A$- 0- /$- 0R?- ?- zR$- Y%?- >A$  , <?- &=- }R/- 0R?- 3J- zR$/  t%- 3R- .!<- 0R?- _%- zR$/  YR$- ($?- .$- $?3- KA:A- 3- H.- =- :.A- VA?,  <- z%- z%-,  4K<- 4K<,  

.3- .3,  >A$- >A$- ?R.,  /.- ?R.,  .0=- ?R.,  /.- GA- ~A%- 0R- ?R.,  3J- /.- ?R.,  (- /.- ?R.,  $*/- /.- ?R.,  $*/- :2<- ?R.,  &J?- 1$- /$- $A- vR- 2<- :#R<- =R- ($- 0<- VA,  $<- 
$3,  $A:- 7),  \-lA,  >- .$  >A%- !/,  $- $=- /$- 0R,  (/- (J/- i3?- L$?,  $3- .!<- $4%- 3- .%- /?- GA- !J%- .- 28$  , gJ/- ~A%- 2^?,  3J- +R$- .R<,  3$R- 3)$- 3- =R$- 0<- SA=,  
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I- $&
A$-

3A- K$?- $%- $A- 3$=- .- 2+$?- 0?- $$- zR$- $9J<- $?3- IA- :)A$?- 0- Y%-,  $*/- /.- GA?- *J- 3A- /?,  >A/- +- 92- 0:A- 3/- %$- t,  ?  ,  #3- k- <=- *$- j.,  g- 3R:A- <R- 4$- 
j.,  :.A- >R$- 2<- VA?- /?- 2+$?- 0?- YA.- ,2,  *J<- $&A$- (- =- 2+2- 0?- 2- .%- <R$- 3- ,R/- 0- :LA/- /R,  ,  +AF- f- 3c- $- q:  AJ- !- 0- <- =A%- <- 4- /- !A- =A- !A- =- J- @,  ^- :R.- 0- &/- IA- 
3(:3,  >- .$- $A- #R%- 0R- =- 2^?- /?- 2+$?- 0?- $$- 0- Y%- 2<- ,J- 5S3- 3J.,  t,  ?  , 3A- .%- g- K$?- (- 3- ,R/- /,  @2- (- @2- (,  d2- (-d2- (,  .- ?- .- (- (J- 3J- ;J- J- @,  t,  

>A%- !/,  |R$- *,  $;J<- 3,  |- i3?- (%- =- 2+2- !J- $- 2$- /?- 2+%- t,  ?  , <A$?- $?3- 3$R/- 0R- ,A- 2R<- 2|R3?,  <- ,A3- ,<- <- +A- ?- ._A- ~- =- <)- 0- ;J- J- @,  8J?- 2^?- ;%- 2- >- 
.$- .%-,  , 2R%- %- <A$?- $?3- 3$R/- 0R<- 2*J.,  , 3$=- .- 2+$?- 0?- /.- <A3?- !/,  , Y%- LJ.- hR- eJ:A- O2- <A%- $A,  , ~A%- ,A$- ~A%- 0R<- SA=- 2:R,  , >A/- +- 92,  t,  ?  , <QAHJ2)>,  

:.A- .2- &/- .- VA?,  <2- $/?- L?,  *=- 2:A- !J%- .- 28$- /- $9:- /.- ,3?- &.- ,2,  t,  ?  ,  <%- .R/- $*J<- .- :PR- /,  ~A%- $<,  ?A- @A,  |R- $R%- .,  @?- {<- 8J?- VA?,  .J- 3- 
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2?2?- 0<- $<- KA/- $%- .- 2#.- G%- $/R.- 0?- 3A- 5$?- ?R,  , t,  ?  , <- 4N- j.,  .)- .)- (A=- (A=- >,  2o- l- ?R$?- $%- 3%- 2^?,  KJ- .%- D- 2YJ?- 0- =- 2o- l- 43- 2^?- /?- 2YJ$?- 
0?- #- (<- (.- .R,  , t,  ?  ,  /.- 2o- (/- $&A$- .R<- 2- /A;  2R%- %- /$- 0R- :V?- ;R?- 43;  =J$?- 0<- ]%?- =- }$?- :.A- 2+2;  <- ,R$- ,R$- (R3- (R3;  3J<- 3J<- >A$- >A$;  @- =- /$- 
0R- (R3;  ?3- 2o- 2+2- /?- #R%- .- 2+%- ;  28A- 2o- l- 28A:A- /.- <A$?- .%- ;  H.- 0<- <A3?- /.- o- $9J<- <A$?;  ;- 3- .!<- /$- $*/- zR$- ?R$?;  !/- =- 2..- lA- v- 2- !J;  !J%- :R$- 
2<- 353?- $.R/- <A$?- :)R3?;  :.A- ;%- :(A- 3J.- ,R.- UJ%- %?;  92- KA<- <A/- (J/- $+J<- .- &?;  ?- 3- ;;  ?  Y%- :#R<- ?R- ?R:A- m?- !J%- .,  , #J- 2o.- ,A- m?- :.A- v<- L$?,  , wR%- <R?- \- 
$=- >- .$- /$  , 9A- <- .!<- /$- >A%- !/- .%-,  , 3- /$- 3- 9A- /$- 0R- 2$/,  , 29%- S$- 2YJ?- G%- :$=- 2- 3J.,  , :.A- ;%- /3- 3#:A- 3A%- &/- IA?,  , 8=- $.3?- ~/- 2o.- 92- 3R- ;A/,  , 

t,  ?  , ?J3?- &/- KA<- =3- 2&.- 0:A- }$?,  <- QA- QA- QA- j.,  QA- 3- <- ;- j.,  ?- 5K- 9.- =- }$?- !R%- 2+2- /?- 3$R- =?- 3J.- 0<- V2?- /- :PR- 3A- >J?- 0- =$- ]%?- 3- ;A/,  t,  2i%- 
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#
J- 5/- 3

I- $*
A?-

}$?,  <- /- $?- (3- (3,  23- 0- >A$- >A$  , <- =- *$?- *$?,  92- %J?- ?R,  , g- o2- (R.- 0- =,  <- A- 2<- ?R.,  ,R- 2<- 8A,  =$- $;?- =- }$?- /?- g- o2- =- L$?,  ?  , 

3#?- 0- (J/- 0R?- 3_- S- S?- 21A$?- 0:A- 1/- LJ.- GA- 3/- %$- 2J- 23- IA- /%- $?J?- ?,  ]- 3- $R%?- :.?- GA- ,J3?- 3J.- 3/- %$- ,R<- 2:A- =?- 5S$?- 2o- l,  :.A- s- 0- <A/- 0R- (J- ?R$?- GA- $?/- 
,R<- 3J.- 0?- =%- o/- ;R.- 3J.- 2g$  ,  :.A- /%- 1=- (J<- =$- =J/- L?- 0?- >A/- +- 92- &J?- $?%?,  ?  ,  .$R%?- :.?- ,J3?- &/- }$?- :23- .$R?- :.R.- !/- :L%-,  ?  ,  ]- 3- $?%- 
:.?- GA- =?- 5S$?- $?J<- #%- .%- #- 2+<- *J<- $&A$- $A- :#R<- =R,  ?  , :):- 5S/- 3- /A%- =?- 3,:- PA2- ?J=,  3A$- 5- 2- .%- ?R- /.,  #R%- .- 3.J:- =?- 0,  3A$- +- h=- 5.- 0,  l$?- 
i3?- GA- }$?,  >J?- <2- *J- 2,  %$- :PR =,  =A%- +R$- }$?,  (- :SJ- Y%- 2,  b/- Y%-,  3<- 3J- =- KJ- =J2- Y%- 2,  12- #%- .%- HA3- 3J:A- $/R.- 0- Y%- 2,  z- :SJ- :.=- 2- i3?- .%-,  ?  ,  

<A3?- Y%- .2- 2&.- 3,  1$- :#R<- (%- 2- *%- $A- $+J<- #,  <+- \A%- $+J<- #- :$R- /.- Y%- 2,  (3- 0:A- }$?,  K$?- >J=- :PR- 2,  v?- %/- ^R$- 0- (R?- o=- \A%- 0:A- $+J<- 3,  ?  , 
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l- :P3,  l- :OA?,  l- :I<,  $.R%- l$?- 0,  0/- i3?- GA- }$?,  $>J.- Y%-,  3<- 2.- ,2?,  :SJ- >A$- Y%- 2,  ,R$- Y%- 92- H.- &/- i3?- #%?- 3- %J?,  (A/- \A%- $+J<- 3- 
,R$- Y%-,  ?  , <_- \A%- 0:A- .2%- (J/- $?%- :.?- GA- =?- 5S$?- $+J<- IA- 23- 0,  :.A- ;%- ,J3?- 3J.- ;A/- /3- $?/- ;A$- +- 3A- $%-,  ?  , ;%- #- :,R<- $- 5S$?- =,  1$- 3R:A- 3%=- Y%-,  
$.R/- (A%?,  KA?- Y%-,  2J:- /.- }$?,  $/3- (R?- AR=- :$$?- Y%- 2,  =$- /.- Y%- }$?- {R<- =J- 5/,  \R- $R<- @R/- $?3- Y%- 2,  /R<- /.- }$?- =J- 5/,  2J:- /R- Y%-,  # -  5 : A-  } $ ? - 
.$  ,  0 % ? -  Y A/ -  i 3 ? -  G A-  } $ ?,  ( $ -  . R<,  ) $ -  ( A% ?,  # -  5 -  Y% -  } $ ?,  2 A? -  / . -  } $ ?,  h R-  } $ ?,  / R< -  / . -  Y% -  2,  3 5 S/ -  Y% -,  3 < -  : . R/ -  2 & ? -  . $ J,  ?  ,,  3/- %$- 
*J<- 3#R- ,R<- 2:A- {R<- =,  gJ/- :VJ=- ~A%- 0R:A- LA/- _2?,  .J- ;A- =?- 5S$?- {R<- 3.R- /?- 2+?- 0,  ?.- Y%-,  ?J<- Y%-,  24:- Y%-,  :2- Y%-,  (<- :2J2?,  _%- $/R/- i3?- GA- 3/- 
%$  ,  ?J%- $J- 1- ;A- |R- /?- [- (/- 2#- 8A%- 12- ,2?,  \R- $R<- @R/- $?3,  ?- *R/,  {J- :$$?,  #- D,  g- K$?- GA- $R.- #,  2J:- Y%- 2- ?R$?- /R<- K$?- =- 1/- $.$?- 0:A- <A$?,  
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#
J- 5/- 3

I- $?3

.J- .%- :VJ=- 2:A- }$?- :23,  $&/- $9/- #- (A%?,  /R<- K$?- :1J=- 2:A- 3/- %$  ,  b/- (A%?,  ?- $;R?- Y%- 2,  I- 2^R$  , (- :SJ- Y%- 2,  #- (<- Y%- 2,  3J- .P- Y%- 2,  

,R$- Y%-,  ?a- B:A- ,R$- Y%- .%- :)3- .0=- .0:- 2R- $&A$- P2- GA- ,R$- ?J<- Y%- 2- (J/- 3R- :L%- 2:A- $/R.- 0- !/- ,2,  <A$?- $?3- ,A- ;A- 3(R.- gJ/- 28J%?- ,2?,  $.$?- .!<- IA- o=- 
35/- :6$?- ,2?,  .P- )$- (R3- b/- Y%- 2- ,A- .%-,  .<- 2.$- ;2- ;3- IA- UA/- =?- {R<- ($?- 3J.- ?R$?- GA?- 36.- 0,  )$- (A%?- <- <- 3,  1R=- 3- 24S/- :.R/- 3,  .?- :O$?- Y%- 
2^R$  , 35S/- Y%- <A$?,  .<- .$- Y%- 2- .%- $?R- 2:A- 3/- %$  ,  .$- .2%- hR- eJ- 1- =3- L%- $+J<- =?- L%- 2,  PJ- ,R$- Y%- 2- .%- 8A- 2:A- 3/- %$- <A$?,  *%- $+J<- 3A$- :LJ.- {R<,  

<A3?- Y%- $- 5S$?,  ;A$- cR.- <=- PA- 3,  hR- eJ- O2- <A%- o?- :VA%- 2#?- $?3,  )R- 2R:A- <A3?- Y%- A- =A- 3,  2#- 3- +A:A- <A3?- Y%-,  :V3- 2&.- Y%- :#R<,  Y.- 2o.- =$?- GA- <A- OR.- 
3:A- 3/- %$- {R<,  .$- .R<- IA- 3/- %$  , $- 5S$?- ;3- IA- <A3?- Y%- .%- ,/- 3A/,  v?- %/- Y%- 2^R$  , <- 6- o- =3- 2&.- 0:A- :#R<- =R,  o=- :$R%-,  o=- 2?J/,  24/,  $>J.- #,  
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!J%- PA2- i3?- Y%- 2,  YA- 2^R$- :#R<- =R- :2<- 2:A- 3/- %$- {R<- 5%- 3,  <+- \A%- $+J<- 3- K$- g$?- hR- eJ- $+.- 2>A$  , $+.- <=,  3./- PR?- 2>A$?- 0,  ?J%- $.R%-,  =RUA,  Y%- 
2^R$- i3?- GA- L.- Y%-,  ;A$- cR.- (<- O?,  $4$- :2<- .%- ?%?- o?- ,/- IA- kA- =3- %/- 0- 8A- 2:A- 3/- %$  ,  $9:- $.R/- Y%- 2- .%- 2&R?- 0:A- 2J- 23- ;R%?- mR$?,  *3?- PA2- 8A- 2- 
.%- Y%- 2:A- 3/- %$- :#R<- =R- 2&?,  29%- ,R.- :(A- 2a,  )R- 2R?- :VR3- =- $/%- 2- .%-,  OR- 1- =R- 4- 2:A- =$?- GA- :(A- 2a,  5K- :#R<- <A$?,  9- ;A$  ,  /3- 3#:,  _%-,  (,  3J- +R$- 
2&.- =J/,  :R.- w/- IA- 2&.- =J/,  :L%- 28A:A- :(A- 2a,  5K- m?- 2#- ,2?,  5K- 12- GA- 3/- %$2  , >J?- <2- ]R- :1J=- IA- 3/- %$  , 0E- #- :LJ.- GA- $.3?- 0,  >J?- <2- :1J=- 2:A- 
4N- .%- 9- ;A$- 2&?,  :)3- .L%?- .%- .L%?- &/- <A=- 2- 12- ,2?- i3?- .%-,  ,A<- Y%- 2:A- {R<- =,  ]- 3- .$R%?- :.?- GA- Y%- 2o,  .J- ;A- 2- ;A$  , :)3- .L%?- 2o- l,  .3- 0:A- 
3H.- ,.- GA- 3/- %$- *J<- 3#R- $- 5S$?,  .3- 0:A- ,R.- 2o.- 3,  H%- 0R:A- 3$<- 2o.- l- :PJ=- IA- 3/- %$  .J:A- /%- %$- Y%- :PR- =- LA/- _2?- {R<,  g- 3PA/,  K$- hR<,  $<- S$- i3?- 
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#
J- 5/- 3

I- 28
A-

GA- Y%- :#R<,  $.$?- .!<- Y%- :#R<- o?- 2#?,  ?J%- $.R%- 3:A- Y%- :#R<- IA- 3/- %$  , ?R<- :V%?- 3:A- Y%- :#R<- 2&- $?3- IA- =$- =J/,  $?%- :.?- =?- 5S$?- *J<- $&A$  ,  

2?R.- /3?- \%- 0R- !R2?- 2*J.- .%- .$J- :./- :.- 2:A- :#R<- =R,  9?- /R<- =R%?- ,R.- :.- 2:A- ,2?- $+J<,  YA.- :2J2?- Y%- $A- 4N- 9- ;A$- ?R$?- 92- 2+?,  .$R%?- :.?- GA- !/- ,2- 
S$- {R<,  Y%- 2- S$- {R<,  9- ;A$- {R<- .%- }$?- :23- {R<- 92- 2+?,  .$- O$- .%- G- Y%- {R<,  m?- cR.- .%- $.R/- 2.$- {R<,  Y%- 2- 9- ;A$- ,A- :PR:A- <2- $/?- LJ.- 5=- =$?- $*A?,  

#- :2<- 3- .!<- /$- O- $?3- IA- 3/- %$  ,  )R- 2R:A- PR%- HJ<- 1R=- 2:A- :#R<- =R:A- 3/- %$  ,/R- :2R$?- :.=- 2- .%- Y%- 2:A- 3/- %$- 92- 2+?,  $9:- {<- .%- ?- 2.$- *J?- 0- !/- ?J=- IA- 
{R<,  .$R%?- :.?,  PR=- ,A$  , 1<- 0- ;%- $?%- ]- 3J.- ;J- >J?- <2- :2<- ?R$?- =?- L%- 2,  z- 3R- X- 0- E- ;A- |R- /?- kA- =3- 2g$- ,2?,  .3- 0:A- gJ/- :VJ=- hR- 3R,  3<- 3J- 2g$?- 0,  ]- g- 
5K- .2%- 0:A- 3/- %$- 2o- l- =?- #R=- 2+?- <A$?,  S$- >=- IA- =?- U/- 9<- $?=,  z- 3R- .L- $- %/- $?3- IA- |R- /?- 9?- /R<- =R%?- ,R.- (<- 28A/- .- :2J2?- 0:A- 3/- %$- 2&?- ?R,,  ?  ,  ,2?R.- 
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/3?- \%- 0R- !R2?- 2*J.- GA- :#R<- =R:A- 8=- >J?- 9A/- VA?- 28$?- ?R,  ,/- 3R- $- <- 0E- !- <- ;,  :.A<- $?%- }$?- }- :I<- hR- eJ- ,J$- 0:A- <A%- =$?- =- 2!:- $+J<- .$- $%- $?3- .- KJ- 2:A- 
/%- 5/,  92- 3R- $+J<- IA- :#R<- =R?- 2+<- 2- )A- ~J.- $&A$- LR/- 0- =- .LJ- /,  $+J<- (J/- $+J<- U/- $*A?- =?- KA- 3,  9%- 3#<- 2- A- )R- .0=- .%-,  :VJ- >J?- <2- :R.,  $*=- 2- *A- 3- ?J%- 
$J- !J- $+J<- !R/- $?3- 5S$?- GA?- 92- $+J<- /?- ,/- S%?- 0:A- 2?R.- /3?- \%- 0R- !R2?- 2*J.- GA- :#R<- =R:A- K$- =J/- /A,  o=- 1<- :P2- .R<- ?R$?- $9:- {<- >A/- +- >A?- 0:A- *A/,  $/?- 
$4%- 8A%- ;A.- .%- 3,/- 0<- .2%- ,R2- &A%- .3- 5B$- =- $/?- 0:A- }$?- 0?,  VA- $8A- <2- .<- <3- <?- =- $?J<- .%=- .%-,  :VA%- o- >R$- =- o- 35=,  ,- 3:%- >R$- 2- 2$- hR=- 3J.- 0<- o- 
$$- $A?- :#R<- =R- .0J:- <A?- v<- VA?,  ,  m?- =- <A/- 0R- (J- $- s,  (/- s,  :V- s,  SA- s,  o=- 0R- =- ?R$?- 0:A- .2%- (J/- IA- =$- /?- L%- 2:A- /R<- $- .%- 9?- $:A- z$- 3,  ]- 3- $R%- 3- 
LA/- _2?- &/- IA- /- 29:- .%- $.%- <?,  2..- lA- (R?- (/- .%-,  2..- lA- <A=- 2- ?J=- 3J.,  .$J- :./- (J/- 0R- :.- 2:A- !/- .$:- <- 2:A- ?,  .$J- :./- IA- $;R?- #%- $A?,  .$J- aR%- $4%- 
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I- s-

3:A- $3- .<,  5S%- .?- (J/- 0R- 5S$?- 0:A- ?,  (- 2R- o/- :22?- GA- (,  ,%- #R.- ~3?- .J::A- ?,  2.- 3J.- (%- 3- ?R$?- K$- 0R:A- #%- 0:A- ?,  $R?- $3,  2.- 3J.- 2- 3%- 0R- L%- 
2:A- $R?- GA- .3- 2,  \- lA,  0E- <R:3- 3- :LR<- /- ?Ak- <,  $8/- ;%- /R<- $:A- <A$?- 5%- 2<- 2?$- !J- 2&$  ,  .J- /?- 12- 0R- 2.J- 2:A- !/- =- #- /2- +- KR$?- 0?- .0=- g- 3(R$- <R=- 0:A- 
2.$- 2*J.- $?=- 2+2- &A%- 2^?- 0- L,  :#R<- =R- 2$J$?- 20.,  $- $=- IA?- 2.$  ,  !J$?- #<- ,/- S%?- /?- 3(R.- 0?- 2{R<,  g- }$?- GA?- 2?%?,  J- S- 7?- .%?- +J,  {.- 
&A$- $A?- .2%- (J/- g- 3(R$- <R=- 0<- $?=- 2+2,  ;J- >J?- 0- ,/- S%?,  28$?- ?- $?R=,  3(R.- 2!R.- $+R<- 3- :2=- 2- ,/- .LJ- i3?- 2IA?- /?,  ,$?- !<- }$?- :#R<- $?=- 
$.2- =,  :R.- 9J<- 3R- 2#?- UA/- =?- i3- 0- 28A- 12- &A%-,  H.- 0<- #3?- $?3- IA- :PR- 2:A- 5K- 2?R.- .0=- :LR<- ;J- >J?- ;R/- +/- ,3?- &.- :R.- 9J<- .3<- ?J<- IA- i3- 0<- 2#?- +J- ,A3- 0?- 
/?- l=- 3(R$- +- :2<- 2<- 2?3- =- ;A- .3- IA- }$?- .%-,  :#R<- =R:A- }$?- i3?- &A- /?- 2^?,  ,/- 3,<- 3(R.- &A%- 2!R.- =- :.R.- 0:A- .R/- =- $?R=- 2- $.2,  , /R%?- 0- 2>$?,  
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;A- .3- IA- }$?- .%-,  :#R<- =R:A- }$?- &A- /?- .L%?- $?=- .%- %J=- 2- .%-,  gJ/- :VJ=- ~A%- 0R- 3%- .- 2^?- 0:A- 3J- +R$- :,R<- =- 2g/- 28$?- GA- 3,<- 2*J.- 0:A- z- :R.- .- 8- 2- =?- :#R<- 
=R:A- i3- 0<- 8=- 2+<,  >A?- 0- 2eR.- 0- ?R$?- ,A- .%- 3,/- 0<- L?- =- =J$?- 0<- 2v2?- /?- 5S/- {.- $- s:A- (A%?- .%- 2&?- 9- :R$- .3<- ?J<- IA- #$- 3<- 2&$- /?- 3A- =$- 3A- :PA3- 0<- 
3$=- .- $.$?- ?R, ,.J- v<- 2IA?- 0:A- 1/- ;R/- /A,  ,A<- 3A- 3,/- 0:A- KR$?- ,3?- &.- 8A- 8A%- Y%- 2- .%-,  H.- 0<- 5K- 2?R.- .0=- :LR<- 3%:- ,%- ~/- P$?- ,3?- &.- ^- 2- ;<- IA- %R- v<- 
o?- >A%-,  #3?- $?3- IA- :PR- 2- ?R$?- :.R.- 0:A- .%R?- 0R- 3,:- .$- ;A.- 28A/- .- .2%- .- :I<- 2- ?R$?- 1/- ;R/- 2?3- IA?- 3A- H2- 0- .%- w/- 0- *A.- .R,  ,8J?- 0:%- 8=- >J?- GA- 9A/- VA?- 
fA%- 0- =?- >A/- +- $?=- 2<- 2!R.- 0:A- .$J- 2?- :PR- !/- :.R.- 0:A- .R/- ,3?- &.- ;A.- 28A/- .- :P2- 0:A- o<- I<- &A$  ,?j- .- ;h - /- 03- SR- $- 0ID- !- <,  *;   

o=- 0R- $/.- :2J2?- :.A:A- =R- o?- /A,  ,  }R/- aR2- .0R/- aR2- 3- $*A?- 3- :(3- /?- aR2- 3?- aR2- .0R/- 2?.- 0?- aR2- .0R/- .J- t$?- GA- #A$- 0- 3$R- .$- 0<- *J?,  aR2- 3- .J- 2?.- /?- 9R?- 
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I- S$-

?R,  ,aR2- 3- .3- *3?- 0?- o=- 0R<- *J?,  .J?- /- o=- 0R:A- $*J/- 0R- #A$- 0<- >A?- ?R,  ,:.A- 2=- 0R:A- 5S%- 
.?- ;3- 2:A- |R- [.- /- 9%?- GA- $:- /%- /?- ]- 3- #- =- 3J- :2<- IA?- 2+R/- 0:R,  , :.A- =- }$?- 2^?- 0- .%- Y%- 
:#R<- 2+$?- 0- .%- 2YJ$?- 3//- $%- ;%- 3A- .$R?- ?R,  ,:.A- KA- |R:A- ;- ,J3- =- 2+$?- 0?- o=- 0R:A- <A$?- ?- I<- 0- 
,3?- &.- :.A- 3,R%- 2- 43- IA?- $+.- ;<- VR?- ?R,  , ~A%- $?- 0- 43- .- :VR?- ?R,  , 3- SA=- /- vJ2?- :.A- !- v<- VA?- 
=- ;- ,J3- =- 2+$?- ?R,  , #A$- 0- #- 3R.- :.A- 1R- :SJ- o=- 0R- ,3?- &.- =3- 2&.- 0:A- 3/- %$- :.A- =?- 92- 0- 3J.- .R,  , 

3A- =- 3- %J=- &A$  , <%- =- $/R.- 0- ;A/,  :.A?- <- 4- ,3?- &.- 2_$- 0<- ,J- 5S3- 3J.- .R,  , :.A:A- L- ,2?- =,  :#R<- =R- 
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.0J:- <A?- v<- VA?- 0:A- o=- 0R:A- $9$?- /%- .- :.A- VA:R,  , ?)- QA- 3- <- ;:  ?- .- !)- 0- ;,  $+2- $+2,  QA- +R- 0<- >$- KJ- KJ,  <- 3J- 4- .- =- 4N- e,  4N- @- /- @- /- >- 1B,  YR$- +A- QA- 3- ;)- >$- 
KJ,  ,3- <A=- >- 1B,  HA3- |R- =3- Y%- :.A- =- o=- :$R%- $/R.- 0- ,3?- &.- Y%?- >A$  ,  <e,  $9$?- /%- .- 5.- 0<- L:R,  ,t;  *;  $*A.- Y%- 2:A- 3/- %$- H.- 0<- &/- /A,  PR- $:3- 
>R$- 2- =- :#R<- =R- .0J:- (%- v<- VA?,   VA?- 2?2- .%- z$- (.- 3J.- 0<- L,  .J- =- (:A- &=- 0:A- /%- .- 2&$- &=- $9$?- .%- *J- 3(J.- 3A$- :2<- 2- .R.- 0- L?- = ,  

}$?- :.A- &=- 0:A- 3A$- +- $.2- 2R,  ,<- ?.- =- o.,  
4

AA.- =- LJ<,  ?- <- .!<- 0R- (R- (R,  &J?- 8$- $?3- =- 2~J/- 0- L,  .J- =- /2- <J- 2o- <J- &=- 0:A- 3A$- =- $.2,  ,  

$*A?- 3A- :.R.- /- *=- #,  3/- <2,  YR.- $*A?- /3- L%- 43- 3- $+R$?- 3A- $*A.- 0<- :.R.- /,  &=- 0:A- #- <%- =- 2!/- 3A$- =- }$?- 2$- <J- 2+2,  3(A=- 3- .%- (- 
$*A?- !- L,  $*A.- :.R.- /- #- 1<- 2!/- .J- /?- $*A.- .R,  , $+A- 3$- $*A.- =- .2%- 0R- 3A- :(R<- 2:A- $.3?- }$?- :.A- *J?- 2- 2lR/- :P?- &/- IA?- 2a2- 2R,  3/- 0?- .2%- 0R- :UR$- 0- /,  , 
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J- 5/- 3

I- 2./-

&A- 2?3- .R/- i3?- 3A- :P2- 0?,  ,  }$?- :(%- <A$- :6B/- i3- o=- IA?- 2a2- 0:R,  ,  $*A.- 20R$- t;  *;  :$R- /.- Y%- 2:A- :#R<- =R- 
/A,  3- .%- 3#:- :PR- i3?- =- K$- :5=- =R,  :#R<- =R- :.A- PR- >R$- =- ^- 2- $%- ;%- <%- 2:A- 5K?- $&A$- =- VA?- /?- $&A$- 2YJ$?- =- $8/- 
i3?- ..- 0- .J- =- 2.$- $R,  .J:A- ,=- 2- ;%- L$  ,  L- cR.- %- .%- *%?- .!<- $+3,  =$  *A:A- ,3- L,  3$R- =- $;R/- 2{R<- =/- $?3,  .J- 
/?- $R%- 2- $;R/- .- 2+$?,  .J- /?- 5K?- $&A$- /3- L%- :#R<- =R- 2NR=- /?- 3$R- =- (R?- {R<- =/- $?3- L?- =- 2+$- $R,  3#:- :PR- 3:A- 2h- 
;A$- ;A/- 0?- <2- $/?- 3A- .$R?,  2+$?- 0?- (R$  ,  2YJ$?- :#R<- PR- $- =- VA:R,  2|R3- .%- .3A$?- 0- $%- ;%- 3J.- .R,  t:  ]- 3- 0E:A- 
$.3?- 0:R,  *;  (%- Y%- 2..- lA:A- o- 35S- 28$?- ?R,  $- <- AR- o/- (J/- 0R- =- /- 3R,  <%- *A.- A- 4- <- /$- 0R- #- /?- 3J- :2<- 2,  $- /?- ..- 
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0- :,=- 2,  3$R- =- 2=- ,R.- $R/- 0,  (%- =- $/R.- LJ.- :SJ- !/- ,3?- &.- 5<- 2&.- 0<- 2?3,  }$?- /A,  /- 3R- QA- QR- ;J- 
J- @;  Y%- {.- /$- 0R- =- }$?,  35S/- =- 2+$?- /?- (%- $A?- !J%- .- 28$  , aR2- .0R/- 0E- 2?3- ;?- z/- P2- 
2lJ$?- 0:A- {2?- ?- 36.- 0- (%- :SJ- Y%- 2:A- A- 0- .J- >:R,  t;  *;  ?R- Y%- :#R<- =R- P- (R.- 3- 28$?- ?R,  ,2?3- ;?- !- =R- 3- 
L- 2- ;A/,  2+$?- 3A- .$R?- :S.- 0?- (R$  ,  3A- =- $;<- 3A- */,  gJ/- :VJ=- ~A%- 0R:A- <2- $/?- L,  z- 2|R3- o- 3J.,  

;A- $J- VA- 2?2- 3- <J.- 0- $=- (J,  }$?- KA- /%- $*A?- !- =- 2o- 5S- <J- 2+2,  gJ/- :VJ=- 2o- l- 2o.- L:R, ,/- ?<- :S.- 0?- 
(R$- 0:A- ?R- Y%- :#R<- =R- :S.- (R$- 3- L- 2- aR2- .0R/- 0E:A- $.3?- 0- AA- ,A;  , 3A?- 3- 3,R%- 2<- L?- /?- |R- =- .<- /- b/- 
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#
J- 5/- 3

I- 2o.-

3- Y%- 2:A- 3/- %$- H.- 0<- &/- $&A$- $R,  ?  , ($?- 0- 8A- 2<- LJ.- 0:A- m?- .%- }$?- /A,  |- *- $4S- 2R- ;A/- 0- 2%- (J- 2<- L,  3- /,  ;%- 2,  2=- +R$- $?3- :#R<- ;A/- 0?- $4S- 
2R:A- KJ.- 43- LJ.,  lA%- 8A2- </- 0<- 2h%?,  @- <A- /A- ?- <- $- >_D- !- <- ;J- J- @,  &J?- /%- .- }$?,  #J3- (%- $%- 43- <?- .!<- $4%- 3:A- /%- .- 2!3- 0- 3%- .- L?- /?- (- /%- .- 24S?- 0:A- 
#- 2- ,%- ,%- L?- +J- {2?- {2?- ?- 2+%- 2?- 3J- =- (- 2+2- 0- v<- ($?- 0- 8A- 2<- $?%?,  :.A- 9<- 3#<- IA?- 36.- 0- .%-,  AR- o/- IA?- 36.- 0- 35%?- +J- 9<- 3#<- =$?- =- }$?- /A- 
3J.,  :.A- AR- o/- SA- 3J.- !/- .$:A- $+J<- 3:A- .R/- $R- 2.J<- 2!R.- 0- !J,  /.- .%- $>A?- GA?- ($?- 0- (J- 2:A- <A$?- !/- =- 1/- 0:A- $.3?- 0- H.- 0<- &/- /R,  t;  ?  , 2.J- 3(R$- ~/- 2o.- 
GA- 3/- %$- =?- L%- 2:A- m?- GA- :1R- 2- /A,  3PR/- 2- 2- 3:A- ,=- 2,  hR- #2- =J/,  4%- cR.- 2&?- $<- (%- $A?- <A=- 2- Y/- %R?- 43- SA=- 2- =,  2&- @- <A- /A- ?- T- 2J- >- ;- 1iB,  &J?- 5- 2- 2&.- 
=- 3%- .- 2+2,  =?- .R<- .?- <A=- 2- <J- <J- 5%?- 2$- +- L$?- 0?- %J?- 0<- :1R:R,  ?  ,  gJ/- :VJ=- m?- GA- :1R- 2- /A,  L%- ?J3?- .!<- .3<- ?Ak- <;  2..- lA- (R?- (/- $<- $3- .%- ;  
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L- cR.- 5=- 2- >A%- !/- 0;  .2%- =$- g$- +- *J- 2./- >;  .J- i3?- KJ- $4%- <A=- 2- SA=;  2- 3R- 35/- w/- ,R.- 0:3;  3- fJ.- 23- 0:A- /%- .- ]$?;  .<- .3<- #- 2&.- .=- .2?- 28$;  

2.$- 3./- ?J%- $.R%- <A$?- s<- 2*J.;  ;J- >J?- ?J3?- .0:- ;%- ;%- 2!A3?;  <- 2)- @- <A- /A- ?- DLA- $q- 4BX- A,  @- <A- /A- ?- DLA- /A- <- 4- ZA- ;- >,  QA$- :.?- j.- //- ?A:A- 3- @- ?A:A- >;  ^- 
$?3- 212- /- 3#:- ,R.- *J;  <A=- 2- <J$- 5.- %/- :PR- :$J$?;  8J?- ?R,  ?  ,  /- 3R- $- <- =R- !J- I- <- ;,  ;A- $J- S$- 0:A- =?- 5S$?- =,  <- 3- EA- 0EJ- >;  A- WF- +- >_D- !- <- J- @,  /.- ,3?- 
&.- 8A- 2<- I<- &A$  ,8J?- (- =- 2+2- /?- 2..- lA<- LA/- IA?- 2_2?- +J- LA/- 0?- /.- 8A:R,  , .J- 28A/- .,  ?j- A- 0- ;- /- 2^R$  , 8J?- ;%?- /$- hR- KJ- t$?- KJ- =- 2+2- /?- $+R<- /- L.- #- 
.%- jR.- $+R%- 2^R$- $R  ,<A- +A- <A- +A- J- @,  ?- =- 2^?- /?- $+R<- /- $&/- $9/- Y%- %R-,  ,  +H- ,- !- 0- 4- $- =- =- =- .J- J- @,  (- =- =/- 2./- 2+2- /?- :,%- /- *J- 2R- ,3?- &.- .$:- 8A%- 
>J?- <2- :2<- 2<- :I<- <R,  ,+H- ,,  A- =A- !- =A- A- =A- !- =A- 3- +- 4B- +J- J- @,  8J?- #- ><- .- 2v?- /?- (- =- =/- *J<- $&A$- 2+2- /?- $+R<- /- $/?- #%- =- b/- 3?- 3A- 5$?- ?R,  , kR$- $J- 
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#
J- 5/- 3

I- .$-

kR$- $J- >- .3,  ?- =- }$?- /?- HA- =- $+R<- /- #- (A%?- ?R,  ,  2#- SA- >- >- 1iB,  (- $- :.?- 0- =- 2^?- /?- 2+%- /- 5- P%- $A- /.- ,3?- &.- ?J=- =R,  ,  0EJ- 0EJ- 3OA- 2- $J- 2- J- @,  
YA/- =$- <J- =- *J<- $&A$- <J- 2+2- /?- 3A$- KA?- /- 3A$- /.- 3J.- 0- .%- 3A$- $?=- =R,  , ?%- ?%- 3J<- ;J<- J- @,  _%- 2?- /- i- 2- :R/- 0- ?%?- ?R,  ,+H- ,- /e- Q- ?j- +A- ,- 3- @- /<- +Ae- +A- /A- 
3J?- 5F- .- +- /A- S- 2_- J- @,  8J?- :PR- #<- =/- 2./- 2^?- /- .R/- ,3?- &.- :P2- 2R,  ,;A- $J- S$- 0:A- =?- 5S$?- t:  ?  , /- 3- !- <J- ;,  , <%- *A.- 1R=- 3- OR- 3R- /A,  , {- 3.R$- .3<- 8A%- 
8=- 2./- 3,  ,  u$?- 2*R.- .2- 0- (A/- 3- :2<,  ,  K$- $*A?- /R<- 2- (- >J=- IA?,  ,  .GA=- :#R<- :6B/- &A%- o/- i3?- mR$?,  ,  0.- ^<- <R=- !2?- 28$?- 0- 2|R3?,  <- >A- #A- 0- .- /J- 
3- @- Aq- 3- #A,  ~- =- 3- =- /A- ?- !- 6B- K- ?- !- 3- #A- 2A- I- /- <A- +- <J- +X- <J- +- <J- J- @,  8J?- 2^?- 3J- ;A- :)A$?- 0- Y%-,  $R%- .- 2>.- 0:A- 1R=- 3:A- {- 35/- *A.- .%- w/- 0<- VA?- 0:A- o2- +- 
}$?- %J=- 5B$- 2&?- VA?- /?- 1R=- 3<- 2*J.- =- <2- $/?- 2IA?- 0- $/?- #%- $%- .- 28$?- G%- .J- ;A- 2<- (.- 2Y%- %R-,  t,  ?  ,  <%- *A.- 1R=- ?J<- 8=- $&A$- 3,  ,  K$- $*A?- <A- <2- ?- 
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.GA=- :6B/,  ,  /R<- 2- 3J- :2<- $./- =- 28$?,  , 8A- 5=- .3- ;J- .LJ<- 3J.- I<,  , <- 6- =J- 6- =J- 3- @- 6- =J- +- <- ;,  +- <- ;,  A- +- <- ;,  A- +- <- ;,  RA:- =- @- !A- 3- @- 6- 2J,  AJ- !- 2A- <A- 
3- 3- @- !- <- EA- +- <J- +X- <J- +- <J- J- @,  8J?- 2^?- (- ;A- :)A$?- 0- Y%-,  , 1R=- 3- 3%R/- :L%- o.- =?- ?R,  :.A- *A.- GA- |R- /?- $8/- Y%- /,  3,A%- >R$- =- $?J<- <3- 35=- IA?- %J=- 5B$- .%- 
2&?- +J- UA%- $&A$- +- VA?,  29%- S$- LA/- gJ/- <A$?- L$?,  1R=- 3<- 2*J.,  <%- }$?- GA?- <2- $/?- L?- =- 3J- +R$- :,R<,  :.R.- 0:A- .R/- =- $?R=- 2- $.2,  z- :R.- .- 8- 2- =?- ;A- 
$J<- 2?3- =- gJ/- :VJ=- ~A%- 0R- 2./- /3- *J<- $&A$- $A?- LA/- _2?- GA- o/- 2gJ/- 0<- L?- /?- 3$R- /?- SA=- +J- $%- Y%- 2:A- 3$=- .- $.$?- ?R, , t,  ?  , :$R- /.- Y%- 2- 2&.- :#R<- /$- 
0R- 8J?- P$?- 0:A,  2&.- :#R<- /A- KA- /%- V3- 9J- S%- YR%- ?R$?- GA- }$?- cR.- ,3?- &.- GA- 2&.- 2#?- 0:A- .R/- .%-,  (A$- SA=- 8J?- 0:%- o- 35/- .J- v- 2:A- |R- /?- 2+$?,  ;%- .0J- =- =<- 
2&/- :#R<- 8J?- $%- 2- /A- /.- 2.$- 1R- 3R- $&/- 0- !J- $/.- =- .22- 0:A- .R/- .- $%-,  $- $J- /A- $+J<- !R/- LR/- ;=- IA- 3A%- ;A/,  ,A<- $+J<- !R/- :.A- ,R$- >A/- +- }- 0- !J,  $*/- <A3?- ?R$?- 
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J- 5/- 3

.$- 2&-

.%- 0R<- .<- 2:A- .?- 43- /?- LR/- 0<- 3%R/,  <A$- :6B/- cR.- wJ3- 0?- G%- Y%- 2- :.A- :V=- 3J.- .- 36.- 5=- ?R$?- ]- 3- $R%- 3- i3?- ,$?- lA?- >A/- +- (J,  .J:%- PR%- HJ<- .%- 
.$R/- #J- ?R$?- Y%- 2- .%-,  $%- 9$- ?R- ?R:A- Y%- 2- $*A?- =?,  .%- 0R- /A,  9A/- VA?- fA%- 0- :$:- <J<,  >A%- L%- =- VA?- 0<- m?- GA?- L$?,  (- :SJ.- 0:A- lA- 29%- 0R- 2+%- =- PR%- HJ<- IA- 
KR$?- 28A/- 24$- &J?- :L%- /:%-,  .J%- ?%- .<- tR$?- =- o- $$- .%- Y%- m?- .<- 2?- %<- 2+2- /?- /.- 2.$- !R2?- :)R3?- ?R$?- .%- :VJ=- 0:3,  2?%- .%- $?J<- *J3?- ;=- O?- 
?R$?- }R/- .- :PR- 2?- KR$?- 28A<- 24$  , :R$- /?- :L%- 2- v<- 2|R3- 2^?- 2g/- 28$?- >A?- 2eR.- ?R$?- L,  =<- <A$- :6B/- $R%- 3- i3?- GA?- KR$?- 1J2?- GA- :K<- .<- =- :.A- .%-,  
9- 3%R/- IA- :$R- 2:A- z- s- 2*J.- 0:A- :#R<- =R- ?R$?- VA?- 0- .%-,  :$:- 8A$- $A?- :#R<- =R- :.A- 9%?- &2?- ?- 2&$- /?- d- ,$- $A- lJ<- 4$?- 0:%- 3,R%- $?%?- $*A?- 0- /A,  o- >R$- =- o- 
$$- $A?- %<,  m?- $- *J<- 2./,  29%- S$  ,  $A:- 7)- 2&?- L$?,  $R- <A3- v<- $R%- 3:A- $>3- .- :R$- 3- 3,.,  .J- /?- $8%- .- 2~J/- 0- 8$- 2./- $?%?- G%-,  .J%- ?%- 2..- lA- 23- 
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0- ?R$?- =?- GA- z- $%- <%- =- 2~J/- 0- ?R%- 2?- :,?- 0<- 36.,  2.$- 2*J.- g- 3PA/- ;%- $?%- .%-,  $?%- 12- v- 2- :R?- :VJ=- (J- ;%-,  1=- (J<- IA?- 2..- lA- 23- 0:A- 2|R3- 2^?- 
43- }R/- .- :PR- 2?,  Y%- 2- i3?- =- .R%- O?- ,A- v<- .%-,  .J- /?- 2?%- .%?,  !R%- 0:A- %%- =?- $9$?- 2f/- i3?- %R- 2R- <A$?- $?3- 3$R/- 0R- 8A- S$- =,  i3- 0- ?R- ?R<- VA?- 0- )A- v- 2- 
28A/- .%-,  }$?- GA- ;A$- :V- i3?- G%- ?R- ?R:A- $?%- $A- /?- !R2?- ,3?- &.- :.?- 0:A- %R- 2R<- 3R?- =,  }$?- i3?- )A- 43- /?- 0- .L%?- $?=- gJ/- ~A%- .%- 4J=- 2- 2^?- 0:A- 3J- +R$- 
:,R<,  .J- /?- 2g/- 28$?- $?R=- $.2,  2}R- (R/- >A?- 2eR.- ?R$?- ,A- v<- L?- =- $>3- /?- ;<- SA=,  $?R$?- /$- 0R- .%- 2&?- +J- :UJ.- .- $.$?,  .J:%- =?- GA- $;?- $;R/- .%- 
}$?- GA- 3$R- $8$- 3- /R<- 2<- LJ.,  m?- .%- :#R<- =R- 3$=- .- $.$?;  8J?- 0:A- m?- Y%- /A- :.A:A- =J- =$- +- :L%- 2- .J- ;A/- 0<- 28J.- 3#/- $%- /:%-,  .J%- ?%- .J:A- .0J- =%- .!R/- 0?- 
:#R<- =R- =- L$?- 0:A- m?- .J- !<- }$?- GA?- %<- 2+$?- 0:A- ,3- 0R:%- 3*3- .- 2+$?- /?- 8R$- 0- vR- !R%- =- 2$3?,  /.- GA- .R$?- 0- (J- 2:A- ?<- :PR- 2:3,  3A- .%- $+3- =2- 0- ?R$?- 
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$
R- $&

A$-L
R/
,

GA- 5K- m?- ..- 2+2,  :#R<- =R<- 2!R.- 0:A- $9$?- .%- }$?- i3?- ;A.- =- L?- +J- *2?- 8- 2:A- 2?3- 0- .%- 2&?- =$- 0?- :)?- >A%- $+3- 5- 2- ?R$?- L- 8J?- $%-,  .<- tR$?- 
:6$?- 0:A- 5K:%- m?- ..- GA?- KR$?- ,3?- &.- H2- 0<- L,  :.A- ?R$?- }$?- cR.- <A%- 0R:A- P?- i3?- o/- .- :.R/- 3A- /?- >A%- <2- $/?- ?R$?- GA- 5K:%- P%?- 3%- :.R/- 3A- /?- 0?,  .J?- 
/- 8R$- 0- }- 3R- }$?- /?- =- $/R.- 0:A- 9?- ,R.- .%- 3- :SJ?- 0:A- $R%- .- i3- :)R3?- ?R$?- GA- (?- O?- L,  .J- /?- %$- LA/- _2?- }R/- .- :PR- 2?- }$?- /?- o?- 0:A- 9- ;A$- 2!J/- m?- =?- =- 
:)$- /- >A/- +- =J$?,  Y%- 2- 9%?- &2?- ?R$?- 2&$- 0- =:%-,  /%- $;R$?- /$- 0R- /A- %J?- 0<- .$R?- +J,  2&.- :#R<- /$- 0R- 8J?- 0:%- $;R$?- GA- 3A%- =?- 2+$?- 0<- $?=- :.A- ,A<- 
:$R- /.- ,3?- &.- Y%- 2- .%-,  z$- 0<- :V3- 0- Y%- 2- =:%- 2}$?- 0?- .<- tR$?- 24$?- 0- 43- IA?- =%- KR$?- <J- Y%- /?- 0- 3,R%- ,R?- %J?- 0- &/- ;R.- &J?- $?%?- ?R,  ,:.A?- G%- 
$8/- =- 3(R$- +- (/- 0<- I<- &A$  ,  }$?- :23- <A$?- *J- 2<- 3#R- 2- 92- 2#?- KR$?- 21A=- :.A- <A$?- eJ- ]- 3:A- K$- VA?- .%R?- =?- 2>?- >A/- +- .$- 0<- i3- .!<- %<- IA- KA- 3R- 2!R.- 0- 
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.$J- =J$?- GA- $%- 2?- :)A$- gJ/- $?3- .- H2- 0<- I<- &A$  , ?j- .- !- 5- E)- S- 2- +,,  .$J:R,,  .$J:R,,  .$J:R,,  , ,


